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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Lea las siguientes instrucciones atentamente antes de usar 
el producto. Guarde este manual para futuras referencias o 
nuevos usuarios.
- PELIGRO: RIESGO DE DESCARGA ELÉCTRICA. NO ABRIR. Para 

reducir el riesgo de descarga eléctrica, no retire la tapa de 
la carcasa y deje el mantenimiento en manos de personal 
cualificado.

- Ante cualquier tipo de incidencia, avería, revisión o 
mantenimiento, póngase en contacto con el Servicio de 
Asistencia Técnica de Cecotec.

- Tenga particularmente en cuenta a la información 
marcada con este símbolo: instrucciones importantes de 
uso/funcionamiento.

- Advertencia: Tenga particularmente en cuenta a la 
información marcada con este símbolo: peligro de descarga 
eléctrica.

- No use este aparato cerca al agua.
- Límpielo solo con un paño seco.
- No bloquee ninguna abertura de ventilación. Instale el 

aparato de acuerdo con las instrucciones del fabricante.
- No lo instale cerca de fuentes de calor como radiadores, 

estufas u otros aparatos que produzcan calor.
- No altere el sistema de protección del enchufe polarizado/

con toma de tierra del aparato. Un enchufe polarizado tiene 
dos clavijas, una más ancha que la otra. Un enchufe con toma 
de tierra tiene dos clavijas y una tercera con toma de tierra. 
Si el enchufe no encaja en su toma de corriente, consulte a 
un electricista para que sustituya la toma.

- Proteja el cable de alimentación para evitar que se dañe.
- Utilice únicamente los accesorios especificados por el 

fabricante.
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- Utilícelo únicamente con el soporte, mesa, etc. especificados 
por el fabricante o vendidos con el aparato. Si usa una mesa 
con ruedas, tenga cuidado al moverla para evitar lesiones.

- Desenchufe el aparato durante tormentas o si no piensa 
utilizarlo durante largos periodos de tiempo. 

- Cuidado: para reducir el riesgo de incendio o descarga 
eléctrica, no exponga el aparato a la lluvia o a la humedad.

- Asegúrese de que la toma de red sea accesible y de que se 
encuentre cerca del aparato.

- Este aparato no está diseñado para instalación empotrada, 
a menos que se proporcione una ventilación adecuada o se 
sigan las instrucciones del fabricante.

- No exponga el aparato a goteos ni salpicaduras y no coloque 
objetos llenos de líquido (como jarrones) sobre el aparato.

- No coloque ningún objeto que pueda generar un peligro 
encima del aparato (por ejemplo, objetos llenos de líquido, 
velas encendidas, etc.).

- Montaje en la pared o en el techo - El aparato debe montarse 
en la pared o en el techo solo según las recomendaciones 
del fabricante.

- No coloque nunca el televisor, el mando a distancia o las 
pilas cerca de llamas u otras fuentes de calor, incluida la 
luz solar directa. Para evitar incendios, mantenga siempre 
las velas u otras fuentes de fuego alejadas del televisor, el 
mando a distancia y las pilas.

- El terminal USB acepta 0,5 A en condiciones normales de 
funcionamiento.

- Guarde las instrucciones de mantenimiento para uso 
por parte de personal autorizado. Para reducir el riesgo 
de descarga eléctrica, no realice ninguna operación de 
mantenimiento distinta de las incluidas en el manual de 
instrucciones, a menos que esté cualificado para ello.
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- No exponga la batería a fuentes de calor excesivo como el 
del sol, el fuego o similares.

- Este equipo es un aparato eléctrico de clase II o de doble 
aislamiento. Se ha diseñado de tal forma que no requiere 
una conexión de seguridad a tierra.

- La temperatura ambiente máxima de uso es de 45 grados. 
La altitud máxima de uso es de 2000 metros.

- ATENCIÓN: PARA REDUCIR EL RIESGO DE DESCARGA 
ELÉCTRICA NO RETIRE LA TAPA (O EL PANEL TRASERO). NO 
CONTIENE PIEZAS QUE PUEDAN SER CAMBIADAS POR EL 
USUARIO. PÓNGASE EN CONTACTO CON PERSONAL TÉCNICO 
CUALIFICADO.

- En climas extremos (tormentas, relámpagos) y largos 
periodos de inactividad (irse de vacaciones) desconecte el 
televisor de la red eléctrica. El enchufe de corriente sirve 
para desconectar el televisor de la electricidad y, por lo 
tanto, siempre debe estar accesible. Si el televisor no se 
desconecta de la red eléctrica, el dispositivo aún consumirá 
energía para todas las situaciones, incluso si el televisor 
está en modo de espera o apagado.

- ADVERTENCIA: este dispositivo está diseñado para ser 
utilizado por personas (incluidos los niños) con capacidad / 
experiencia en el funcionamiento de un dispositivo de este 
tipo sin supervisión, a menos que hayan recibido supervisión 
o instrucciones relativas al uso del aparato por una persona 
responsable de su seguridad.

- Utilice este aparato de TV a una altura de menos de 2000 
metros sobre el nivel del mar, en lugares secos y en regiones 
con climas templados o tropicales. El televisor está diseñado 
para uso doméstico y uso interior similar.

- Para facilitar la ventilación, deje al menos 5 cm de espacio 
libre alrededor de la TV. La ventilación no debe impedirse al 
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cubrir o bloquear las aberturas de ventilación con objetos 
como periódicos, manteles, cortinas, etc.

- Se debe poder acceder fácilmente al cable de corriente. No 
coloque el televisor, ni ningún mueble, etc., sobre el cable 
de corriente, ni lo pise. Un cable deteriorado puede causar 
un incendio o provocarle una descarga eléctrica. Agarre el 
cable de corriente por la clavija de enchufe; no desenchufe 
el televisor tirando del cable de corriente. No toque nunca 
el cable con las manos mojadas, pues podría causar un 
cortocircuito o sufrir una descarga eléctrica. No haga 
nunca un nudo en el cable ni lo empalme con otros cables. 
Deberá sustituirlo cuando esté dañado, siendo únicamente 
un profesional quien puede hacerlo. Si el cable o cualquier 
otra parte del dispositivo presenta daños, contacte con el 
Servicio de Asistencia Técnica de Cecotec.

- No exponga el televisor a goteos y salpicaduras de líquidos 
y no coloque objetos que contengan líquidos, como floreros, 
tazas, etc., o más sobre el televisor (por ej., en los estantes 
por encima de TV). No exponga el televisor a la luz solar 
directa ni llamas abiertas, tales como velas encendidas en 
la parte superior o cerca del televisor. No coloque ninguna 
fuente de calor como calentadores eléctricos, radiadores, 
etc. cerca del televisor. No coloque el televisor en el piso ni 
en las superficies inclinadas.

- Para evitar el peligro de asfixia, mantenga las bolsas de 
plástico fuera del alcance de los bebés, los niños y los 
animales domésticos.

- Ponga cuidadosamente el soporte al televisor. Si el soporte 
está provisto de tornillos, apriete los tornillos firmemente 
para evitar que el televisor se incline. No apriete demasiado 
los tornillos y monte los cauchos del soporte adecuadamente.

- No deseche las pilas en el fuego o con materiales peligrosos 
o inflamables.
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- ADVERTENCIA: Nunca exponga las pilas a una fuente de calor 
excesiva como por ejemplo la luz solar, el fuego o similares. 
MUY IMPORTANTE: NO DEBE dejar que nadie, especialmente 
los niños, introduzcan ningún objeto por los agujeros, las 
ranuras o por cualquier apertura de TV.

- Un volumen excesivo en los auriculares podría provocar 
problemas de pérdida de audición.

SAFETY INSTRUCTIONS

Read these instructions thoroughly before using the appliance. 
Keep this instruction manual for future reference or new users.
- DANGER: RISK OF ELECTRIC SHOCK. DO NOT OPEN. To reduce 

the risk of electric shock, do not remove the lid and refer 
servicing to qualified personnel.

- In the event of any type of incident, breakdown, revision or 
maintenance, contact the Official Cecotec Technical Support 
Service.

- Please pay particular attention to the information 
marked with this symbol: important instructions for use/
operation.

- Warning: pay particular attention to the information 
marked with this symbol: danger of electric shock.

- Do not use this appliance near water.
- Clean it only with a dry cloth.
- Do not block any ventilation openings. Install the appliance 

with the specifications of the manufacturer.
- Do not install it near heat sources like radiators, heaters or 

any other appliances that may produce heat.
- Do not tamper with the protection of the earthed plug on the 

appliance. A polarized plug has two blades with one wider 
than the other. An earthed plug has two blades and a third 
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earthed blade. If the plug does not fit your outlet, consult an 
electrician to have the outlet replaced.

- Protect the power cable to prevent it from being damaged.
- Only use accessories specified by the manufacturer.
- Only use it with wall mount, table, etc. specified by the 

manufacturer, or sold with the appliance. If you use a table 
with wheels, be careful when moving it to avoid injury.

- Unplug the appliance during thunderstorms or if you do not 
plan to use it for long periods of time. 

- Caution: to reduce the risk of fire or electric shock, do not 
expose the appliance to rain or moisture.

- Make sure that the mains socket is accessible and close to 
the appliance.

- This appliance is not intended for built-in installation unless 
adequate ventilation is provided, or the manufacturer’s 
instructions are followed.

- Do not expose the appliance to dripping or splashing and do 
not place objects filled with liquids (such as vases) on the 
appliance.

- Do not place any object that may create a hazard on top of 
the appliance (for example, objects filled with liquid, lighted 
candles, etc.)

- Wall or ceiling mounting: the appliance should be mounted 
on the wall or ceiling only according to the manufacturer’s 
recommendations.

- Never place the TV, remote control or batteries near naked 
flames or other sources of heat, including direct sunlight.  
To prevent fire, always keep candles or other sources of fire 
away from the TV, remote control and batteries.

- The USB terminal accepts 0.5 A under normal operating 
conditions.

- Save maintenance instructions for use by authorized 
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personnel. To reduce the risk of electric shock, do not perform 
any maintenance operations other than those included in 
the instruction manual, unless you are qualified to do so.

- Do not expose batteries to excessive heat sources such as 
sunshine, fire or the like.

- This equipment is a class II or double insulated electrical 
appliance. It has been designed in such a way that it does 
not require a safety earthed connection.

- The maximum room temperature for use is 45 ºC. The 
maximum altitude of use is 2000 meters above sea level.

- ATTENTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK DO 
NOT REMOVE THE COVER (OR REAR PANEL). IT DOES NOT 
CONTAIN PARTS THAT CAN BE CHANGED BY THE USER. 
PLEASE CONTACT QUALIFIED TECHNICAL PERSONNEL.

- In extreme weather (storms, lightning) and long periods of 
inactivity (going on holiday) disconnect the TV set from the 
mains. The mains plug is used to disconnect the TV set from 
the power supply and must therefore always be accessible. 
If the TV is not disconnected from the mains, the device will 
still consume power even if the TV is in standby mode or 
switched off.

- WARNING: this appliance is not intended for use by people 
(including children) without the ability/experience in 
operating such a device and without supervision, unless 
they have been given supervision or instruction concerning 
use of the appliance by a person responsible for their safety.

- Use this TV set at an altitude of less than 2000 metres above 
sea level, in dry locations and in regions with mild or tropical 
climates. The TV is designed for domestic and similar indoor 
use.

- To facilitate ventilation, leave at least 5 cm of free space 
around the TV. Ventilation should not be impeded by covering 



11A5 SERIES ALH50024
A5 SERIES ALH50032
A5 SERIES ALH50040

or blocking the ventilation openings with items such as 
newspapers, tablecloths, curtains, etc.

- The power cable must be easily accessible. Do not place the 
TV or any furniture, etc., on the power cord or step on it. A 
damaged cord may cause a fire or electric shock. Grasp the 
power cord by the plug; do not unplug the TV by pulling on 
the power cord. Never touch the cable with wet hands, as 
this may cause a short circuit or electric shock. Never knot 
the cable or splice it with other cables. It must be replaced 
when damaged, and only a professional can do this. If the 
cable or any other part of the device is damaged, contact the 
Official Cecotec Technical Support Service.

- Do not expose the TV set to dripping and splashing liquids 
and do not place objects containing liquids, such as vases, 
cups, etc., or other objects on top of the TV set (e.g. on 
shelves above the TV set). Do not expose the TV set to direct 
sunlight or open flames, such as lighted candles on top of 
or near the TV set.  Do not place any heat sources such as 
electric heaters, radiators, etc. near the TV. Do not place the 
TV set on the floor or on inclined surfaces.

- To avoid choking hazards, keep plastic bags out of the reach 
of babies, children and pets.

- Carefully attach the wall mount to the TV. If the wall mount 
is provided with screws, tighten the screws firmly to prevent 
the TV from tilting. Do not over-tighten the screws and 
mount the wall mount rubbers properly.

- Do not dispose of batteries in fire or with hazardous or 
flammable materials.

- WARNING: Never expose batteries to excessive heat such 
as sunlight, fire or the like. VERY IMPORTANT: You MUST 
NOT allow anyone, especially children, to insert any objects 
through holes, slots or any TV openings.
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- Excessive volume in headphones may cause hearing loss 
problems.

INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ

Veuillez lire les instructions suivantes avec attention avant 
d’utiliser l’appareil. Gardez bien ce manuel pour de futures 
références ou pour tout nouvel utilisateur. 
- DANGER  : RISQUE DE DÉCHARGE ÉLECTRIQUE. N’OUVREZ 

PAS L’APPAREIL. Pour éviter tout risque de choc électrique, 
ne retirez pas le couvercle du boîtier et confiez l’entretien de 
l’appareil à un personnel qualifié.

- Pour tout type d’incident, de panne ou d’entretien, veuillez 
contacter le Service Après-Vente officiel de Cecotec.

- Veuillez faire particulièrement attention aux 
informations marquées de ce symbole : instructions 
importantes d’utilisation/fonctionnement.

- Avertissement  : Faites particulièrement attention aux 
informations marquées de ce symbole  ; risque de choc 
électrique.

- N’utilisez pas cet appareil à proximité de l’eau.
- Nettoyez-le uniquement avec un chiffon sec.
- N’obstruez pas les ouvertures de ventilation. Installez 

l’appareil conformément aux instructions du fabricant.
- N’installez pas l’appareil près de sources de chaleur telles 

que des chauffages ou radiateurs, des cuisinières ou d’autres 
appareils qui produisent de la chaleur.

- Ne modifiez pas le système de protection de la fiche 
polarisée/entaillée de l’appareil. Une fiche polarisée 
possède deux broches, l’une plus large que l’autre. Une prise 
de courant avec mise à la terre possède deux fiches et une 
troisième prise de courant avec mise à la terre. Si la fiche 
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ne rentre pas dans votre prise, consultez un électricien pour 
remplacer la prise.

- Protégez le câble d’alimentation pour éviter de l’endommager.
- N’utilisez que les accessoires spécifiés par le fabricant.
- N’utilisez l’appareil qu’avec le support, la table, etc., spécifiés 

par le fabricant ou vendus avec l’appareil. Si vous utilisez une 
table à roulettes, faites attention lorsque vous la déplacez 
afin d’éviter les blessures.

- Débranchez l’appareil en cas d’orage ou si vous prévoyez de 
ne pas l’utiliser pendant de longues périodes. 

- Attention : pour réduire les risques d’incendie ou de choc 
électrique, n’exposez pas l’appareil à la pluie ou à l’humidité.

- Assurez-vous que la prise de courant est accessible et 
proche de l’appareil.

- Cet appareil n’est pas destiné à être encastré, à moins que 
la ventilation ne soit adéquate ou que les instructions du 
fabricant ne soient respectées.

- N’exposez pas l’appareil à des gouttes ou à des éclaboussures 
et ne placez pas d’objets remplis de liquides (par exemple 
des vases) sur l’appareil.

- Ne placez pas d’objets qui pourraient endommager l’appareil 
à proximité (par exemple, des objets remplis de liquides, des 
bougies allumées, etc.)

- Montage au mur ou au plafond - L’appareil doit être monté au 
mur ou au plafond uniquement selon les recommandations 
du fabricant.

- Ne placez jamais le téléviseur, la télécommande ou les piles 
à proximité d’une flamme nue ou d’une autre source de 
chaleur, y compris la lumière directe du soleil. Pour éviter les 
incendies, éloignez toujours les bougies ou autres sources 
de feu du téléviseur, de la télécommande et des piles.

- Le connecteur USB accepte 0,5 A dans des conditions de 
fonctionnement normales.
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- Conservez les instructions d’entretien pour le personnel 
autorisé. Pour éviter tout risque d’électrocution, n’effectuez 
aucune opération d’entretien autre que celle décrite dans ce 
manuel d’instructions, sauf si vous êtes qualifié pour le faire.

- N’exposez pas la batterie à des températures trop élevées 
(soleil, feu, etc.).

- Cet appareil est un appareil électrique de classe II ou à 
double isolation. Il a été conçu pour ne pas requérir de mise 
à la terre de sécurité.

- La température ambiante maximale pour l’utilisation est 
de 45 degrés. L’altitude maximale d’utilisation est de 2000 
mètres.

- ATTENTION : POUR RÉDUIRE LE RISQUE DE CHOC ÉLECTRIQUE, 
NE RETIREZ PAS LE COUVERCLE (OU LE PANNEAU ARRIÈRE). IL 
NE CONTIENT AUCUNE PIÈCE RÉPARABLE PAR L’UTILISATEUR. 
CONTACTEZ LE PERSONNEL TECHNIQUE QUALIFIÉ.

- En cas de conditions météorologiques extrêmes (orages, 
éclairs) et d’inactivité prolongée (vacances), débranchez le 
téléviseur. La prise qui permet de débrancher le téléviseur 
doit toujours être accessible. Si le téléviseur n’est pas 
débranché, l’appareil continuera à consommer de l’énergie 
dans toutes les situations, même si le téléviseur est en mode 
veille ou éteint.

- AVERTISSEMENT : cet appareil est destiné à être utilisé par 
des personnes (y compris des enfants) capables d’utiliser un 
tel appareil sans surveillance, à moins qu’elles n’aient reçu 
une surveillance ou des instructions concernant l’utilisation 
de l’appareil de la part d’une personne responsable de leur 
sécurité.

- Utilisez ce téléviseur à une altitude inférieure à 2000 mètres 
au-dessus du niveau de la mer, dans des endroits secs et 
dans des régions au climat tempéré ou tropical. Le téléviseur 
est conçu pour une utilisation domestique et intérieure.
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- Pour faciliter la ventilation, laissez au moins 5 cm d’espace 
libre autour du téléviseur. La ventilation ne doit pas être 
obstruée par des objets tels que des journaux, des nappes, 
des rideaux, etc.

- Le câble d’alimentation doit être facilement accessible. 
Ne placez pas le téléviseur ou tout autre meuble sur le 
câble d’alimentation et ne marchez pas dessus. Un câble 
endommagé peut provoquer un incendie ou un choc 
électrique. Saisissez le câble d’alimentation par la fiche ; 
ne débranchez pas le téléviseur en tirant sur le câble. Ne 
touchez jamais le câble avec des mains mouillées, car cela 
pourrait provoquer un court-circuit ou un choc électrique. 
Ne faites jamais de nœuds sur le câble et ne le reliez 
jamais à d’autres câbles. Il doit être remplacé lorsqu’il est 
endommagé, et seul un professionnel pourra le faire. Si le 
câble ou toute autre partie de l’appareil est abîmé, contactez 
le Service d’Assistance Technique de Cecotec.

- N’exposez pas le téléviseur aux gouttes et aux éclaboussures 
de liquides et ne placez pas d’objets contenant des liquides, 
tels que des vases, des tasses, etc., ou d’autres objets 
au-dessus du téléviseur (par exemple, sur des étagères 
au-dessus du téléviseur). N’exposez pas le téléviseur à 
la lumière directe du soleil ou à des flammes nues, telles 
que des bougies allumées sur le dessus ou à proximité du 
téléviseur. Ne placez pas de sources de chaleur telles que 
des chauffe-eau électriques, des radiateurs, etc., à proximité 
du téléviseur. Ne placez pas le téléviseur sur le sol ou sur 
des surfaces inclinées.

- Pour éviter tout risque d’étouffement, gardez les sacs en 
plastique hors de portée des bébés, des enfants et des 
animaux domestiques.

- Fixez avec précaution le support au téléviseur. Si le support 
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est muni de vis, serrez-les fermement pour éviter que le 
téléviseur ne bascule. Ne serrez pas trop les vis et installez 
correctement les caoutchoucs du support.

- Ne jetez pas les piles au feu ou dans des matériaux dangereux 
ou inflammables.

- AVERTISSEMENT : n’exposez jamais les piles à une chaleur 
excessive (soleil, feu, etc.). TRÈS IMPORTANT : Vous NE 
DEVEZ PAS laisser qui que ce soit, en particulier les enfants, 
insérer des objets dans les trous, les fentes ou toute autre 
ouverture du téléviseur.

- Un volume excessif pourrait entraîner des problèmes de 
perte d’audition.

SICHERHEITSHINWEISE

Lesen Sie die folgenden Hinweise aufmerksam durch, 
bevor Sie das Produkt verwenden. Bewahren Sie diese 
Bedienungsanleitung zum Nachschlagen oder für neue 
Benutzer auf.
- GEFAHR: GEFÄHRLICHER ELEKTRISCHER SPANNUNG. NICHT 

ÖFFNEN. Um die Gefahr eines Stromschlags zu verringern, 
entfernen Sie nicht die Gehäuseabdeckung und überlassen 
Sie die Wartung qualifiziertem Personal.

- Bei jeder Art von Störung, Panne, Inspektion oder Wartung 
wenden Sie sich bitte an den technischen Kundendienst von 
Cecotec.

- Bitte beachten Sie insbesondere die mit diesem Symbol 
gekennzeichneten Hinweise: wichtige Betriebsanleitung.

- Warnung: Achten Sie besonders auf die mit diesem 
Symbol gekennzeichneten Informationen: Gefahr eines 
elektrischen Schlages.

- Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Wasser.
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- Wischen Sie es nur mit einem trockenen Tuch ab.
- Blockieren Sie keine Lüftungsöffnungen. Installieren Sie das 

Gerät gemäß den Anweisungen des Herstellers.
- Nicht in der Nähe von Wärmequellen wie Heizkörpern, Herden 

oder anderen wärmeerzeugenden Geräten aufstellen.
- Das Schutzsystem des gepolten/geerdeten Steckers des 

Geräts darf nicht manipuliert werden. Ein gepolter Stecker 
hat zwei Stifte, von denen einer breiter ist als der andere. 
Eine geerdete Steckdose hat zwei Stecker und eine dritte 
geerdete Buchse. Wenn der Stecker nicht in Ihre Steckdose 
passt, wenden Sie sich an einen Elektriker, um die Steckdose 
auszutauschen.

- Schützen Sie das Netzkabel vor Beschädigungen.
- Verwenden Sie nur das vom Hersteller angegebene Zubehör.
- 12) Nur mit dem vom Hersteller angegebenen oder mit dem 

Gerät verkauften Ständer, Tisch usw. verwenden. Wenn Sie 
einen Tisch auf Rollen verwenden, sollten Sie ihn vorsichtig 
bewegen, um Verletzungen zu vermeiden.

- Ziehen Sie den Netzstecker bei Gewitter oder wenn Sie das 
Gerät längere Zeit nicht benutzen wollen. 

- Achtung: Um das Risiko eines Brandes oder elektrischen 
Schlages zu verringern, setzen Sie das Gerät weder Regen 
noch Feuchtigkeit aus.

- Vergewissern Sie sich, dass die Netzsteckdose zugänglich 
ist und sich in der Nähe des Geräts befindet.

- Dieses Gerät ist nicht für den Einbau vorgesehen, es sei 
denn, es ist für eine ausreichende Belüftung gesorgt oder es 
werden die Anweisungen des Herstellers befolgt.

- Setzen Sie das Gerät keinen Tropfen oder Spritzern aus und 
stellen Sie keine mit Flüssigkeiten gefüllten Gegenstände (z. 
B. Vasen) auf das Gerät.

- Stellen Sie keine Gegenstände auf das Gerät, die eine 
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Gefahr darstellen könnten (z. B. mit Flüssigkeiten gefüllte 
Gegenstände, brennende Kerzen usw.).

- Wand- oder Deckenmontage - Das Gerät sollte nur gemäß 
den Empfehlungen des Herstellers an der Wand oder Decke 
montiert werden.

- Stellen Sie das Fernsehgerät, die Fernbedienung oder 
die Batterien niemals in die Nähe von offenen Flammen 
oder anderen Wärmequellen, einschließlich direkter 
Sonneneinstrahlung. Um Brände zu vermeiden, halten Sie 
Kerzen oder andere Feuerquellen immer vom Fernsehgerät, 
der Fernbedienung und den Batterien fern.

- Der USB-Anschluss verträgt unter normalen 
Betriebsbedingungen 0,5 A.

- Bewahren Sie die Wartungsanleitung zur Verwendung durch 
autorisiertes Personal auf. Um die Gefahr eines elektrischen 
Schlages zu vermeiden, führen Sie keine anderen als die in 
der Bedienungsanleitung beschriebenen Wartungsarbeiten 
durch, es sei denn, Sie sind dafür qualifiziert.

- Setzen Sie den Akku nicht übermäßiger Hitze wie 
Sonnenschein, Feuer oder Ähnlichem aus.

- Dieses Gerät ist ein elektrisches Gerät der Klasse II oder 
doppelt isoliert. Es ist so konzipiert, dass es keinen 
Schutzleiteranschluss benötigt.

- Die maximale Umgebungstemperatur für den Einsatz 
beträgt 45 Grad. Die maximale Einsatzhöhe beträgt 2000 
Meter.

- WARNUNG: UM DIE GEFAHR EINES STROMSCHLAGS ZU 
VERRINGERN, ENTFERNEN SIE NICHT DIE ABDECKUNG 
(ODER DIE RÜCKWAND). DAS GERÄT ENTHÄLT KEINE VOM 
BENUTZER ZU WARTENDEN TEILE. WENDEN SIE SICH AN 
QUALIFIZIERTES TECHNISCHES PERSONAL.

- Trennen Sie das Fernsehgerät bei extremen 
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Wetterbedingungen (Gewitter, Blitzschlag) und längerer 
Nichtbenutzung (Urlaub) vom Stromnetz. Der Netzstecker 
dient zum Trennen des Fernsehgerätes vom Stromnetz und 
muss daher immer zugänglich sein. Wenn das Fernsehgerät 
nicht vom Netz getrennt ist, verbraucht das Gerät in allen 
Situationen Strom, auch wenn es sich im Standby-Modus 
befindet oder ausgeschaltet ist.

- WARNUNG: Dieses Gerät ist nicht für den unbeaufsichtigten 
Gebrauch durch Personen (einschließlich Kinder) bestimmt, 
die nicht in der Bedienung eines Gerätes dieser Art geschult/
erfahren sind. Es sei denn, sie werden von einer Person, die 
für ihre Sicherheit verantwortlich ist, beaufsichtigt oder in 
den Gebrauch des Geräts eingewiesen.

- Verwenden Sie dieses Fernsehgerät in einer Höhe von 
weniger als 2000 Metern über dem Meeresspiegel, an 
trockenen Orten und in Regionen mit gemäßigtem oder 
tropischem Klima. Das Fernsehgerät ist für den Gebrauch zu 
Hause und in ähnlichen Räumen bestimmt.

- Um die Belüftung zu erleichtern, sollten Sie um das 
Fernsehgerät herum mindestens 5 cm Freiraum lassen. 
Die Belüftung sollte nicht durch Abdecken oder Blockieren 
der Lüftungsöffnungen mit Gegenständen wie Zeitungen, 
Tischdecken, Vorhängen usw. behindert werden.

- Das Netzkabel muss leicht zugänglich sein. Stellen Sie das 
Fernsehgerät oder Möbelstücke usw. nicht auf das Netzkabel 
und treten Sie nicht auf das Kabel. Ein beschädigtes Kabel 
kann einen Brand oder Stromschlag verursachen. Fassen Sie 
das Netzkabel am Stecker an; ziehen Sie nicht am Netzkabel, 
um den Netzstecker zu ziehen. Berühren Sie das Kabel 
niemals mit nassen Händen, da dies zu einem Kurzschluss 
oder Stromschlag führen kann. Knoten Sie das Kabel nicht 
und spleißen Sie es nicht mit anderen Kabeln. Wenn sie 
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beschädigt ist, muss sie ersetzt werden, was nur von einem 
Fachmann durchgeführt werden kann. Wenn das Kabel oder 
ein anderer Teil des Geräts beschädigt ist, wenden Sie sich 
an den Technischen Support von Cecotec.

- Setzen Sie das Fernsehgerät keinen tropfenden oder 
spritzenden Flüssigkeiten aus und stellen Sie keine 
Gegenstände, die Flüssigkeiten enthalten, wie z. B. Vasen, 
Tassen usw., oder andere Gegenstände auf das Fernsehgerät 
(z. B. auf Regale über dem Fernsehgerät). Setzen Sie das 
Fernsehgerät nicht direktem Sonnenlicht oder offenen 
Flammen, wie z. B. brennenden Kerzen, auf oder in der Nähe 
des Fernsehgeräts aus. Stellen Sie keine Wärmequellen 
wie elektrische Heizungen, Heizkörper usw. in der Nähe des 
Fernsehgeräts auf. Stellen Sie das Fernsehgerät nicht auf 
den Boden oder auf schräge Flächen.

- Um die Gefahr des Verschluckens zu vermeiden, sollten Sie 
Plastiktüten außerhalb der Reichweite von Babys, Kindern 
und Haustieren aufbewahren.

- Montieren Sie vorsichtig die Halterung des Fernsehgerätes. 
Wenn die Halterung mit Schrauben befestigt ist, ziehen Sie 
die Schrauben fest an, damit das Fernsehgerät nicht kippt. 
Ziehen Sie die Schrauben nicht zu fest an und montieren Sie 
die Halterungsgummis richtig.

- Entsorgen Sie die Batterien nicht im Feuer oder mit 
gefährlichen oder brennbaren Materialien.

- HINWEIS: Setzen Sie die Batterien niemals übermäßiger Hitze 
wie Sonnenlicht, Feuer oder Ähnlichem aus.  SEHR WICHTIGER 
HINWEIS: Sie DÜRFEN NIEMANDEM, insbesondere Kindern, 
erlauben, Gegenstände durch Löcher, Schlitze oder andere 
Öffnungen des Fernsehers zu stecken.

- Eine zu hohe Lautstärke in Kopfhörern kann zu Hörschäden 
führen.
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Leggere attentamente le seguenti istruzioni prima di usare 
l’apparecchio. Conservare questo manuale per consultazioni 
future o nuovi utenti.
- PERICOLO: RISCHIO DI SCOSSE ELETTRICHE! NON APRIRE. Per 

ridurre il rischio di scosse elettriche, non cercare di smontare 
il televisore per conto proprio o aprirlo con la forza; affidare 
la manutenzione a personale qualificato.

- Per qualsiasi tipo di incidente, guasto, ispezione o 
manutenzione, contattare il Servizio di Assistenza Tecnica di 
Cecotec.

- Prestare particolare attenzione alle informazioni 
contrassegnate da questo simbolo: istruzioni importanti per 
l’uso.

- Attenzione: Prestare particolare attenzione alle 
informazioni contrassegnate da questo simbolo: pericolo di 
scosse elettriche.

- Non utilizzare l’apparecchio in prossimità dell’acqua.
- Pulire l’apparecchio solo con un panno asciutto.
- Non ostruire le aperture di ventilazione dell’apparecchio. 

Installare l’apparecchio attenendosi alle istruzioni del 
produttore.

- Non installarlo in prossimità di fonti di calore come 
termosifoni, stufe o altri apparecchi che producono calore.

- Non manomettere il sistema di protezione della spina 
polarizzata/con messa a terra dell’apparecchio. Una spina 
polarizzata ha due poli maschio, uno più largo dell’altro. Una 
spina con messa a terra ha due poli maschio e un terzo polo 
con messa a terra. Se la spina non combacia con la presa di 
corrente, rivolgersi a un elettricista per la sostituzione della 
presa.
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- Proteggere il cavo di alimentazione da eventuali danni.
- Utilizzare solo gli accessori specificati dal produttore.
- 12) Utilizzare l’apparecchio solo con il supporto, il tavolo, 

ecc. specificato dal produttore o fornito con l’apparecchio 
stesso. Se si utilizza un tavolo su rotelle, prestare attenzione 
quando lo si sposta per evitare lesioni.

- Scollegare l’apparecchio durante temporali o se non lo si 
utilizza per un periodo prolungato di tempo. 

- Attenzione: per ridurre il rischio di incendio o di scosse 
elettriche, non esporre l’apparecchio alla pioggia o 
all’umidità.

- Assicurarsi che la presa di corrente sia accessibile e vicina 
all’apparecchio.

- Questo apparecchio non è destinato all’installazione 
a incasso, a meno che non si provveda a un’adeguata 
ventilazione o si seguano le istruzioni del produttore.

- Non esporre l’apparecchio a gocce o spruzzi e non appoggiare 
sull’apparecchio oggetti pieni di liquidi (ad es. vasi).

- Non collocare oggetti che possano costituire un pericolo 
sopra l’apparecchio (ad es. oggetti pieni di liquidi, candele 
accese, ecc.).

- Montaggio a parete o a soffitto: effettuare il montaggio 
a parete o a soffitto dell’apparecchio seguendo solo le 
raccomandazioni del produttore.

- Non collocare mai il televisore, il telecomando o le pile in 
prossimità di fiamme libere o altre fonti di calore, compresa 
la luce solare diretta. Per evitare incendi, tenere sempre 
le candele o altre fonti di fuoco lontano dal televisore, dal 
telecomando e dalle pile.

- Il terminale USB accetta 0,5 A in condizioni di funzionamento 
normali.

- Conservare le istruzioni di manutenzione per l’uso da parte 
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di personale autorizzato. Per ridurre il rischio di scosse 
elettriche, non eseguire interventi di manutenzione diversi 
da quelli contenuti nel presente manuale di istruzioni, a 
meno che non si sia qualificati per farlo.

- Non esporre la batteria a fonti di calore eccessive, quali sole, 
fuoco o simili.

- Questo prodotto è un apparecchio elettrico di classe II o a 
doppio isolamento. L’apparecchio è stato progettato in modo 
da non richiedere un collegamento a terra di sicurezza.

- La temperatura ambiente massima di utilizzo è di 45 gradi. 
L’altitudine massima di utilizzo è di 2000 metri sul livello del 
mare.

- ATTENZIONE: PER RIDURRE IL RISCHIO DI SCOSSE 
ELETTRICHE, NON RIMUOVERE IL COPERCHIO (O IL PANNELLO 
POSTERIORE). L’APPARECCHIO NON CONTIENE PARTI 
RIPARABILI DALL’UTENTE. RIVOLGERSI SOLO A PERSONALE 
TECNICO QUALIFICATO.

- In caso di condizioni meteorologiche estreme (temporali, 
fulmini, ecc.) e di lunghi periodi di inattività (vacanze), 
scollegare il televisore dalla corrente. La spina serve a 
scollegare il televisore dalla rete elettrica e deve quindi 
essere sempre accessibile. Se il televisore non viene 
scollegato dalla corrente, continuerà a consumare energia 
in modo costante, anche in modalità standby o spento.

- ATTENZIONE: questo apparecchio non è destinato all’uso da 
parte di persone con capacità fisiche, sensoriali o mentali 
limitate o mancanza di esperienza e conoscenza, a meno 
che non sia stata data loro supervisione o istruzioni sull’uso 
sicuro dell’apparecchio da una persona responsabile della 
loro sicurezza.

- Utilizzare questo apparecchio a un’altitudine inferiore a 
2000 metri sul livello del mare, in luoghi asciutti e in regioni 
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con clima temperato o tropicale. Il televisore è progettato 
per l’uso domestico e per un uso interno simile.

- Per facilitare la ventilazione, lasciare almeno 5 cm di spazio 
intorno al televisore. La ventilazione non deve essere 
ostacolata coprendo o bloccando le aperture di ventilazione 
con oggetti come giornali, tovaglie, tende, ecc.

- Il cavo di alimentazione deve essere facilmente accessibile. 
Non appoggiare il televisore né nessun mobile, ecc. sul cavo 
di alimentazione e non calpestarlo. Un cavo danneggiato 
può causare incendi o scosse elettriche. Scollegare il cavo 
di alimentazione tirando dalla spina; non scollegare il 
televisore tirando dal cavo. Non toccare mai il cavo con le 
mani bagnate per evitare cortocircuiti e scosse elettriche. 
Non annodare mai il cavo né giuntarlo con altri cavi. Se 
danneggiato, contattare un professionista qualificato. Se il 
cavo o qualsiasi altra parte dell’apparecchio presentasse 
danni, contattare il Servizio di Assistenza Tecnica di Cecotec.

- Non esporre il televisore a gocce o spruzzi di liquido e non 
collocare oggetti contenenti liquidi, come vasi, tazze, ecc. o 
altri oggetti sopra il televisore (ad esempio, su ripiani sopra il 
televisore). Non esporre il televisore alla luce solare diretta o 
a fiamme libere (come candele accese) vicine o soprastanti. 
Non collocare fonti di calore come stufe elettriche, radiatori, 
ecc. vicino al televisore. Non collocare il televisore sul 
pavimento o su superfici inclinate.

- Per evitare il rischio di soffocamento, tenere gli elementi di 
imballaggio in plastica fuori dalla portata di neonati, bambini 
e animali domestici.

- Fissare bene il televisore al supporto. Se il supporto è dotato 
di viti, serrare saldamente le viti per evitare che il televisore 
si inclini. Non serrare eccessivamente le viti e montare 
correttamente i gommini del supporto.
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- Non smaltire le pile nel fuoco o con materiali pericolosi o 
infiammabili.

- ATTENZIONE: Non esporre mai le pile a calore eccessivo, 
come la luce solare, il fuoco o simili. IMPORTANTE: Non 
permettere a NESSUNO, soprattutto ai bambini, di inserire 
oggetti attraverso i fori, le fessure o le aperture del televisore.

- Usare le cuffie con un volume troppo eccessivo può causare 
perdita dell’udito. Regolare il volume.

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA

Leia atentamente as instruções seguintes antes de utilizar o 
aparelho. Guarde este manual para referências futuras ou 
novos utilizadores. 
- PERIGO:  RISCO DE CHOQUE ELÉTRICO. NÃO ABRIR. Para 

reduzir o risco de choque elétrico, não retire a tampa da 
caixa e solicite a assistência de pessoal qualificado.

- Para qualquer tipo de incidente, avaria, inspeção ou 
manutenção, contacte o Serviço de Assistência Técnica 
Cecotec.

- Por favor, preste especial atenção às informações 
assinaladas com este símbolo: instruções importantes de 
utilização/funcionamento. 

- Advertência: Preste especial atenção às informações 
assinaladas com este símbolo: perigo de choque elétrico.

- Não use o aparelho perto da água.
- Limpe-o com um pano seco.
- Não bloqueie as aberturas de ventilação. Instale o aparelho 

de acordo com as instruções do fabricante.
- Não o instale perto de fontes de calor, como radiadores, 

fogões ou outros aparelhos que produzam calor.
- Não manipule o sistema de proteção da ficha polarizada/
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terminal do aparelho. Uma ficha polarizada tem dois pinos, 
um mais largo do que o outro. Uma tomada com ligação à 
terra tem duas fichas e uma terceira tomada com ligação 
à terra. Se a ficha não encaixar na tomada, consulte um 
eletricista para substituir a tomada.

- Proteja o cabo de alimentação contra danos.
- Utilize apenas acessórios especificados pelo fabricante.
- 12) Utilizar apenas com o suporte, mesa, etc. especificado 

pelo fabricante ou vendido com o aparelho. Se utilizar uma 
mesa com rodízios, tenha cuidado ao deslocá-la para evitar 
ferimentos.

- Desligue o aparelho da tomada durante trovoadas ou se não 
tencionar utilizá-lo durante longos períodos. 

- Atenção: para reduzir o risco de incêndio ou choque elétrico, 
não exponha o aparelho à chuva ou à humidade.

- Certifique-se de que a tomada de corrente está acessível e 
próxima do aparelho.

- Este aparelho não se destina a ser instalado em espaços 
interiores, exceto se for assegurada uma ventilação 
adequada ou se forem seguidas as instruções do fabricante.

- Não exponha o aparelho a pingos ou salpicos e não coloque 
objetos cheios de líquidos (por exemplo, vasos) sobre o 
aparelho.

- Não coloque objetos que possam constituir um perigo em 
cima do aparelho (por exemplo, objetos cheios de líquidos, 
velas acesas, etc.).

- Montagem na parede ou no teto - O aparelho só deve 
ser montado na parede ou no teto de acordo com as 
recomendações do fabricante.

- Nunca coloque a TV, o controlo remoto ou as pilhas perto 
de chamas ou outras fontes de calor, incluindo a luz solar 
direta. Para evitar incêndios, mantenha sempre as velas ou 
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outras fontes de fogo afastadas da tv, do controlo remoto e 
das pilhas.

- O terminal USB aceita 0,5 A em condições normais de 
funcionamento.

- Conserve as instruções de manutenção para utilização por 
pessoal autorizado. Para reduzir o risco de choque elétrico, 
não efetue qualquer outra manutenção para além da contida 
no manual de instruções, a menos que seja qualificado para 
o fazer.

- Não exponha a bateria a calor excessivo, como a luz do sol, 
o fogo ou outros.

- Este equipamento é um aparelho elétrico de classe II ou com 
isolamento duplo. Foi concebido de forma a não necessitar 
de uma ligação à terra de segurança.

- A temperatura ambiente máxima para utilização é de 45 ºC. 
A altitude máxima de utilização é de 2000 metros.

- ATENÇÃO: PARA REDUZIR O RISCO DE CHOQUE ELÉTRICO, NÃO 
RETIRE A TAMPA (O PAINEL TRASEIRO). NÃO HÁ PEÇAS QUE 
PODAM SER SUBSTITUÍDAS PELO UTILIZADOR. CONTACTE 
COM PESSOAL TÉCNICO QUALIFICADO.

- Em caso de condições meteorológicas extremas 
(tempestades, relâmpagos) e de longos períodos de 
inatividade (férias), desligue a tv da rede elétrica. A ficha de 
alimentação é utilizada para desligar a tv da rede elétrica e 
deve, por isso, estar sempre acessível. Se a tv não estiver 
desligada da rede elétrica, o aparelho continuará a consumir 
energia em todas as situações, mesmo que esteja em modo 
Standby ou desligado.

- AVISO: este aparelho destina-se a ser utilizado por pessoas 
(incluindo crianças) capazes/experientes na utilização de 
um aparelho deste tipo sem supervisão, exceto se tiverem 
recebido supervisão ou instruções relativas à utilização do 
aparelho por uma pessoa responsável pela sua segurança.
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- Utilize este televisor a uma altitude inferior a 2000 metros 
acima do nível do mar, em locais secos e em regiões com 
climas temperados ou tropicais. O televisor foi concebido 
para utilização doméstica e semelhante em interiores.

- Para facilitar a ventilação, deixe pelo menos 5 cm de espaço 
livre à volta do televisor. A ventilação não deve ser impedida 
cobrindo ou bloqueando as aberturas de ventilação com 
objetos como jornais, toalhas de mesa, cortinas, etc.

- O cabo de alimentação deve ser facilmente acessível. Não 
coloque o televisor ou qualquer móvel, etc., sobre o cabo 
de alimentação nem pise nele. Um cabo danificado pode 
provocar um incêndio ou choque elétrico. Segure o cabo de 
alimentação pela ficha; não desligue o televisor puxando 
pelo cabo de alimentação. Nunca toque no cabo com as 
mãos molhadas, pois isso pode provocar um curto-circuito 
ou um choque elétrico. Nunca faça nós no cabo nem o junte 
a outros cabos. Deve ser substituído quando danificado, e 
só um profissional o pode fazer. Se o cabo ou qualquer outra 
parte do dispositivo estiver danificada, entre em contato 
com o Serviço de Assistência Técnica da Cecotec. 

- Não exponha a TV a pingos e salpicos de líquidos e não 
coloque objetos que contenham líquidos, como vasos, 
chávenas, etc., ou outros objetos em cima da TV (por 
exemplo, em prateleiras por cima da TV). Não exponha a tv 
à luz solar direta nem a chamas abertas, como velas acesas 
em cima ou perto da tv. Não coloque fontes de calor, como 
aquecedores elétricos, radiadores, etc., perto do televisor. 
Não coloque a TV no chão ou em superfícies inclinadas.

- Para evitar o risco de asfixia, mantenha os sacos de plástico 
fora do alcance de bebés, crianças e animais de estimação.

- Fixe cuidadosamente o suporte à tv. Se o suporte estiver 
equipado com parafusos, aperte-os firmemente para evitar 
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que a tv se incline. Não aperte demasiado os parafusos e 
monte corretamente as borrachas do suporte.

- Não deite as pilhas no fogo ou com materiais perigosos ou 
inflamáveis.

- ADVERTÊNCIA: nunca exponha as pilhas a calor excessivo, 
como a luz solar, o fogo ou outros fatores semelhantes. 
MUITO IMPORTANTE: NÃO DEVE permitir que ninguém, 
especialmente crianças, insira quaisquer objetos através de 
orifícios, ranhuras ou quaisquer aberturas da tv.

- Um volume excessivo pode causar problemas de perda de 
audição.

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Lees de volgende instructies aandachtig voordat u het product 
gebruikt. Bewaar deze handleiding voor toekomstig(e) gebruik 
of gebruikers.
- GEVAAR: RISICO OP ELEKTRISCHE SCHOKKEN. NIET OPENEN. 

Om het risico van elektrische schokken te beperken, mag 
het deksel van de behuizing niet worden verwijderd en 
moet onderhoud worden uitgevoerd door gekwalificeerd 
personeel.

- Neem voor elk soort incident, storing, inspectie of onderhoud 
contact op met de technische hulpdienst van Cecotec.

- Let vooral op de met dit symbool gemarkeerde 
informatie: belangrijke gebruiksaanwijzingen.

- Waarschuwing: Let vooral op de met dit symbool 
gemarkeerde informatie: gevaar voor elektrische schokken.

- Gebruik dit apparaat niet in de buurt van water.
- Veeg het alleen af met een droge doek.
- Blokkeer geen ventilatieopeningen. Installeer het apparaat 

volgens de instructies van de fabrikant.
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- Niet installeren in de buurt van warmtebronnen zoals 
radiatoren, fornuizen of andere warmt producerende 
apparaten.

- Knoei niet met het beschermingssysteem van de 
gepolariseerde/geaarde stekker van het apparaat. Een 
gepolariseerde stekker heeft twee pinnen, de ene breder 
dan de andere. Een geaard stopcontact heeft twee stekkers 
en een derde geaard stopcontact. Als de stekker niet in uw 
stopcontact past, raadpleeg dan een elektricien om het 
stopcontact te vervangen.

- Bescherm het netsnoer tegen beschadiging.
- Gebruik alleen door de fabrikant gespecificeerde accessoires.
- Gebruik alleen de standaard, tafel, enz. die door de fabrikant 

is gespecificeerd of bij het apparaat is verkocht. Als u een 
tafel op wieltjes gebruikt, wees dan voorzichtig bij het 
verplaatsen om letsel te voorkomen.

- Haal de stekker uit het stopcontact bij onweer of als u het 
apparaat langere tijd niet gebruikt. 

- Let op: stel het apparaat niet bloot aan regen of vocht om 
het risico van brand of elektrische schokken te beperken.

- Zorg ervoor dat het stopcontact toegankelijk is en zich dicht 
bij het apparaat bevindt.

- Dit apparaat is niet bestemd voor inbouw, tenzij er voor 
voldoende ventilatie wordt gezorgd of de instructies van de 
fabrikant worden opgevolgd.

- Stel het apparaat niet bloot aan druipende of spattende 
vloeistoffen en plaats geen met vloeistof gevulde 
voorwerpen (bijv. vazen) op het apparaat.

- Plaats geen voorwerpen die gevaar kunnen opleveren op 
het apparaat (bijv. voorwerpen gevuld met vloeistoffen, 
brandende kaarsen, enz.)

- Wand- of plafondmontage - Het apparaat mag alleen 
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volgens de aanbevelingen van de fabrikant aan de wand of 
het plafond worden gemonteerd.

- Plaats de TV, afstandsbediening of batterijen nooit in de 
buurt van open vuur of andere warmtebronnen, inclusief 
direct zonlicht. Houd kaarsen of andere vuurbronnen altijd 
uit de buurt van de TV, de afstandsbediening en de batterijen 
om brand te voorkomen.

- De USB-aansluiting accepteert 0,5 A onder normale 
bedrijfsomstandigheden.

- Bewaar de onderhoudsinstructies voor gebruik door 
bevoegd personeel. Om het risico van elektrische schokken 
te verminderen, mag u geen ander onderhoud uitvoeren dan 
dat wat in de handleiding staat, tenzij u daartoe bevoegd 
bent.

- Stel de batterij niet bloot aan overmatige hitte zoals zonlicht, 
vuur en dergelijke.

- Dit apparaat is een elektrisch apparaat van klasse II 
of dubbel geïsoleerd. Het is zo ontworpen dat er geen 
veiligheidsaarding nodig is.

- De maximale omgevingstemperatuur voor gebruik is 45 
graden. De maximale gebruikshoogte is 2000 meter.

- PAS OP: VERWIJDER DE AFDEKKING (OF ACHTERPANEEL) NIET 
OM HET RISICO VAN ELEKTRISCHE SCHOKKEN TE BEPERKEN. 
BEVAT GEEN ONDERDELEN DIE DOOR DE GEBRUIKER 
KUNNEN WORDEN ONDERHOUDEN. NEEM CONTACT OP MET 
GEKWALIFICEERD TECHNISCH PERSONEEL.

- Bij extreem weer (storm, bliksem) en lange perioden van 
inactiviteit (op vakantie gaan) dient u de TV van het lichtnet 
los te koppelen. De netstekker wordt gebruikt om de TV los 
te koppelen van de stroomvoorziening en moet daarom 
altijd bereikbaar zijn. Als de TV niet van het lichtnet is 
losgekoppeld, verbruikt het apparaat in alle situaties toch 
stroom, zelfs als de TV in stand-by staat of is uitgeschakeld.
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- WAARSCHUWING: Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik 
door personen (inclusief kinderen) die in staat zijn/ervaring 
hebben met het bedienen van een dergelijk apparaat zonder 
toezicht, tenzij zij onder toezicht staan of instructies hebben 
gekregen over het gebruik van het apparaat van een persoon 
die verantwoordelijk is voor hun veiligheid.

- Gebruik deze TV op een hoogte van minder dan 2000 meter 
boven zeeniveau, op droge locaties en in regio’s met een 
gematigd of tropisch klimaat. De TV is ontworpen voor 
huishoudelijk en soortgelijk gebruik binnenshuis.

- Laat ten minste 5 cm vrije ruimte rond de TV om de ventilatie te 
vergemakkelijken. De ventilatie mag niet worden belemmerd 
door het afdekken of blokkeren van ventilatieopeningen met 
voorwerpen zoals kranten, tafelkleden, gordijnen, enz.

- De voedingskabel moet gemakkelijk toegankelijk zijn. Plaats 
de TV of meubels e.d. niet op de kabel en stap er niet op. 
Een beschadigd snoer kan brand of een elektrische schok 
veroorzaken. Pak de kabel vast bij de stekker; trek de TV niet 
los door aan de stekker te trekken. Raak de kabel nooit met 
natte handen aan, omdat dit kortsluiting of een elektrische 
schok kan veroorzaken. De kabel nooit knopen of splitsen 
met andere kabels. Het moet worden vervangen wanneer 
het beschadigd is, en alleen een vakman kan dit doen. Als de 
kabel of een ander onderdeel van het apparaat beschadigd 
is, neem dan contact op met de Klantenservice van Cecotec.

- Stel de TV niet bloot aan druipende of spattende vloeistoffen 
en plaats geen voorwerpen die vloeistoffen bevatten, zoals 
vazen, kopjes, enz. of andere voorwerpen bovenop de TV 
(bv. op planken boven de TV). Stel de TV niet bloot aan direct 
zonlicht of open vuur, zoals brandende kaarsen op of bij de 
TV. Plaats geen warmtebronnen zoals elektrische kachels, 
radiatoren, enz. in de buurt van de  TV. Plaats de TV niet op 
de vloer of op hellende vlakken.
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- Houd plastic zakken buiten het bereik van baby’s, kinderen 
en huisdieren om verstikkingsgevaar te voorkomen.

- Bevestig de beugel voorzichtig aan de TV. Als de beugel 
voorzien is van schroeven, draai de schroeven dan stevig 
vast om te voorkomen dat de TV kantelt. Draai de schroeven 
niet te strak aan en monteer de beugelrubbers op de juiste 
wijze.

- Gooi batterijen niet in het vuur of bij gevaarlijke of 
ontvlambare materialen.

- WAARSCHUWING: Stel batterijen nooit bloot aan overmatige 
hitte zoals zonlicht, vuur en dergelijke. ERG BELANGRIJK: 
Laat niemand, vooral kinderen, voorwerpen door de gaten, 
sleuven of andere openingen in de TV te steken.

- Een te hoog volume in een hoofdtelefoon kan leiden tot 
gehoorverlies.

INSTRUKCJA BEZPIECZEŃSTWA

Przed użyciem produktu należy uważnie przeczytać poniższe 
instrukcje. Zachowaj tę instrukcję do wykorzystania w 
przyszłości lub dla nowych użytkowników.
- ZAGROŻENIE: NIEBEZPIECZEŃSTWO PORAŻENIA PRĄDEM. 

NIE OTWIERAĆ. Aby zmniejszyć ryzyko porażenia prądem 
elektrycznym, nie zdejmuj pokrywy obudowy i zleć naprawę 
wykwalifikowanemu personelowi.

- W przypadku jakiegokolwiek wypadku, awarii, przeglądu lub 
konserwacji należy skontaktować się z Serwisem Pomocy 
Technicznej Cecotec.

- Zwróć szczególną uwagę na informacje oznaczone tym 
symbolem: ważne wskazówki dotyczące użytkowania/
obsługi.

- Uwaga: Zwróć szczególną uwagę na informacje oznaczone 
tym symbolem: niebezpieczeństwo porażenia prądem.
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- Nie używać tego urządzenia w pobliżu źródeł wody.
- Czyścić tylko suchą ściereczką.
- Nie blokować żadnych otworów wentylacyjnych. Zainstaluj 

urządzenie zgodnie z instrukcjami producenta.
- Nie instaluj urządzenia w pobliżu źródeł ciepła, takich jak 

kaloryfery, piece lub inne urządzenia wytwarzające ciepło.
- Nie manipuluj przy zabezpieczeniu spolaryzowanej/

uziemionej wtyczki urządzenia. Spolaryzowana wtyczka ma 
dwa bolce, z których jeden jest szerszy od drugiego. Wtyczka 
z uziemieniem ma dwa bolce i trzeci bolec z uziemieniem. 
Jeśli wtyczka nie pasuje do gniazdka, skonsultuj się z 
elektrykiem w celu wymiany gniazdka.

- Chroń przewód zasilający, aby zapobiec jego uszkodzeniu.
- Używaj tylko akcesoriów zalecanych przez producenta.
- 12) Używaj tylko z uchwytem, stołem itp. określonym 

przez producenta lub sprzedawanym z aparatem. Jeśli 
używasz stolika z kółkami, zachowaj ostrożność podczas 
przesuwania go, aby uniknąć obrażeń.

- Odłączaj urządzenie od zasilania podczas burzy z piorunami 
lub gdy nie planujesz go używać przez dłuższy czas. 

- Uwaga: aby zmniejszyć ryzyko pożaru lub porażenia prądem, 
nie należy wystawiać urządzenia na działanie deszczu lub 
wilgoci.

- Upewnij się, że gniazdko zasilania jest dostępne i znajduje 
się blisko urządzenia.

- To urządzenie nie jest przeznaczone do zabudowy, chyba że 
zapewniona jest odpowiednia wentylacja lub przestrzegane 
są instrukcje producenta.

- Nie narażaj urządzenia na kapanie cieczy lub zachlapanie 
i nie stawiaj na urządzeniu przedmiotów wypełnionych 
płynami (takich jak wazony).

- Nie umieszczaj na urządzeniu żadnych przedmiotów, które 
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mogłyby stanowić zagrożenie (na przykład przedmiotów 
wypełnionych płynem, zapalonych świec itp.).

- Montaż na ścianie lub suficie - Urządzenie należy montować 
na ścianie lub suficie wyłącznie zgodnie z zaleceniami 
producenta.

- Nigdy nie umieszczaj telewizora, pilota ani baterii w 
pobliżu otwartego ognia lub innych źródeł ciepła, w tym 
bezpośredniego światła słonecznego. Aby zapobiec 
pożarowi, zawsze trzymaj świece lub inne źródła ognia z 
dala od telewizora, pilota i baterii.

- Terminal USB obsługuje prąd 0,5 A w normalnych warunkach 
pracy.

- Zachowaj instrukcje konserwacji do użytku przez 
upoważniony personel. Aby zmniejszyć ryzyko porażenia 
prądem, nie wykonuj żadnych czynności konserwacyjnych 
innych niż opisane w instrukcji obsługi, chyba że posiadasz 
odpowiednie kwalifikacje.

- Nie wystawiaj baterii na działanie źródeł nadmiernego 
ciepła, takich jak światło słoneczne, ogień itp.

- To urządzenie jest urządzeniem elektrycznym klasy II lub 
podwójnie izolowanym. Został zaprojektowany w taki 
sposób, że nie wymaga bezpiecznego podłączenia do 
uziemienia.

- Maksymalna temperatura otoczenia podczas użytkowania 
wynosi 45 stopni. Maksymalna wysokość użytkowania 
wynosi 2000 metrów.

- UWAGA: ABY ZMNIEJSZYĆ RYZYKO PORAŻENIA PRĄDEM, NIE 
NALEŻY ZDEJMOWAĆ POKRYWY (ANI TYLNEGO PANELU). NIE 
ZAWIERA CZĘŚCI, KTÓRE MOGĄ BYĆ WYMIENIANE PRZEZ 
UŻYTKOWNIKA. SKONTAKTUJ SIĘ Z WYKWALIFIKOWANYM 
PERSONELEM TECHNICZNYM.

- W przypadku ekstremalnych warunków pogodowych 
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(burze, wyładowania atmosferyczne) oraz długich okresów 
bezczynności (wyjazdy na wakacje) należy odłączyć 
telewizor od sieci elektrycznej. Wtyczka sieciowa służy do 
odłączania telewizora od prądu i dlatego musi być zawsze 
dostępna. Jeśli telewizor nie jest odłączony od zasilania, 
urządzenie będzie nadal zużywać energię we wszystkich 
przypadkach, nawet jeśli telewizor znajduje się w trybie 
czuwania lub jest wyłączony.

- OSTRZEŻENIE: to urządzenie jest przeznaczone do użytku 
przez osoby (w tym dzieci) posiadające umiejętność/
doświadczenie w obsłudze takiego urządzenia bez 
nadzoru, w przeciwnym razie muszą być nadzorowane lub 
poinstruowane w zakresie użytkowania urządzenia przez 
osobę odpowiedzialną za ich bezpieczeństwo.

- Telewizora należy używać na wysokości poniżej 2000 
metrów nad poziomem morza, w suchych miejscach oraz 
w regionach o klimacie umiarkowanym lub tropikalnym. 
Telewizor jest przeznaczony do użytku domowego i 
podobnego użytku w pomieszczeniach.

- Aby ułatwić wentylację, należy pozostawić co najmniej 5 cm 
wolnej przestrzeni wokół telewizora. Nie należy utrudniać 
wentylacji przez zasłanianie lub blokowanie otworów 
wentylacyjnych przedmiotami takimi jak gazety, obrusy, 
zasłony itp.

- Przewód zasilający musi być łatwo dostępny. Nie 
stawiaj telewizora ani żadnych mebli itp. na przewodzie 
zasilającym ani nie przyciskaj go. Uszkodzony przewód 
może spowodować pożar lub porażenie prądem. Chwyć 
przewód zasilający za wtyczkę; nie odłączaj telewizora 
ciągnąc za przewód zasilający. Nigdy nie dotykaj przewodu 
mokrymi rękami, ponieważ może to spowodować zwarcie 
lub porażenie prądem. Nie wolno wiązać przewodu w 
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supeł ani łączyć go z innymi przewodami. Musi on zostać 
wymieniony w przypadku uszkodzenia i może to zrobić tylko 
profesjonalista. W przypadku uszkodzenia przewodu lub 
jakiejkolwiek innej części urządzenia należy skontaktować 
się z Serwisem Pomocy Technicznej Cecotec.

- Nie należy wystawiać telewizora na działanie kapiących 
lub rozpryskujących się płynów i nie należy umieszczać 
przedmiotów zawierających płyny, takich jak wazony, 
kubki itp. lub innych przedmiotów nad telewizorem (np. 
na półkach nad telewizorem). Nie wystawiaj telewizora na 
bezpośrednie działanie promieni słonecznych ani otwartego 
ognia, takiego jak palące się świece na telewizorze lub w jego 
pobliżu. Nie umieszczaj żadnych źródeł ciepła, takich jak 
grzejniki elektryczne, kaloryfery itp. w pobliżu telewizora. 
Nie ustawiaj telewizora na podłodze ani na pochyłych 
powierzchniach.

- Aby uniknąć ryzyka uduszenia, plastikowe torby należy 
przechowywać poza zasięgiem niemowląt, dzieci i zwierząt 
domowych.

- Ostrożnie przymocuj uchwyt do telewizora. Jeśli uchwyt 
jest wyposażony w śruby, dokręć je mocno, aby zapobiec 
przechylaniu się telewizora. Nie dokręcaj śrub zbyt mocno i 
prawidłowo zamontuj gumy uchwytu.

- Nie wrzucaj baterii do ognia ani razem z niebezpiecznymi 
lub łatwopalnymi materiałami.

- OSTRZEŻENIE: Nigdy nie wystawiaj baterii na działanie 
nadmiernego ciepła, takiego jak światło słoneczne, ogień itp. 
BARDZO WAŻNE: NIE WOLNO pozwalać nikomu, a zwłaszcza 
dzieciom, na wkładanie jakichkolwiek przedmiotów do 
szczelin, gniazd lub innych otworów w telewizorze.

- Nadmierna głośność w słuchawkach może spowodować 
problemy ze słuchem.
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BEZPEČNOSTNÍ POKYNY

Přečtěte si pozorně následující pokyny před použitím výrobku. 
Uschovejte tento návod pro budoucí použití nebo pro nové 
uživatele.
- NEBEZPEČÍ: RIZIKO ÚRAZU ELEKTRICKÝM PROUDEM. 

NEOTVÍRAT. Pro snížení rizika úrazu elektrickým proudem, 
neodstraňujte kryt pláště televizoru a svěřte údržbu 
kvalifikovanému personálu.

- V případě jakéhokoli incidentu, poruchy, kontroly nebo údržby 
se obraťte na Technickou asistenční službu společnosti 
Cecotec.

- Věnujte prosím zvýšenou pozornost informacím 
označeným tímto symbolem: důležité pokyny pro používání/
provoz.

- Varování: Věnujte zvláštní pozornost informacím 
označeným tímto symbolem: nebezpečí úrazu elektrickým 
proudem.

- Nepoužívejte tento spotřebič v blízkosti vody.
- Čistěte jej pouze suchým hadříkem.
- Neblokujte žádné z ventilačních otvorů. Nainstalujte 

spotřebič v souladu s pokyny výrobce.
- Neinstalujte ho v blízkosti zdrojů tepla, jako jsou radiátory, 

ohřívače nebo jiné spotřebiče, která produkují teplo.
- Nemanipulujte s ochranným systémem polarizované/

uzemněné zástrčky spotřebiče. Polarizovaná zástrčka 
má dva kolíky, z nichž jeden je širší, než druhý Uzemněná 
zásuvka má dvě zástrčky a třetí uzemněnou zásuvku. Pokud 
zástrčka do zásuvky nepasuje, obraťte se na elektrikáře, aby 
zásuvku vyměnil.

- Chraňte napájecí kabel, aby nedošlo k jeho poškození.
- Používejte pouze příslušenství specifikované výrobcem.
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-  Používejte ho pouze se stojanem/držákem na stěnu, stolem 
atd. specifikované výrobcem nebo prodávané s přístrojem. 
Pokud používáte stůl s kolečky, buďte při jeho přemisťování 
opatrní, abyste se nezranili.

- Odpojte toto zařízení během bouřky nebo když jej neplánujete 
delší dobu používat. 

- Upozornění: Pro snížení rizika požáru nebo úrazu elektrickým 
proudem, nevystavujte zařízení dešti ani vlhkosti.

- Ujistěte se, že síťová zásuvka je přístupná a blízko spotřebiče.
- Tento spotřebič není určen k vestavbě, ledaže je zajištěno 

dostatečné větrání nebo jsou dodrženy pokyny výrobce.
- Nevystavujte přístroj kapající nebo stříkající vodě a 

nepokládejte na přístroj předměty naplněné kapalinami 
(jako jsou vázy).

- Nepokládejte na spotřebič žádný předmět, který by mohl 
představovat nebezpečí (například předměty naplněné 
kapalinou, zapálené svíčky atd.).

- Montáž na stěnu nebo strop - spotřebič by měl být 
namontován na stěnu nebo strop pouze v souladu s 
doporučeními výrobce.

- Nikdy neumisťujte televizor, dálkový ovladač nebo baterie 
do blízkosti otevřeného ohně nebo jiných zdrojů tepla, 
včetně přímého slunečního záření. Pro zabránění požáru 
vždy udržujte svíčky nebo jiné zdroje ohně mimo dosah 
televizoru, dálkového ovladače a baterií.

- Konektor USB podporuje za normálních provozních podmínek 
proud 0,5 A.

- Návod k údržbě uschovejte pro použití autorizovaným 
personálem. Pro snížení rizika úrazu elektrickým proudem 
neprovádějte žádné jiné servisní úkony než ty, které jsou 
uvedeny v návodu k použití, ledaže byste k tomu byli 
kvalifikováni.
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- Nevystavujte baterii nadměrným zdrojům tepla, jako je 
sluneční záření, oheň a podobně.

- Toto zařízení je elektrický spotřebič třídy ochrany II nebo 
s dvojitou izolací. Byl navržen tak, aby nevyžadoval 
bezpečnostní uzemnění.

- Maximální okolní teplota pro používání je 45 stupňů. 
Maximální výška pro používání je 2000 metrů nad mořem.

- POZOR: PRO SNÍŽENÍ RIZIKA ÚRAZU ELEKTRICKÝM PROUDEM 
NESNÍMEJTE KRYT (NEBO ZADNÍ PANEL). NEOBSAHUJE DÍLY, 
KTERÉ MOHOU BÝT VYMĚNĚNY UŽIVATELEM. KONTAKTUJTE 
KVALIFIKOVANÝ TECHNICKÝ PERSONÁL.

- Při extrémních povětrnostních podmínkách (bouřky, blesky) 
a dlouhodobé nečinnosti (odjezd na dovolenou) odpojte 
televizor od elektrické sítě. Síťová zástrčka slouží k odpojení 
televizoru od elektřiny, a proto musí být vždy přístupná. 
Pokud televizor není odpojen od sítě, zařízení bude stále 
spotřebovávat energii ve všech situacích, i když je televizor v 
pohotovostním režimu nebo je vypnutý.

- VAROVÁNÍ: Toto zařízení není určeno pro používání 
uživateli (včetně dětí) bez zručnosti/zkušenosti s obsluhou 
takovéhoto zařízení bez dozoru, ledaže by jim byl poskytnut 
dozor nebo instrukce týkající se používání spotřebiče osobou 
odpovědnou za jejich bezpečnost.

- Používejte tento televizor v nadmořské výšce nižší než 5 
000 metrů nad mořem, na suchých místech a v oblastech 
s mírným nebo tropickým podnebím. Televizor je určen pro 
domácí a obdobné používání v interiéru.

- Pro usnadnění větrání ponechejte kolem televizoru alespoň 
5 cm volného prostoru. Větrání by nemělo být znemožněno 
zakrytím nebo zablokováním větracích otvorů předměty, 
jako jsou noviny, ubrusy, záclony apod.

- Třeba zajistit snadný přístup k napájecímu kabelu. 
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Nepokládejte televizor ani žádný nábytek atd. na napájecí 
kabel ani na něj nestoupejte. Poškozený kabel může 
způsobit požár nebo úraz elektrickým proudem. Uchopte 
napájecí kabel za zástrčku; neodpojujte televizor taháním 
za napájecí kabel. Nikdy se nedotýkejte kabelu mokrýma 
rukama, mohlo by dojít ke zkratu nebo k úrazu elektrickým 
proudem. Nikdy neuzlujte kabel ani jej nesplétejte s jinými 
kabely. Při poškození se musí vyměnit, což může provést 
pouze odborník na to specializovaný. Pokud je kabel nebo 
jakákoli jiná část zařízení poškozena, obraťte se na Oficiální 
technickou asistenční službu společnosti Cecotec.

- Nevystavujte televizor kapajícím a stříkajícím kapalinám a 
nepokládejte na něj předměty obsahující kapaliny, jako jsou 
vázy, šálky apod., nebo nad televizor (např. na police nad 
televizorem). Nevystavujte televizor přímému slunečnímu 
záření nebo otevřenému ohni, jako jsou hořící svíčky na 
televizoru nebo v jeho blízkosti. Nepokládejte žádné zdroje 
tepla, jako jsou elektrická ohřívače, radiátory atd. do 
blízkosti televizoru. Nepokládejte televizor na podlahu nebo 
na nakloněný povrch.

- Pro předcházení nebezpečí udušení uchovávejte plastové 
sáčky mimo dosah kojenců, dětí a domácích zvířat.

- Opatrně připevněte nástěnný držák k televizoru. Pokud je 
držák vybaven šrouby, pevně je utáhněte, aby se televizor 
nenakláněl. Šrouby příliš neutahujte a řádně namontujte 
pryže držáku.

- Nelikvidujte baterie v ohni nebo s nebezpečnými či hořlavými 
materiály.

- VAROVÁNÍ: Nikdy nevystavujte baterie nadměrnému zdroji 
tepla, jako je sluneční záření, oheň a podobně. VELMI 
DŮLEŽITÉ: NESMÍTE dovolit nikomu, zejména dětem, vkládat 
jakékoli předměty do otvorů, štěrbin nebo jakéhokoli otvoru 
v televizoru.
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- Nadměrná hlasitost ve sluchátkách může způsobit problémy 
se ztrátou sluchu.

GÜVENLIK TALIMATLARI

Cihazı kullanmadan önce aşağıdaki talimatları dikkatlice 
okuyun. Bu kılavuzu ileride referans olarak kullanmak veya 
yeni kullanıcılar için saklayın.
- TEHLİKE: ELEKTRİK ÇARPMA RİSKİ AÇMAYIN. Elektrik çarpması 

riskini azaltmak için muhafaza kapağını çıkarmayın ve servis 
işlemlerini nitelikli personele bırakın.

- Her türlü arıza, kontrol veya bakım için lütfen Cecotec Teknik 
Yardım Servisi ile iletişime geçin.

- Lütfen bu sembolle işaretlenmiş bilgilere özellikle dikkat 
edin: önemli kullanma talimatları.

- Dikkat: Uyarı: Bu sembolle işaretlenmiş bilgilere özellikle 
dikkat edin: elektrik çarpması tehlikesi.

- Bu cihazı su yakınında kullanmayın.
- Sadece kuru bir bezle silin.
- Hiçbir havalandırma açıklığını kapatmayın. Cihazı üreticisinin 

talimatlarına göre kurun.
- Radyatör, ocak veya diğer ısı üreten cihazlar gibi ısı 

kaynaklarının yakınına kurmayın.
- Cihazın polarize / topraklı fişinin koruyucu sistemini 

kurcalamayın. Polarize bir fişin biri diğerinden daha geniş iki 
pimi vardır. Topraklı bir prizde iki fiş ve üçüncü bir topraklı 
priz bulunur. Fiş prizinize uymuyorsa, prizi değiştirmek için 
bir elektrikçiye danışın.

- Güç kablosunu hasara karşı koruyun.
- Yalnızca üretici tarafından belirtilen aksesuarları kullanın.
- 12) Yalnızca üretici tarafından belirtilen veya cihazla 

verilen stand, masa vb. ile kullanın. Tekerlekli bir masa 
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kullanıyorsanız, yaralanmaları önlemek için masayı taşırken 
dikkatli olun.

- Fırtına sırasında veya uzun süre kullanmayı planlamıyorsanız 
cihazın fişini çekin. 

- Dikkat: Yangın veya elektrik çarpması riskini azaltmak için 
cihazı yağmura veya neme maruz bırakmayın.

- Elektrik prizinin erişilebilir olduğundan ve cihaza yakın 
olduğundan emin olun.

- Bu cihaz, yeterli havalandırma sağlanmadığı veya üreticinin 
talimatlarına uyulmadığı sürece ankastre kurulum için 
tasarlanmamıştır.

- Cihazı damlama veya sıçramaya maruz bırakmayın ve 
cihazın üzerine sıvı dolu nesneler (örn. vazolar) koymayın.

- Cihazın üzerine tehlike yaratabilecek herhangi bir nesne 
koymayın (örn. sıvı dolu nesneler, yanan mumlar, vb.).

- Duvara veya tavana montaj - Cihaz duvara veya tavana 
yalnızca üreticinin önerilerine göre monte edilmelidir.

- TV’yi, uzaktan kumandayı veya pilleri asla doğrudan 
güneş ışığı da dahil olmak üzere açık alevlerin veya diğer 
ısı kaynaklarının yakınına koymayın. Yangını önlemek için, 
mumları veya diğer ateş kaynaklarını her zaman TV’den, 
uzaktan kumandadan ve pillerden uzak tutun.

- USB terminali normal çalışma koşulları altında 0,5 A kabul 
eder.

- Bakım talimatlarını yetkili personel tarafından kullanılmak 
üzere saklayın. Elektrik çarpması riskini azaltmak için, bu 
konuda yetkili değilseniz kullanım kılavuzunda belirtilenler 
dışında herhangi bir servis işlemi gerçekleştirmeyin.

- Pili güneş ışığı, ateş veya benzeri aşırı ısıya maruz bırakmayın.
- Bu ekipman sınıf II veya çift yalıtımlı elektrikli bir cihazdır. 

Güvenlik toprak bağlantısı gerektirmeyecek şekilde 
tasarlanmıştır.
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- Kullanım için maksimum ortam sıcaklığı 45 derecedir. 
Maksimum kullanım rakımı 2000 metredir.

- DİKKAT: ELEKTRİK ÇARPMASI RİSKİNİ AZALTMAK İÇİN KAPAĞI 
(VEYA ARKA PANELİ) ÇIKARMAYIN. KULLANICI TARAFINDAN 
BAKIMI YAPILABİLECEK HİÇBİR PARÇA İÇERMEZ. YETKİLİ 
TEKNİK PERSONEL İLE İLETİŞİME GEÇİN.

- Aşırı hava koşullarında (fırtına, yıldırım) ve uzun süre 
kullanılmadığında (tatile çıkarken) TV setinin elektrik 
bağlantısını kesin. Elektrik fişi, TV setini güç kaynağından 
ayırmak için kullanılır ve bu nedenle her zaman erişilebilir 
olmalıdır. TV’nin elektrik bağlantısı kesilmezse, TV bekleme 
modunda veya kapalı olsa bile cihaz her durumda güç 
tüketmeye devam edecektir.

- UYARI: Bu cihaz, güvenliklerinden sorumlu bir kişi tarafından 
gözetim altında tutulmadıkları veya cihazın kullanımıyla ilgili 
talimat verilmediği sürece, bu tür bir cihazı gözetimsiz olarak 
kullanma yeteneğine/deneyimine sahip kişiler (çocuklar 
dahil) tarafından kullanılmak üzere tasarlanmıştır.

- Bu TV setini 2000 metreden yüksek olmayan rakımlarda, 
kuru yerlerde ve ılıman veya tropikal iklime sahip bölgelerde 
kullanın. Televizyon ev ve benzeri iç mekanlarda kullanım 
için tasarlanmıştır.

- Havalandırmayı kolaylaştırmak için TV’nin etrafında en az 5 
cm boş alan bırakın. Havalandırma açıklıkları gazete, masa 
örtüsü, perde vb. nesnelerle kapatılarak veya engellenerek 
havalandırma engellenmemelidir.

- Güç kablosuna kolayca erişilebilmelidir. TV’yi veya herhangi 
bir mobilyayı vb. güç kablosunun üzerine koymayın veya 
üzerine basmayın. Hasarlı bir kablo yangına veya elektrik 
çarpmasına neden olabilir. Güç kablosunu fişinden tutun; 
güç kablosunu çekerek TV’nin fişini çekmeyin. Kısa devreye 
veya elektrik çarpmasına neden olabileceğinden kabloya 
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asla ıslak elle dokunmayın. Kabloyu asla düğümlemeyin 
veya başka kablolarla birleştirmeyin. Hasar gördüğünde 
değiştirilmelidir ve bunu yalnızca bir profesyonel yapmalıdır. 
Kablo veya cihazın başka bir parçası hasar görmüşse, lütfen 
Cecotec Teknik Destek ile iletişime geçin.

- TV setini damlayan ve sıçrayan sıvılara maruz bırakmayın 
ve vazo, bardak vb. gibi sıvı içeren nesneleri veya diğer 
nesneleri TV setinin üzerine koymayın (örn. TV setinin 
üzerindeki raflara). TV setini doğrudan güneş ışığına veya 
TV setinin üstünde veya yakınında yanan mumlar gibi açık 
alevlere maruz bırakmayın. TV setinin yakınına elektrikli 
ısıtıcı, radyatör vb. ısı kaynakları koymayın. TV setini yere 
veya eğimli yüzeylere yerleştirmeyin.

- Boğulma tehlikesini önlemek için plastik poşetleri bebeklerin, 
çocukların ve evcil hayvanların erişemeyeceği yerlerde 
saklayın.

- Askı aparatını dikkatlice TV’ye takın. Askı aparatı vidalarla 
donatılmışsa, TV’nin eğilmesini önlemek için vidaları sıkıca 
sıkın. Vidaları aşırı sıkmayın ve askı aparatı lastiklerini 
düzgün şekilde monte edin.

- Pilleri ateşe atmayın veya tehlikeli ya da yanıcı maddelerle 
birlikte imha etmeyin.

- DİKKAT: Pilleri asla güneş ışığı, ateş veya benzeri aşırı ısıya 
maruz bırakmayın. ÇOK ÖNEMLİ: Hiç kimsenin, özellikle 
de çocukların deliklerden, yuvalardan veya herhangi 
bir TV açıklığından herhangi bir nesne sokmasına İZİN 
VERMEMELİSİNİZ.

- Kulaklıklarda aşırı ses seviyesi işitme kaybı sorunlarına 
neden olabilir.

ÍNDICE
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1. ANTES DE USAR

- Este aparato presenta un embalaje diseñado para protegerlo durante su transporte. Saque 
el aparato de su caja y retire todo el material de embalaje. Puede guardar la caja original 
y otros elementos del embalaje en un lugar seguro para prevenir daños en el aparato si 
necesita transportarlo en el futuro. Si desea deshacerse del embalaje original, asegúrese 
de reciclar todos los elementos correctamente.

- Asegúrese de que todas las piezas y componentes están incluidos y en buen estado. Si 
faltara alguno o no estuviera en buen estado, contacte de forma inmediata con el Servicio 
de Atención Técnica oficial de Cecotec.

Contenido de la caja:
- Televisor
- Mando a distancia
- 2 pilas AA
- Este manual de instrucciones

Nota: 
Los gráficos de este manual son representaciones esquemáticas y pueden no coincidir 
exactamente con el producto.

2. INSTALACIÓN

Montaje del soporte
Para fijar el televisor a la pared:
Fig. 1
1. Primero, ponga un paño suave sobre la mesa y, después, coloque la televisión encima. 

Esto evitará que la pantalla sufra arañazos.
2. Utilice el destornillador para quitar los tornillos que están fijados al soporte inferior 

(como se muestra en la figura 1). A continuación, quite el soporte inferior con cuidado.
3. Escoja un soporte que pueda fijarse a la pared de acuerdo con las medidas del televisor 

como se muestra en la figura 1.
4. Taladre cuatro agujeros en la pared y coloque cuatro tornillos.
5. Utilice el destornillador para fijar el tornillo de la parte posterior del televisor. A 

continuación, cuelgue el televisor en la pared. 

Leyenda Fig.1:
1. Pared
2. Soporte
3. Pared
4. Tornillo para pared
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NOTA:
1. El soporte de fijación a la pared (VESA) no está incluido.
2. Cuando monte el televisor, asegúrese de mantenerlo a una distancia de seguridad de otros 

aparatos.
3. Si necesario, acuda a un técnico competente para evitar peligros. 
4. La figura es solo para referencia.
5. Siga las instrucciones del manual para fijar bien el televisor al soporte. 
6. Coloque el soporte VESA en la pared. 

NOTA:
- Utilice los siguientes tornillos (no incluidos) para la fijación a la pared (VESA):

TV 24” > M4
TV 32” > M6
TV 40” > M6

Instalación y conexión del televisor

Esquema de conexión a dispositivos externos (Fig. 2)
Leyenda Figura 2
1.- DVD
2.- Decodificador de TV
3.- Conector de entrada Audio/Video
4.- Conector de entrada HDMI
5.- Conector USB
6.- Conector de antena TV
7.- Conector RJ45
8.- Conector de entrada Audio/Video
9.- Conector de salida Audio/Video

Configuración TV. Fig. 3
- Coloque el televisor en un lugar estable que pueda soportar su peso.
- Para evitar peligros, mantenga el televisor alejado de agua o fuentes de calor (como una 

luz, una vela o un aparato de calefacción), y asegure una ventilación adecuada en la parte 
posterior del televisor.

Conectar la antena y la alimentación
1. Conecte el cable de antena a la toma de antena situada en la parte posterior del televisor.
2. Conecte el cable de alimentación del televisor (AC 100-240 V~50/60Hz).

Encender el televisor
3. Una vez haya conectado el cable de alimentación del televisor, este entrará en modo de 

espera y se encenderá una luz roja. Pulse el botón de encendido/apagado (POWER) de la 
televisión o del mando para encenderla.
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Nota: Si el modelo dispone de una ranura para tarjetas CI en la parte superior, en la bolsa de 
accesorios encontrará un tapón de silicona. Insértelo en la ranura cuando la tarjeta CI no esté 
en uso.
Para modelos sin tarjetas CI no se incluye el tapón de silicona.

Leyenda de la figura 3:
1. Salida de la señal TV
Nota: La figura es sólo para referencia.

Instalación del soporte
El televisor se entrega con el soporte por separado. Para colocarlo, siga las instrucciones que 
se indican a continuación. 

1. Extraiga el TV, el soporte y los accesorios de su embalaje.
2. La pantalla del televisor puede rayarse con facilidad, así que coloque un paño suave 

sobre la mesa y ponga el televisor boca abajo sobre este.

Nota: Desenchufe siempre el cable de alimentación antes de colocar o retirar el 
soporte.

3. Coja la base. Alinee los orificios de los tornillos de la base y del televisor. A 
continuación, inserte los tornillos en los orificios correspondientes y apriételos.

Nota: Para garantizar la estabilidad del televisor, apriete bien todos los tornillos. 

El soporte de algunos modelos de televisor está diseñado con un tipo de encaje a presión. Es 
decir, solo tendrá que encajar el televisor en el soporte, no tendrá que atornillarlo.

NOTA: Algunos modelos no incluye soporte.

Tenga en cuenta la dirección de la base.

Vista inferior del televisor (con la parte frontal hacia abajo). Figura 4
Nota: La figura es sólo para referencia.

Consejo:
Para facilitar la instalación de la base y evitar daños, le aconsejamos que utilice un 
destornillador de tipo PH2. Fig. 5
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3. FUNCIONAMIENTO

Utilizar el televisor por primera vez
Conecte un cable RF a la entrada RF-In del televisor y a la entrada de su antena TV. 
Asegúrese de que el dispositivo está conectado.
Siga los textos para realizar la primera configuración.

Seleccionar el idioma
Pulse  ▼ / ▲  para seleccionar el idioma del sistema y elegir el Modo TV.
Fig. 6

Seleccionar el país
Después de configurar el idioma, puede acceder a la página de configuración de Internet, 
confirme y conéctese a Internet. Seleccione el país que desee, confirme y acceda a la siguiente 
página.
Fig. 7
Fig. 8
Fig. 9

Términos y Condiciones
Pulse  ▼ / ▲  para seleccionar el aviso de “Privacidad/Términos y Condiciones” correspondientes 
y presione el botón OK para ir al siguiente paso.
Fig. 10

Inicio de sesión
Inicie la sesión en su cuenta VIDDA. Si no ha creado una cuenta, primero créela y luego inicie 
la sesión.
Fig. 11

Elija NETFLIX o acceda a SMART VIDAA TV.
Fig. 12

Asegúrese de que el dispositivo esté conectado, luego pulse ▼ / ▲   /  para seleccionar la 
fuente de entrada principal.
Fig. 13

Menú pantalla HOME (HOGAR)
Cuando haya finalizado la primera configuración, puede acceder a la pantalla del menú HOME.
Fig. 14
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Pulse el botón MENÚ para acceder a la pantalla HOME.
pulse ▼ / ▲   /  para seleccionar la opción deseada
Fig. 15

 Entradas: icono para seleccionar una fuente de entrada

 Ajustes: aquí puede elegir entre varias configuraciones.

Entradas
Pulse el menú ENTRADAS (INPUTS).
Pulse ▼ / ▲   /  para seleccionar la entrada deseada.
Pulse ENTER para confirmar la entrada.
Fig. 16

Presione OK para acceder a los ajustes.
Fig. 17

Imagen (Picture)
1.- Pulse el botón MENÚ para acceder al menú principal, pulse ▼ / ▲ para seleccionar el menú 
de imagen.
2.- Pulse ▼ / ▲ para seleccionar la opción que desea ajustar.
3.- Pulse el botón ENTER para confirmar el ajuste.
4.- Después de finalizar la configuración, pulse el botón ENTER para guardar y regresar al 
menú anterior.
Fig. 18

Pulse ▼ / ▲ para seleccionar el modo de imagen, después pulse ▼ / ▲ y el botón ENTER para 
confirmar la opción deseada.
Puede elegir entre los siguientes modos de imagen:

- Estándar (Standard): es el modo por defecto, asegura una imagen de alta calidad 
bajo unas condiciones normales de luminosidad.

- Cine de día (Cinema Day): adapta el contraste, el color y la claridad de la pantalla 
para conseguir colores más vívidos.

- Cine de noche (Cinema Night): adapta el contraste, el color y la claridad de la pantalla 
para conseguir una imagen más suavizada.

- Dinámica (Dynamic): adapta el contraste, el color y la claridad de la pantalla para 
conseguir que se equilibre el color en la imagen dinámica.

- Deportes (Sports): es el modo más adecuado para ver videos deportivos.

Ratio de aspecto de la pantalla (relación dimensional)
Ajuste el ratio de aspecto para reducir o ampliar la imagen de la pantalla.
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Pulse ▼ / ▲ para seleccionar el ratio de aspecto.
Pulse   /  para seleccionar el ajuste deseado. Puede elegir entre:

- Automático
- 16:9
- 4:3
- Panorámico
- Zoom de película
- Directo

Modo juego (Game Mode)
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse  /  para elegir entre conectar o desconectar 
(ON/OFF).

Ajustes de modo de imagen
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse  /  y ENTER para acceder.
Fig. 19

Aplicar la configuración de imagen
En este menú, puede ajustar el modo de imagen actual para aplicarlo a todas las fuentes o sólo 
a la fuente actual.
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse  /  y ENTER para acceder.
(Opciones: Todas las fuentes/Fuente Actual).

Retroiluminación/Brillo/Contraste/Saturación del color/Nitidez
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse  /   para elegir entre:

- Luz de fondo: Ajuste la retroiluminación de la imagen (Opciones: Desconectado 
(OFF)/Baja/Alta).

- Brillo: Ajuste el brillo de la imagen.
- Contraste: Ajuste el contraste de la imagen.
- Saturación del color: Ajuste la densidad del color de la imagen.
- Nitidez: Ajuste la nitidez de los contornos de la imagen.

Contraste adaptativo
En este menú, puede oscurecer automáticamente las áreas oscuras y aclarar las áreas claras 
de las imágenes para resaltar todos los detalles.
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse  /  para elegir entre Apagado (OFF)/Bajo/
Medio/Alto.

Reducción del ruido
Puede configurar diferentes opciones para eliminar la intensidad del ruido de la imagen.
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse  /  para elegir entre Apagado (OFF)/Bajo/
Medio/Alto.
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Reducción de ruido MPEG (Formato de compresión de audio/video)
Puede configurar diferentes opciones para eliminar la intensidad del ruido MPEG
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse  /  para elegir entre Apagado (OFF)/Bajo/
Medio/Alto.

Temperatura del color
Puede configurar diferentes opciones para ajustar el color general de la imagen.
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse  /  para elegir entre Suave1/Suave2/
Estándar/Frío.

Configuración experta
Puede ajustar el espacio de color y “Gamma” para que se adapten mejor al contenido que está 
visualizando.
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse  /  para acceder al submenú.
Fig. 20

Sintonizador del color
Puede ajustar el tono, la saturación y el brillo de las opciones de color
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse  /  para acceder al submenú y ajustar.

Balance de blancos
Puede ajustar la intensidad de las luces rojas, verdes y azules para conseguir una imagen con 
colores naturales.
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse  /  para ajustar.

Nivel de negro (Sólo disponible en fuente HDMI)
Puede ajustar el rango de la señal HDMI para que sea el más adecuado al contenido visualizado.
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse  /  para ajustar.

Ajuste Gamma
Puede ajustar la corrección Gamma para mejorar el contraste en áreas muy claras o muy 
oscuras
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse  /  para elegir entre 2.0/2.2/2.4/BT.1886.

Calibración Gamma
Puede ajustar la curva Gamma seleccionada.
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse  /  para acceder al submenú y ajustar.

Modo sólo RGB
Puede tratar la señal de video RGB.
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse  /  para elegir entre Apagado (OFF)/Rojo/
Verde/Azul.
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Sobreexploración
Puede seleccionar si desea que los márgenes de la imagen queden ocultos o no cuando 
sobrepasan los bordes de la pantalla.
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse  /  para elegir entre Activado (ON)/Apagado 
(OFF)

Restablecer el modo actual
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse  /  para acceder al submenú.
Fig. 21

Sonido
Pulse el botón MENÚ para que se muestre el menú principal. Pulse ▼ / ▲ para seleccionar 
SONIDO en el menú principal.
Fig. 22

1.- Pulse ▼ / ▲ para seleccionar la opción que desea ajustar en el menú SONIDO.
2.- Presione el botón ENTER para confirmar.
3.- Después de finalizar la configuración, pulse el botón ENTER para guardar y regresar al 
menú anterior.

Modo Sonido
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar su modo de sonido favorito.
(Opcional: Estándar/Teatro/Música/Discurso/Programas de entretenimiento/Deportes).

- Estándar: Produce un sonido equilibrado en cualquier clase de ambiente.
- Teatro: Aumenta el efecto de sonido envolvente y proporciona una respuesta más 

potente del subwoofer (altavoz que reproduce frecuencias de audio de tono bajo).
- Música: Conserva el sonido original. Ideal para programas o videos musicales.
- Discurso (speech): Tanto la alta como la baja frecuencia se atenúa para mejorar la 

reproducción y claridad de la voz humana.
- Programas de entretenimiento (Late Night): Mejora la reproducción y la claridad de 

la voz humana con un nivel de volumen bajo.
- Deportes: Sonido optimizado para disfrutar de espectáculos deportivos.

Configuración del modo de sonido
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse  /  para acceder al submenú.
Fig. 23

Aplicar la configuración de Audio
Puede ajustar el modo de sonido actual para aplicarlo a todas las fuentes o sólo a la fuente 
actual.
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Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse   y ENTER para elegir entre Fuente Actual/
Todas las fuentes.

Ecualizador
Pulse  /  para seleccionar y ajustar la opción deseada del ecualizador.
Puede elegir entre: 100Hz/500Hz/1.5KHz/5KHz/10KHz

Configuración de montaje en pared/Control automático del volumen
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse  /  para elegir entre Conectado (ON)/
Desconectado (OFF).

Restablecer el modo actual
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse  /  para elegir entre restablecer o no.

Altavoces
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse  /  para acceder al submenú.
Fig. 24

Salida de Audio
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse ▼ / ▲ para elegir entre ARC/Altavoz TV/Sólo 
SPDIF
- ARC (función canal de retorno de audio)
- Altavoces TV
- SPDIF (interfaz de audio digital).

Salida de Audio Digital
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse ▼ / ▲para elegir.

Retardo de Audio Digital
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse ▼ / ▲para elegir.
Retrasa la señal de audio para compensar esta diferencia en el tiempo de procesamiento.

Lip Sync (sincronización de voz)
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse  /  para elegir.

Balance
Equilibra el sonido de los canales derecho e izquierdo.
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse  /  para ajustar.

Red 
Pulse el botón MENÚ para visualizar el menú principal.
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Pulse ▼ / ▲ para seleccionar Red (Network) en el menú principal.
Fig. 25

Pulse ▼ / ▲ para seleccionar entre:
- Configuración de Red.
- Conexión a Internet.
- Conexión mediante Red Inalámbrica.
- Conexión mediante LAN.

Configuración de Red 
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y configurar la red.

Conexión a Internet
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y verificar la conexión a Internet.

Conexión a una red inalámbrica
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse  /  para elegir entre Conectado (ON)/
Desconectado (OFF).

Conexión LAN
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse  /  para elegir entre Conectado (ON)/
Desconectado (OFF).

Canales
Pulse el botón MENÚ para visualizar el menú principal.
Pulse  /   para seleccionar CANAL (Channel) en el menú principal.
Fig. 26

1.- Pulse ▼ / ▲ para seleccionar la opción que desea ajustar en el menú CANAL.
2.- Presione el botón ENTER para confirmar.
3.- Después de finalizar la configuración, pulse el botón ENTER para guardar y regresar al 
menú anterior.

Detección automática de canales (Auto Scan)
Esta función permite realizar una búsqueda automática de canal de programa efectivo.
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse OK para configurar.

Rescan (duplicar búsqueda)
Puede elegir entre volver a realizar una búsqueda de canal o cambiar la configuración.
Fig. 27
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Recepción de canales
Pulse  /  para seleccionar y después pulse ▼ / ▲para elegir entre Satélite/Antena/Cable.
Fig. 28

Operador de Red
Pulse  /  para seleccionar y después pulse ▼ / ▲para configurar.
Fig. 29

Configuración de modo
Pulse  /  para seleccionar y después pulse ▼ / ▲para elegir entre Canal/Modo 
Scan(búsqueda)/LCN.
Fig. 30

Detección de canales (Auto Scan)
Si desea detener la búsqueda automática, pulse Detener (Stop) o Salir (Exit).
Fig. 31
Fig. 32

Editar canal
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y editar canal.
Fig. 33

Configuraciones avanzadas
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse ENTER  para acceder a las configuraciones 
avanzadas.
Fig. 34

Detección manual de canales
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse ENTER para acceder a la búsqueda manual de 
canales.
Pulse ▼ / ▲ para elegir entre Búsqueda manual DTV ( TV digital)/Búsqueda manual ATV (TV 
analógica)

Detección manual de canales DTV
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse ENTER para acceder a la búsqueda manual de 
canales DTV.
Fig. 35

Detección manual de canales ATV
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse ENTER para acceder a la búsqueda manual de 
canales ATV.
Fig. 36
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Actualización automática de la lista de canales
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse  /  para elegir entre Activado (ON)/
Desactivado (OFF).

Actualización automática de la guía de programas
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar la actualización automática de la guía de programas.
Fig. 37

Actualización automática de programas
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse  /  para elegir entre Activado (ON)/
Desactivado (OFF).

Selección del canal
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar la lista de canales.
Fig. 38

Ajustes del módulo CI+ (Common Interface)
Pulse ▼/ ▲para seleccionar y podrá revisar el menú de configuración avanzada del módulo 
CI+.

Accesibilidad
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse ENTER para acceder al menú de accesibilidad.
Fig. 39

Apariencia del menú
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse  /  para elegir entre Oscuro/Claro.

Menú de Contraste Alto
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse  /  para elegir entre Activado (ON)/
Desactivado (OFF).

Menú Transparencia
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse  /  para elegir entre Apagado (OFF)/Media/
Alta.

Subtítulos para personas con problemas de audición
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse  /  para elegir entre Activar (ON)/Desactivar 
(OFF).

Tipo de Audio
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse ENTER para acceder al submenú.
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Pulse  /  para elegir entre Normal/Descripción del Audio/Subtítulos hablados/Todo el 
Audio complementario.

Mejora del diálogo
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse ENTER para acceder al submenú

SISTEMA
Pulse el botón MENÚ para mostrar el menú principal.
Pulse  /  para seleccionar SISTEMA en el menú principal.
Fig. 40
Fig. 41

1.- Pulse ▼ / ▲ para seleccionar la opción que desea ajustar en el menú SISTEMA.
2.- Presione el botón ENTER para confirmar.
3.- Después de finalizar la configuración, pulse el botón ENTER para guardar y regresar al 
menú anterior.

Hora
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar.
Fig. 42

Formato de la hora
Pulse ▼ / ▲ para elegir el tipo de formato entre 12 horas/24 horas.

Fecha/Hora
Puede establecer la fecha y la hora.
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar, luego pulse ENTER  para configurar.

Zona horaria
Puede seleccionar su zona horaria.
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse ENTER  para acceder al submenú de 
configuración.

Horario de verano
Pulse ▼ / ▲ para elegir entre Desactivado (OFF)/Activado (ON)/Sincronización desde DTV.

Configuración del Temporizador
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar la configuración del temporizador.
Fig. 43
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Temporizador de apagado (SLEEP/DORMIR)
Pulse ▼ / ▲ para elegir entre Apagado (OFF)/15/30/60/90/120 minutos/Definido por el 
usuario.

Temporizador de Encendido
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar el temporizador de encendido.
Fig. 44

Temporizador de Apagado
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar el temporizador de apagado.
Fig. 45

Menú Tiempo de Espera
Pulse ▼ / ▲ para elegir entre Apagado (OFF)/10s/20s/30s/60s/5min.

Reposo Automático (Auto Sleep)
Pulse ▼ / ▲ para elegir entre Apagado (OFF)/3H/4H

Modo Espera Automática sin Señal (Standby)
Pulse ▼ / ▲ para elegir entre Apagado (OFF)/15min

PIN del Sistema
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar el PIN del sistema.
Puede cambiar el PIN que utiliza para acceder a los controles parentales, la búsqueda 
automática de canales y el restablecimiento de los valores predeterminados de fábrica.

Control parental
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar el PIN el control parental.
Active los controles parentales para impedir que los niños puedan ver ciertos programas.

Idioma y Ubicación
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar su ubicación.
Fig. 46

Ubicación
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse ENTER  para confirmar.

Idioma del Menú
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse ENTER  para confirmar.
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Audio Principal
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse ENTER  para confirmar.

Audio Secundario
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse ENTER  para confirmar.

Subtítulo Principal
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse ENTER  para confirmar.

Subtítulo Secundario
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse ENTER  para confirmar.

Teletexto Digital
Pulse ▼ / ▲ para elegir entre Europa Occidental/Europa del Este/Ruso/Árabe/Persa/Griego

Configuraciones de la Aplicación
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar las configuraciones de la aplicación.
Fig. 47

Compartir Contenido
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse  /  para elegir entre Activado (ON)/
Desactivado (OFF)

Hbb TV ( Tecnología TDT Híbrida)
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse  /  para elegir entre Activado (ON)/
Desactivado (OFF)
 
Limpiar Caché
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse ENTER  para acceder al submenú.

Eliminar las “cookies”
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse ENTER  para acceder al submenú.

No Rastrear (Protección de Privacidad Online)
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse ENTER  para acceder al submenú.

Prime Video
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse ENTER  para confirmar.

Netflix
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse ENTER  para confirmar.
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HDMI y CEC
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse ENTER para acceder al submenú y confirmar.
Fig. 48

Pulse ▼ / ▲ para elegir entre Control CEC/Apagado Automático del Dispositivo/Encendido 
Automático del Dispositivo/Encendido Automático del TV/Lista de Dispositivos CEC

NOTA: Todas las opciones están disponibles sólo cuando el control CEC está Activado (ON).

Control CEC
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse  /  para elegir entre Activado (ON)/
Desactivado (OFF).

NOTA: Todas las opciones están disponibles sólo cuando el control CEC está Activado (ON).

Apagado Automático del Dispositivo
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse  /  para elegir entre Activado (ON)/
Desactivado (OFF).

Encendido Automático del Dispositivo
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse  /  para elegir entre Activado (ON)/
Desactivado (OFF).

Encendido Automático del TV
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse  /  para elegir entre Activado (ON)/
Desactivado (OFF).

Lista de Dispositivos CEC
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse ENTER para acceder.

Modo de Uso
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse  /  para elegir entre Modo Hogar/Modo 
Tienda.

Ajustes Avanzados
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse ENTER  para confirmar.
Fig. 49
Fig. 50

Nombre del TV
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse ENTER  para configurar el nombre del TV.



A5 SERIES ALH50024
A5 SERIES ALH50032
A5 SERIES ALH50040

62

ESPAÑOL

Salvapantallas
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse ENTER  para elegir entre 
Ninguna/5min/10min/20min
 
Etiquetas de Entrada
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse ENTER  para elegir entre TV/AV/HDMI1/
HDMI2/HDMI3

Notificaciones
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse ENTER  para acceder al submenú y confirmar.

Visualización mejorada
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse ENTER  para acceder al submenú y confirmar.

Asistente de Configuración
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse ENTER  para acceder al submenú y confirmar.

Detección Automática del Modo Deportivo
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse  /  para elegir entre Activado (ON)/
Desactivado (OFF).

Encendido Rápido
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse  /  para elegir entre Activado (ON)/
Desactivado (OFF).

Modo de Encendido
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse ENTER  para confirmar.

Soporte
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse ENTER  para confirmar.
Fig. 51

Información del Sistema
Puede ver la información del sistema.
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse ENTER  para acceder al submenú.

Autodiagnóstico
Puede realizar una Autodiagnóstico para comprobar el sonido, la imagen y las conexiones del 
TV.
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse ENTER  para acceder al submenú.
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Manual Electrónico (E-Manual)
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse ENTER  para acceder al submenú.
NOTA: No disponible en todos los modelos.

Actualización del sistema
Puede configurar su TV para recibir actualizaciones del firmware más reciente.
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse ENTER  para acceder al submenú.

Advertencia de Responsabilidad (Disclaimer) y Privacidad
Haga clic para leer los detalles de la advertencia de responsabilidad.
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse ENTER  para acceder al submenú.

Descarga de la Aplicación Móvil (APP)
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse ENTER  para acceder al submenú.
NOTA: No disponible en todos los modelos.

Restaurar los Valores Predeterminados de Fábrica
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse ENTER  para acceder al submenú y confirmar.

MULTIMEDIA
Pulse ▼ / ▲  /  para seleccionar MEDIA en la página de inicio o pulse el botón MEDIA en el 
mando a distancia, luego pulse el botón OK para acceder al menú MEDIA CENTER.
Fig. 52

Video
Pulse ▼ / ▲ para elegir entre Video/Todo, luego pulse ▼ / ▲  /  para seleccionar “Películas”.
Pulse el botón Menú para mostrar las opciones de configuración en el lado izquierdo de la 
pantalla.
Fig. 53

Modo Zoom
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse OK para confirmar.

Girar
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse OK para elegir entre Derecha 90º/Izquierda 90º

Solo Audio
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse OK para confirmar.

Modo de Repetición
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse OK para elegir entre Sin Repetición/Repetición 
Vigente /Repetir Todo
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Posición de Inicio de Reproducción
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse OK para confirmar.

Información
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse OK para visualizar.

Lista de Reproducción
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse OK para mostrar todos los videos disponibles.

Audio
Pulse ▼ / ▲ para elegir entre Audio/Todo, luego pulse ▼ / ▲  /  para seleccionar “Música”.
Fig. 54

Intervalo
Pulse ▼ / ▲ para seleccionar y después pulse OK para elegir entre 5s/10s/20s

IMPORTANTE: la descripción y los nombres de los menús/submenús pueden sufrir 
modificaciones.

CONECTORES 

En la figura 55 se muestran los distintos conectores de la TV, su posición y número puede 
variar en función del modelo.
Leyenda Figura 55
1. Entrada AV: Señal externa de entrada Audio/Video.
2.- Entrada HDMI: Señal digital de entrada desde el conectore de video HDMI.
3.- ANT 75: Conexión de antena (75/VHF/UHF).
4.- Entrada USB: Conexión de dispositivos USB para la reproducción de archivos Multimedia.
5.- Salida óptica: Conexión de receptores SPDIF.
6.- Conector RJ45: Conexión a Internet mediante cable.

ADVERTENCIA:
No toque ni se acerque a los terminales HDMI y USB, y evite que una descarga 
electrostática perturbe estos terminales mientras están en modo de funcionamiento, 

o provocará que el televisor deje de funcionar o se encuentre en un estado anormal.

Botones de la TV (no disponibles en todos los modelos)
El TV debe estar conectado
Fig. 56
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Icono mostrar/ocultar los iconos: Cuando no aparezcan los iconos de los botones, pulse este 
botón. Estos volverán a desaparecer tras 5 segundos de inactividad.
Selección de los iconos: Si pulsa brevemente este botón, podrá desplazarse a la derecha para 
seleccionar el icono que desee.
Selección de la función del icono: Mantenga pulsado este botón para obtener la función del 
icono seleccionado.
Descripción de los iconos:

Icono de apagado: Se corresponde con el botón POWER del mando a distancia.

Icono de menú: Se corresponde con el botón MENU del mando a distancia.     

Icono de fuente: Se corresponde con el botón SOURCE del mando a distancia.

Icono CH+ (pasar al siguiente canal): Se corresponde con el botón CH+ del mando a 

distancia.

Icono CH- (volver al canal anterior): Se corresponde con el botón CH- del mando a distancia.     

Icono Volumen+ (aumento del volumen) Se corresponde con el botón VOL+ del mando a 

distancia.

Icono Volumen- (reducción del volumen): Se corresponde con el botón VOL- del mando a 

distancia.

MANDO A DISTANCIA

1. POWER (encendido/apagado): Enciende el televisor o hace que entre en modo de espera.
2. RECEPTOR
3. MUTE (silenciar): Púlselo para silenciar el sonido. Vuelva a pulsarlo o pulse VOL+ para 

volver a activar el sonido.
4. 0 -9: Pulse 0-9 para seleccionar directamente un canal mientras ve la televisión. El canal 

cambiará después de 2 segundos. Esto es aplicable también al modo teletexto.
5. FREE: Pulse para conectar a FREE TV
6. DEEZER: Pulse para conectar a Deezer TV
7. INPUTS (Entradas): Pulse para visualizar/seleccionar las opciones de señal de fuentes.
8. VOL+/VOL-: Pulse estos botones para aumentar/reducir el volumen.
9. CH+/CH-: (canal siguiente/anterior): Pulse estos botones para navegar por los canales.
10. INFO: Pulse para mostrar la información del canal (nombre, número, etc),
11. BROWSER: Pulse para conectar el navegador
12. MEDIA: Pulse para mostrar las fuentes disponibles y seleccionar la deseada.
13. BOTONES DE NAVEGACIÓN ▼▲  : Le permite navegar por los menús en pantalla y 

ajustar la configuración del sistema según sus preferencias.
14. BACK (regreso) Pulse para Volver a un menú anterior.
15. EXIT (salir): Pulse este botón para salir del menú o submenú y cancelar la función 

correspondiente (si corresponde).
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16. HOME: Pulse para mostrar el menú principal.
17. NETFLIX: Pulse para conectar a NETFLIX (es necesaria conexión a Internet).
18. YOUTUBE: Pulse para conectar a YOUTUBE (es necesaria conexión a Internet).
19. PRIME VIDEO: Pulse para conectar a PRIME VIDEO (es necesaria conexión a Internet).
20. PLEX: Pulse para conectar a PLEX (es necesaria conexión a Internet).
21. BOTONES DE COLORES: Control en modo Teletexto, selección de elementos en el menú y 

MHEGS en el menú DVB.
22. SUBT (subtítulos): pulse este botón para mostrar y ajustar el idioma del canal DTV actual.
23. EPG: Pulse para acceder al menú EPG (Guía Electrónica de Programas)
24. MEDIA CONTROL: Play/Pause (Inicio/Pausa)
25. CH.LIST: Pulse para acceder a la lista de canales
26. TXT (teletexto): Pulse este botón para activar o desactivar el teletexto.
27. PERSONALIZACIÓN DE APPS: Mantenga presionado para acceder a la página de inicio
28. MENÚ: Pulse para mostrar el menú OSD de ajustes en pantalla (On Screen Display)
29. OK: Pulse para confirmar una selección o ajuste.

Fig. 57

NOTA: El tipo de mando a distancia puede variar en función del modelo de TV.

Colocación de las pilas:
- Deslice hacia abajo y tire hacia afuera la tapa del compartimento de las pilas, que se 

encuentra en la parte posterior del mando, para retirarla. Introduzca dos pilas AAA en el 
compartimento de las pilas respetando la polaridad (+/–). No introduzca pilas nuevas y 
viejas o diferentes tipos de pilas.

- Después, vuelva a colocar la tapa deslizándola hasta que la oiga encajar en su sitio.

Usar el mando a distancia:
- A menos que se indique lo contrario, con el mando a distancia se pueden controlar todas 

las funciones del televisor.
- Apunte siempre el mando directamente al sensor situado en la parte frontal del televisor.

PRECAUCIÓN: No ingiera las pilas, existe peligro de quemaduras químicas. Este producto 
contiene pilas. Si se traga las pilas puede causar quemaduras internas graves en solo 2 horas 
y provocar la muerte. Mantenga las pilas nuevas y usadas fuera del alcance de los niños. Si el 
compartimiento de las pilas no cierra de forma segura, deje de usar el producto y manténgalo 
fuera del alcance de los niños. Si cree que las pilas pueden haberse tragado o colocado dentro 
de cualquier parte del cuerpo, busque atención médica de inmediato.
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4. RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS

No hay suministro 
eléctrico.

Compruebe si el cable de CA del televisor está conectado o no. Si 
sigue sin haber corriente, desconecte el enchufe y vuelva a conectarlo 
transcurridos 60 segundos. Vuelve a conectar la alimentación.

El televisor no 
recibe la señal 
correctamente.

Si hay edificios altos o montañas cerca de donde se encuentra el 
televisor, es posible que la pantalla sufra de efecto fantasma o 
que aparezcan imágenes dobles. Si fuera el caso, puede arreglar la 
imagen manualmente ajustando la dirección de la antena exterior.

Si utiliza una antena interior, es posible que capte más difícilmente 
la señal. Ajuste la dirección de la antena para asegurar una buena 
recepción. Si la recepción de la señal no mejora, es posible que tenga 
que cambiar a una antena externa.

No hay imagen. Compruebe si la antena de la parte posterior del televisor está bien 
conectada.

Vea otros canales para comprobar si el problema persiste.

No hay sonido. Pruebe a subir el volumen.

Compruebe si el sonido del televisor está silenciado o no.

Hay audio,
pero no hay 
imagen o la 
imagen está 
descolorida.

Intente ajustar el contraste y el brillo.

El ruido estático 
afecta a la calidad 
de vídeo y audio.

Compruebe si la antena de la parte posterior del televisor está bien 
conectada.

Aparecen líneas 
partidas
en la pantalla.

Los aparatos eléctricos como secadores de pelo, aspiradoras, etc. 
pueden interferir con el televisor. Apague este tipo de aparatos.

El mando no 
funciona.

Retire el plástico que envuelve el mando. Pruebe a acercar el mando 
al televisor y pulse cualquier botón. Asegúrese de que las pilas están 
bien colocadas o intente utilizar pilas nuevas.

El televisor entrará en modo de espera si no recibe respuesta 
pasados unos minutos.
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No hay imagen 
(modo PC).

Compruebe si el cable está conectado correctamente al puerto HDMI 
o si está doblado.

Pantalla 
demasiado 
brillante u oscura 
(modo PC)

Ajuste el brillo o el contraste en el menú principal.

No hay respuesta 
del PC.

Compruebe si la resolución de la pantalla del PC está ajustada a una 
resolución compatible con la del televisor.

Aparecen líneas
 al conectar un 
dispositivo al 
puerto RCA.

Asegúrese de utilizar un cable de buena calidad.

El problema 
persiste.

Desenchufe el cable de alimentación, espere 30 segundos y vuelva a 
conectarlo a la toma de corriente. Si el problema persiste, no intente 
reparar el televisor por su cuenta. Póngase en contacto con el Servicio 
de Asistencia Técnica oficial.

No deje el televisor mostrando una imagen estática, ya sea de un vídeo en pausa, una pantalla 
de menú, etc. durante un periodo de tiempo prolongado para evitar que se queme la pantalla.

Si ninguna de estas situaciones coincide con su problema, no intente desmontar ni reparar 
el dispositivo usted mismo. Las reparaciones realizadas por personas inexpertas pueden 
provocar lesiones o graves fallos de funcionamiento. Póngase en contacto con el Servicio de 
Asistencia Técnica de Cecotec. Un técnico autorizado debe realizar la reparación y debe utilizar 
únicamente piezas de repuesto originales.

El auto-mantenimiento o mantenimiento no autorizado afectará a la seguridad del uso del 
producto y a la aplicación de la política de garantía.

AVISO: 
Cualquier reparación eléctrica de este aparato debe ajustarse a las leyes locales y/o estatales. 
Póngase en contacto con el Servicio de Asistencia Técnica de Cecotec en caso de duda y antes 
de realizar cualquiera de las operaciones anteriores. Desconecte siempre el aparato de la 
fuente de alimentación al abrirlo.
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5. ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Referencia: 00990 / 00992 / 00991
Producto: A5 series ALH50024 / A5 series ALH50032 / A5 series ALF50040

Producto ALH50024 ALH50032 ALF50040

Referencia del producto 00990 00992 00991

QR

Potencia 36 W 56 W 90 W

Pulgadas 24 32 40

Tecnología LED LED LED

Resolución HD HD Full HD

Voltaje 100 – 240 V~

Frecuencia 50 / 60 Hz

Vida útil 60.000 horas (apróx.)

Los términos HDMI y HDMI High-Definition Multimedia Interface, y el logotipo HDMI son marcas 
comerciales o marcas registradas de HDMI Licensing LLC en Estados Unidos y otros países.

Las especificaciones técnicas pueden cambiar sin previo aviso para mejorar la calidad del 
producto.
Fabricado en China | Diseñado en España

6. RECICLAJE DE APARATOS ELÉCTRICOS Y ELECTRÓNICOS

Este símbolo indica que, de acuerdo con las normativas aplicables, el producto 
y/o la batería deberán desecharse de manera independiente de los residuos 
domésticos. Cuando este producto alcance el final de su vida útil, deberás 
extraer las pilas/baterías/acumuladores y llevarlo a un punto de recogida 

designado por las autoridades locales.
Para obtener información detallada acerca de la forma más adecuada de desechar sus 
aparatos eléctricos y electrónicos y/o las correspondientes baterías, el consumidor deberá 
contactar con las autoridades locales.
El cumplimiento de las pautas anteriores ayudará a proteger el medio ambiente.
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7. GARANTÍA Y SAT

Cecotec responderá ante el usuario o consumidor final por las faltas de conformidad que 
existan en el momento de la entrega del producto en los términos, condiciones y plazos 
establecidos por la normativa aplicable.
Se recomienda que las reparaciones sean realizadas por personal cualificado.
Si detecta una incidencia con el producto o tiene alguna consulta, póngase en contacto con el 
Servicio de Asistencia Técnica oficial de Cecotec a través del número de teléfono +34 96 321 07 28.  

8. COPYRIGHT

Los derechos de propiedad intelectual sobre los textos de este manual pertenecen a CECOTEC 
INNOVACIONES, S.L. Quedan reservados todos los derechos. El contenido de esta publicación no 
podrá, ni en parte ni en su totalidad, reproducirse, almacenarse en un sistema de recuperación, 
transmitirse o distribuirse por ningún medio (electrónico, mecánico, fotocopia, grabación o 
similar) sin la previa autorización de CECOTEC INNOVACIONES, S.L. 

9. DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD SIMPLIFICADA

Por la presente, Cecotec Innovaciones declara que los televisores, con modelo 00990_
A5 series ALH50024, 00992_A5 series ALH50032 y 00991_A5 series ALF50040 son 

conformes con la Directiva 2014/53/EU de equipos radioeléctricos.
El texto completo de la Declaración UE de conformidad está disponible en la siguiente dirección 
de internet: www.cecotec.es
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1. BEFORE USE

- This appliance is packaged in a way as to protect it during transport. Take the appliance 
out of its box and remove all packaging materials. You can keep the original box and 
other packaging elements in a safe place to prevent damage to the device if you need 
to transport it in the future. In case the original packaging is disposed of, make sure all 
packaging materials are recycled accordingly.

- Make sure all parts and components are included and in good conditions. If there is any 
piece missing or in bad conditions, contact the official Cecotec Technical Support Service 
immediately.

Box content:
- TV
- Remote control
- AA batteries (x2)
- Instruction manual

Note: 
The graphics in this manual are schematic representations and may not exactly match the 
appliance.

2. INSTALLATION

Installing the wall mount
For fixing the TV to the wall:
Fig. 1
1. First, place a soft cloth on the table and then place the television on top of it. This will 

prevent scratches to the screen.
2. Use a screwdriver to remove the screws attached to the stand (as shown in figure 1). 

Then, carefully remove the stand.
3. Choose a mount that can be fixed to the wall according to the dimensions of the TV, as 

shown in figure 1.
4. Drill four holes in the wall and fit four screws.
5. Use the screwdriver to fix the screw on the back of the TV. Next, hang the TV on the wall. 

Fig. 1 key:
1. Wall
2. Wall mount
3. Wall
4. Wall screw
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NOTE:
1. The wall mount (VESA) is not included.
2. When installing the TV, be sure to keep it at a safe distance from other appliances.
3. If necessary, contact a competent technician to avoid danger. 
4. The figure is for reference only.
5. Follow the instructions in the manual to secure the TV to the wall mount. 
6. Install the VESA mount on the wall. 

NOTE:
- Use the following screws (not included) for wall mounting (VESA):

TV 24” > M4
TV 32” > M6
TV 40” > M6

Installation and connection of the TV

Schematic diagram of connection to external devices (Fig. 2)
Fig. 2 key:
1.- DVD
2.- Set-top box
3.- AV input connection
4.- HDMI input connection
5.- USB connection
6.- TV antenna connection
7.- RJ45 connection
8.- AV input connection
9.- AV output connection
TV configuration. Fig. 3
- Place the TV in a stable location that can bear its weight.
- To avoid hazards, keep the TV away from water or heat sources (such as a light, candle or 

heating appliance), and ensure adequate ventilation at the rear of the TV.

Connecting the antenna and power supply
1. Connect the antenna cable to the antenna socket on the back of the TV.
2. Connect the TV’s power cable (AC 100-240 V~50/60 Hz).

Switching on the TV
3. Once you have connected the TV’s power cable, the TV will enter standby mode and a red 

indicator light will light up. Press the power button on the TV or on the remote control to 
switch it on.
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Note: if the model has a CI card slot at the top, you will find a silicone plug in the accessory bag. 
Insert it into the slot when the IC card is not in use.
For models without CI cards, the silicone plug is not included.

Fig. 3 key:
1. TV signal output
Note: the figure is for reference only.

Stand installation
The TV is delivered with the stand separately. To fit it, follow the instructions below. 

1. Remove the TV, stand and accessories from their packaging.
2. The TV screen can easily get scratched, so place a soft cloth on a table and place the 

TV face down on it.

Note: always unplug the power cable before attaching or removing the stand.

3. Take the stand. Align the screw holes of the stand and the TV. Then insert the screws 
into the corresponding holes and tighten them.

Note: to ensure the stability of the TV set, tighten all screws securely. 

The stand of some TV models is designed with a snap-on type. In other words, you only have 
to fit the TV into the stand, you don’t have to screw it.

NOTE: some models do not include a stand.

Note the direction of the stand.

Bottom view of the TV (front side down). Fig. 4
Note: the figure is for reference only.

Tip:
To ease the stand installation and avoid damage, we advise you to use a PH2 type screwdriver. 
Fig. 5

3. OPERATION

Using the TV for the first time
Connect an RF cable to the “RF-In” input of the TV and to the input of your TV antenna. 
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Make sure the appliance is plugged in.
Follow the instructions to carry out the first setup.

Selecting the language
Press ▼ / ▲ to select the system language and choose TV mode.
Fig. 6.

Selecting the country
After setting the language, you can access the Internet settings page. Confirm and connect to 
the Internet. Select the country of your choice, confirm and proceed to the next page.
Fig. 7
Fig. 8
Fig. 9

Terms and Conditions
Press ▼ / ▲ to select the relevant “Privacy/Terms and Conditions” notice and press OK to go 
to the next step.
Fig. 10

Signing in
Sign in to your VIDAA account. If you have not created an account, first create one and then 
sign in.
Fig. 11

Choose NETFLIX or Enjoy VIDAA TV.
Fig. 12

Make sure the device is connected, then press ▼ / ▲   /  to select the primary input source.
Fig. 13

HOME screen
When you have finished the first configuration, you can access the HOME menu screen.
Fig. 14

Press MENU to access the HOME screen.
Press ▼ / ▲   /  to select the desired option.
Fig. 15

 Inputs: press to select an input source.

 Settings: press to choose between various settings.
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Inputs
Press the INPUTS menu.
Press ▼ / ▲   /  to select the desired input.
Press ENTER to confirm.
Fig. 16

Press OK to access the settings.
Fig. 17

Picture
1.- Press the MENU to enter the main menu, press ▼ / ▲ to select the picture menu.
2.- Press ▼ / ▲ to select the option you want to configure.
3.- Press ENTER to confirm the settings.
4.- After finishing the configuration, press ENTER to save and return to the previous menu.
Fig. 18

Press ▼ / ▲ to select the picture mode, then press ▼ / ▲ and ENTER to confirm the desired 
option.
You can choose between the following picture modes:

- Standard: this is the default mode; it ensures a high quality image under normal 
lighting conditions.

- Cinema Day: adapts the contrast, colour and brightness of the screen for more vivid 
colours.

- Cinema Night: adapts the contrast, colour and brightness of the screen for a softer 
picture.

- Dynamic: adapts the contrast, colour and brightness of the screen to achieve colour 
balance in the dynamic image.

- Sports: this is the most suitable mode for watching sports videos.

Screen aspect ratio (dimensional ratio)
Adjust the aspect ratio to reduce or enlarge the screen image.
Press ▼ / ▲ to select the aspect ratio.
Press  /  to select the desired setting. You can choose between:

- Automatic
- 16:9
- 4:3
- Panoramic
- Film zoom
- Direct
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Game mode
Press ▼ / ▲ to select and then press  /  to choose ON/OFF.

Picture mode settings
Press ▼ / ▲ to select and then press  /  and ENTER to enter.
Fig. 19

Apply picture settings
In this menu, you can adjust the current picture mode to apply to all sources or only to the 
current source.
Press ▼ / ▲ to select and then press  /  and ENTER to enter.
(Options: All sources/Current source).

Backlighting/Brightness/Contrast/Colour saturation/Sharpness
Press ▼ / ▲ to select and then press  /  to choose between:

- Backlight: adjust the picture backlight (Options: Off/Low/High).
- Brightness: adjust the picture brightness.
- Contrast: adjust the picture contrast.
- Colour saturation: adjust the picture colour density.
- Sharpness: adjust the sharpness of the picture contours.

Adaptive contrast
In this menu, you can automatically darken dark areas and lighten light areas of pictures to 
bring out all the details.
Press ▼ / ▲ to select and then press  /  to choose between Off/Low/Medium/High.

Noise reduction
You can set different options to remove noise intensity from the picture.
Press ▼ / ▲ to select and then press  /  to choose between Off/Low/Medium/High.

MPEG Noise reduction (Audio/Video compression format)
You can set different options to remove MPEG noise intensity.
Press ▼ / ▲ to select and then press  /  to choose between Off/Low/Medium/High.

Colour temperature
You can set different options to adjust the overall colour of the picture.
Press ▼ / ▲ to select and then press  /  to choose between Soft1/Soft2/Standard/Cold.

Expert settings
You can adjust the colour tuner and “Gamma” to best suit the content you are viewing.
Press ▼ / ▲ to select and then press  /  to enter the submenu.
Fig. 20



A5 SERIES ALH50024
A5 SERIES ALH50032
A5 SERIES ALH50040

77

ENGLISH

Colour tuner
You can adjust the hue, saturation and brightness of the colour settings.
Press ▼ / ▲ to select and then press  /  to enter the submenu and adjust the settings.

White balance
You can adjust the intensity of the red, green and blue lights to achieve a picture with natural 
colours.
Press ▼ / ▲ to select and then press  /  to adjust the settings.

Black level (HDMI source only)
You can adjust the HDMI signal range to best suit the displayed content.
Press ▼ / ▲ to select and then press  /  to adjust the settings.

Gamma adjustment
You can adjust the Gamma correction to improve contrast in very light or very dark areas.
Press ▼ / ▲ to select and then press  /  to choose between 2.0/2.2/2.4/BT.1886.

Gamma calibration
You can adjust the selected Gamma curve.
Press ▼ / ▲ to select and then press  /  to enter the submenu and adjust the settings.

RGB only mode
You can adjust the RGB video signal.
Press ▼ / ▲ to select and then press  /  to choose between Off/Red/Green/Blue.

Overedging
You can select whether or not to hide the margins of the picture when they go beyond the 
edges of the screen.
Press ▼ / ▲ to select and then press  /  to choose between ON/OFF.

Reset current mode
Press ▼ / ▲ to select and then press  /  to enter the submenu.
Fig. 21

Sound
Press MENU to see the main menu. Press ▼ / ▲ to select SOUND in the main menu.
Fig. 22

1.- Press ▼ / ▲ to select the option you want to adjust in the SOUND menu.
2.- Press ENTER to confirm.
3.- After finishing the configuration, press ENTER to save and return to the previous menu.
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Sound mode
Press ▼ / ▲ to select your favourite sound mode.
(Optional: Standard/Movie/Music/Speech/Entertainment/Sports).

- Standard: produces a balanced sound in any kind of environment.
- Movie: increases the surround sound effect and provides a more powerful response 

from the subwoofer (speaker that reproduces low-pitched audio frequencies).
- Music: preserves the original sound. Ideal for music programmes or videos.
- Speech: both high and low frequencies are attenuated to improve the reproduction 

and clarity of the human voice.
- Entertainment programmes (Late Night): improves the reproduction and clarity of 

the human voice at low volume levels.
- Sports: optimised sound for enjoying sports events.

Sound mode settings
Press ▼ / ▲ to select and then press  /  to enter the submenu.
Fig. 23

Apply audio settings
In this menu, you can adjust the current audio mode to apply to all sources or only to the 
current source.
Press ▼ / ▲ to select and then press   and ENTER to choose between Current source/All 
sources.

Equaliser
Press  /  to select and adjust the desired equaliser option.
You can choose between: 100Hz/500Hz/1.5KHz/5KHz/10KHz

Wall mount setup/Auto volume control
Press ▼ / ▲ to select and then press  /  to choose ON/OFF.

Reset current mode
Press ▼ / ▲ to select and then press  /  to choose YES/NO.

Speakers
Press ▼ / ▲ to select and then press  /  to enter the submenu.
Fig. 24

Audio output
Press ▼ / ▲ to select and then press ▼ / ▲ to choose between ARC/TV speaker/SPDIF only.
- ARC (audio return channel function)
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- TV speakers
- SPDIF (digital interface format).

Digital audio output
Press ▼ / ▲ to select and then press ▼ / ▲ to choose between the options.

Digital audio delay
Press ▼ / ▲ to select and then press ▼ / ▲ to choose between the options.
It delays the audio signal to compensate for this difference in processing time.

Lip Sync (voice synchronisation)
Press ▼ / ▲ to select and then press  /  to choose between the options.

Balance
Balances the sound of the left and right channels.
Press ▼ / ▲ to select and then press  /  to adjust the settings.

Network
Press MENU to see the main menu.
Press ▼ / ▲ to select Network in the main menu.
Fig. 25

Press ▼ / ▲ to select between:
- Network configuration.
- Internet connection.
- Connection via Wireless Network.
- Connection via LAN.

Network configuration
Press ▼ / ▲ to select and configure the network.

Internet connection
Press ▼ / ▲ to select and verify the Internet connection.

Wireless Network connection
Press ▼ / ▲ to select and then press  /  to choose ON/OFF.

LAN connection
Press ▼ / ▲ to select and then press  /  to choose ON/OFF.
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Channel
Press MENU to see the main menu.
Press  /  to select CHANNEL in the main menu.
Fig. 26

1.- Press ▼ / ▲ to select the option you want to adjust in the CHANNEL menu.
2.- Press ENTER to confirm.
3.- After finishing the configuration, press ENTER to save and return to the previous menu.

Automatic channel detection (Auto Scan)
This function allows an automatic search for an effective programme channel.
Press ▼ / ▲ to select and then press OK to configure.

Rescan (duplicate search)
You can choose to redo a channel search or change the settings.
Fig. 27

Channel reception
Press  /  to select and then press ▼ / ▲ to choose between Satellite/Antenna/Cable.
Fig. 28

Network operator
Press  /  to select and then press ▼ / ▲ to configure.
Fig. 29

Mode settings
Press  /   to select and then press ▼ / ▲ to choose between Channel/Scan mode/LCN.
Fig. 30

Auto scan
If you want to stop the automatic search, press Stop or Exit.
Fig. 31
Fig. 32

Channel management
Press ▼ / ▲ to select and edit channel.
Fig. 33

Advanced settings
Press ▼ / ▲ to select and then press ENTER and  to enter the advanced settings.
Fig. 34
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Manual scan
Press ▼ / ▲ to select and then press ENTER to enter the manual channel scan.
Press ▼ / ▲ to choose between DTV Manual scan (digital TV)/ATV Manual scan (analogue TV).

DTV manual scan
Press ▼ / ▲ to select and then press ENTER to enter the DTV manual channel scan.
Fig. 35

ATV manual scan
Press ▼ / ▲ to select and then press ENTER to enter the ATV manual channel scan.
Fig. 36

Automatic channel list update
Press ▼ / ▲ to select and then press  /  to choose between ON/OFF.

Automatic programme guide update
Press ▼ / ▲ to select automatic programme guide update.
Fig. 37

Automatic programme update
Press ▼ / ▲ to select and then press  /  to choose between ON/OFF.

Channel selection
Press ▼ / ▲ to select the channel list.
Fig. 38

CI+ (Common Interface) module settings
Press ▼/ ▲ to select, you can review the advanced settings menu of the CI+ module.

Accessibility
Press ▼ / ▲ to select and then press ENTER to enter the accessibility menu.
Fig. 39

Menu scheme
Press ▼ / ▲ to select and then press  /  to choose between Dark/Light.

High contrast menu
Press ▼ / ▲ to select and then press  /  to choose between ON/OFF.

Transparency menu
Press ▼ / ▲ to select and then press  /  to choose between Off/Medium/High.
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Subtitles for hearing-impaired people
Press ▼ / ▲ to select and then press  /  to choose between ON/OFF.

Audio type
Press ▼ / ▲ to select and then press ENTER to enter the submenu.
Press  /  to choose between Normal/Audio Description/Spoken Subtitles/All Supplementary 
Audio.

Dialogue enhancement
Press ▼ / ▲ to select and then press ENTER to enter the submenu

SYSTEM
Press MENU to see the main menu.
Press  /  to select SYSTEM in the main menu.
Fig. 40
Fig. 41

1.- Press ▼ / ▲ to select the option you want to set in the SYSTEM menu.
2.- Press ENTER to confirm.
3.- After finishing the configuration, press ENTER to save and return to the previous menu.

Time
Press ▼ / ▲ to select.
Fig. 42

Time format
Press ▼ / ▲ to set the time display to be 12 or 24-hour format.

Date/Time
You can set the date and time.
Press ▼ / ▲ to select, then press ENTER  to configure.

Time zone
You can select your time zone.
Press ▼ / ▲ to select and then press ENTER  to enter the settings submenu.

Daylight saving
Press ▼ / ▲ to choose between OFF/ON/Sync from DTV.

Setting the timer
Press ▼ / ▲ to select the timer setting.
Fig. 43
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Sleep timer
Press ▼ / ▲ to choose between OFF/15/30/60/90/120 minutes/User defined.

Power on timer
Press ▼ / ▲ to select the power on timer.
Fig. 44

Power off timer
Press ▼ / ▲ to select the power off timer.
Fig. 45

Timeout menu
Press ▼ / ▲ to choose between OFF/10s/20s/30s/60s/5min.

Auto sleep
Press ▼ / ▲ to choose between OFF/3H/4H.

Auto standby with no signal
Press ▼ / ▲ to choose between OFF/15min.

System PIN
Press ▼ / ▲ to select the system PIN.
You can change the PIN you use to access parental controls, automatic channel scanning and 
reset to factory defaults.

Parental control
Press ▼ / ▲ to select the Parental Control PIN.
Activate parental controls to prevent children from watching certain programmes.

Language and location
Press ▼ / ▲ to select your location.
Fig. 46

Location
Press ▼ / ▲ to select and then press ENTER  to confirm.

Menu language
Press ▼ / ▲ to select and then press ENTER  to confirm.

Primary audio
Press ▼ / ▲ to select and then press ENTER  to confirm.
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Secondary audio
Press ▼ / ▲ to select and then press ENTER  to confirm.

Primary subtitle
Press ▼ / ▲ to select and then press ENTER  to confirm.

Secondary subtitle
Press ▼ / ▲ to select and then press ENTER  to confirm.

Digital teletext
Press ▼ / ▲ to select Western Europe/Eastern Europe/Russian/Arabic/Persian/Greek

Application settings
Press ▼ / ▲ to select the application settings.
Fig. 47

Content sharing
Press ▼ / ▲ to select and then press  /  to choose between ON/OFF

HbbTV (Hybrid DTT Technology)
Press ▼ / ▲ to select and then press  /  to choose between ON/OFF
 
Clear cache
Press ▼ / ▲ to select and then press ENTER  to enter the submenu.

Delete cookies
Press ▼ / ▲ to select and then press ENTER  to enter the submenu.

Do Not Track (Online Privacy Protection)
Press ▼ / ▲ to select and then press ENTER  to enter the submenu.

Prime Video
Press ▼ / ▲ to select and then press ENTER  to confirm.

Netflix
Press ▼ / ▲ to select and then press ENTER  to confirm.

HDMI & CEC
Press ▼ / ▲ to select and then press ENTER to enter the submenu and confirm.
Fig. 48
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Press ▼ / ▲ to choose between CEC Control/Device Auto Power Off/Device Auto Power On/
TV Auto Power On/CEC Device Lists.

NOTE: all options are available only when the CEC control is ON.

CEC Control
Press ▼ / ▲ to select and then press  /  to choose between ON/OFF.

NOTE: all options are available only when the CEC control is ON.

Device auto power off
Press ▼ / ▲ to select and then press  /  to choose between ON/OFF.

Device auto power on
Press ▼ / ▲ to select and then press  /  to choose between ON/OFF.

TV auto power on
Press ▼ / ▲ to select and then press  /  to choose between ON/OFF.

CEC device lists
Press ▼ / ▲ to select and then press ENTER to enter.

Use mode
Press ▼ / ▲ to select and then press  /  to choose between Home mode/Store mode.

Advanced settings
Press ▼ / ▲ to select and then press ENTER  to confirm.
Fig. 49
Fig. 50

TV name
Press ▼ / ▲ to select and then press ENTER  to edit the TV name.

Screensaver
Press ▼ / ▲ to select and then press ENTER  to choose between OFF/5min/10min/20min.
 
Input labels
Press ▼ / ▲ to select and then press ENTER  to choose between TV/AV/HDMI1/HDMI2/
HDMI3.
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Notifications
Press ▼ / ▲ to select and then press ENTER  to enter the submenu and confirm.

Enhanced viewing
Press ▼ / ▲ to select and then press ENTER  to enter the submenu and confirm.

Setup wizard
Press ▼ / ▲ to select and then press ENTER  to enter the submenu and confirm.

Sports mode auto detection
Press ▼ / ▲ to select and then press  /  to choose between ON/OFF.

Fast power on
Press ▼ / ▲ to select and then press  /  to choose between ON/OFF.

Power on mode
Press ▼ / ▲ to select and then press ENTER  to confirm.

Support
Press ▼ / ▲ to select and then press ENTER  to confirm.
Fig. 51

System info
You can see the system information.
Press ▼ / ▲ to select and then press ENTER  to enter the submenu.

Self-diagnosis
You can perform a self-test to check the sound, picture and connections of the TV.
Press ▼ / ▲ to select and then press ENTER  to enter the submenu.

E-manual
Press ▼ / ▲ to select and then press ENTER  to enter the submenu.
NOTE: Not available for all models.

System update
You can set your TV to receive the latest firmware updates.
Press ▼ / ▲ to select and then press ENTER  to enter the submenu.

Disclaimer and Privacy
Enter to read the details of the disclaimer.
Press ▼ / ▲ to select and then press ENTER  to enter the submenu.
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Mobile app download
Press ▼ / ▲ to select and then press ENTER  to enter the submenu.
NOTE: Not available for all models.

Restore to factory defaults
Press ▼ / ▲ to select and then press ENTER  to enter the submenu and confirm.

MULTIMEDIA
Press ▼ / ▲  /  to select MEDIA on the home page or press the MEDIA button on the remote 
control, then press OK to enter the MEDIA CENTRE menu.
Fig. 52

Video
Press ▼ / ▲ to choose Video/All, then press ▼ / ▲  /  to select “Movies”.
Press Menu to display the configuration options on the left side of the screen.
Fig. 53

Zoom mode
Press ▼ / ▲ to select and then press OK to confirm.

Rotate
Press ▼ / ▲ to select and then press OK to choose between 90º right/90º left

Audio only
Press ▼ / ▲ to select and then press OK to confirm.

Repeat mode
Press ▼ / ▲ to select and then press OK to choose between No repetition/Repetition on/
Repeat All.

Playback start position
Press ▼ / ▲ to select and then press OK to confirm.

Information
Press ▼ / ▲ to select and then press OK to see.

Playlist
Press ▼ / ▲ to select and then press OK to see all available videos.

Audio
Press ▼ / ▲ to choose between Audio/All, then press ▼ / ▲  /  to select “Music”.
Fig. 54
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Intervals
Press ▼ / ▲ to select and then press OK to choose between 5s/10s/20s.

IMPORTANT: descriptions and names of menus/sub-menus are subject to change.

CONNECTORS

Figure 55 shows the different connectors on the TV. Their position and number may vary 
depending on the model.
Fig. 55 key:
1.- AV Input: External Audio/Video signal input.
2.- HDMI Input: Digital signal input from the HDMI video connector.
3.- ANT 75: Antenna connection (75/VHF/UHF).
4.- USB input: Connection of USB devices for playback of multimedia files.
5.- Optical output: Connection of SPDIF receivers.
6.- RJ45 connection: Internet connection via cable.

WARNING:
Do not touch or come close to the HDMI and USB terminals and avoid electrostatic 
discharge from touching these terminals while they are in operation mode, or it will 

cause the TV to malfunction or stop operating.

TV buttons (not available on all models)
The TV must be plugged in (indicator light on).
Fig. 56

Show/hide icons: press this icon when the icons do not appear. These will disappear again 
after 5 seconds of inactivity.
Selection of icons: by briefly pressing this icon, you can scroll to the right to select the desired 
icon.
Selection of icon function: press and hold this icon to get the function of the selected icon.
Icon description:

Switch-off icon: it corresponds to the POWER button on the remote control.

Menu icon: it corresponds to the MENU button on the remote control.     

Source icon: it corr esponds to the SOURCE button on the remote control.

CH+ icon (go to next channel): it corresponds to the CH+ button on the remote control.

CH- icon (go back to the previous channel): it corresponds to the CH- button on the remote 

control.     
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Volume+ icon (increase volume): it corresponds to the VOL+ button on the remote control.

Volume- (decrease volume): it corresponds to the VOL- button on the remote control.      

REMOTE CONTROL

1. POWER: Turns the TV on or puts it into standby mode.
2. RECEIVER
3. MUTE: Press to mute the sound. Press again or press VOL+ to turn the sound back on.
4. 0 - 9: Press 0-9 to directly select a channel while watching TV. The channel will change 

after 2 seconds. This also applies to teletext mode.
5. FREE: Press to connect to FREE TV.
6. DEEZER: Press to connect to Deezer TV.
7. INPUTS: Press to display/select the source signal options.
8. VOL+/VOL-: Press these buttons to increase/decrease the volume.
9. CH+/CH-: (next/previous channel): Press these buttons to navigate through the channels.
10. INFO: Press to display the channel information (name, number, etc.).
11. BROWSER: Press to connect to the browser.
12. MEDIA: Press to display the available sources and select the desired one.
13. NAVIGATION BUTTONS ▼▲  : They allow you to navigate through the on-screen 

menus and adjust system settings to suit your preferences.
14. BACK: press to return to a previous menu.
15. EXIT: Press this button to exit the menu or submenu and cancel the corresponding function 

(if applicable).
16. HOME: Press to see the main menu.
17. NETFLIX: Press to connect to NETFLIX (Internet connection required).
18. YOUTUBE: Press to connect to YOUTUBE (Internet connection required).
19. PRIME VIDEO: Press to connect to PRIME VIDEO (Internet connection required).
20. PLEX: Press to connect to PLEX (Internet connection required).
21. COLOURED BUTTONS: Control in Teletext mode, selection of items in the menu and MHEGS 

in the DVB menu.
22. SUBT: press this button to display and set the language of the current DTV channel.
23. EPG: Press to access the EPG (Electronic Programme Guide) menu.
24. MEDIA CONTROL: Play/Pause.
25. CH.LIST: Press to access the channel list.
26. TXT (teletext): Press this button to activate or deactivate teletext.
27. APPS CUSTOMISATION: Press and hold to access the home page.
28. MENU: Press to display the OSD settings menu on the screen (On Screen Display).
29. OK: Press to confirm a selection or setting.

Fig. 57
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NOTE: The type of remote control may vary depending on the TV model.

Placing the batteries
- Slide down and pull out the battery compartment cover at the back of the remote control 

to remove it. Insert two AAA batteries into the battery compartment observing the polarity 
(+/–). Do not insert new and old batteries or different types of batteries.

- Then, slide the cover back.

Using the remote control
- Unless otherwise stated, the remote control can control all functions of the TV.
- Always point the remote directly at the sensor located on the front of the TV

CAUTION: do not ingest batteries, there is a danger of chemical burns. This product contains 
batteries. Swallowing batteries can cause severe internal burns in just 2 hours and can cause 
death. Keep new and used batteries out of the reach of children. If the battery compartment 
does not close securely, stop using the product and keep it out of the reach of children. If you 
think batteries may have been swallowed or placed inside any part of the body, seek immediate 
medical attention.

4. TROUBLESHOOTING

No power 
supply

Check whether the AC cable of the TV is connected or not. If there is 
still no power, disconnect the plug and reconnect it after 60 seconds. 
Reconnect the power supply.

The TV is not 
receiving the 
signal correctly

If there are tall buildings or mountains near the TV set, the screen may 
suffer from ghosting or double images. If this is the case, you can fix the 
picture manually by adjusting the direction of the external antenna.

If you use an indoor antenna, it may be more difficult to pick up the 
signal. Set the direction of the antenna to ensure good reception. If signal 
reception does not improve, you may need to switch to an external 
antenna.

No picture Check if the antenna at the back of the TV is properly connected.

Check other channels to see if the issue persists.

No sound Try turning up the volume.

Check if the TV sound is muted or not.
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There is audio, 
but there is no 
picture, or the 
picture is faded

Try adjusting the contrast and brightness.

Static noise 
affects video 
and audio 
quality

Check if the antenna at the back of the TV is properly connected.

Split lines 
appear
on the screen

Electrical appliances such as hair dryers, vacuum cleaners, etc. may 
interfere with the TV set. Turn off these types of devices.

The remote 
control doesn’t 
work

Remove the plastic that wraps the remote control. Try moving the 
remote control closer to the TV and press any button. Make sure the 
batteries are installed correctly or try using new batteries.

The TV will go into standby mode if there is no response after a few 
minutes.

There is no 
image (PC 
mode)

Check if the cable is connected to the HDMI port correctly or if it is bent.

Screen too 
bright or dark 
(PC mode)

Adjust the brightness or contrast in the main menu.

No response 
from PC

Check if the screen resolution of the PC screen is set to a resolution that 
is compatible with that of the TV.

Lines appear
 when 
connecting a 
device to the 
RCA port

Be sure to use a good quality cable.

The problem 
persists

Unplug the power cable wait 30 seconds and plug it back into the power 
outlet. If the problem persists, do not try to repair the TV yourself. 
Contact the official Cecotec Technical Support Service.

Do not leave the TV set displaying a static picture, whether it is a paused video, menu screen, 
etc. for a long period of time to avoid screen burn-in.
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If none of these situations match your problem, do not attempt to disassemble or repair the 
appliance by yourself. Repairs carried out by unqualified people may result in injury or serious 
malfunctions. Contact the official Cecotec Technical Support Service. The repair must be carried 
out by an authorised technician, and you must use only original spare parts.

Unauthorised self-maintenance or maintenance will affect the safe use of the product and the 
application of the warranty policy.

NOTE: 
Any electrical repairs to this appliance must conform to local and/or state laws. Please contact 
the official Cecotec Technical Support Service in case of doubt and before carrying out any of 
the above operations.  Always disconnect the device from the power supply when opening it.

5. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Product reference: 00990 / 00992 / 00991
Product: A5 series ALH50024 / A5 series ALH50032 / A5 series ALF50040

Product ALH50024 ALH50032 ALF50040

Product reference 00990 00992 00991

QR

Power 36 W 56 W 90 W

Inches 24 32 40

Technology LED LED LED

Resolution HD HD Full HD

Voltage 100 – 240 V~

Frequency 50 / 60 Hz

Shelf life 60.000 hours (approx.)

The terms HDMI and HDMI High-Definition Multimedia Interface, and the HDMI logo are 
trademarks or registered trademarks of HDMI Licensing LLC in the United States and other 
countries.
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Technical specifications may change without prior notice to improve product quality.
Made in China | Designed in Spain

6. DISPOSAL OF OLD ELECTRICAL AND ELECTRONIC APPLIANCES

This symbol indicates that, according to the applicable regulations, the product 
and/or batteries must be disposed of separately from household waste. When 
this product reaches the end of its shelf life, you should dispose of the cells/
batteries/accumulators and take them to a collection point designated by the 

local authorities.
Consumers must contact their local authorities or retailer for information concerning the 
correct disposal of old appliances and/or their batteries.
Compliance with the above guidelines will help protecting the environment.

7. TECHNICAL SUPPORT AND WARRANTY

Cecotec shall be liable to the end user or consumer for any lack of conformity that exists at the 
time of delivery of the product under the terms, conditions, and deadlines established by the 
applicable regulations.
It is recommended that repairs are carried out by qualified personnel.
If at any moment you detect any problem with your product or have any doubt, do not hesitate 
to contact the official Cecotec Technical Support Service at +34 96 321 07 28.  

8. COPYRIGHT

The intellectual property rights over the texts in this manual belong to CECOTEC INNOVACIONES, 
S.L. All rights reserved. The contents of this publication may not, in whole or in part, be 
reproduced, stored in a retrieval system, transmitted, or distributed by any means (electronic, 
mechanical, photocopying, recording or similar) without the prior authorization of CECOTEC 
INNOVACIONES, S.L. 

9. SIMPLIFIED DECLARATION OF CONFORMITY

Cecotec Innovaciones hereby declares that the televisions, models 00990_A5 series 
ALH50024, 00992_A5 series ALH50032 and 00991_A5 series ALF50040 are in 

compliance with the Radio Equipment Directive 2014/53/EU.
The full text of the EU Declaration of Conformity can be found on the following website: www.
cecotec.es 
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1. AVANT UTILISATION

- Cet appareil possède un emballage conçu pour le protéger pendant son transport. Sortez 
l’appareil de sa boîte et retirez tout le matériel qui compose l’emballage. Rangez la boîte 
d’origine et le reste des éléments provenant de l’emballage dans un endroit sûr pour éviter 
d’endommager l’appareil si vous devez le transporter à l’avenir. Si vous devez vous défaire 
de l’emballage d’origine, assurez-vous de recycler tous les éléments correctement.

- Assurez-vous que toutes les pièces et les composants sont inclus et en bon état. S’il 
manque une pièce, une partie, un accessoire ou que l’appareil ou ses accessoires ne sont 
pas en bon état, veuillez contacter le Service Après-Vente officiel de Cecotec.

Contenu de la boîte :
- Téléviseur
- Télécommande
- 2 piles AA
- Manuel d’instructions

Note : 
Les graphiques de ce manuel sont des représentations schématiques et peuvent ne pas 
correspondre exactement à ceux du produit.

2. INSTALLATION

Montage du support
Pour fixer le téléviseur au mur :
Img. 1 
1. Placez d’abord un chiffon doux sur la table, puis placez le téléviseur au-dessus. Cela 

évitera de rayer l’écran.
2. Utilisez le tournevis pour retirer les vis fixées au support inférieur (comme indiqué dans 

l’image 1). Retirez ensuite avec précaution le support inférieur.
3. Choisissez un support qui peut être fixé au mur en fonction des dimensions du téléviseur, 

comme indiqué dans l’image 1.
4. Percez quatre trous dans le mur et placez quatre vis.
5. Utilisez un tournevis pour fixer la vis à l’arrière du téléviseur. Accrochez ensuite le 

téléviseur au mur. 

Img. 1 :
1. Mur
2. Support
3. Mur
4. Vis murale
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NOTE :
1. Le support de montage mural (VESA) n’est pas inclus.
2. Lorsque vous installez le téléviseur, veillez à le maintenir à une distance suffisante des 

autres appareils.
3. Si nécessaire, consultez un technicien qualifié afin d’éviter tout danger. 
4. Cette image n’est donnée qu’à titre indicatif.
5. Suivez les instructions du manuel pour fixer le téléviseur au support. 
6. Fixez le support VESA au mur. 

NOTE :
- Utilisez les vis suivantes (non incluses) pour fixer le support (VESA) au mur :

TV 24” > M4
TV 32” > M6
TV 40” > M6

Installation et connexion du téléviseur

Schéma de connexion des dispositifs externes (Img. 2)
Image 2 
1.- DVD
2.- Décodeur TV
3.- Connecteur d’entrée audio/vidéo
4.- Connecteur d’entrée HDMI
5.- Connecteur USB
6.- Connecteur d’antenne TV
7.- Connecteur RJ45
8.- Connecteur d’entrée audio/vidéo
9.- Connecteur de sortie audio/vidéo

Configuration TV. Img. 3
- Placez le téléviseur dans un endroit stable qui peut supporter son poids.
- Pour éviter tout risque, éloignez le téléviseur de toute source d’eau ou de chaleur (comme 

une lampe, une bougie ou un appareil de chauffage) et assurez une ventilation adéquate à 
l’arrière du téléviseur.

Raccordement de l’antenne et de l’alimentation
1. Raccordez le câble d’antenne à la prise d’antenne située à l’arrière du téléviseur.
2. Branchez le câble d’alimentation du téléviseur (AC 100-240 V~50/60 Hz).

Allumer le téléviseur
3. Une fois le câble d’alimentation du téléviseur branché, le téléviseur passera en mode Veille 
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et un témoin rouge s’allumera. Appuyez sur le bouton marche/arrêt (POWER) du téléviseur 
ou de la télécommande pour l’allumer.

Note : Si le modèle dispose d’un module pour les cartes CI sur la partie supérieure, vous 
trouverez un couvercle en silicone dans le sac d’accessoires. Insérez-le dans le module lorsque 
la carte IC n’est pas insérée.
Pour les modèles sans module pour les cartes CI, le couvercle en silicone n’est pas inclus.

Image 3
1. Sortie du signal TV
Note : Cette image n’est donnée qu’à titre indicatif.

Installation du support
Le téléviseur est livré avec le support séparément. Pour l’installer, suivez les instructions 
ci-dessous. 

1. Retirez le téléviseur, le support et les accessoires de leur emballage.
2. L’écran du téléviseur peut facilement se rayer. Placez donc un chiffon doux sur la 

table et placez-y le téléviseur face vers le bas.

Note : Débranchez toujours le câble d’alimentation avant de fixer ou de retirer le 
support.

3. Prenez la base. Alignez les trous des vis de la base et du téléviseur. Insérez ensuite 
les vis dans les trous correspondants et serrez-les.

Note : Pour assurer la stabilité du téléviseur, serrez bien toutes les vis. 

Le support de certains modèles de téléviseurs est de type emboîtable. Il suffit d’insérer le 
téléviseur dans le support, il n’est pas nécessaire de le visser.

NOTE : Certains modèles ne comprennent pas de support.

Notez la direction de la base.

Vue inférieure du téléviseur (face avant vers le bas). Image 4
Note : Cette image n’est donnée qu’à titre indicatif.

Conseil :
Pour faciliter l’installation de la base et éviter tout dommage, il est conseillé d’utiliser un 
tournevis de type PH2. Img. 5
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3. FONCTIONNEMENT

Utiliser le téléviseur pour la première fois
Connectez un câble RF à l’entrée « RF-In » du téléviseur et à l’entrée de votre antenne TV. 
Assurez-vous que l’appareil est branché.
Suivez le instructions de ce manuel pour effectuer la première configuration.

Sélectionner la langue
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner la langue du système et choisir le mode TV.
Img. 6

Sélectionner le pays
Après avoir réglé la langue, vous pouvez accéder à la page des paramètres Internet, confirmer 
et vous connecter à Internet. Sélectionnez le pays de votre choix, confirmez et passez à la page 
suivante.
Img. 7
Img.  8
Img. 9 

Conditions générales d’utilisation
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner l’avis de «  Confidentialité/Conditions générales  » et 
appuyez sur OK pour passer à l’étape suivante.
Img. 10

Connexion
Connectez-vous à votre compte VIDDA. Si vous n’avez pas de compte, créez-en un, puis 
connectez-vous.
Img. 11

Choisissez NETFLIX ou connectez-vous à SMART VIDAA TV.
Img. 12

Assurez-vous que l’appareil est connecté, puis appuyez sur ▼ / ▲  /  pour sélectionner la 
source d’entrée principale.
Img. 13

Menu de l’écran HOME (Maison)
Lorsque vous avez terminé la première configuration, vous pouvez accéder à l’écran du menu 
HOME.
Img. 14
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Appuyez sur MENU pour accéder à l’écran HOME.
Appuyez sur ▼ / ▲   /  pour sélectionner l’option souhaitée.
Img. 15

 Entrées : icône permettant de sélectionner une source d’entrée.

 Paramètres : vous pouvez régler entre différents paramètres.

Entrées
Appuyez le menu ENTRÉES (INPUTS).
Appuyez sur ▼ / ▲   /  pour sélectionner l’entrée souhaitée.
Appuyez sur ENTER pour confirmer.
Img. 16

Appuyez sur OK pour accéder aux réglages.
Img. 17

Image (Picture)
1.- Appuyez sur MENU pour accéder au menu principal, appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner 
le menu Image.
2.- Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner l’option que vous souhaitez régler.
3.- Appuyez sur ENTER pour confirmer le réglage.
4 - Après avoir terminé la configuration, appuyez sur ENTER pour sauvegarder et revenir au 
menu précédent.
Img. 18

Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner le mode d’image, puis appuyez sur ▼ / ▲ et sur ENTER 
pour confirmer l’option souhaitée.
Vous pouvez choisir parmi les modes d’image suivants :

- Standard : il s’agit du mode par défaut, qui garantit une image de haute qualité dans 
des conditions d’éclairage normales.

- Cinéma (jour) : adapte le contraste, la couleur et la luminosité de l’écran pour des 
couleurs plus vives.

- Cinéma (nuit) : adapte le contraste, la couleur et la luminosité de l’écran pour une 
image plus atténuée.

- Dynamique : adapte le contraste, la couleur et la luminosité de l’écran pour obtenir 
un équilibre des couleurs dans l’image dynamique.

- Sports : il s’agit du mode le plus approprié pour regarder des vidéos sportives.

Format d’image (rapport de forme)
Ajustez le rapport de forme pour réduire ou agrandir l’image de l’écran.
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Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner le format d’image.
Appuyez sur  /  pour sélectionner le réglage souhaité. Vous avez le choix entre :

- Automatique 
- 16:9
- 4:3
- Panoramique
- Zoom
- Auto

Mode Jeu (game)
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur  /  pour choisir entre : activer ou 
désactiver (on/off).

Réglages du mode image
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur  /  et ENTER pour valider.
Img. 19

Valider la configuration de l’image
Dans ce menu, vous pouvez régler le mode d’image actuel pour qu’il s’applique à toutes les 
sources ou uniquement à la source actuelle.
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur  /  et ENTER pour valider.
(Options : Toutes les sources/Source actuelle).

Rétro-éclairage/luminosité/contraste/saturation des couleurs/netteté
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur  /  pour choisir entre :

- Rétro-éclairage. Réglez le rétroéclairage de l’image (Options : Désactivé (OFF)/
Faible/Elevé).

- Luminosité : permet de régler la luminosité de l’image.
- Contraste : permet de régler le contraste de l’image.
- Saturation des couleurs : permet de régler la densité des couleurs de l’image.
- Netteté : permet de régler la netteté des contours de l’image.

Contraste adaptatif
Dans ce menu, vous pouvez automatiquement assombrir les zones sombres et éclaircir les 
zones claires des images pour faire ressortir tous les détails.
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur  /  pour choisir entre : désactivé/
faible/moyen/élevé.

Réduction du bruit
Vous pouvez définir différentes options pour supprimer l’intensité du bruit de l’image.
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur  /  pour choisir entre : désactivé/
faible/moyen/élevé.
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Réduction du bruit MPEG (format de compression audio/vidéo)
Vous pouvez définir différentes options pour supprimer l’intensité du bruit MPEG.
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur  /  pour choisir entre : désactivé/
faible/moyen/élevé.

Température de couleur
Vous pouvez définir différentes options pour ajuster la couleur générale de l’image.
Appuyez sur▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur  /  pour choisir entre : Soft1/Soft2/
Standard/Cool.

Configuration expert
Vous pouvez régler l’espace couleur et le Gamma pour les adapter au mieux au contenu que 
vous regardez.
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur  /  pour accéder au sous-menu.
Img. 20

Couleur
Vous pouvez régler la tonalité, la saturation et la luminosité des options de couleur.
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur  /  pour accéder au sous-menu et 
configurer.

Balance des blancs
Vous pouvez régler l’intensité des lumières rouge, verte et bleue pour obtenir une image aux 
couleurs naturelles.
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur  /  pour configurer.

Niveau noir (disponible uniquement sur la source HDMI)
Vous pouvez régler la plage du signal HDMI pour qu’elle corresponde au mieux au contenu 
affiché.
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur  /  pour configurer.

Réglage du gamma
Vous pouvez ajuster la correction Gamma pour améliorer le contraste dans les zones très 
claires ou très sombres.
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur  /  pour choisir entre : 2.0/2.2/2.4/
BT.1886.

Calibrage Gamma
Vous pouvez ajuster la courbe Gamma sélectionnée.
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur  /  pour accéder au sous-menu et 
configurer.
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Mode RVB uniquement
Il peut traiter le signal vidéo RVB.
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur  /  pour choisir entre : désactivé/
Rouge/Vert/Bleu.

Réglages des marges
Vous pouvez choisir de masquer ou non les marges de l’image lorsqu’elles dépassent les bords 
de l’écran.
Appuyez sur▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur  /  pour choisir entre : activé (ON) 
ou désactivé (OFF).

Réinitialiser le mode actuel
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur  /  pour accéder au sous-menu.
Img. 21

Son
Appuyez sur MENU pour afficher le menu principal. Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner SON 
(SOUND) dans le menu principal.
Img. 22

1.- Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner l’option que vous souhaitez régler dans le menu 
SOUND.
2.- Appuyez sur ENTER pour confirmer.
3 - Après avoir terminé la configuration, appuyez sur ENTER pour sauvegarder et revenir au 
menu précédent.

Mode Son
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner votre mode sonore préféré.
(En option : standard/théâtre/musique/discours/divertissement/sport).

- Standard : produit un son équilibré dans tout type d’environnement.
- Théâtre : augmente l’effet du son surround et fournit une réponse plus puissante du 

subwoofer (haut-parleur qui reproduit les fréquences audio basses).
- Musique : conserve le son original. Il est idéal pour les programmes musicaux ou les 

vidéos.
- Discours (speech) : Les hautes et basses fréquences sont atténuées pour améliorer 

la reproduction et la clarté de la voix humaine.
- Programmes de divertissement (Late Night) : améliore la reproduction et la clarté de 

la voix humaine à faible volume.
- Sports : optimise le son pour profiter des événements sportifs.
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Paramètres du mode Son
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur  /  pour accéder au sous-menu.
Img. 23

Valider la configuration audio
Vous pouvez régler le mode sonore actuel pour qu’il s’applique à toutes les sources ou 
uniquement à la source actuelle.
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur  et ENTER pour choisir entre Source 
actuelle/Toutes les sources.

Égaliseur
Appuyez sur  /  pour sélectionner et régler l’option d’égaliseur souhaitée.
Vous avez le choix entre : 100Hz/500Hz/1.5KHz/5KHz/10KHz

Configuration du montage mural/Contrôle automatique du volume
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur  /  pour choisir entre : activé ou 
désactivé (on/off).

Réinitialiser le mode actuel
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur  /  pour choisir entre : réinitialiser 
ou non.

Haut-parleurs
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur  /  pour accéder au sous-menu.
Img. 24

Sortie audio
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur ▼ / ▲ pour choisir entre : ARC/haut-
parleur TV/SPDIF uniquement.
- ARC (fonction de canal de retour audio)
- Haut-parleurs TV
- SPDIF (interface audio numérique).

Sortie audio numérique
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur ▼ / ▲ pour choisir.

Retard audio numérique
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur ▼ / ▲ pour choisir.
Il retarde le signal audio pour compenser cette différence de temps de traitement.
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Lip Sync (synchronisation vocale)
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur  /  pour choisir.

Balance
Il permet d’équilibrer le son des canaux gauche et droit.
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur  /  pour configurer.

Réseau
Appuyez sur MENU pour afficher le menu principal.
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner Réseau (Network) dans le menu principal.
Img. 25

Appuyez sur ▼ / ▲ pour choisir entre :
- Configuration du réseau
- Connexion Internet
- Connexion via un réseau sans fil
- Connexion via LAN

Configuration du réseau
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner et configurer le réseau.

Connexion Internet
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner et vérifier la connexion Internet.

Connexion à un réseau sans fil
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur  /  pour choisir entre : activé ou 
désactivé (on/off).

Connexion LAN
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur  /  pour choisir entre : activé ou 
désactivé (on/off).

Chaînes
Appuyez sur MENU pour afficher le menu principal.
Appuyez sur  /  pour sélectionner CHAÎNE (CHANNEL) dans le menu principal.
Img. 26

1.- Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner l’option que vous souhaitez régler dans le menu 
CHAÎNE.
2.- Appuyez sur ENTER pour confirmer.
3 - Après avoir terminé la configuration, appuyez sur ENTER pour sauvegarder et revenir au 
menu précédent.
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Détection automatique des chaînes (Auto Scan)
Cette fonction permet la recherche automatique d’une chaîne de programme efficace.
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur OK pour configurer.

Scan x2 (recherche en double)
Vous pouvez choisir de refaire une recherche de chaînes ou de modifier les paramètres.
Img. 27

Réception des chaînes
Appuyez sur  /  pour sélectionner, puis appuyez sur ▼ / ▲ pour choisir entre : Satellite/
Antenne/Câble.
Img. 28

Opérateur de réseau
Appuyez sur  /  pour sélectionner, puis appuyez sur ▼ / ▲ pour configurer.
Img. 29

Réglage du mode
Appuyez sur  /  pour sélectionner, puis appuyez sur  ▼ / ▲ pour choisir entre  : Chaîne/
Mode Scan(balayage)/LCN.
Img. 30

Détection des chaînes (Auto Scan)
Si vous souhaitez arrêter la recherche automatique, appuyez sur Arrêter (Stop) ou sur Quitter 
(Exit).
Img. 31 
Img. 32

Éditer les chaînes
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner et modifier la chaîne.
Img. 33

Paramètres avancés
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur ENTER  pour accéder aux paramètres 
avancés.
Img. 34

Détection manuelle des chaînes
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur ENTER pour accéder à la recherche 
manuelle des chaînes.
Appuyez sur ▼ / ▲ pour choisir entre la recherche manuelle DTV (téléviseur numérique)/
recherche manuelle ATV (téléviseur analogique).
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Détection manuelle des chaînes DTV
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur ENTER pour accéder à la recherche 
manuelle des chaînes DTV.
Img. 35

Détection manuelle des chaînes ATV
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur ENTER pour accéder à la recherche 
manuelle des chaînes ATV.
Img. 36

Mise à jour automatique de la liste des chaînes
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur  /  pour choisir entre : activé (ON) 
ou désactivé (OFF).

Mise à jour automatique du guide des programmes
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner la mise à jour automatique du guide des programmes.
Img. 37 

Mise à jour automatique des programmes
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur  /  pour choisir entre : activé (ON) 
ou désactivé (OFF).

Sélection de la chaîne
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner la liste des chaînes.
Img. 38

Paramètres du module CI+ (Common Interface)
Appuyez sur ▼/ ▲pour sélectionner et passer en revue le menu de configuration avancée du 
module CI+.

Accessibilité 
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur ENTER pour accéder au menu 
d’accessibilité.
Img. 39

Apparence du menu
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur  /  pour choisir entre Sombre/Clair.

Menu Contraste élevé
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur  /  pour choisir entre : activé (ON) 
ou désactivé (OFF).
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Menu Transparence
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur  /  pour choisir entre : désactivé/
moyen/élevé.

Sous-titres pour les malentendants
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur  /  pour choisir entre : activer (ON) 
ou désactiver (OFF).

Type d’audio
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur ENTER pour accéder au sous-menu.
Appuyez sur  /  pour choisir entre Normal/Description audio/Sous-titres parlés/Tous les 
sons supplémentaires.
Amélioration du dialogue
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur ENTER pour accéder au sous-menu

Système
Appuyez sur MENU pour afficher le menu principal.
Appuyez sur  /  pour sélectionner SYSTÈME dans le menu principal.
Img. 40
Img. 41 

1.- Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner l’option que vous souhaitez régler dans le menu 
SYSTÈME.
2.- Appuyez sur ENTER pour confirmer.
3 - Après avoir terminé la configuration, appuyez sur ENTER pour sauvegarder et revenir au 
menu précédent.

Heure
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner.
Img. 42

Format de l’heure
Appuyez sur ▼ / ▲ pour choisir le type de format 12 heures/24 heures.

Date et heure
Vous pouvez régler la date et l’heure.
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur ENTER  pour le réglage.

Fuseau horaire
Vous pouvez sélectionner votre fuseau horaire.
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur ENTER  pour accéder au sous-menu 
de réglage.
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Horaire d’été
Appuyez sur ▼ / ▲ pour choisir entre désactivé (OFF)/ activé (ON) /synchronisation à partir 
de DTV.

Configuration de la minuterie
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner le réglage de la minuterie.
Img. 43 

Minuterie de veille (SLEEP/VEILLE)
Appuyez sur ▼ / ▲ pour choisir entre éteint (OFF)/15/30/60/90/120 minutes/ Défini par 
l’utilisateur.

Minuterie de démarrage
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner la minuterie de démarrage.
Img. 44  

Minuterie d’arrêt
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner la minuterie d’arrêt.
Img. 45

Menu Temps d’attente
Appuyez sur ▼ / ▲ pour choisir éteint (OFF)/10s/20s/30s/60s/5min.

Veille automatique (Auto Sleep)
Appuyez sur ▼ / ▲ pour choisir entre éteint(OFF)/3H/4H.

Mode veille automatique sans signal (Standby)
Appuyez sur ▼ / ▲ pour choisir entre éteint(OFF)/15min.

PIN du système
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner le code PIN du système.
Vous pouvez modifier le code PIN que vous utilisez pour accéder au contrôle parental, à la 
recherche automatique des chaînes et à la réinitialisation des paramètres d’usine.

Contrôle parental
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner le code PIN du contrôle parental.
Activez le contrôle parental pour empêcher les enfants de regarder certains programmes.

Langue et localisation
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner votre localisation.
Img. 46



A5 SERIES ALH50024
A5 SERIES ALH50032
A5 SERIES ALH50040

108

FRANÇAIS

Emplacement
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur ENTER  pour confirmer.

Langue du menu
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur ENTER  pour confirmer.

Audio principal
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur ENTER  pour confirmer.

Audio secondaire
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur ENTER  pour confirmer.

Sous-titre principal
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur ENTER  pour confirmer.

Sous-titre secondaire
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur ENTER  pour confirmer.

Télétexte numérique
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner Europe de l’Ouest/Europe de l’Est/Russe/Arabe/
Persan/Grec.

Paramètres de l’application
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner les paramètres de l’application.
Img. 47 

Partager le contenu
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur  /  pour choisir entre : activé (ON) 
ou désactivé (OFF)

Hbb TV (technologie TNT hybride)
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur  /  pour choisir entre : activé (ON) 
ou désactivé (OFF)
 
Vider le cache
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur ENTER  pour accéder au sous-menu.

Supprimer les cookies
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur ENTER  pour accéder au sous-menu.
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Protection des données (protection de la vie privée en ligne)
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur ENTER  pour accéder au sous-menu.

Prime Video
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur ENTER  pour confirmer.

Netflix
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur ENTER  pour confirmer.

HDMI et CEC
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur ENTER pour accéder au sous-menu 
et confirmer.
Img. 48

Appuyez sur ▼ / ▲ pour choisir entre Contrôle CEC/Arrêt automatique de l’appareil/Allumage 
automatique de l’appareil/Allumage automatique du téléviseur/Liste des appareils CEC.

NOTE : Toutes les options ne sont disponibles que lorsque le contrôle CEC est activé.

Contrôle CEC
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur  /  pour choisir entre : activé (ON) 
ou désactivé (OFF).

NOTE : Toutes les options ne sont disponibles que lorsque le contrôle CEC est activé.

Arrêt automatique de l’appareil
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur  /  pour choisir entre : activé (ON) 
ou désactivé (OFF).

Allumage automatique de l’appareil
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur  /  pour choisir entre : activé (ON) 
ou désactivé (OFF).

Allumage automatique du téléviseur
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur  /  pour choisir entre : activé (ON) 
ou désactivé (OFF).

Liste des dispositifs CEC
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur ENTER pour y accéder.



A5 SERIES ALH50024
A5 SERIES ALH50032
A5 SERIES ALH50040

110

FRANÇAIS

Mode d’utilisation
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur  /  pour choisir entre : mode Maison 
ou mode Magasin.

Paramètres avancés
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur ENTER  pour confirmer.
Img. 49 
Img. 50

Nom du TV
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur ENTER  pour définir le nom du 
téléviseur.

Économiseur d›écran
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur ENTER  pour choisir entre  : 
désactivé/5min/10min/20min.
 
Étiquettes d›entrée
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur ENTER  pour choisir entre TV/AV/
HDMI1/HDMI2/HDMI3.

Notifications
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur ENTER  pour accéder au sous-menu 
et confirmer.

Visualisation améliorée
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur ENTER  pour accéder au sous-menu 
et confirmer.

Assistant de configuration
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur ENTER  pour accéder au sous-menu 
et confirmer.

Détection automatique du mode sport
Appuyez sur▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur  /  pour choisir entre : activé (ON) 
ou désactivé (OFF).

Démarrage rapide
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur  /  pour choisir entre : activé (ON) 
ou désactivé (OFF).
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Mode d’allumage
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur ENTER  pour confirmer.

Support
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur ENTER  pour confirmer.
Img. 51 

Informations sur le système
Vous pouvez consulter les informations sur le système.
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur ENTER  pour accéder au sous-menu.

Auto-diagnostic
Vous pouvez effectuer un auto-diagnostic pour vérifier le son, l’image et les connexions du 
téléviseur.
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur ENTER  pour accéder au sous-menu.

Manuel électronique (E-Manual)
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur ENTER  pour accéder au sous-menu.
NOTE : Pas disponible sur tous les modèles.

Mise à jour du système
Vous pouvez configurer votre téléviseur pour recevoir les dernières mises à jour du micrologiciel.
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur ENTER  pour accéder au sous-menu.

Avis de non-responsabilité et de confidentialité
Appuyez dessus pour lire les détails de la clause de non-responsabilité.
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur ENTER  pour accéder au sous-menu.

Télécharger l’application mobile (APP)
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur ENTER  pour accéder au sous-menu.
NOTE : Pas disponible sur tous les modèles.

Rétablir les paramètres d’usine
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur ENTER  pour accéder au sous-menu 
et confirmer.

Multimédia
Appuyez sur ▼ / ▲  /  pour sélectionner MEDIA sur la page d’accueil ou appuyez sur le 
bouton MEDIA de la télécommande, puis appuyez sur OK pour accéder au menu MEDIA CENTER.
Img. 52 
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Vidéo
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner Vidéo/Tout, puis appuyez sur ▼ / ▲  /  pour 
sélectionner « Films ».
Appuyez sur le bouton MENU pour afficher les options de configuration sur le côté gauche de 
l’écran.
Img. 53

Mode Zoom
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur OK pour confirmer.

Rotation
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur OK pour choisir entre Droite 90°/
Gauche 90°.

Audio uniquement
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur OK pour confirmer.

Mode de répétition
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur OK pour choisir entre Sans répétition/
Répétition activée/ Tout répéter.

Position de démarrage de la lecture
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur OK pour confirmer.

Informations
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur OK pour afficher.

Liste de lecture
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur OK pour afficher toutes les vidéos 
disponibles.

Audio
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner Audio/Tout, puis appuyez sur ▼ / ▲  /  pour 
sélectionner « Musique ».
Img. 54

Intervalle
Appuyez sur ▼ / ▲ pour sélectionner, puis appuyez sur OK pour choisir entre 5s/10s/20s.

IMPORTANT : les descriptions et les noms des menus/sous-menus sont susceptibles d’être 
modifiés.
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CONNECTEURS

L’image 55 montre les différents connecteurs du téléviseur. Leur position et leur nombre 
peuvent varier en fonction du modèle.
Image 55 
1. Entrée AV : signal d’entrée audio/vidéo externe.
2.- Entrée HDMI : signal numérique d’entrée à partir du connecteur vidéo HDMI.
3.- ANT 75 : connexion de l’antenne (75/VHF/UHF).
4.- Entrée USB : connexion de périphériques USB pour la lecture de fichiers multimédias.
5.- Sortie optique : connexion des récepteurs SPDIF.
6.- Connecteur RJ45 : connexion Internet par câble.

AVERTISSEMENT :
Ne touchez pas et évitez de vous approcher des bornes HDMI et USB, et évitez 
les décharges électrostatiques qui pourraient perturber ces bornes lorsqu’elles 

sont en fonctionnement, car le téléviseur cesserait alors de fonctionner ou fonctionnerait 
anormalement.

Boutons (non disponibles sur tous les modèles)
Le téléviseur doit être branché et allumé.
Img. 56

Bouton pour afficher/masquer les icônes  : lorsque les icônes des boutons n’apparaissent 
pas, appuyez sur ce bouton. Elles disparaîtront à nouveau après 5 secondes d’inactivité.

Sélection des icônes : en appuyant brièvement sur ce bouton, vous pouvez faire défiler vers la 
droite pour sélectionner l’icône souhaitée.

Sélection de la fonction de l’icône : appuyez longuement sur ce bouton pour obtenir la 
fonction de l’icône sélectionnée.

Description des icônes :

Icône allumer/éteindre : correspond au bouton POWER de la télécommande.

Icône du menu : correspond au bouton MENU de la télécommande.     

Icône de source : correspond au bouton SOURCE de la télécommande.

Icône CH+ (passer à la chaîne suivante) : correspond au bouton CH+ de la télécommande.

Icône CH- (retourner à la chaîne précédente) :  correspond au bouton CH- de la 

télécommande.     

Icône Volume+ (augmenter volume) : correspond au bouton VOL+ de la télécommande.

Icône Volume- (réduire volume) : correspond au bouton VOL- de la télécommande.      
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TÉLÉCOMMANDE

1. POWER (marche/arrêt) : permet d’allumer le téléviseur ou de le mettre en veille.
2. RÉCEPTEUR
3. MUTE (couper le son) : permet de couper le son. Appuyez à nouveau sur ce bouton ou sur 

VOL+ pour réactiver le son.
4. 0 -9 : Appuyez sur 0-9 pour sélectionner directement une chaîne lorsque vous regardez 

la télévision. La chaîne change après 2 secondes. Ceci s’applique également au mode 
télétexte.

5. FREE : permet de vous connecter à FREE TV.
6. DEEZER : permet de vous connecter à Deezer TV.
7. INPUTS (ENTRÉES) : permet d’afficher/sélectionner les options du signal source.
8. VOL+/VOL- : permet d’augmenter/diminuer le volume.
9. CH+/CH- : (chaîne suivante/précédente) : permet de naviguer parmi les chaînes.
10. INFO : permet d’afficher les informations relatives à la chaîne (nom, numéro, etc.).
11. BROWSER : permet de connecter le navigateur.
12. MEDIA : permet d’afficher les sources disponibles et de sélectionner celle que vous 

souhaitez.
13. BOUTONS ▼▲  : permettent de naviguer dans les menus à l’écran et de régler les 

paramètres du système en fonction de vos préférences.
14. BACK (retour)  : permet de revenir au menu précédent.
15. EXIT (sortir) : permet de quitter le menu ou le sous-menu et d’annuler la fonction 

correspondante (le cas échéant).
16. HOME : permet d’afficher le menu principal.
17. NETFLIX : permet de vous connecter à NETFLIX (connexion Internet requise).
18. YOUTUBE : permet de vous connecter à YOUTUBE (connexion Internet requise).
19. PRIME VIDEO : permet de vous connecter à PRIME VIDEO (connexion Internet requise).
20. PLEX : permet de vous connecter à PLEX (connexion Internet requise).
21. BOUTONS DE COULEURS : permet de contrôler le mode Télétexte et de sélectionner les 

éléments de menu et les MHEGS dans le menu DVB.
22. SUBT (sous-titres) : permet d’afficher et de régler la langue de la chaîne DTV en cours.
23. EPG. permet d’accéder au menu EPG (guide électronique des programmes).
24. MEDIA CONTROL : Play/Pause (Démarrage/Pause).
25. CH.LIST :permet d’accéder à la liste des chaînes.
26. TXT (télétexte) : permet d’activer ou de désactiver le télétexte.
27. PERSONNALISATION DES APPLICATIONS : appuyez longuement sur le bouton pour 

accéder à la page d’accueil.
28. MENU :permet d’afficher le menu OSD (affichage à l’écran).
29. OK : permet de confirmer la sélection ou le réglage.

Img. 57
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NOTE : Le type de télécommande peut varier en fonction du modèle de votre téléviseur.

Installation des piles
- Faites glisser vers le bas et tirez sur le couvercle du compartiment à piles à l’arrière de 

la télécommande pour le retirer. Insérez deux piles AAA dans le compartiment à piles en 
respectant la polarité (+/-). N’insérez pas des piles neuves et des piles usagées ou des 
piles de types différents.

- Remettez-le ensuite en le faisant glisser jusqu’à ce que vous l’entendiez s’enclencher.

Utiliser la télécommande :
- Sauf indication contraire, toutes les fonctions du téléviseur peuvent être contrôlées à 

l’aide de la télécommande.
- Dirigez toujours la télécommande directement vers le capteur situé à l’avant du téléviseur.

PRÉCAUTION :  N’avalez pas les piles, il existe un risque de brûlures chimiques. Ce produit 
contient des piles. L’ingestion de piles peut provoquer de graves brûlures internes en 
seulement 2 heures et peut entraîner la mort. Maintenez les piles hors de portée des enfants. Si 
le compartiment à piles ne se ferme pas correctement, cessez d’utiliser le produit et gardez-le 
hors de portée des enfants. En cas d’ingestion de piles, consultez immédiatement un médecin.

4. RÉSOLUTION DE PROBLÈMES

Il n’y a pas 
d’alimentation 
électrique.

Vérifiez si le câble CA du téléviseur est connecté ou non. S’il n’y a 
toujours pas de courant, débranchez la fiche et rebranchez-la après 60 
secondes. Rétablissez l’alimentation.

Le téléviseur 
ne reçoit 
pas le signal 
correctement.

Si des bâtiments élevés ou des montagnes se trouvent à proximité du 
téléviseur, l’écran peut présenter des images fantômes ou des images 
doubles. Si c’est le cas, vous pouvez corriger l’image manuellement en 
ajustant la direction de l’antenne externe.

Si vous utilisez une antenne intérieure, il peut être plus difficile de 
capter le signal. Ajustez la direction de l’antenne pour assurer une 
bonne réception. Si la réception du signal ne s’améliore pas, il peut être 
nécessaire d’utiliser une antenne externe.

Pas d’image. Vérifiez que l’antenne située à l’arrière du téléviseur est correctement 
connectée.

Regardez d’autres chaînes pour voir si le problème persiste.
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Pas de son. Essayez d’augmenter le volume.

Vérifiez si le son du téléviseur est coupé ou non.

Il y a du son,
mais il n’y a 
pas d’image 
ou l’image est 
décolorée.

Essayez d’ajuster le contraste et la luminosité.

Le bruit statique 
affecte la qualité 
vidéo et audio.

Vérifiez que l’antenne située à l’arrière du téléviseur est correctement 
connectée.

Des lignes de 
séparation 
apparaissent
sur l’écran.

Les appareils électriques tels que les sèche-cheveux, les aspirateurs, 
etc., peuvent interférer avec le téléviseur. Éteignez ce type d’appareil.

La télécommande 
ne fonctionne 
pas.

Retirez le film plastique de la télécommande. Essayez d’approcher la 
télécommande du téléviseur et appuyez sur n’importe quel bouton. 
Assurez-vous que les piles sont correctement insérées ou essayez 
d’utiliser des piles neuves.

Le téléviseur passera en mode veille si aucune réponse n’est reçue 
après quelques minutes.

Pas d’image 
(mode PC).

Vérifiez si le câble est correctement connecté au port HDMI ou s’il est 
plié.

Écran trop 
lumineux ou trop 
sombre (mode 
PC)

Réglez la luminosité ou le contraste dans le menu principal.

Pas de réponse 
du CP.

Vérifiez que la résolution de l’écran de l’ordinateur est compatible avec 
celle de l’écran du téléviseur.

Des lignes 
apparaissent
 lors de la 
connexion d’un 
appareil au port 
RCA.

Veillez à utiliser un câble de bonne qualité.
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Le problème 
persiste.

Débranchez le câble d’alimentation, attendez 30 secondes et 
rebranchez-le dans la prise de courant. Si le problème persiste, 
n’essayez pas de réparer le téléviseur vous-même. Veuillez contacter 
le Service Après-Vente officiel de Cecotec.

Ne laissez pas le téléviseur afficher une image statique, qu’il s’agisse d’une vidéo en pause, 
d’un écran de menu, etc., pendant une longue période afin d’éviter que l’écran ne brûle.

Si aucune de ces situations ne correspond à votre problème, n’essayez pas de démonter ou de 
réparer l’appareil vous-même. Les réparations effectuées par des personnes inexpérimentées 
peuvent entraîner des blessures ou des mauvais fonctionnements. Veuillez contacter le 
Service Après-Vente Officiel de Cecotec. La réparation doit être effectuée par un technicien 
autorisé et seules des pièces de rechange originales doivent être utilisées.

L’entretien non autorisé compromet l’utilisation sûre du produit et l’application de la politique 
de garantie.

NOTE : 
Toute réparation électrique de cet appareil doit être conforme aux normes locales, nationales 
et/ou fédérales. En cas de doute et avant d’effectuer l’une des opérations ci-dessus, veuillez 
contacter le Service d’Assistance Technique de Cecotec. Débranchez toujours l’appareil de 
l’alimentation électrique avant de l’ouvrir.

5. SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Référence :  00990 / 00992 / 00991
Produit : A5 series ALH50024 / A5 series ALH50032 / A5 series ALF50040

Produit ALH50024 ALH50032 ALF50040

Référence 00990 00992 00991

QR

Puissance 36 W 56 W 90 W

Pouces 24 32 40
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Technologie LED LED LED

Solution HD HD Full HD

Voltage 100 – 240 V~

Fréquence 50 / 60 Hz

Durée de conservation 60000 heures (environ)

Les termes HDMI et HDMI High-Definition Multimedia Interface, ainsi que le logo HDMI sont 
des marques commerciales ou des marques déposées de HDMI Licensing LLC aux États-Unis 
et dans d’autres pays.

Les spécifications techniques peuvent être modifiées sans notification préalable afin 
d’améliorer la qualité du produit.
Produit fabriqué en Chine I Conçu en Espagne

6. RECYCLAGE DES ÉQUIPEMENTS ÉLECTRIQUES ET ÉLECTRONIQUES

Ce symbole indique que, conformément à la réglementation en vigueur, le 
produit et/ou la batterie doivent être éliminés séparément des déchets 
municipaux. Lorsque ce produit atteint la fin de sa vie utile, vous devez retirer 
les piles ou batteries et les apporter à un point de collecte désigné par les 

autorités locales.
Pour obtenir des informations détaillées sur la manière la plus adéquate de vous défaire de 
vos appareils électriques et électroniques et/ou des batteries correspondantes, vous devez 
contacter les autorités locales.
Le respect des lignes directrices susmentionnées contribuera à la protection de 
l’environnement.

7. GARANTIE ET SAV

Cecotec est responsable envers l’utilisateur final ou le consommateur de tout défaut de 
conformité existant au moment de la livraison du produit dans les termes, conditions et délais 
établis par la réglementation applicable.
Il est recommandé que les réparations soient effectuées par du personnel qualifié.
Si vous détectez un incident ou un problème avec le produit, vous devez contacter le Service 
Après-Vente officiel de Cecotec au +34 9 63 21 07 28.  
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8. COPYRIGHT

Les droits de propriété intellectuelle des textes de ce manuel appartiennent à CECOTEC 
INNOVACIONES, S.L. Tous droits réservés. Le contenu de cette publication ne peut être, 
en totalité ou en partie, reproduit, stocké dans un système de récupération de données, 
transmis ou distribué par quelque moyen que ce soit (électronique, mécanique, photocopie, 
enregistrement ou similaire) sans l’autorisation préalable de CECOTEC INNOVACIONES, S.L. 

9. DÉCLARATION DE CONFORMITÉ SIMPLIFIÉE

Par la présente, Cecotec Innovaciones déclare que ces téléviseurs, modèles 00990_A5 
series ALH50024, 00992_A5 series ALH50032 et 00991_A5 series ALF50040 sont 

conformes à la directive 2014/53/UE sur les équipements radioélectriques.
Le texte intégral de la déclaration de conformité de l’UE peut être consulté sur le site web 
suivant : www.cecotec.es
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1. VOR DEM GEBRAUCH

- Dieses Gerät ist so verpackt, dass es während des Transports geschützt bleibt. Nehmen 
Sie das Gerät aus der Verpackung und entfernen Sie das gesamte Verpackungsmaterial. 
Bewahren Sie die Verpackung an einem sicheren Ort auf, damit das Gerät nicht beschädigt 
wird, wenn Sie es später transportieren müssen. Wenn Sie die Originalverpackung 
entsorgen möchten, stellen Sie sicher, dass alle Artikel wiederverwerten.

- Prüfen Sie, ob die Lieferung vollständig und in gutem Zustand ist. Wenn die Lieferung 
fehlt oder nicht in gutem Zustand ist, kontaktieren Sie den technischen Kundendienst von 
Cecotec.

Vollständiger Inhalt:
- Fernseher
- Fernbedienung
- 2 AA-Batterien
- Diese Bedienungsanleitung

Hinweis: 
Die Grafiken in diesem Handbuch sind schematische Darstellungen und stimmen 
möglicherweise nicht genau mit dem Produkt überein.

2. MONTAGE

Montage der Halterung
So befestigen Sie den Fernseher an der Wand:
Abb. 1
1. Legen Sie zunächst ein weiches Tuch auf den Tisch und stellen Sie dann den Fernseher 

auf das Tuch. Dadurch werden Kratzer auf dem Bildschirm vermieden.
2. Entfernen Sie mit dem Schraubendreher die Schrauben an der unteren Halterung (wie in 

Abbildung 1 dargestellt). Entfernen Sie dann vorsichtig die untere Halterung.
3. Wählen Sie eine Halterung, die entsprechend den Abmessungen des Fernsehgeräts an 

der Wand befestigt werden kann, wie in Abbildung 1 dargestellt.
4. Bohren Sie vier Löcher in die Wand und setzen Sie vier Schrauben ein
5. Verwenden Sie den Schraubendreher, um die Schraube auf der Rückseite des 

Fernsehgeräts zu befestigen. Hängen Sie als nächstes den Fernseher an die Wand. 

Legende Abb. 1:
1. Wand
2. Halterung
3. Wand
4. Wandschraube
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HINWEIS:
1. Die Wandhalterung (VESA) ist nicht im Lieferumfang enthalten.
2. Achten Sie bei der Montage des Fernsehgeräts darauf, es in sicherem Abstand zu anderen 

Geräten zu halten.
3. Wenden Sie sich gegebenenfalls an einen kompetenten Techniker, um Gefahren zu 

vermeiden. 
4. Die Abbildung dient nur als Kundenreferenz.
5. Befolgen Sie die Anweisungen im Handbuch, um das Fernsehgerät sicher am Ständer zu 

befestigen. 
6. Befestigen Sie die VESA-Halterung an der Wand. 

HINWEIS:
- Verwenden Sie die folgenden Schrauben (nicht im Lieferumfang enthalten) für die 

Wandmontage (VESA):
TV 24” > M4
TV 32” > M6
TV 40” > M6

Installation und Anschluss des Fernsehers

Anschlussplan zu externen Geräten (Abb. 2)
Legende Abbildung 2
1.- DVD
2.- Dekodierer
3.- Audio-/Video-Eingangsanschluss
4.- HDMI-Eingangsanschluss
5.- USB-Anschluss
6.- TV-Antennen-Anschluss
7.- RJ45-Anschluss
8. Audio-/Video-Eingangsanschluss
9.- Audio-/Video-Ausgangsanschluss

TV-Konfiguration. Abb. 3
- Stellen Sie den Fernseher an einem stabilen Ort auf, der sein Gewicht tragen kann.
- Um Gefahren zu vermeiden, halten Sie das Fernsehgerät von Wasser oder Wärmequellen 

(z. B. Licht, Kerzen oder Heizgeräten) fern und sorgen Sie für ausreichende Belüftung an 
der Rückseite des Fernsehgeräts.

Antennen- und Stromversorgungsanschluss
1. Schließen Sie das Antennenkabel an die Antennenbuchse auf der Rückseite des 

Fernsehgeräts an.
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2. Schließen Sie das Netzkabel des Fernsehers an (AC 100-240 V~50/60Hz).

Einschalten des Fernsehers
3. Sobald Sie das Netzkabel des Fernsehgeräts angeschlossen haben, schaltet das 

Fernsehgerät in den Standby-Modus, und ein rotes Licht leuchtet auf. Drücken Sie die 
Ein-/Ausschalttaste (POWER) am Fernsehgerät oder auf der Fernbedienung, um das Gerät 
einzuschalten.

Hinweis: Wenn das Modell über einen CI-Kartenschlitz an der Oberseite verfügt, finden Sie in 
der Zubehörtasche einen Silikonstecker. Stecken Sie sie in den Steckplatz, wenn die IC-Karte 
nicht verwendet wird.
Bei Modellen ohne CI-Karten ist der Silikonstecker nicht im Lieferumfang enthalten.

Legende Abbildung 3:
1. TV-Signalausgang
Hinweis: Die Abbildung dient nur als Kundenreferenz.

Montage der Halterung
Das Fernsehgerät wird mit einer separaten Halterung geliefert. Befolgen Sie die nachstehenden 
Anweisungen, um sie anzubringen. 

1. Nehmen Sie das Fernsehgerät, den Standfuß und das Zubehör aus der Verpackung.
2. Der Fernsehbildschirm kann leicht zerkratzt werden. Legen Sie daher ein weiches 

Tuch auf den Tisch und stellen Sie den Fernseher mit der Vorderseite nach unten 
darauf.

Hinweis: Ziehen Sie immer den Netzstecker, bevor Sie die Halterung anbringen oder 
entfernen.

3. Nehmen Sie den Sockel. Richten Sie die Schraubenlöcher am Sockel und am 
Fernsehgerät aus. Setzen Sie dann die Schrauben in die entsprechenden Löcher ein 
und ziehen Sie sie fest.

Hinweis: Um die Stabilität des Fernsehgeräts zu gewährleisten, ziehen Sie alle 
Schrauben fest an. 

Bei einigen TV-Modellen ist die Halterung mit einem Schnappverschluss versehen. Mit anderen 
Worten: Sie müssen das Fernsehgerät nur in die Halterung einsetzen, aber nicht festschrauben.

HINWEIS: Einige Modelle enthalten keine Halterung.
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Beachten Sie die Richtung des Sockels.

Unteransicht des Fernsehers (mit der Vorderseite nach unten). Abbildung 4
Hinweis: Die Abbildung dient nur als Kundenreferenz.

Tipp:
Um die Installation des Sockels zu erleichtern und Schäden zu vermeiden, empfehlen wir 
Ihnen, einen Schraubendreher vom Typ PH2 zu verwenden. Abb. 5

3. BEDIENUNG

Erstmalige Verwendung des Fernsehgeräts
Schließen Sie ein HF-Kabel an den HF-Eingang des Fernsehgeräts und an den Eingang Ihrer 
Fernsehantenne an. 
Stellen Sie sicher, dass das Gerät angeschlossen ist.
Folgen Sie den Texten, um die erste Konfiguration vorzunehmen.

Sprache auswählen
Drücken Sie ▼ / ▲, um die Systemsprache auszuwählen und wählen Sie TV-Modus.
Abb. 6

Land auswählen
Nachdem Sie die Sprache eingestellt haben, können Sie die Seite mit den Interneteinstellungen 
aufrufen, bestätigen und eine Verbindung zum Internet herstellen. Wählen Sie das Land Ihrer 
Wahl, bestätigen Sie und rufen Sie die folgende Schnittstelle auf.
Abb. 7
Abb. 8
Abb. 9 

Allgemeine Geschäftsbedingungen
Drücken Sie ▼ / ▲ um den entsprechenden Hinweis „Datenschutz/Geschäftsbedingungen“ 
auszuwählen und drücken Sie die OK-Taste, um zum nächsten Schritt zu gelangen.
Abb. 10

Anmeldung
Melden Sie sich bei Ihrem VIDAA-Konto an. Wenn Sie noch kein Konto erstellt haben, erstellen 
Sie zunächst eines und melden Sie sich dann an.
Abb. 11

Wählen Sie NETFLIX oder melden Sie sich bei SMART VIDAA TV an.
Abb. 12
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Vergewissern Sie sich, dass das Gerät angeschlossen ist, und drücken Sie dann ▼ / ▲   /  
zur Auswahl der Haupteingangsquelle.
Abb. 13

HOME-Bildschirmmenü
Wenn Sie die erste Konfiguration abgeschlossen haben, können Sie das HOME-Menü aufrufen.
Abb. 14

Drücken Sie die MENU-Taste, um den HOME-Bildschirm aufzurufen.
Drücken Sie ▼ / ▲   /  zur Auswahl der gewünschten Option
Abb. 15

 Eingänge: Symbol zur Auswahl einer Eingangsquelle

 Einstellungen: Hier können Sie zwischen verschiedenen Einstellungen wählen

Eingänge
Drücken Sie das Menü EINGÄNGE (INPUTS)
Drücken Sie ▼ / ▲   /  zur Auswahl der gewünschten Option.
Drücken Sie ENTER, um den Eingang zu bestätigen.
Abb. 16

Drücken Sie OK, um die Einstellungen aufzurufen.
Abb. 17

Abbildung (Picture)
1.- Drücken Sie die MENU-Taste, um das Hauptmenü aufzurufen, und drücken Sie ▼ / ▲ um 
das Bildmenü auszuwählen.
Drücken Sie ▼ / ▲ um die Option auszuwählen, die Sie einstellen möchten.
3.- Drücken Sie die ENTER-Taste, um die Einstellung zu bestätigen.
4.- Nach Abschluss der Konfiguration drücken Sie die ENTER-Taste, um zu speichern und zum 
vorherigen Menü zurückzukehren.
Abb. 18

Drücken Sie ▼ / ▲ zur Auswahl des Bildmodus, dann ▼ / ▲ und die ENTER-Taste zur 
Bestätigung der gewünschten Option.
Sie können zwischen den folgenden Bildmodi wählen:

- Standard: Dies ist der Standardmodus, der unter normalen Lichtverhältnissen eine 
hohe Bildqualität gewährleistet.

- Kinotag (Cinema Day): Passt den Kontrast, die Farbe und die Helligkeit des Bildschirms 
an, um lebendigere Farben zu erzielen.



A5 SERIES ALH50024
A5 SERIES ALH50032
A5 SERIES ALH50040

125

DEUTSCH

- Kinoabend (Cinema Night): Passt den Kontrast, die Farbe und die Helligkeit des 
Bildschirms an, um ein weicheres Bild zu erhalten.

- Dynamisch (Dynamic): Passt den Kontrast, die Farbe und die Helligkeit des 
Bildschirms an, um eine Farbbalance im dynamischen Bild zu erreichen.

- Sport: Dieser Modus eignet sich am besten für die Wiedergabe von Sportvideos.

Bildseitenverhältnis (Größenverhältnis)
Passen Sie das Seitenverhältnis an, um das Bild auf dem Bildschirm zu verkleinern oder zu 
vergrößern.
Drücken Sie ▼ / ▲ um das Seitenverhältnis zu wählen.
Drücken Sie  /  um die gewünschte Einstellung zu wählen. Sie können wählen zwischen:

- Automatisch
- 16:9
- 4:3
- Panoramablick
- Filmzoom
- Direkt

Spielmodus (Spiel)
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann  / , um zu wählen, ob die 
Verbindung hergestellt oder getrennt werden soll (ON/OFF).

Bildmoduseinstellungen
Drücken Sie ▼ / ▲ zur Auswahl und drücken Sie dann  /  und ENTER zur Bestätigung.
Abb. 19

Bildeinstellungen anwenden
In diesem Menü können Sie den aktuellen Bildmodus so einstellen, dass er für alle Quellen 
oder nur für die aktuelle Quelle gilt.
Drücken Sie ▼ / ▲ zur Auswahl und drücken Sie dann  /  und ENTER zur Bestätigung.
(Optionen: Alle Quellen/Aktuelle Quelle).

Hintergrundbeleuchtung/Helligkeit/Kontrast/Farbsättigung/Schärfe
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann  / , um zu wählen:

- Hintergrundbeleuchtung: Stellen Sie die Hintergrundbeleuchtung des Bildes ein 
(Optionen: Aus/Niedrig/Hoch).

- Helligkeit: Stellen Sie die Helligkeit des Bildes ein.
- Kontrast: Stellen Sie den Kontrast des Bildes ein.
- Farbsättigung: Stellen Sie die Farbdichte des Bildes ein.
- Schärfe: Stellen Sie die Schärfe der Bildkonturen ein.
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Adaptiver Kontrast
In diesem Menü können Sie dunkle Bereiche eines Bildes automatisch abdunkeln und helle 
Bereiche aufhellen, um alle Details hervorzuheben.
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann  / , um zwischen Aus (OFF) /
Niedrig/Mittel/Hoch zu wählen.

Rauschunterdrückung
Sie können verschiedene Optionen einstellen, um die Rauschintensität aus dem Bild zu 
entfernen.
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann  / , um zwischen Aus (OFF) /
Niedrig/Mittel/Hoch zu wählen.

MPEG-Rauschunterdrückung (Audio-/Videokomprimierungsformat)
Sie können verschiedene Optionen zum Entfernen der MPEG-Rauschintensität einstellen
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann  / , um zwischen Aus (OFF) /
Niedrig/Mittel/Hoch zu wählen.

Farbtemperatur:
Sie können verschiedene Optionen einstellen, um die Gesamtfarbe des Bildes anzupassen.
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann  / , um zu wählen: Glatt1/
Glatt2//Standard/Kühl.

Expertenkonfiguration
Sie können den Farbraum und „Gamma“ so einstellen, dass sie am besten zu den Inhalten 
passen, die Sie ansehen.
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann  / , um das Untermenü 
aufzurufen.
Abb. 20

Farbtuner
Sie können den Farbton, die Sättigung und die Helligkeit der Farboptionen anpassen.
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann  /  , um das Untermenü 
aufzurufen und einzustellen.

Weißabgleich
Sie können die Intensität des roten, grünen und blauen Lichts einstellen, um ein Bild mit 
natürlichen Farben zu erhalten.
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann  /  , um einzustellen.

Schwarzwert (nur bei HDMI-Quelle verfügbar)
Sie können den HDMI-Signalbereich so einstellen, dass er dem angezeigten Inhalt am besten 
entspricht.
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Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann  /  , um einzustellen.

Gamma-Anpassung
Sie können die Gammakorrektur anpassen, um den Kontrast in sehr hellen oder sehr dunklen 
Bereichen zu verbessern.
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann  / , um zwischen 2.0/2.2/2.4/
BT.1886 zu wählen

Gamma-Kalibrierung
Sie können die ausgewählte Gammakurve anpassen.
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann  / , um das Untermenü 
aufzurufen und einzustellen.

Nur RGB-Modus
Zur Verarbeitung des RGB-Videosignals.
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann  / , um zwischen Aus (OFF)/
Rot/Grün/Blau zu wählen.

Überscannen
Sie können wählen, ob die Ränder des Bildes ausgeblendet werden sollen, wenn sie über die 
Bildschirmränder hinausgehen oder nicht.
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann  / , um Ein (ON)/Aus (OFF) zu 
wählen.

Zurücksetzen des aktuellen Modus
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann  / , um das Untermenü 
aufzurufen.
Abb. 21

Ton
Drücken Sie die Taste MENÜ, um das Hauptmenü aufzurufen. Drücken Sie ▼ / ▲ um im 
Hauptmenü TON auszuwählen.
Abb. 22

1.- Drücken Sie ▼ / ▲ um die Option auszuwählen, die Sie im TON-Menü einstellen möchten.
2 - Drücken Sie zur Bestätigung die ENTER-Taste.
3.- Nach Abschluss der Konfiguration drücken Sie die ENTER-Taste, um zu speichern und zum 
vorherigen Menü zurückzukehren.



A5 SERIES ALH50024
A5 SERIES ALH50032
A5 SERIES ALH50040

128

DEUTSCH

Ton-Modus
Drücken Sie ▼ / ▲ um Ihren bevorzugten Tonmodus zu wählen.
(Fakultativ: Standard/Theater/Musik/Sprache/Unterhaltung/Sport).

- Standard: Erzeugt einen ausgewogenen Ton in jeder Art von Umgebung.
- Theater: Verstärkt den Surround-Sound-Effekt und sorgt für eine stärkere Reaktion 

des Subwoofers (Lautsprecher, der tiefe Tonfrequenzen wiedergibt).
- Musik: Es bewahrt den ursprünglichen Ton. Ideal für Programme oder Musikvideos.
- Rede (speech): Sowohl hohe als auch tiefe Frequenzen werden abgeschwächt, um 

die Wiedergabe und Klarheit der menschlichen Stimme zu verbessern.
- Unterhaltungsprogramme (Late Night): Verbessert die Wiedergabe und Klarheit der 

menschlichen Stimme bei niedrigen Lautstärken.
- Sport: Optimierter Ton für den Genuss von Sportereignissen.

Tonmodus-Konfiguration
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann  / , um das Untermenü 
aufzurufen.
Abb. 23

Audiokonfiguration anwenden
Sie können den aktuellen Tonmodus so einstellen, dass er für alle Quellen oder nur für die 
aktuelle Quelle gilt.
Drücken Sie ▼ / ▲ zur Auswahl und drücken Sie dann   und ENTER, um zwischen Aktuelle 
Quelle/Alle Quellen zu wählen.

Equalizer
Drücken Sie  /  , um die gewünschte Equalizer-Option auszuwählen und einzustellen.
Sie können wählen zwischen: 100Hz/500Hz/1.5KHz/5KHz/10KHz

Wandmontagekonfiguration/automatische Lautstärkeregelung
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann  / , um Ein (ON)/Aus (OFF) zu 
wählen.

Zurücksetzen des aktuellen Modus
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann  / , um Zurücksetzen oder nicht 
auszuwählen.

Lautsprecher
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann  / , um das Untermenü 
aufzurufen.
Abb. 24
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Audio-Ausgang
Drücken Sie ▼ / ▲ zur Auswahl und drücken Sie dann ▼ / ▲ zur Auswahl zwischen ARC/
Lautsprecher TV/Nur-SPDIF.
- ARC (Audio-Rückkanalfunktion)
- TV-Lautsprecher
- SPDIF (digitale Audio-Schnittstelle).

Digitaler Audioausgang
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann ▼ / ▲, um auszuwählen.

Digitale Audio-Verzögerung
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann ▼ / ▲, um auszuwählen.
Er verzögert das Audiosignal, um diesen Unterschied in der Verarbeitungszeit auszugleichen.

Lip Sync (Stimmsynchronisation)
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann  / , um zu wählen.

Bilanz
Gleicht den Ton des linken und rechten Kanals aus.
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann  /  , um einzustellen.

Netzwerk
Drücken Sie die MENU-Taste, um das Hauptmenü anzuzeigen.
Drücken Sie ▼ / ▲ um im Hauptmenü Netzwerk (Network) auszuwählen.
Abb. 25

Drücken Sie ▼ / ▲ zur Auswahl zwischen:
- Netzwerkkonfiguration.
- Internetverbindung.
- Verbindung über ein drahtloses Netzwerk.
- Verbindung über LAN.

Netzwerkkonfiguration
Drücken Sie ▼ / ▲ zur Auswahl und Konfiguration des Netzwerks.

Internetverbindung
Drücken Sie ▼ / ▲ um die Internetverbindung auszuwählen und zu überprüfen.

Verbindung mit einem drahtlosen Netzwerk
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann  / , um Ein (ON)/Aus (OFF) zu 
wählen.
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LAN-Verbindung
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann  / , um Ein (ON)/Aus (OFF) zu 
wählen.

Kanäle
Drücken Sie die MENU-Taste, um das Hauptmenü anzuzeigen.
Drücken Sie  / , um im Hauptmenü KANAL(Channel) zu wählen.
Abb. 26

1.- Drücken Sie ▼ / ▲ um die Option auszuwählen, die Sie im Menü KANAL einstellen möchten.
2 - Drücken Sie zur Bestätigung die ENTER-Taste.
3.- Nach Abschluss der Konfiguration drücken Sie die ENTER-Taste, um zu speichern und zum 
vorherigen Menü zurückzukehren.

Automatische Kanalerkennung (Auto Scan)
Diese Funktion ermöglicht eine automatische Suche nach einem effektiven Programmsender.
Drücken Sie ▼ / ▲ zur Auswahl und dann OK zur Einstellung.

Neu scannen (Duplikatsuche)
Sie können eine Kanalsuche wiederholen oder die Einstellungen ändern.
Abb. 27  

Empfang von Kanälen
Drücken Sie  / , um auszuwählen, und drücken Sie dann ▼ / ▲, um zwischen Satellit/
Antenne/Kabel zu wählen.
Abb. 28

Netzbetreiber
Drücken Sie  /  zur Auswahl und dann ▼ / ▲ zur Einstellung.
Abb. 29

Modus-Konfiguration
Drücken Sie  /  zur Auswahl und drücken Sie dann ▼ / ▲, um zwischen Kanal/Scan-Modus 
(Suche)/LCN zu wählen.
Abb. 30

Kanalerkennung (Auto Scan)
Wenn Sie die automatische Suche beenden möchten, drücken Sie Stopp (Stop) oder Beenden 
(Exit).
Abb. 31
Abb. 32
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Kanal bearbeiten
Drücken Sie ▼ / ▲ zur Auswahl und Bearbeitung des Kanals.
Abb. 33

Erweiterte Einstellungen
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann ENTER , um die erweiterten 
Einstellungen aufzurufen.
Abb. 34

Manuelle Kanalerkennung
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann ENTER, um die manuelle 
Kanalsuche aufzurufen.
Drücken Sie ▼ / ▲ um zwischen DTV Manuelle Suche (digitales Fernsehen) /ATV Manuelle 
Suche (analoges Fernsehen) zu wählen.

Manuelle DTV-Kanalerkennung
Drücken Sie ▼ / ▲ zur Auswahl und drücken Sie dann ENTER, um die manuelle DTV-Kanalsuche 
aufzurufen.
Abb. 35

Manuelle ATV-Kanalerkennung
Drücken Sie ▼ / ▲ zur Auswahl und drücken Sie dann ENTER, um die manuelle ATV-Kanalsuche 
aufzurufen.
Abb. 36

Automatische Aktualisierung der Kanalliste
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann  / , um Ein (ON)/Aus (OFF) zu 
wählen.

Automatische Aktualisierung des Programmführers
Drücken Sie ▼ / ▲ um die automatische Aktualisierung des Programmführers auszuwählen.
Abb. 37

Automatische Programmaktualisierung
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann  / , um Ein (ON)/Aus (OFF) zu 
wählen.

Kanal Auswahl
Drücken Sie ▼ / ▲ um die Kanalliste zu wählen.
Abb. 38
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Moduleinstellungen CI+ (Common Interface)
Drücken Sie ▼/ ▲zur Auswahl und Sie können das erweiterte Konfigurationsmenü des CI+ 
Moduls einsehen.

Zugänglichkeit
Drücken Sie ▼ / ▲ zur Auswahl, und drücken Sie dann ENTER, um das Zugänglichkeitsmenü 
aufzurufen.
Abb. 39

Aussehen des Menüs
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann  / , um zwischen Dunkel/Klar 
zu wählen.

Hochkontrastmenü
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann  / , um Ein (ON)/Aus (OFF) zu 
wählen.

Transparenzmenü
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann  / , um zwischen Aus (OFF) /
Mittel/Hoch zu wählen.

Untertitel für Hörgeschädigte
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann  / , um Ein (ON)/Aus (OFF) zu 
wählen.

Audiotyp
Drücken Sie ▼ / ▲ zur Auswahl und drücken Sie dann ENTER, um das Untermenü aufzurufen. 
Drücken Sie  /  , um zwischen Normal/Audiobeschreibung/Gesprochene Untertitel/Alle 
ergänzenden Audios zu wählen.

Dialogerweiterung
Drücken Sie ▼ / ▲ zur Auswahl und drücken Sie dann ENTER, um das Untermenü aufzurufen.

SYSTEM
Drücken Sie die MENU-Taste, um das Hauptmenü anzuzeigen.
Drücken Sie  /  um im Hauptmenü SYSTEM auszuwählen.
Abb. 40
Abb. 41

1.- Drücken Sie ▼ / ▲ um die Option auszuwählen, die Sie im Menü SYSTEM einstellen möchten.
2 - Drücken Sie zur Bestätigung die ENTER-Taste.
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3.- Nach Abschluss der Konfiguration drücken Sie die ENTER-Taste, um zu speichern und zum 
vorherigen Menü zurückzukehren.

Uhrzeit
Drücken Sie ▼ / ▲ zur Auswahl.
Abb. 42

Zeitformat
Drücken Sie ▼ / ▲ zur Auswahl des Formattyps 12 Stunden/24 Stunden.

Datum/Uhrzeit
Sie können das Datum und die Uhrzeit einstellen.
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann ENTER  zum Einstellen.

Zeitzone
Sie können Ihre Zeitzone auswählen.
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann ENTER , um das Setup-
Untermenü aufzurufen.

Sommerzeit
Drücken Sie ▼ / ▲, um zwischen Aus (OFF) /Ein (ON)/ Sync von DTV zu wählen.

Einstellung des Timers
Drücken Sie ▼ / ▲ zur Auswahl der Timer-Einstellung.
Abb. 43

Abschalttimer (SLEEP/SCHLAFEN)
Drücken Sie ▼ / ▲ um zwischen OFF/15/30/60/90/120 Minuten/Benutzerdefiniert zu wählen.

Einschalttimer
Drücken Sie ▼ / ▲ zur Auswahl des Einschalttimers.
Abb. 44

Abschalttimer
Drücken Sie ▼ / ▲ zur Auswahl des Abschalttimers.
Abb. 45

Wartezeit-Menü
Drücken Sie ▼ / ▲ um OFF/10s/20s/30s/60s/5min zu wählen.
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Automatischer Ruhezustand (Auto Sleep)
Drücken Sie ▼ / ▲ um zwischen (OFF)/3H/4H zu wählen

Automatischer Standby-Modus ohne Signal (Standby)
Drücken Sie ▼ / ▲ um zwischen (OFF) 15 Min zu wählen

System-PIN
Drücken Sie ▼ / ▲, um die System-PIN auszuwählen.
Sie können die PIN ändern, die Sie für den Zugriff auf die Kindersicherung, den automatischen 
Kanalsuchlauf und das Zurücksetzen auf die Werkseinstellungen verwenden.

Elterliche Kontrolle
Drücken Sie ▼ / ▲ zur Auswahl der Kindersicherungs-PIN.
Aktivieren Sie die Kindersicherung, um zu verhindern, dass Kinder bestimmte Programme 
sehen.

Sprache und Ort
Drücken Sie ▼ / ▲, um Ihren Standort auszuwählen.
Abb. 46

Aufstellungsort
Drücken Sie ▼ / ▲ zur Auswahl und dann ENTER  zur Bestätigung.

Menüsprache
Drücken Sie ▼ / ▲ zur Auswahl und dann ENTER  zur Bestätigung.

Haupt-Audio
Drücken Sie ▼ / ▲ zur Auswahl und dann ENTER  zur Bestätigung.

Sekundäres Audio
Drücken Sie ▼ / ▲ zur Auswahl und dann ENTER  zur Bestätigung.

Hauptuntertitel
Drücken Sie ▼ / ▲ zur Auswahl und dann ENTER  zur Bestätigung.

Sekundärer Untertitel
Drücken Sie ▼ / ▲ zur Auswahl und dann ENTER  zur Bestätigung.

Digitaler Teletext
Drücken Sie ▼ / ▲ zur Auswahl von Westeuropa/Osteuropa/Russisch/Arabisch/Persisch/
Griechisch
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Anwendungseinstellungen
Drücken Sie ▼ / ▲ um die Anwendungseinstellungen zu wählen.
Abb. 47

Inhalt teilen
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann  / , um Ein (ON)/Aus (OFF) zu 
wählen

Hbb TV (Hybrid-DTT-Technologie)
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann  / , um Ein (ON)/Aus (OFF) zu 
wählen
 
Cache löschen
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann ENTER , um das Untermenü 
aufzurufen.

„Cookies“ löschen
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann ENTER , um das Untermenü 
aufzurufen.

Nicht verfolgen (Schutz der Online-Privatsphäre)
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann ENTER , um das Untermenü 
aufzurufen.

Prime Video
Drücken Sie ▼ / ▲ zur Auswahl und dann ENTER  zur Bestätigung.

Netflix
Drücken Sie ▼ / ▲ zur Auswahl und dann ENTER  zur Bestätigung.

HDMI und CEC
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann ENTER, um das Untermenü 
aufzurufen und zu bestätigen.
Abb. 48

Drücken Sie ▼ / ▲ um zwischen CEC-Steuerung/Gerät automatisch ausschalten/Gerät 
automatisch einschalten/TV automatisch einschalten/CEC-Geräteliste zu wählen

HINWEIS: Alle Optionen sind nur verfügbar, wenn die CEC-Steuerung eingeschaltet ist (ON).
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CEC-Steuerung
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann  / , um Ein (ON)/Aus (OFF) zu 
wählen.

HINWEIS: Alle Optionen sind nur verfügbar, wenn die CEC-Steuerung eingeschaltet ist (ON).

Automatische Abschaltung des Geräts
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann  / , um Ein (ON)/Aus (OFF) zu 
wählen.

Automatische Einschaltung des Gerätes
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann  / , um Ein (ON)/Aus (OFF) zu 
wählen.

Automatische TV-Einschaltung
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann  / , um Ein (ON)/Aus (OFF) zu 
wählen.

CEC-Geräteliste
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann ENTER zur Bestätigung.

Verwendungsmodus
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann  / , um Zuhause Modus/Shop-
Modus zu wählen:

Erweiterte Einstellungen
Drücken Sie ▼ / ▲ zur Auswahl und dann ENTER  zur Bestätigung.
Abb. 49
Abb. 50

Name des Fernsehgeräts
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann ENTER , um den TV-Namen 
einzustellen.

Bildschirmschoner
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann ENTER  um 
Keine/5min/10min/20min zu wählen.
 
Eingangsbezeichnungen
Drücken Sie ▼ / ▲ zur Auswahl und drücken Sie dann ENTER  zur Auswahl zwischen TV/AV/
HDMI1/HDMI2/HDMI3.
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Benachrichtigungen
Drücken Sie ▼ / ▲ zur Auswahl und dann ENTER  zum Aufrufen des Untermenüs und zur 
Bestätigung.

Verbesserte Visualisierung
Drücken Sie ▼ / ▲ zur Auswahl und dann ENTER  zum Aufrufen des Untermenüs und zur 
Bestätigung.

Konfigurationsassistent
Drücken Sie ▼ / ▲ zur Auswahl und dann ENTER  zum Aufrufen des Untermenüs und zur 
Bestätigung.

Automatische Sportmodus-Erkennung
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann  / , um Ein (ON)/Aus (OFF) zu 
wählen.

Schnellstart
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann  / , um Ein (ON)/Aus (OFF) zu 
wählen.

Einschaltmodus
Drücken Sie ▼ / ▲ zur Auswahl und dann ENTER  zur Bestätigung.

Halterung
Drücken Sie ▼ / ▲ zur Auswahl und dann ENTER  zur Bestätigung.
Abb. 51

Systeminformationen
Sie können Systeminformationen einsehen.
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann ENTER , um das Untermenü 
aufzurufen.

Selbstdiagnose
Sie können einen Selbstdiagnose durchführen, um den Ton, das Bild und die Anschlüsse des 
Fernsehers zu überprüfen.
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann ENTER , um das Untermenü 
aufzurufen.

Elektronische Bedienungsanleitung (E-Bedienungsanleitung)
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann ENTER , um das Untermenü 
aufzurufen.



A5 SERIES ALH50024
A5 SERIES ALH50032
A5 SERIES ALH50040

138

DEUTSCH

HINWEIS: Nicht für alle Modelle verfügbar.

Systemaktualisierung
Sie können Ihr Fernsehgerät so einstellen, dass es die neuesten Firmware-Aktualisierungen 
erhält.
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann ENTER , um das Untermenü 
aufzurufen.

Haftungsausschluss (Disclaimer) und Datenschutzhinweis
Klicken Sie hier, um die Einzelheiten des Haftungsausschlusses zu lesen.
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann ENTER , um das Untermenü 
aufzurufen.

Laden Sie die mobile Anwendung (APP) herunter
Drücken Sie ▼ / ▲, um auszuwählen, und drücken Sie dann ENTER , um das Untermenü 
aufzurufen.
HINWEIS: Nicht für alle Modelle verfügbar.

Werkseinstellungen wiederherstellen
Drücken Sie ▼ / ▲ zur Auswahl und dann ENTER  zum Aufrufen des Untermenüs und zur 
Bestätigung.

MULTIMEDIA
Drücken Sie ▼ / ▲  /  um MEDIA auf der Startseite auszuwählen oder drücken Sie die Taste 
MEDIA auf der Fernbedienung und dann die Taste OK, um das Menü MEDIA CENTER aufzurufen.
Abb. 52

Video
Drücken Sie ▼ / ▲ um „Video/Alles“ zu wählen, drücken Sie dann ▼ / ▲  /  um „Filme“ zu 
wählen.
Drücken Sie die Menütaste, um die Konfigurationsoptionen auf der linken Seite des Bildschirms 
anzuzeigen.
Abb. 53

Zoom-Modus
Drücken Sie ▼ / ▲ zur Auswahl und dann OK zur Bestätigung.

Drehen
Drücken Sie ▼ / ▲, um zu wählen und drücken Sie dann OK, um zwischen Rechts 90°/Links 
90° zu wählen.
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Nur Audio
Drücken Sie ▼ / ▲ zur Auswahl und dann OK zur Bestätigung.

Wiederholungsmodus
Drücken Sie ▼ / ▲ zur Auswahl und drücken Sie dann OK, um zwischen Keine Wiederholung/
Wiederholung fortlaufend//Alles wiederholen zu wählen.

Wiedergabe-Startposition
Drücken Sie ▼ / ▲ zur Auswahl und dann OK zur Bestätigung.

Information
Drücken Sie ▼ / ▲ um auszuwählen, und drücken Sie dann OK, um die Anzeige aufzurufen.

Wiedergabeliste
Drücken Sie ▼ / ▲ zur Auswahl und drücken Sie dann OK, um alle verfügbaren Videos 
anzuzeigen.

Audio
Drücken Sie ▼ / ▲ um „Audio/Alles“ zu wählen, drücken Sie dann ▼ / ▲  /  um „Musik“ zu 
wählen.
Abb. 54

Intervall
Drücken Sie ▼ / ▲ zur Auswahl, dann drücken Sie OK, um zwischen 5s/10s/20s zu wählen.

WICHTIG: Die Beschreibungen und Namen der Menüs/Untermenüs können sich ändern.

VERBINDER

Abbildung 55 zeigt die verschiedenen Anschlüsse am Fernsehgerät, deren Position und Anzahl 
je nach Modell variieren kann.
Legende Abbildung 55
1. AV-Eingang: Externes Audio/Video-Eingangssignal.
2.- HDMI-Eingang Digitales Eingangssignal vom HDMI-Videoanschluss.
3.- ANT 75: Antennenanschluss (75/VHF/UHF).
4.- USB-Eingang Anschluss von USB-Geräten für die Wiedergabe von Multimedia-Dateien.
5.- Optischer Ausgang: Anschluss von SPDIF-Empfängern.
6.- RJ45-Anschluss: Internetanschluss über Kabel.
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HINWEIS:
Berühren Sie die HDMI- und USB-Anschlüsse nicht und kommen Sie ihnen nicht zu 
nahe. Vermeiden Sie elektrostatische Entladungen, die diese Anschlüsse stören, 

während sie sich im Betriebsmodus befinden, da dies dazu führt, dass das Fernsehgerät nicht 
mehr funktioniert oder sich in einem anormalen Zustand befindet.

TV-Tasten (nicht bei allen Modellen verfügbar)
Das Fernsehgerät muss angeschlossen sein
Abb. 56

Symbole ein-/ausblenden: Wenn die Tastensymbole nicht angezeigt werden, drücken Sie 
diese Taste. Diese werden nach 5 Sekunden Inaktivität wieder ausgeblendet.
Auswahl der Symbole: Durch kurzes Drücken dieser Taste können Sie nach rechts blättern, 
um das gewünschte Symbol auszuwählen.
Auswahl der Funktion des Symbols: Halten Sie diese Taste gedrückt, um die Funktion des 
ausgewählten Symbols aufzurufen.
Symbolbeschreibung:

Aus-Symbol: Es entspricht der „POWER“-Taste auf der Fernbedienung.

Menüsymbol: Es entspricht der „MENU“-Taste auf der Fernbedienung.     

Quellensymbol: Es entspricht der „SOURCE“-Taste auf der Fernbedienung.

CH+-Symbol (zum nächsten Kanal gehen): Es entspricht der „CH+“-Taste auf der 

Fernbedienung.

CH- Symbol (zurück zum vorherigen Kanal): Es entspricht der „CH-“-Taste auf der 

Fernbedienung.     

Volume+ Symbol (Lautstärke erhöhen) Entspricht der „VOL+“-Taste auf der Fernbedienung.

Lautstärke- Symbol (Lautstärkereduzierung): Es entspricht der „VOL-“-Taste auf der 

Fernbedienung.      

FERNBEDIENUNG

1. POWER (ein/aus): Schaltet das Fernsehgerät ein oder versetzt es in den Standby-Modus.
2. EMPFÄNGER
3. MUTE (stummschalten): Drücken Sie diese Taste, um den Ton stumm zu schalten. Drücken 

Sie die Taste erneut oder drücken Sie VOL+, um den Ton wieder einzuschalten.
4. 0-9: Drücken Sie 0-9, um beim Fernsehen direkt einen Kanal auszuwählen. Der Kanal 

wechselt nach 2 Sekunden. Dies gilt auch für den Teletextmodus.
5. FREE (Kostenlos): Drücken Sie zum Verbinden mit FREE TV
6. DEEZER: Drücken Sie zum Verbinden mit Deezer TV
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7. INPUTS (Eingänge): Drücken Sie diese Taste, um die Optionen für das Quellsignal 
anzuzeigen/auszuwählen.

8. VOL+/VOL-: Drücken Sie diese Tasten, um die Lautstärke zu erhöhen/verringern.
9. CH+/CH-: (nächster/vorheriger Kanal): Drücken Sie diese Tasten, um durch die Kanäle zu 

navigieren.
10. INFO: Drücken Sie diese Taste, um die Kanalinformationen (Name, Nummer usw.) 

anzuzeigen,
11. BROWSER: Drücken Sie auf, um den Internetbrowser zu verbinden
12. MEDIA: Drücken Sie auf, um die verfügbaren Schriftarten anzuzeigen, und wählen Sie die 

gewünschte Schriftart aus.
13. NAVIGATIONSTASTEN ▼▲  : Mit ihnen können Sie durch die Bildschirmmenüs 

navigieren und die Systemeinstellungen nach Ihren Wünschen anpassen.
14. BACK (zurück) Drücken Sie diese Taste, um zu einem vorherigen Menü zurückzukehren.
15. EXIT (hinausgehen): Drücken Sie diese Taste, um das Menü oder Untermenü zu verlassen 

und die entsprechende Funktion (falls zutreffend) abzubrechen.
16. HOME: Drücken Sie diese Taste, um das Hauptmenü anzuzeigen.
17. NETFLIX: Drücken Sie diese Taste, um eine Verbindung zu NETFLIX herzustellen 

(Internetverbindung erforderlich).
18. YOUTUBE: Drücken Sie diese Taste, um eine Verbindung zu YOUTUBE herzustellen 

(Internetverbindung erforderlich).
19. PRIME VIDEO: Drücken Sie diese Taste, um eine Verbindung zu PRIME VIDEO herzustellen 

(Internetverbindung erforderlich).
20. PLEX: Drücken Sie diese Taste, um eine Verbindung zu PLEX herzustellen (Internetverbindung 

erforderlich).
21. FARBENTASTEN: Steuerung im Teletext-Modus, Auswahl von Punkten im Menü und 

MHEGS im DVB-Menü.
22. SUBT (Untertitel): Drücken Sie diese Taste, um die Sprache des aktuellen DTV-Kanals 

anzuzeigen und einzustellen.
23. EPG: Drücken Sie diese Taste, um das EPG-Menü (Elektronische Programmzeitschrift) 

aufzurufen.
24. MEDIENKONTROLLE: Play/Pause (Start/Pause)
25. CH.LIST: Drücken Sie diese Taste, um die Kanalliste aufzurufen.
26. TXT (Teletext): Drücken Sie diese Taste, um Videotext zu aktivieren oder zu deaktivieren.
27. PERSONALISIERUNG VON ANWENDUNGEN: Halten Sie die Taste gedrückt, um die 

Startseite aufzurufen.
28. MENU: Drücken Sie diese Taste, um das OSD-Menü (On Screen Display) anzuzeigen.
29. OK: Drücken Sie diese Taste, um eine Auswahl oder Einstellung zu bestätigen.

Abb. 57

HINWEIS: Die Art der Fernbedienung kann je nach Fernsehmodell variieren.
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Einsetzen der Batterien:
- Schieben Sie die Abdeckung des Batteriefachs auf der Rückseite der Fernbedienung nach 

unten und ziehen Sie sie heraus, um sie zu entfernen. Legen Sie zwei AAA-Batterien in das 
Batteriefach ein und achten Sie dabei auf die Polarität (+/-). Legen Sie keine neuen und 
alten Batterien oder unterschiedliche Batterietypen ein.

- Schieben Sie dann die Abdeckung wieder auf, bis sie hörbar einrastet.

Verwendung der Fernbedienung:
- Sofern nicht anders angegeben, kann die Fernbedienung alle Funktionen des Fernsehgeräts 

steuern.
- Richten Sie die Fernbedienung immer direkt auf den Sensor an der Vorderseite des 

Fernsehers.

VORSICHT: Batterien nicht verschlucken, es besteht Verätzungsgefahr. Dieses Produkt enthält 
Batterien. Das Verschlucken von Batterien kann innerhalb von nur 2 Stunden schwere innere 
Verbrennungen verursachen und zum Tod führen. Bewahren Sie neue und gebrauchte Batterien 
außerhalb der Reichweite von Kindern auf. Wenn das Batteriefach nicht sicher schließt, 
verwenden Sie das Produkt nicht mehr und bewahren Sie es außerhalb der Reichweite von 
Kindern auf. Wenn Sie glauben, dass Batterien verschluckt oder in irgendeinem Körperteil 
eingeführt wurden, suchen Sie sofort einen Arzt auf.

4. PROBLEMBEHEBUNG

Es gibt keine 
Energieversorgung

Überprüfen Sie, ob das Netzkabel des Fernsehers angeschlossen 
ist oder nicht. Wenn immer noch kein Strom vorhanden ist, 
ziehen Sie den Stecker und stecken Sie ihn nach 60 Sekunden 
wieder ein. Schließen Sie die Stromversorgung wieder an.

Der Fernseher 
empfängt das Signal 
nicht richtig.

Wenn sich in der Nähe des Fernsehgeräts hohe Gebäude oder 
Berge befinden, kann es auf dem Bildschirm zu Geisterbildern 
oder Doppelbildern kommen. In diesem Fall können Sie 
das Bild manuell korrigieren, indem Sie die Ausrichtung der 
Außenantenne anpassen.

Wenn Sie eine Zimmerantenne verwenden, kann es schwieriger 
sein, das Signal zu empfangen. Passen Sie die Ausrichtung 
der Antenne an, um einen guten Empfang zu gewährleisten. 
Wenn sich der Signalempfang nicht verbessert, müssen Sie 
möglicherweise zu einer externen Antenne wechseln.
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Es gibt kein Bild. Überprüfen Sie, ob die Antenne auf der Rückseite des 
Fernsehgeräts richtig angeschlossen ist.

Überprüfen Sie andere Kanäle, um festzustellen, ob das Problem 
weiterhin besteht.

Da ist kein Ton. Versuchen Sie, die Lautstärke zu erhöhen.

Überprüfen Sie, ob der Fernsehton stummgeschaltet ist oder 
nicht.

Es gibt Ton, aber kein 
Bild oder das Bild ist 
verwaschen.

Versuchen Sie, den Kontrast und die Helligkeit einzustellen.

Statisches Rauschen 
beeinträchtigt 
die Video- und 
Audioqualität.

Überprüfen Sie, ob die Antenne auf der Rückseite des 
Fernsehgeräts richtig angeschlossen ist.

Unterbrochene Linien 
erscheinen
Bildschirm angezeigt 
wird. 

Elektrogeräte wie Haartrockner, Staubsauger etc. kann den 
Fernseher stören. Schalten Sie diese Art von Geräten aus.

Die Fernbedienung 
funktioniert nicht.

Entfernen Sie den Kunststoff, der die Fernbedienung umhüllt. 
Versuchen Sie, die Fernbedienung näher an das Fernsehgerät 
heranzuführen, und drücken Sie eine beliebige Taste. 
Vergewissern Sie sich, dass die Batterien richtig eingelegt sind, 
oder versuchen Sie es mit neuen Batterien.

Der Fernseher wechselt in den Standby-Modus, wenn nach 
einigen Minuten keine Reaktion erfolgt.

Es wird kein Bild 
angezeigt (PC-Modus).

Überprüfen Sie, ob das Kabel richtig mit dem HDMI-Anschluss 
verbunden oder geknickt ist.

Bildschirm zu hell oder 
zu dunkel (PC-Modus)

Passen Sie die Helligkeit oder den Kontrast im Hauptmenü an.

Keine Antwort des PCs. Überprüfen Sie, ob die Bildschirmauflösung des PCs auf eine 
Auflösung eingestellt ist, die mit der des Fernsehers kompatibel 
ist.
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Beim Anschließen 
eines Geräts an den 
RCA-Anschluss werden 
Linien angezeigt.

Achten Sie darauf, ein qualitativ hochwertiges Kabel zu 
verwenden.

Das Problem besteht 
weiterhin.

Ziehen Sie das Netzkabel ab, warten Sie 30 Sekunden und 
stecken Sie es wieder in die Steckdose. Wenn das Problem 
weiterhin besteht, versuchen Sie nicht, das Fernsehgerät selbst 
zu reparieren. Kontaktieren Sie den offiziellen Technischen 
Kundendienst von Cecotec.

Lassen Sie das Fernsehgerät kein statisches Bild anzeigen, sei es ein angehaltenes Video, ein 
Menübildschirm usw. über einen längeren Zeitraum, um ein Einbrennen des Bildschirms zu 
verhindern.

Wenn keine der genannten Situationen auf Ihr Problem zutrifft, versuchen Sie nicht, das 
Gerät selbst zu zerlegen oder zu reparieren. Reparaturen, die von unerfahrenen Personen 
durchgeführt werden, können zu Verletzungen oder schwerwiegenden Fehlfunktionen führen. 
Kontaktieren Sie den Technischen Kundendienst von Cecotec. Die Reparatur muss von einem 
autorisierten Techniker durchgeführt werden und es dürfen nur Originalersatzteile verwendet 
werden.

Unerlaubte Selbstwartung oder Instandhaltung beeinträchtigt die sichere Nutzung des 
Produkts und die Anwendung der Garantiebestimmungen.

HINWEIS: 
Reparaturen an diesem Gerät müssen den örtlichen und/oder staatlichen Gesetzen 
entsprechen. Wenden Sie sich im Zweifelsfall an den Technischen Kundendienst von Cecotec, 
bevor Sie einen der oben genannten Schritte durchführen. Trennen Sie das Gerät immer von der 
Stromversorgung, wenn Sie es öffnen.

5. TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

Referenz: 00990 / 00992 / 00991
Produkt: A5 series ALH50024 / A5 series ALH50032 / A5 series ALF50040
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Produkt ALH50024 ALH50032 ALF50040

Produktreferenz 00990 00992 00991

QR

Leistung 36 W 56 W 90 W

Zoll 24 32 40

Technologie, LED-Lampe LED-Lampe LED-Lampe

Lösung HD HD Full HD

Spannung 100 – 240 V~

Frequenz 50 / 60 Hz

Nutzungsdauer 60.000 Stunden (ca.)

Die Begriffe HDMI und HDMI High-Definition Multimedia Interface und das HDMI-Logo sind 
Warenzeichen oder eingetragene Warenzeichen von HDMI Licensing LLC in den USA und/oder 
anderen Ländern.

Die technischen Daten können ohne Vorankündigung geändert werden, um die Produktqualität 
zu verbessern.
Hergestellt in China | Entworfen in Spanien

6. RECYCLING VON ELEKTRO- UND ELEKTRONIKGERÄTEN

Dieses Symbol weist darauf hin, dass das Produkt und/oder die Batterie / der 
Akku gemäß den geltenden Vorschriften getrennt vom Hausmüll entsorgt 
werden muss. Wenn dieses Produkt das Ende seiner Nutzungsdauer erreicht 
hat, sollten Sie die Batterien/Akkus entfernen und es zu einer von den örtlichen 

Behörden bestimmten Sammelstelle bringen.
Die Verbraucher müssen sich mit Ihren örtlichen Behörden oder Einzelhändlern in Verbindung 
setzen, um Informationen über die ordnungsgemäße Entsorgung ihrer Altgeräte und / oder 
ihre Akkus zu erhalten.
Die Einhaltung der oben genannten Leitlinien trägt zum Schutz der Umwelt bei.
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7. GARANTIE UND KUNDENDIENST

Cecotec haftet gegenüber dem Benutzer oder Endverbraucher für jegliche Konformitätsmängel, 
die zum Zeitpunkt der Lieferung des Produkts bestehen, gemäß den in den geltenden 
Vorschriften festgelegten Bedingungen und Fristen.
Es wird empfohlen, dass Reparaturen von qualifiziertem Personal durchgeführt werden.
Sollte unerwartet eine Störung auftreten oder haben Sie Fragen über Ihrem Produkt, können 
Sie sich mit dem Kundendienst in Verbindung setzen über die Telefonnummer: +34 96 321 07 
28.  

8. COPYRIGHT

Die geistigen Eigentumsrechte an den Texten in dieser Bedienungsleitung liegen bei CECOTEC 
INNOVACIONES, S.L. Alle Rechte vorbehalten. Der Inhalt dieser Veröffentlichung darf ohne 
vorherige Genehmigung von CECOTEC INNOVACIONES, S.L. weder ganz noch teilweise 
vervielfältigt, in einem Wiederherstellungssystem gespeichert, übertragen oder verbreitet 
werden (elektronisch, mechanisch, Fotokopie, Aufzeichnung oder ähnliches). 

9. VEREINFACHTE KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

Cecotec Innovaciones erklärt hiermit, dass die TV-Geräte, Modell 00990_A5 Serie 
ALH50024, 00992_A5 Serie ALH50032 und 00991_A5 Serie ALF50040 mit der 

Funkgeräterichtlinie 2014/53/EU konform sind.
Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist auf der folgenden Website zu finden: 
www.cecotec.es
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1. PRIMA DELL’USO

- Questo apparecchio ha un imballaggio progettato per proteggerlo durante il trasporto. 
Estrarre l’apparecchio dalla scatola e rimuovere tutto il materiale presente nell’imballaggio. 
Conservare la scatola originale e gli altri elementi in un luogo sicuro per prevenire danni 
all’apparecchio qualora fosse necessario trasportarlo in futuro. Se si desidera smaltire 
l’imballaggio originale, assicurarsi di riciclare tutti gli elementi in modo appropriato.

- Verificare che tutte le parti e i componenti siano compresi e in buono stato. Se uno di 
essi mancasse o non fosse in buone condizioni, contattare immediatamente il Servizio di 
Assistenza Tecnica ufficiale di Cecotec.

Contenuto della scatola:
- Televisore
- Telecomando
- 2 pile AA
- Il presente manuale di istruzioni

Nota bene: 
I grafici di questo manuale sono rappresentazioni schematiche e potrebbero non corrispondere 
esattamente all’apparecchio.

2. INSTALLAZIONE

Montaggio del supporto
Per fissare il televisore alla parete:
Fig. 1 
1. Per prima cosa, mettere un panno morbido sul tavolo, poi appoggiarci sopra il televisore. 

In questo modo si evitano graffi allo schermo.
2. Utilizzare il cacciavite per rimuovere le viti fissate al supporto inferiore (come mostrato 

nella figura 1). Quindi rimuovere con cautela il supporto inferiore.
3. Scegliere un supporto che possa essere fissato alla parete in base alle dimensioni del 

televisore, come illustrato nella figura 1.
4. Praticare quattro fori nella parete e inserire quattro viti.
5. Utilizzare il cacciavite per fissare la vite sul retro del televisore. Appendere quindi il 

televisore alla parete. 

Legenda Fig. 1:
1. Parete
2. Supporto
3. Parete
4. Vite per fissaggio a parete
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NOTA:
1. Il supporto di fissaggio a parete non è incluso.
2. Quando si monta il televisore, assicurarsi di tenerlo a una distanza di sicurezza da altri 

apparecchi.
3. Se necessario, consultare un tecnico competente per evitare pericoli. 
4. La figura è solo di riferimento.
5. Seguire le istruzioni del manuale per fissare il televisore al supporto. 
6. Fissare il supporto VESA alla parete. 

NOTA:
- Per il montaggio a parete utilizzare le seguenti viti (non incluse):

TV 24” > M4
TV 32” > M6
TV 40” > M6

Installazione e connessione del televisore

Schema di collegamento ai dispositivi esterni (Fig. 2)
Legenda Figura 2
1.- DVD
2.- Decoder TV
3.- Connettore di ingresso audio/video
4.- Connettore di ingresso HDMI
5.- Entrata USB
6.- Entrata antenna TV
7.- Connettore RJ45
8.- Connettore di ingresso audio/video
9.- Connettore di uscita audio/video
Configurazione. Fig. 3
- Collocare il televisore in una posizione stabile che possa sostenerne il peso.
- Per evitare rischi, tenere il televisore lontano dall’acqua o da fonti di calore (come luci, 

candele o apparecchi di riscaldamento) e assicurare che il retro sia sufficientemente 
ventilato.

Collegamento dell’antenna e dell’alimentazione
1. Collegare il cavo dell’antenna alla presa dell’antenna sul retro del televisore.
2. Collegare il cavo di alimentazione del televisore (100-240 V~50/60Hz).

Accendere il televisore
3. Una volta collegato il cavo di alimentazione, il televisore entra in modalità standby e si 

accende una spia rossa. Premere il tasto POWER di accensione/spegnimento del televisore 
o del telecomando per accenderlo.
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Nota bene: Se il modello è dotato di uno slot per schede CI nella parte superiore, nella borsa 
degli accessori si trova un tappo in silicone. Inserirlo nello slot quando la scheda CI non è in 
uso.
Per i modelli senza scheda CI, il tappo in silicone non è incluso.

Legenda della figura 3:
1. Uscita del segnale TV
Nota bene: La figura è solo di riferimento.

Installazione del supporto
Il televisore viene fornito con il supporto separatamente. Per montarlo, seguire le istruzioni 
riportate di seguito. 

1. Rimuovere il televisore, il supporto e gli accessori dall’imballaggio.
2. Lo schermo del televisore può graffiarsi facilmente, quindi mettere un panno 

morbido sul tavolo e appoggiarci il televisore a faccia in giù.

Nota bene: Scollegare sempre il cavo di alimentazione prima di montare o smontare 
il supporto.

3. Prendere la base. Allineare i fori delle viti della base e del televisore. Inserire quindi 
le viti nei fori corrispondenti e serrarle.

Nota bene: Per garantire la stabilità del televisore, serrare saldamente tutte le viti. 

Il supporto di alcuni modelli di TV è progettato con un sistema di fissaggio a incastro. In altre 
parole, è sufficiente inserire il televisore nel supporto, senza avvitarlo.

NOTA: Alcuni modelli non includono il supporto.

Osservare la direzione della base.

Vista dal basso del televisore (lato anteriore rivolto verso il basso). Figura 4
Nota bene: La figura è solo di riferimento.

Consiglio:
Per facilitare l’installazione della base ed evitare danni, si consiglia di utilizzare un cacciavite 
di tipo PH2. Fig. 5



A5 SERIES ALH50024
A5 SERIES ALH50032
A5 SERIES ALH50040

150

ITALIANO

3. FUNZIONAMENTO

Uso del televisore per la prima volta
Collegare un cavo RF all’ingresso RF-In del televisore e all’ingresso dell’antenna TV. 
Verificare che il dispositivo sia collegato.
Seguire i testi per realizzare la prima configurazione.

Selezione della lingua
Premere ▼ / ▲ per selezionare la lingua del sistema e scegliere la Modalità TV.
Fig. 6

Selezione del paese
Dopo aver impostato la lingua, è possibile accedere alla pagina delle impostazioni Internet, 
confermare e connettersi a Internet. Selezionare il paese desiderato, confermare e passare 
alla pagina successiva.
Fig. 7
Fig. 8
Fig. 9

Termini e Condizioni
Premere  ▼ / ▲  per selezionare l’avviso “Privacy/Termini e condizioni” pertinente e premere il 
tasto OK per passare alla fase successiva.
Fig. 10

Inizio sessione
Accedere al proprio account VIDAA. Se non si è ancora creato un account, crearlo e poi accedere.
Fig. 11

Scegliere NETFLIX o accedere alla SMART VIDAA TV.
Fig. 12

Assicurarsi che il dispositivo sia collegato, quindi premere ▼ / ▲   /  per selezionare la 
sorgente di ingresso principale.
Fig. 13

Menù schermata HOME (CASA)
Al termine della prima configurazione, è possibile accedere alla schermata del menu HOME.
Fig. 14

Premere il tasto MENU per accedere alla schermata HOME.
Premere ▼ / ▲  /  per selezionare l’opzione desiderata
Fig. 15
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 Ingressi: icona per selezionare una sorgente di ingresso

 Impostazioni: qui è possibile scegliere tra varie impostazioni

Ingressi
Premere menu INPUTS.
Premere ▼ / ▲   /  per selezionare l’ingresso desiderato.
Premere ENTER per confermare.
Fig. 16

Premere OK per accedere alle impostazioni.
Fig. 17

Immagine (Picture)
1.- Premere il tasto MENU per accedere al menu principale, premere ▼ / ▲ per selezionare il 
menu immagine.
2.- Premere ▼ / ▲ per selezionare l’opzione che si desidera regolare.
3.- Premere il tasto ENTER per confermare l’impostazione.
4.- Al termine della configurazione, premere il tasto ENTER per salvare e tornare al menu 
precedente.
Fig. 18

Premere ▼ / ▲ per selezionare la modalità d’immagine, quindi premere ▼ / ▲ e il tasto ENTER 
per confermare l’impostazione.
È possibile scegliere tra le seguenti modalità di immagine:

- Standard: è la modalità predefinita e garantisce un’immagine di alta qualità in 
condizioni di illuminazione normali.

- Cinema Day: adatta il contrasto, il colore e la luminosità dello schermo per ottenere 
colori più vivaci.

- Cinema Night: adatta il contrasto, il colore e la luminosità dello schermo per ottenere 
un’immagine più temperata.

- Dinamico (Dynamic): adatta il contrasto, il colore e la luminosità dello schermo per 
equilibrare i colori dell’immagine dinamica.

- Sport: è la modalità più adatta per guardare i video sportivi.

Rapporto d’aspetto dello schermo (rapporto dimensionale)
Regolare il rapporto d’aspetto per ridurre o ingrandire l’immagine sullo schermo.
Premere ▼ / ▲ per selezionare il rapporto d’aspetto.
Premere   /  per selezionare l’impostazione desiderata. È possibile scegliere tra:

- Automatico
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- 16:9
- 4:3
- Panoramico
- Zoom cinematografico
- Diretta

Modalità gioco (Game)
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere  /  per scegliere se collegare o scollegare 
(ON/OFF).

Impostazioni della modalità d’immagine
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere  /  e ENTER per accedere.
Fig. 19

Applicare le impostazioni di immagine
In questo menu è possibile impostare la modalità d’immagine corrente in modo che si applichi 
a tutte le sorgenti o solo alla sorgente corrente.
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere  /  e ENTER per accedere.
(Opzioni: Tutte le fonti/Fonte corrente).

Retroilluminazione/ Luminosità/Contrasto/Saturazione del colore/Nitidezza
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere  /   per scegliere tra:

- Retroilluminazione: Regolare la retroilluminazione dell’immagine (Opzioni: Off/Low/
High).

- Luminosità: Regola la luminosità dell’immagine.
- Contrasto: Regolare il contrasto dell’immagine.
- Saturazione del colore: Regola la densità del colore dell’immagine.
- Nitidezza: Regola la nitidezza dei contorni dell’immagine.

Contrasto adattivo
In questo menu è possibile scurire automaticamente le aree scure e schiarire le aree chiare 
delle immagini per far risaltare tutti i dettagli.
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere  /  per scegliere fra Spento (OFF)/Basso/
Medio/Alto.

Riduzione del rumore
È possibile impostare diverse opzioni per rimuovere l›intensità del rumore dall›immagine.
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere  /  per scegliere fra Spento (OFF)/Basso/
Medio/Alto.

Riduzione del rumore MPEG (Formato di compressione audio/video)
È possibile impostare diverse opzioni per rimuovere l›intensità del rumore MPEG.



A5 SERIES ALH50024
A5 SERIES ALH50032
A5 SERIES ALH50040

153

ITALIANO

Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere  /  per scegliere fra Spento (OFF)/Basso/
Medio/Alto.

Temperatura del colore
È possibile impostare diverse opzioni per regolare il colore complessivo dell›immagine.
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere  /   per scegliere tra Tenue1/Tenue2/
Standard/Fredda.

Configurazione esperto
È possibile regolare lo spazio colore e la «Gamma» per adattarsi al meglio al contenuto che si 
sta visualizzando.
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere  /  per accedere al sottomenu.
Fig. 20

Sintonizzatore del colore
È possibile regolare la tonalità, la saturazione e la luminosità delle opzioni di colore.
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere  /  per accedere al sottomenu e regolare 
le impostazioni.

Bilanciamento del bianco
È possibile regolare l›intensità delle luci rosse, verdi e blu per ottenere un›immagine dai colori 
naturali.
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere  /  per regolare i parametri.

Livello del nero (Disponibile solo sulla sorgente HDMI)
È possibile regolare la gamma del segnale HDMI per adattarla al meglio al contenuto 
visualizzato.
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere  /  per regolare i parametri.

Regolazione Gamma
È possibile regolare la correzione Gamma per migliorare il contrasto nelle aree molto chiare o 
molto scure.
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere  /   per scegliere tra 2.0/2.2/2.4/BT.1886

Calibrazione Gamma
È possibile regolare la curva Gamma selezionata.
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere  /  per accedere al sottomenu e regolare 
le impostazioni.

Modalità solo RGB
Può gestire il segnale video RGB.
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Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere  /  per scegliere fra Spento (OFF)/Rosso/
Verde/Blu.

Calibrazione dell’immagine
È possibile selezionare se nascondere o meno i margini dell›immagine quando superano i bordi 
dello schermo.
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere  /  per scegliere fra Attivo (ON)/Spento 
(OFF).

Ripristino della modalità attuale
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere  /  per accedere al sottomenu.
Fig. 21

Audio
Premere il tasto MENU per visualizzare il menu principale. Premere ▼ / ▲ per selezionare 
AUDIO nel menu principale.
Fig. 22

1.- Premere ▼ / ▲ per selezionare l’opzione che si desidera regolare nel menu AUDIO.
2.- Premere il tasto ENTER per confermare.
3.- Al termine della configurazione, premere il tasto ENTER per salvare e tornare al menu 
precedente.

Modalità Audio
Premere ▼ / ▲ per selezionare la modalità audio preferita.
(Opzionale: Standard/Teatro/Musica/Conversazione/Intrattenimento/Sport).

- Standard: Produce un suono equilibrato in qualsiasi tipo di ambiente.
- Teatro: Aumenta l’effetto surround e fornisce una risposta più potente dal subwoofer 

(altoparlante che riproduce le frequenze audio basse).
- Musica: Conserva il suono originale. Ideale per programmi o video musicali.
- Conversazione (speech): Le frequenze alte e basse vengono attenuate per migliorare 

la riproduzione e la chiarezza della voce umana.
- Programmi di intrattenimento (Late Night): Migliora la riproduzione e la chiarezza 

della voce umana a bassi livelli di volume.
- Sport: Audio ottimizzato per godersi gli eventi sportivi.

Configurazione della modalità audio
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere  /  per accedere al sottomenu.
Fig. 23
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Applicare la configurazione Audio
È possibile impostare la modalità audio corrente in modo che si applichi a tutte le sorgenti o 
solo alla sorgente corrente.
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere  e ENTER per scegliere tra Fonte Corrente/
Tutte le fonti.

Equalizzatore
Premere   /  per selezionare l’impostazione desiderata dell’equalizzatore.
È possibile scegliere tra: 100Hz/500Hz/1.5KHz/5KHz/10KHz

Configurazione del montaggio a parete/Controllo automatico del volume
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere  /  per scegliere tra ON o OFF.

Ripristino della modalità attuale
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere  /   per scegliere se resettare o no.

Altoparlanti
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere  /  per accedere al sottomenu.
Fig. 24

Uscita Audio
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere ▼ / ▲   per scegliere fra ARC/Altoparlanti TV/
Solo SPDIF
- ARC (funzione canale di ritorno audio)
- Altoparlanti TV
- SPDIF (interfaccia audio digitale).

Uscita Audio Digitale
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere ▼ / ▲per scegliere.

Ritardo Audio Digitale
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere ▼ / ▲per scegliere.
Ritarda il segnale audio per compensare questa differenza di tempo di elaborazione.

Lip Sync (sincronizzazione vocale)
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere  /  per scegliere.

Bilanciamento
Bilancia il suono dei canali destro e sinistro.
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere  /  per regolare i parametri.
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Rete
Premere il tasto MENU per visualizzare il menu principale.
Premere ▼ / ▲ per selezionare Rete (Network) nel menu principale.
Fig. 25

Premere ▼ / ▲ per scegliere tra:
- Configurazione di rete.
- Connessione a Internet.
- Connessione tramite rete wireless.
- Connessione via LAN.

Configurazione di Rete
Premere ▼ / ▲ per selezionare e configurare la rete.

Connessione a Internet
Premere ▼ / ▲ per selezionare e verificare la connessione a Internet.

Connessione a una rete Wireless
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere  /  per scegliere tra ON o OFF.

Connessione LAN
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere  /  per scegliere tra ON o OFF.

Canali
Premere il tasto MENU per visualizzare il menu principale.
Premere  /  per selezionare CANALE (Channel) nel menu principale.
Fig. 26

1.- Premere ▼ / ▲ per selezionare l’opzione che si desidera regolare nel menu CANALE.
2.- Premere il tasto ENTER per confermare.
3.- Al termine della configurazione, premere il tasto ENTER per salvare e tornare al menu 
precedente.

Ricerca automatica dei canali (Auto Scan)
Questa funzione consente la ricerca automatica di un canale di programma efficace.
Premere ▼ / ▲ per selezionare e premere OK per configurarlo.

Rescan (ripetizione della ricerca)
È possibile scegliere di ripetere la ricerca di un canale o di modificare le impostazioni.
Fig. 27



A5 SERIES ALH50024
A5 SERIES ALH50032
A5 SERIES ALH50040

157

ITALIANO

Ricezione dei canali
Premere  /  per selezionare, quindi premere ▼ / ▲ per scegliere fra Satellite/Antenna/
Cavo.
Fig. 28

Operatore di Rete
Premere  /  per selezionare, quindi premere ▼ / ▲per configurare.
Fig. 29

Configurazione della modalità
Premere  /  per selezionare, quindi premere ▼ / ▲ per scegliere fra Canale/Modalità 
SCAN(ricerca)/LCN.
Fig. 30

Ricerca automatica dei canali (Auto Scan)
Se si desidera interrompere la ricerca automatica, premere Stop o Exit.
Fig. 31
Fig. 32

Modifica del canale
Premere ▼ / ▲ per selezionare e modificare il canale.
Fig. 33

Configurazioni avanzate
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere ENTER  per accedere alle configurazioni 
avanzate.
Fig. 34

Ricerca manuale dei canali
Premere ▼ / ▲ per selezionare e poi premere ENTER per accedere alla ricerca manuale dei 
canali.
Premere ▼ / ▲ per scegliere tra Ricerca manuale DTV (TV digitale)/Ricerca manuale ATV (TV 
analogica)

Scansione manuale dei canali DTV
Premere ▼ / ▲ per selezionare e poi premere ENTER per accedere alla ricerca manuale dei 
canali DTV.
Fig. 35

Scansione manuale dei canali ATV
Premere ▼ / ▲ per selezionare e poi premere ENTER per accedere alla ricerca manuale dei 
canali ATV.
Fig. 36
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Aggiornamento automatico della lista dei canali
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere  /  per scegliere tra ON o OFF.

Aggiornamento automatico della guida dei programmi
Premere ▼ / ▲ per selezionare l’aggiornamento automatico della guida dei programmi.
Fig. 37

Aggiornamento automatico dei programmi
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere  /  per scegliere tra ON o OFF.

Selezione del canale
Premere ▼ / ▲ per selezionare l’elenco dei canali.
Fig. 38

Impostazioni modulo CI+ (Common Interface)
Premere ▼/ ▲per selezionare ed esaminare il menu di configurazione avanzata del modulo 
CI+.

Accessibilità
Premere ▼ / ▲ per selezionare e poi premere ENTER per accedere al menu di accessibilità.
Fig. 39

Aspetto del menu
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere  /   per scegliere tra Scuro/Chiaro.

Menu Contrasto Alto
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere  /  per scegliere tra ON o OFF.

Menu Trasparenza
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere  /  per scegliere fra OFF/Media/Alta.

Sottotitoli per non udenti
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere  /  per scegliere tra Attivare (ON) o 
Disattivare (OFF).

Tipo di Audio
Premere ▼ / ▲ per selezionare e poi premere ENTER per accedere al sottomenu.
Premere  /  per scegliere tra Normale/Descrizione audio/Sottotitoli vocali/Tutto l’audio 
supplementare.
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Miglioramento dei dialoghi
Premere ▼ / ▲ per selezionare e poi premere ENTER per accedere al sottomenu

SISTEMA
Premere il tasto MENU per visualizzare il menu principale.
Premere  /  per selezionare SISTEMA nel menu principale.
Fig. 40
Fig. 41

1.- Premere ▼ / ▲ per selezionare l’opzione che si desidera regolare nel menu SISTEMA.
2.- Premere il tasto ENTER per confermare.
3.- Al termine della configurazione, premere il tasto ENTER per salvare e tornare al menu 
precedente.

Ora
Premere ▼ / ▲ per selezionare.
Fig. 42

Formato orario
Premere ▼ / ▲ per scegliere il tipo di formato tra 12 ore/24 ore.

Data/Ora
È possibile impostare la data e l›ora.
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere ENTER  per configurare.

Fuso orario
È possibile selezionare il fuso orario.
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere ENTER  per accedere al sottomenu di 
configurazione.

Ora legale
Premere ▼ / ▲ per scegliere Disattivata (OFF)/Attivata (ON)/Sync da DTV.

Configurazione del Timer
Premere ▼ / ▲ per selezionare la configurazione del timer.
Fig. 43

Timer di spegnimento (SLEEP/DORMIRE)
Premere ▼ / ▲ per scegliere tra Spento (OFF)/15/30/60/90/120 minuti/Definito dall’utente.
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Timer di Accensione
Premere ▼ / ▲ per selezionare il timer di accensione.
Fig. 44

Timer di Spegnimento
Premere ▼ / ▲ per selezionare il timer di spegnimento.
Fig. 45

Menu Tempo di attesa
Premere ▼ / ▲ per scegliere tra Spento (OFF)/10s/20s/30s/60s/5min. 

Auto Sleep
Premere ▼ / ▲ per scegliere tra Spento (OFF)/3H/4H

Modalità Stand-By Automatico senza segnale
Premere ▼ / ▲ per scegliere tra Spento (OFF)/15 min

PIN del Sistema
Premere ▼ / ▲ per selezionare il PIN del sistema.
È possibile modificare il PIN utilizzato per accedere ai controlli parentali, alla scansione 
automatica dei canali e al ripristino delle impostazioni di fabbrica.

Controllo parentale
Premere ▼ / ▲ per selezionare il PIN del controllo parentale.
Attivare il controllo parentale per impedire ai bambini di guardare determinati programmi.

Lingua e Posizione
Premere ▼ / ▲ per selezionare la posizione.
Fig. 46

Posizione
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere ENTER  per confermare.

Lingua del Menu
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere ENTER  per confermare.

Audio Principale
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere ENTER  per confermare.

Audio Secondario
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere ENTER  per confermare.
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Sottotitolo Principale
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere ENTER  per confermare.

Sottotitolo Secondario
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere ENTER  per confermare.

Televideo Digitale
Premere ▼ / ▲ per selezionare Europa Occidentale/Europa Orientale/Russo/Arabo/Persiano/
Greco

Configurazioni dell’Applicazione
Premere ▼ / ▲ per selezionare le configurazioni dell’applicazione.
Fig. 47

Condividere Contenuto
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere  /  per scegliere tra Attivato (ON) o 
Disattivato (OFF).

Hbb TV (Trasmissione TV a banda ibrida)
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere  /  per scegliere tra Attivato (ON) o 
Disattivato (OFF).
 
Cancellare Cache
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere ENTER  per accedere al sottomenu.

Cancellare i “cookie”
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere ENTER  per accedere al sottomenu.

Non tracciare (Protezione della privacy online)
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere ENTER  per accedere al sottomenu.

Prime Video
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere ENTER  per confermare.

Netflix
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere ENTER  per confermare.

HDMI e CEC
Premere ▼ / ▲ per selezionare e poi premere ENTER per accedere al sottomenu e confermare.
Fig. 48
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Premere ▼ / ▲ per scegliere tra Controllo CEC/Spegnimento automatico del dispositivo/
Accensione automatica del dispositivo/Accensione automatica del televisore/Elenco 
dispositivi CEC

NOTA: Tutte le opzioni sono disponibili solo quando il controllo CEC è attivo (ON).

Controllo CEC
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere  /  per scegliere tra ON o OFF.

NOTA: Tutte le opzioni sono disponibili solo quando il controllo CEC è attivo (ON).

Spegnimento Automatico del Dispositivo
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere  /  per scegliere tra ON o OFF.

Accensione Automatica del Dispositivo
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere  /  per scegliere tra ON o OFF.

Accensione Automatica della TV
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere  /  per scegliere tra ON o OFF.

Elenco di dispositivi CEC
Premere ▼ / ▲ per selezionare e poi premere ENTER per accedere.

Modalità di utilizzo
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere  /  per scegliere tra Modalità Casa/
Modalità Negozio.

Impostazioni Avanzate
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere ENTER  per confermare.
Fig. 49
Fig. 50

Nome del Televisore
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere ENTER  per configurare il nome del televisore.

Screen saver
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere ENTER  per scegliere fra 
Nessuno/5min/10min/20min.
 
Tag 
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere ENTER  per scegliere fra TV/AV/HDMI1/
HDMI2/HDMI3
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Notifiche 
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere ENTER  per accedere al sottomenu e 
confermare.

Visualizzazione migliorata
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere ENTER  per accedere al sottomenu e 
confermare.

Configurazione guidata
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere ENTER  per accedere al sottomenu e 
confermare.

Rilevamento Automatico della Modalità Sport
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere  /  per scegliere tra ON o OFF.

Avvio Rapido
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere  /  per scegliere tra ON o OFF.

Modalità di Accensione
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere ENTER  per confermare.

Supporto
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere ENTER  per confermare.
Fig. 51

Informazioni del Sistema
È possibile visualizzare le informazioni del sistema.
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere ENTER  per accedere al sottomenu.

Autodiagnosi
È possibile eseguire un’autodiagnosi per verificare il suono, l›immagine e i collegamenti del 
televisore.
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere ENTER  per accedere al sottomenu.

Manuale Elettronico (E-Manual)
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere ENTER  per accedere al sottomenu.
NOTA: Non disponibile su tutti i modelli.

Aggiornamento del sistema
È possibile impostare il televisore per ricevere gli ultimi aggiornamenti del firmware.
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere ENTER  per accedere al sottomenu.
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Disclaimer e Informativa sulla privacy
Fare clic per leggere i dettagli della clausola di esclusione della responsabilità.
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere ENTER  per accedere al sottomenu.

Scaricare l’applicazione mobile (APP)
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere ENTER  per accedere al sottomenu.
NOTA: Non disponibile su tutti i modelli.

Ripristino delle impostazioni di fabbrica
Premere ▼ / ▲ per selezionare, quindi premere ENTER  per accedere al sottomenu e 
confermare.

MULTIMEDIA
Premere ▼ / ▲  /  per selezionare MEDIA sulla pagina iniziale o premere il tasto MEDIA sul 
telecomando, quindi premere il tasto OK per accedere al menu MEDIA CENTER.
Fig. 52

Video
Premere ▼ / ▲ per scegliere tra Video/Tutto, quindi premere ▼ / ▲  /  per selezionare 
“Film”.
Premere il tasto Menu per visualizzare le opzioni di configurazione sul lato sinistro dello 
schermo.
Fig. 53

Modalità Zoom
Premere ▼ / ▲ per selezionare e premere OK per confermare.

Ruotare
Premere ▼ / ▲ per selezionare e poi premere OK per scegliere tra Destra 90°/Sinistra 90°.

Solo audio
Premere ▼ / ▲ per selezionare e premere OK per confermare.

Modalità di Ripetizione
Premere ▼ / ▲ per selezionare e poi premere OK per scegliere tra No Repeat/Repeat On/
Repeat All.

Posizione di avvio riproduzione
Premere ▼ / ▲ per selezionare e premere OK per confermare.
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Informazioni
Premere ▼ / ▲ per selezionare e premere OK per visualizzare.

Elenco di riproduzione
Premere ▼ / ▲ per selezionare e poi premere OK per vedere tutti i video disponibili.

Audio
Premere ▼ / ▲ per scegliere tra Audio/Tutto, quindi premere ▼ / ▲  /  per selezionare 
“Musica”.
Fig. 54

Intervalli
Premere ▼ / ▲ per selezionare e poi premere OK per scegliere tra 5s/10s/20s

IMPORTANTE: le descrizioni e i nomi dei menu/sottomenu sono soggetti a modifiche.

CONNETTORI

La Figura 55 mostra i diversi connettori presenti sul televisore; la loro posizione e il loro numero 
possono variare a seconda del modello.
Legenda della figura 55
1. Ingresso AV: Segnale di ingresso audio/video esterno.
2.- Ingresso HDMI: Segnale digitale di ingresso dal connettore video HDMI.
3.- ANT 75: Collegamento dell’antenna (75/VHF/UHF).
4.- Porta USB: Collegamento di dispositivi USB per la riproduzione di file multimediali.
5.- Uscita ottica: Collegamento di ricevitori SPDIF.
6.- Connettore RJ45: Connessione a Internet via cavo.

ATTENZIONE:
Non toccare o avvicinarsi ai terminali HDMI e USB ed evitare che le scariche 
elettrostatiche disturbino questi terminali mentre sono in funzione, per evitare che il 

televisore smetta di funzionare o si trovi in uno stato anomalo.

Tasti della TV (non disponibili su tutti i modelli)
Il televisore deve essere collegato
Fig. 56

Icona mostrare/nascondere le icone: Quando le icone dei tasti non appaiono, premere questo 
tasto. Scompariranno nuovamente dopo 5 secondi di inattività.
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Selezione delle icone: Premendo brevemente questo tasto, è possibile scorrere verso destra 
per selezionare l’icona desiderata.

Selezione della funzione dell’icona: Tenere premuto questo tasto per ottenere la funzione 
dell’icona selezionata.

Descrizione delle icone:

Icona di spegnimento: Corrisponde al tasto “POWER” del telecomando.

Icona del menu: Corrisponde al tasto MENU del telecomando.     

Icona della sorgente: Corrisponde al tasto SOURCE del telecomando.

Icona CH+ (passare al canale successivo): Corrisponde al tasto CH- del telecomando.

Icona CH- (tornare al canale precedente): Corrisponde al tasto CH- del telecomando.     

Icona Volume+ (aumento del volume) Corrisponde al tasto VOL+ del telecomando.

Icona Volume- (riduzione del volume): Corrisponde al tasto VOL- del telecomando.      

Telecomando

1. POWER (acceso/spento): Accende il televisore o lo mette in modalità standby.
2. RICEVITORE
3. MUTE (silenzioso): Premerlo per disattivare l’audio. Premerlo nuovamente o premere VOL+ 

per riattivare l’audio.
4. 0 -9: Premere 0-9 per selezionare direttamente un canale durante la visione. Il canale 

cambierà dopo 2 secondi. Questo vale anche per la modalità televideo.
5. FREE: Premere per collegarsi a FREE TV
6. DEEZER: Premere per collegarsi a FREE TV
7. INPUTS (Ingresso): Premere per visualizzare/selezionare le opzioni del segnale delle 

sorgenti.
8. VOL+/VOL-: Premere questi tasti per aumentare/diminuire il volume.
9. CH+/CH-: (canale successivo/precedente): Premere questi tasti per navigare tra i canali.
10. INFO: Premerlo per visualizzare le informazioni sul canale (nome, numero, ecc.)
11. BROWSER: Premerlo per collegare il navigatore
12. MEDIA: Premerlo per visualizzare le fonti disponibili e selezionare quella desiderata.
13. TASTI DI NAVIGAZIONE ▼▲  : Consentono di navigare tra i menu sullo schermo e di 

regolare le impostazioni del sistema in base alle proprie preferenze.
14. BACK (ritorno) Premerlo per tornare a un menu precedente.
15. EXIT (uscire): Premere questo tasto per uscire dal menu o dal sottomenu e annullare la 

funzione corrispondente (se applicabile).
16. HOME: Premerlo per visualizzare il menu principale.
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17. NETFLIX: Premerlo per collegarsi a NETFLIX (è necessaria una connessione a internet).
18. YOUTUBE: Premerlo per collegarsi a YOUTUBE (è necessaria una connessione a internet).
19. PRIME VIDEO: Premerlo per collegarsi a PRIME VIDEO (è necessaria una connessione a 

internet).
20. PLEX: Premerlo per collegarsi a PLEX (è necessaria una connessione a internet).
21. TASTI COLORATI: Controllo in modalità Televideo, selezione delle voci di menu e MHEGS 

nel menu DVB.
22. SUBT (sottotitoli): premere questo tasto per visualizzare e cambiare la lingua dei sottotitoli 

del canale DTV corrente.
23. EPG:  Premerlo per accedere al menu EPG (Electronic Programme Guide).
24. MEDIA CONTROL: Play/Pausa (Avvio/Pausa)
25. CH.LIST: Premerlo per accedere all’elenco dei canali
26. TXT (televideo): Premere questo tasto per attivare o disattivare il televideo.
27. PERSONALIZZAZIONE DELLE APP: Tenerlo premuto per accedere alla pagina iniziale.
28. MENU: Premerlo per visualizzare il menu OSD (On Screen Display).
29. OK: Premerlo per confermare una selezione o un’impostazione.

Fig. 57

NOTA: Il tipo di telecomando può variare a seconda del modello di televisore.

Inserimento delle pile:
- Far scorrere verso il basso ed estrarre il coperchio del vano delle pile sul retro del 

telecomando per rimuoverlo. Inserire due pile AAA nel vano delle pile rispettando la 
polarità (+/-). Non inserire una pila nuova e vecchia allo stesso tempo o tipi diversi di pile.

- Quindi far scorrere il coperchio fino a quando non si sente lo scatto in posizione.

Uso del telecomando
- Se non diversamente indicato, tutte le funzioni del televisore possono essere controllate 

tramite il telecomando.
- Puntare sempre il telecomando direttamente verso il sensore sul fronte del televisore.

ATTENZIONE: Non ingerire le pile per evitare ustioni chimiche. Il telecomando di questo 
apparecchio contiene pile. L’ingestione delle pile può causare gravi ustioni interne in appena 2 
ore e può provocare la morte. Tenere le pile nuove e usate fuori dalla portata dei bambini. Se il 
comparto pile non si chiude bene, smettere di usare il telecomando dell’apparecchio e tenerlo 
fuori dalla portata dei bambini. Se si pensa che le pile possano essere state ingerite o inserite 
in un’altra parte del corpo, rivolgersi immediatamente a un medico.



A5 SERIES ALH50024
A5 SERIES ALH50032
A5 SERIES ALH50040

168

ITALIANO

4.  RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Non vi è corrente 
elettrica.

Controllare se il cavo CA del televisore è collegato o meno. Se non c’è 
ancora corrente, scollegare la spina e ricollegarla dopo 60 secondi. 
Ricollegare l’alimentazione.

Il televisore 
non riceve 
correttamente il 
segnale.

Se nelle vicinanze del televisore ci sono edifici alti o montagne, nello 
schermo potrebbe verificarsi un effetto ghosting o immagini doppie. 
In questo caso, è possibile correggere l’immagine manualmente 
regolando la direzione dell’antenna esterna.

Se si utilizza un’antenna per interni, potrebbe essere più difficile 
assicurare una buona ricezione del segnale. Regolare la direzione 
dell’antenna per garantire una buona ricezione. Se la ricezione 
del segnale non migliora, potrebbe essere necessario passare a 
un’antenna esterna.

Nessuna 
immagine.

Verificare che l’antenna sul retro del televisore sia collegata 
correttamente.

Controllare altri canali per verificare se il problema persiste.

Non c’è audio. Provare ad alzare il volume.

Controllare se l’audio del televisore è disattivato o meno.

C’è audio
ma non c’è 
nessuna 
immagine o 
quest’ultima è 
sbiadita.

Provare a regolare il contrasto e la luminosità.

Il rumore statico 
influisce sulla 
qualità video e 
audio.

Verificare che l’antenna sul retro del televisore sia collegata 
correttamente.

Appaiono linee di 
divisione
sul display.

Apparecchi elettrici come asciugacapelli, aspirapolvere, ecc. possono 
interferire con il televisore. Spegnere questo tipo di apparecchi.
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Il telecomando 
non funziona.

Rimuovere l’involucro di plastica dal telecomando. Provare ad 
avvicinare il telecomando al televisore e a premere un tasto qualsiasi. 
Assicurarsi che le pile siano inserite correttamente o provare a usarne 
di nuove.

Se non vi è alcuna risposta dopo alcuni minuti, il televisore passa in 
modalità Standby.

Non c’è immagine 
(modalità PC).

Controllare se il cavo è collegato correttamente all’ingresso HDMI o se 
è piegato.

Schermo troppo 
luminoso o 
troppo scuro 
(modalità PC).

Regolare la luminosità o il contrasto nel menu principale.

Il PC non 
risponde.

Controllare se la risoluzione di schermo selezionata del PC è 
compatibile con quella del televisore.

Appaiono delle 
linee
 quando si collega 
un dispositivo 
all’ingresso RCA.

Assicurarsi di utilizzare un cavo di buona qualità.

Il problema 
persiste.

Scollegare il cavo di alimentazione, attendere 30 secondi e ricollegarlo 
alla presa di corrente. Se il problema persiste, non tentare di riparare 
il televisore per conto proprio. Contattare il Servizio di Assistenza 
Tecnica ufficiale.

Non lasciare che il televisore mostri un’immagine in modo statico, che si tratti di un video 
in pausa, di una schermata di menu, ecc. per un lungo periodo di tempo per evitare che lo 
schermo si bruci.

Se nessuna di queste situazioni corrisponde al proprio problema, non tentare di smontare 
o riparare l’apparecchio da soli. Le riparazioni effettuate da persone inesperte possono 
provocare lesioni o gravi malfunzionamenti. Contattare il Servizio di Assistenza Tecnica di 
Cecotec. Le riparazioni devono essere effettuate da un tecnico autorizzato e devono essere 
utilizzati solo pezzi di ricambio originali.

L’automanutenzione o la manutenzione non autorizzata compromettono l’uso sicuro 
dell’apparecchio e l’applicazione della politica di garanzia.
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ATTENZIONE: 
Qualsiasi riparazione elettrica dell’apparecchio deve essere conforme alle leggi locali e/o 
statali. In caso di dubbi e prima di effettuare qualsiasi operazione, contattare il Servizio di 
Assistenza Tecnica di Cecotec. Scollegare sempre l’apparecchio dall’alimentazione quando lo 
si smonta.

5. SPECIFICHE TECNICHE

Codice prodotto: 00990 / 00992 / 00991
Prodotto: A5 series ALH50024 / A5 series ALH50032 / A5 series ALF50040

Prodotto ALH50024 ALH50032 ALF50040

Codice del prodotto 00990 00992 00991

QR

Potenza 36 W 56 W 90 W

Pollici 24 32 40

Tecnologia LED LED LED

Soluzione HD HD Full HD

Tensione 100 – 240 V~

Frequenza 50 / 60 Hz

Vita utile 60.000 ore (circa)

I termini HDMI e HDMI High-Definition Multimedia Interface e il logo HDMI sono marchi o 
marchi registrati di HDMI Licensing LLC negli Stati Uniti e in altri paesi.

Le specifiche tecniche possono cambiare senza previo avviso per migliorare la qualità del 
prodotto.
Fabbricato in Cina | Progettato in Spagna
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6. RICICLAGGIO DI APPARECCHIATURE ELETTRICHE ED ELETTRONICHE

Questo simbolo indica che, in conformità con le normative vigenti, il prodotto 
e/o le pile/batterie devono essere smaltiti separatamente dai rifiuti domestici. 
Quando questo prodotto raggiunge la fine della sua vita utile, è necessario 
rimuovere le pile/batterie/accumulatori e portarlo in un punto di raccolta 

designato dalle autorità locali.
Per informazioni dettagliate su come smaltire correttamente le apparecchiature elettriche ed 
elettroniche e/o le pile/batterie, l’utente dovrà contattare le autorità locali.
Il rispetto di queste linee guida aiuterà a proteggere l’ambiente.

7. GARANZIA E SUPPORTO TECNICO

Cecotec sarà responsabile nei confronti dell’utente finale o del consumatore per difetti 
di conformità esistente al momento della consegna del prodotto nei termini, condizioni e 
scadenze stabilite dalla normativa vigente.
Si raccomanda che le riparazioni siano effettuate da personale qualificato.
Se si riscontra un problema con l’apparecchio o in caso di dubbi, si prega di contattare il Servizio 
di Assistenza Tecnica ufficiale di Cecotec al numero +34 96 321 07 28.  

8. COPYRIGHT

I diritti di proprietà intellettuale dei testi di questo manuale appartengono a CECOTEC 
INNOVACIONES, S.L. Tutti i diritti riservati. Il contenuto di questa pubblicazione non può essere, 
in tutto o in parte, riprodotto, archiviato in un sistema di recupero, trasmesso o distribuito 
con qualsiasi mezzo (elettronico, meccanico, fotocopia, registrazione o simile) senza la previa 
autorizzazione di CECOTEC INNOVACIONES, S.L. 

9. DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ SEMPLIFICATA

Con la presente, Cecotec Innovaciones dichiara che i televisori con i modelli:
Prodotto: 00990 / 00992 / 00991

Prodotto: A5 series ALH50024 / A5 series ALH50032 / A5 series ALF50040
sono conformi alla Direttiva sulle apparecchiature radio 2014/53/UE.
Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile nel seguente sito web: 
www.cecotec.com
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1. ANTES DE USAR 

- Este aparelho é acondicionado em embalagens concebidas para o proteger durante 
o transporte. Retire o aparelho da sua caixa e remova todo o material de embalagem. 
Pode manter a caixa original e outras embalagens num local seguro para evitar danos no 
aparelho, caso necessite de o transportar no futuro. Se desejar descartar a embalagem 
original, certifique-se de reciclar todos os itens corretamente.

- Certifique-se de que todas as peças e componentes estejam incluídos e em bom estado. Se 
algum deles faltar ou não estiver em boas condições, contactar imediatamente o Serviço 
de Assistência Técnica oficial da Cecotec.

Conteúdo da caixa:
- TV
- Controlo remoto
- 2 pilhas AA
- Manual de instruções

Nota: 
Os gráficos deste manual são representações esquemáticas e podem não corresponder 
exatamente ao aparelho.

2. INSTALAÇÃO

Montagem do suporte
Para fixar a TV à parede:
Fig. 1 
1. Em primeiro lugar, coloque um pano macio sobre a mesa e, em seguida, coloque o 

televisor em cima dele. Isto evitará riscos no ecrã.
2. Utilize a chave de fendas para retirar os parafusos ligados ao suporte inferior (como 

indicado na figura 1). Em seguida, retire cuidadosamente o suporte inferior.
3. Escolha um suporte que possa ser fixado à parede de acordo com as dimensões do 

televisor, como indicado na figura 1.
4. Perfure 4 orifícios na parede e coloque 4 parafusos.
5. Utilize a chave de fendas para fixar o parafuso à parte posterior da tv. Depois, fixe a TV à 

parede. 

Legenda figura 1:
1. Parede
2. Suporte
3. Parede
4. Parafuso para parede
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NOTA:
1. O suporte de fixação à parede (VESA) não está fornecido.
2. Quando montar a TV, certifique-se de mantê-la a uma distância de segurança de outros 

aparelhos.
3. Se for preciso, procure um técnico qualificado para evitar riscos. 
4. A figura serve apenas de referência.
5. Siga as instruções do manual para fixar bem a TV ao suporte. 
6. Fixe o suporte VESA à parede. 

NOTA:
- Utilize os seguintes parafusos (não incluídos) para montagem na parede (VESA):

TV 24” > M4
TV 32” > M6
TV 40” > M6

Instalação e ligação

Esquema de ligação de dispositivos externos (Fig. 2)
Legenda figura 2
1.- DVD
2 - Descodificador de TV
3.- Conector de entrada áudio/vídeo
4.- Conector de entrada HDMI
5.- Conector USB
6.- Conector da antena de TV 
7.- Conector RJ45
8.- Conector de entrada áudio/vídeo
9.- Conector de saída áudio/vídeo

Configuração TV. Fig. 3
- Coloque a tv num lugar estável que posa suportar o peso.
- Para evitar qualquer risco, mantenha a tv afastada da água ou fontes de calor (luz, vela ou 

um aquecedor), e certifique uma ventilação adequada na parte posterior da tv.

Ligar a antena e a fonte de alimentação
1. Ligue o cabo da antena à tomada da antena na parte posterior da tv.
2. Ligue o cabo de alimentação do televisor (AC 100-240 V~50/60Hz).

Ligar o televisor
3. Depois de ligar o cabo de alimentação do televisor, este entra no modo de espera e acende-

se uma luz vermelha. Prima o botão POWER no televisor ou no telecomando para o ligar.
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Nota: Se o modelo tiver uma ranhura para cartão CI na parte superior, encontrará uma ficha 
de silicone na bolsa de acessórios. Insira-o na ranhura quando o cartão IC não estiver a ser 
utilizado.
Para os modelos sem cartões CI, a ficha de silicone não está incluída.

Legenda da figura 3:
1. Saída do sinal TV.
Nota: A figura serve apenas de referência. 

Instalação de suportes
O televisor é fornecido com o suporte em separado. Para o instalar, siga as instruções abaixo. 

1. Retire o televisor, o suporte e os acessórios da embalagem.
2. O ecrã do televisor pode riscar-se facilmente, por isso, coloque um pano macio 

sobre a mesa e coloque o televisor virado para baixo.

Nota: Desligue sempre o cabo de alimentação antes de colocar ou retirar o suporte.

3. Pegar na base. Alinhe os orifícios dos parafusos da base e do televisor. Em seguida, 
insira os parafusos nos orifícios correspondentes e aperte-os.

Nota: Para garantir a estabilidade do televisor, aperte bem todos os parafusos. 

O suporte de alguns modelos de TV foi concebido com um tipo de encaixe. Por outras palavras, 
só tem de encaixar o televisor no suporte, não tem de o aparafusar.

NOTA: Alguns modelos não incluem um suporte.

Observar a direção da base.

Vista inferior do televisor (com a parte da frente virada para baixo). Figura 4
Nota: A figura serve apenas de referência. 

Conselho:
Para facilitar a instalação da base e evitar danos, recomenda-se a utilização de uma chave de 
fendas do tipo PH2. Fig. 5
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3. FUNCIONAMENTO

Utilizar o televisor pela primeira vez
Ligue um cabo RF à entrada RF-In do televisor e à entrada da sua antena de TV. 
Certifique-se de que o dispositivo está ligado.
Siga os textos para efetuar a primeira configuração.

Idioma
Prima ▼ / ▲ para selecionar o idioma do sistema e escolha Modo TV.
Fig. 6

Pais
Depois de definir o idioma, pode aceder à página de definições da Internet, confirmar e ligar-se 
à Internet. Selecione o país da sua escolha, confirme e avance para a página seguinte.
Fig. 7
Fig. 8
Fig. 9 

Termos e Condições
Prima ▼ / ▲ para selecionar o aviso de “Privacidade/Termos e Condições” relevante e prima o 
botão OK para avançar para o passo seguinte.
Fig. 10

Inicio de sessão
Inicie sessão na sua conta VIDAA. Se ainda não criou uma conta, comece por criar uma e depois 
inicie sessão.
Fig. 11

Escolha NETFLIX ou inicie sessão no SMART VIDAA TV.
Fig. 12

Certifique-se de que o dispositivo está ligado e, em seguida, prima ▼ / ▲   /  para selecionar 
a fonte de entrada principal.
Fig. 13

Menu do ecrã HOME
Quando tiver terminado a primeira configuração, pode aceder ao ecrã do menu INÍCIO.
Fig. 14

Prima o botão MENU para aceder ao ecrã INÍCIO.
Prima ▼ / ▲   /  para selecionar a opção pretendida
Fig. 15
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 Entradas: ícone para selecionar uma fonte de entrada

 Definições: Aqui pode escolher entre várias definições.

Entradas
Prima o menu INPUTS.
Prima ▼ / ▲  /  para selecionar a entrada pretendida.
Prima ENTER para confirmar a entrada.
Fig. 16

Prima OK para aceder às definições.
Fig. 17

Imagem
1.- Prima o botão MENU para aceder ao menu principal, prima ▼ / ▲ para selecionar o menu 
de imagem.
2.- Prima▼ / ▲ para selecionar a opção que pretende ajustar.
3.- Prima o botão ENTER para confirmar a definição.
4.- Após terminar a configuração, prima o botão ENTER para guardar e voltar ao menu anterior.
Fig. 18

Prima ▼ / ▲ para selecionar o modo de imagem e, em seguida, prima ▼ / ▲ e o botão ENTER 
para confirmar a opção pretendida.
Pode escolher entre os seguintes modos de imagem:

- Padrão: este é o modo predefinido, que garante uma imagem de alta qualidade em 
condições de iluminação normais.

- Cinema Day: adapta o contraste, a cor e a luminosidade do ecrã para obter cores 
mais vivas.

- Cinema Night: adapta o contraste, a cor e a luminosidade do ecrã para obter uma 
imagem mais suave.

- Dinâmico: Adapta o contraste, a cor e o brilho do ecrã para obter um equilíbrio de 
cores na imagem dinâmica.

- Desporto: Este é o modo mais adequado para ver vídeos de desporto.

Relação de aspeto do ecrã (relação dimensional)
Ajuste o rácio de aspeto para reduzir ou aumentar a imagem no ecrã.
Prima ▼ / ▲ para selecionar a relação de aspeto.
Prima   /  para selecionar a definição pretendida. Pode escolher entre:

- Automático
- 16:9
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- 4:3
- Panorâmica
- Zoom de filme
- Direto

Modo de jogo (game)
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima  /  para escolher ON/OFF.

Definições do modo de imagem
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima  /  e ENTER para aceder.
Fig. 19

Aplicar definições de imagem
Neste menu, pode definir o modo de imagem atual para ser aplicado a todas as fontes ou 
apenas à fonte atual.
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima  /  e ENTER para aceder.
(Opções: Todas as fontes/Fonte atual).

Retroiluminação/Brilho/Contraste/Saturação de cor/Nitidez
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima  /  para escolher entre:

- Luz de fundo: Ajustar a retroiluminação da imagem (Opções: Desligado/Baixo/Alto).
- Brilho: Ajustar a luminosidade da imagem.
- Contraste: Ajustar o contraste da imagem.
- Saturação de cor: Ajustar a densidade da cor da imagem.
- Nitidez: Ajustar a nitidez dos contornos da imagem.

Contraste adaptativo
Neste menu, pode escurecer automaticamente as áreas escuras e clarear as áreas claras das 
imagens para realçar todos os detalhes.
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima  /  para escolher entre DESLIGADO/
Baixo/Médio/Alto.

Redução do ruído
Pode definir diferentes opções para remover a intensidade do ruído da imagem.
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima  /  para escolher entre DESLIGADO/
Baixo/Médio/Alto.

Redução de ruído MPEG (formato de compressão de áudio/vídeo)
Pode definir diferentes opções para remover a intensidade do ruído MPEG
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima  /  para escolher entre DESLIGADO/
Baixo/Médio/Alto.
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Temperatura da cor
Pode definir diferentes opções para ajustar a cor geral da imagem.
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima  /  para escolher entre Soft1/Soft2/
Standard/Cool.

Configuração de especialista
Pode ajustar o espaço de cor e a “Gama” para melhor se adequar ao conteúdo que está a 
visualizar.
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima  /  para aceder ao submenu.
Fig. 20

Sintonizador de cores
Pode ajustar a tonalidade, a saturação e o brilho das opções de cor.
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima  /  para aceder ao submenu e ajustar.

Balanço de brancos
Pode ajustar a intensidade das luzes vermelha, verde e azul para obter uma imagem com cores 
naturais.
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima  /  para ajustar.

Nível de preto (Apenas disponível na fonte HDMI)
Pode ajustar a gama de sinal HDMI para melhor se adequar ao conteúdo apresentado.
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima  /  para ajustar.

Ajuste gama
Pode ajustar a correção gama para melhorar o contraste em áreas muito claras ou muito 
escuras.
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima  /  para uma escolha entre 2.0/2.2/2.4/
BT.1886.

Calibração gama
É possível ajustar a curva Gama selecionada.
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima  / para aceder ao submenu e ajustar. 

Apenas modo RGB
Pode tratar o sinal de vídeo RGB.
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima  /  para escolher entre DESLIGADO/
Vermelho/Verde/Azul.



A5 SERIES ALH50024
A5 SERIES ALH50032
A5 SERIES ALH50040

179

PORTUGUÊS

Sobre-exploração
Pode selecionar se pretende ou não ocultar as margens da imagem quando estas ultrapassam 
os limites do ecrã.
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima  /  para selecionar entre ON/OFF

Repor o modo atual
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima  /  para aceder ao submenu.
Fig. 21

Som
Prima o botão MENU para visualizar o menu principal. Prima ▼ / ▲ para selecionar SOUND 
(Som) no menu principal.
Fig. 22

1.- Prima▼ / ▲ para selecionar a opção que pretende ajustar no menu SOUND (Som).
2 - Prima o botão ENTER para confirmar.
3.- Após terminar a configuração, prima o botão ENTER para guardar e voltar ao menu anterior.

Modo Som
Prima ▼ / ▲ para selecionar o seu modo de som favorito.
(Opcional: Normal/Teatro/Música/Fala/Entretenimento/Desporto).

- Padrão: Produz um som equilibrado em qualquer tipo de ambiente.
- Teatro: Aumenta o efeito de som surround e proporciona uma resposta mais potente 

do subwoofer (altifalante que reproduz frequências de áudio de baixa frequência).
- Música: Mantém o som original. Ideal para programas ou vídeos musicais.
- Discurso:  As frequências altas e baixas são atenuadas para melhorar a reprodução 

e a clareza da voz humana.
- Programas de entretenimento (Late Night): Melhora a reprodução e a clareza da voz 

humana em níveis de volume baixos.
- Desporto: Som optimizado para desfrutar de eventos desportivos.

Definição do modo de som
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima  /  para aceder ao submenu.
Fig. 23

Aplicar definições de imagem
É possível definir o modo de som atual para ser aplicado a todas as fontes ou apenas à fonte 
atual.
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima   e ENTER para escolher entre Fonte atual/
Todas as fontes.
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Equalizador
Prima  /  para selecionar e ajustar a opção de equalizador pretendida.
Pode escolher entre: 100Hz/500Hz/1.5KHz/5KHz/10KHz

Configuração de montagem na parede/Controlo automático do volume
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima  /  para escolher LIGADO / DESLIGADO.

Repor o modo atual
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima  /  para escolher se quer reiniciar ou não.

Altifalantes
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima  /  para aceder ao submenu.
Fig. 24

Saída de áudio
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima ▼ / ▲ para escolher entre ARC/Altifalante 
TV/SPDIF apenas.
- ARC (função de canal de retorno de áudio)
- Altifalantes de TV
- SPDIF (interface de áudio digital).

Saída de áudio digital
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima ▼ / ▲ para escolher.

Atraso de áudio digital
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima ▼ / ▲ para escolher.
Atrasa o sinal de áudio para compensar esta diferença no tempo de processamento.

Lip Sync (sincronização de voz)
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima  /  para escolher.

Balanço
Equilibra o som dos canais esquerdo e direito.
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima  /  para ajustar.

Rede
Prima MENU para visualizar o menu principal. 
Prima ▼ / ▲ para selecionar Rede no menu principal.
Fig. 25
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Prima ▼ / ▲ para selecionar entre:
- Configuração de rede.
- Conectar à Internet.
- Ligação através de rede sem fios. 
- Ligação via LAN.

Configuração de rede
Prima ▼ / ▲ para selecionar e configurar a rede.

Conectar à Internet
Prima ▼ / ▲ para selecionar e verificar a ligação à Internet.

Ligar a uma rede sem fios
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima  /  para escolher LIGADO / DESLIGADO.

Ligação LAN
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima  /  para escolher LIGADO / DESLIGADO.

Canais
Prima MENU para visualizar o menu principal. 
Prima  /  para selecionar CHANNEL no menu principal.
Fig. 26 

1.- Prima ▼ / ▲ para selecionar a opção que pretende ajustar no menu CHANNEL.
2 - Prima o botão ENTER para confirmar.
3.- Após terminar a configuração, prima o botão ENTER para guardar e voltar ao menu anterior.

Deteção automática de canais (pesquisa automática)
Esta função permite uma procura automática de um canal de programa efetivo.
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima OK para definir.

Reanalisar (pesquisa duplicada)
Pode optar por refazer uma pesquisa de canais ou alterar as definições.
Fig. 27  

Receção do canal
Prima  /   para selecionar e, em seguida, prima ▼ / ▲ para escolher entre Satélite/Antena/
Cabo.
Fig.  28
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Operador de rede
Prima  /  para selecionar e, em seguida, prima ▼ / ▲ para definir.
Fig. 29

Definição do modo
Prima  /  para selecionar e, em seguida, prima ▼ / ▲ para escolher entre Canal/Modo de 
Varrimento/LCN.
Fig. 30

Deteção de canais (pesquisa automática)
Se pretender parar a pesquisa automática, prima Parar ou Sair.
Fig. 31
Fig. 32

Editar canal
Prima ▼ / ▲ para selecionar e editar o canal.
Fig. 33

Definições avançadas
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima / e ENTER  para aceder às definições 
avançadas.
Fig. 34

Deteção manual de canais
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima ENTER para aceder à pesquisa manual de 
canais.
Prima ▼ / ▲ para escolher entre Pesquisa manual DTV (TV digital) /Pesquisa manual ATV (TV 
analógica).

Deteção manual de canais DTV
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima ENTER para aceder à pesquisa manual de 
canais DTV.
Fig. 35

Deteção manual de canais ATV
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima ENTER para aceder à pesquisa manual de 
canais ATV.
Fig. 36

Atualização automática da lista de canais
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima  /  para escolher entre ON/OFF.
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Atualização automática do guia do programa
Prima ▼ / ▲ para selecionar a atualização automática do guia de programas.
Fig. 37

Atualizações automáticas de programas
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima  /  para escolher entre ON/OFF.

Seleção de canal
Prima ▼ / ▲ para selecionar a lista de canais.
Fig. 38

Definições do módulo CI+ (Interface comum)
Prima ▼/ ▲para selecionar e pode rever o menu de configuração avançada do módulo CI+.

Acessibilidade
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima ENTER para aceder ao menu de acessibilidade.
Fig. 39

Aspeto do menu
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima  /  para escolher entre Escuro/Claro.

Menu de alto contraste
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima  /  para escolher entre ON/OFF.

Transparência Menu
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima / para escolher DESLIGADO/Médio/Alto.

Legendas para deficientes auditivos
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima  /  para escolher entre ON/OFF. 

Tipo de áudio
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima ENTER para aceder ao submenu.
Prima  /  para escolher entre Normal/Descrição de áudio/Subtítulos falados/Todo o áudio 
suplementar.
Melhoria do diálogo
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima ENTER para aceder ao submenu

SISTEMA
Prima o botão MENU para visualizar o menu principal.
Prima  /   para selecionar SISTEMA no menu principal.
Fig. 40
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Fig. 41

1.- Prima ▼ / ▲ para selecionar a opção que pretende definir no menu SISTEMA.
2 - Prima o botão ENTER para confirmar.
3.- Após terminar a configuração, prima o botão ENTER para guardar e voltar ao menu anterior.

Hora
Prima ▼ / ▲ para selecionar.
Fig. 42

Formato horário
Prima ▼ / ▲ para escolher o tipo de formato entre 12 horas/24 horas.

Data/Hora
Pode definir a data e a hora. 
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima ENTER  para definir.

Fuso horário
Pode selecionar o seu fuso horário.
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima ENTER  para aceder ao submenu de 
configuração. 

Hora de verão
Prima ▼ / ▲ para escolher OFF/On/Sync de DTV.

Configuração do temporizador 
Prima ▼ / ▲ para selecionar a definição do temporizador.
Fig. 43

Temporizador de sono (SLEEP)
Prima ▼ / ▲ para escolher DESLIGADO/15/30/60/90/120 minutos/Definido pelo utilizador.

Temporizador de ligação
Prima ▼ / ▲ para selecionar o temporizador de ligação.
Fig. 44

Temporizador de desligado 
Prima ▼ / ▲ para selecionar o temporizador de sono.
Fig. 45
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Tempo limite do menu
Prima ▼ / ▲ para escolher OFF/10s/20s/30s/60s/5min. 

Espera automática (Auto Sleep)
Prima ▼ / ▲ para escolher entre OFF/3H/4H

Modo de espera automático sem sinal (Standby)
Prima ▼ / ▲ para escolher entre OFF / 15min.

PIN do sistema
Prima ▼ / ▲ para selecionar o PIN do sistema.
Pode alterar o PIN que utiliza para aceder aos controlos parentais, à pesquisa automática de 
canais e à reposição das predefinições de fábrica.

Controlo parental
Prima ▼ / ▲ para selecionar o PIN do Controlo Parental. 
Ativar o controlo parental para impedir que as crianças vejam determinados programas.

Língua e localização
Prima ▼ / ▲ para selecionar a sua localização.
Fig. 46

Localização
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima ENTER  para confirmar. 

Idioma do menu
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima ENTER  para confirmar. 

Áudio principal
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima ENTER  para confirmar. 

Áudio secundário
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima ENTER  para confirmar. 

Legenda principal
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima ENTER  para confirmar. 

Subtítulo secundário
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima ENTER  para confirmar. 
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Teletexto digital
Prima ▼ / ▲ para selecionar Europa Ocidental/Europa Oriental/Russo/Árabe/Persa/Grego 

Definições da aplicação
Prima ▼ / ▲ para selecionar as definições da aplicação. 
Fig. 47

Partilhar conteúdo
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima  /  para escolher entre ON/OFF

Hbb TV (tecnologia TDT híbrida)
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima  /  para escolher entre ON/OFF
 
Limpar cache
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima ENTER  para aceder ao submenu. 

Apagar “cookies”
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima ENTER  para aceder ao submenu. 

Não seguir o rasto (Proteção da privacidade em linha)
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima ENTER  para aceder ao submenu. 

Prime Video
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima ENTER  para confirmar. 

Netflix
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima ENTER  para confirmar. 

HDMI e CEC
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima ENTER para aceder ao submenu e confirmar. 
Fig. 48

Prima ▼ / ▲ para escolher entre Controlo CEC/Desligamento automático do dispositivo/
Desligamento automático do dispositivo/Ligamento automático do televisor/Lista de 
dispositivos CEC 

NOTA: Todas as opções estão disponíveis apenas quando o controlo CEC está ligado.

Controlo CEC
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima  /  para escolher entre ON/OFF.
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NOTA: Todas as opções estão disponíveis apenas quando o controlo CEC está ligado.

Encerramento automático do dispositivo
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima  /  para escolher entre ON/OFF.

Arranque automático do dispositivo
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima  /  para escolher entre ON/OFF.

Ligação automática da televisão
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima  /  para escolher entre ON/OFF.

Lista de dispositivos CEC
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima ENTER para aceder.

Modo de uso 
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima  /  para escolher entre Modo Casa/Modo 
Loja.

Definições avançadas
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima ENTER  para confirmar. 
Fig. 49
Fig. 50

Nome do televisor
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima ENTER  para definir o nome da TV. 

Protectores de ecrã
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima ENTER  para escolher entre 
Nenhum/5min/10min/20min.
 
Etiquetas de entrada
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima ENTER  para escolher entre TV/AV/HDMI1/
HDMI2/HDMI3. 

Notificações
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima ENTER  para aceder ao submenu e 
confirmar. 

Visualização melhorada 
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima ENTER  para aceder ao submenu e 
confirmar. 
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Assistente de configuração
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima ENTER  para aceder ao submenu e 
confirmar. 

Deteção do modo desportivo automático
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima  /  para escolher entre ON/OFF.

Início rápido
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima  /  para escolher entre ON/OFF.

Modo de ativação
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima ENTER  para confirmar. 

Suporte
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima ENTER  para confirmar. 
Fig. 51

Informações do sistema
Pode visualizar as informações do sistema.
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima ENTER  para aceder ao submenu. 

Autodiagnóstico
Pode efetuar um Auto-teste para verificar o som, a imagem e as ligações do televisor.
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima ENTER  para aceder ao submenu. 

Manual Eletrónico (E-Manual)
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima ENTER  para aceder ao submenu. 
NOTA: Não disponível em todos os modelos.

Atualização do sistema
Pode definir o televisor para receber as actualizações de firmware mais recentes.
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima ENTER  para aceder ao submenu. 

Declaração de exoneração de responsabilidade e de privacidade
Clique para ler os pormenores da declaração de exoneração de responsabilidade.
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima ENTER  para aceder ao submenu. 

Descarregar a aplicação móvel (APP)
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima ENTER  para aceder ao submenu. 
NOTA: Não disponível em todos os modelos.
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Repor as predefinições de fábrica
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima ENTER  para aceder ao submenu e 
confirmar. 

MULTIMÉDIA
Prima ▼ / ▲  /  para selecionar MEDIA na página inicial ou prima o botão MEDIA no controlo 
remoto e, em seguida, prima o botão OK para aceder ao menu MEDIA CENTER. 
Fig. 52

Video
Prima ▼ / ▲ para escolher Vídeo/Tudo e, em seguida, prima ▼ / ▲  /  para selecionar 
“Filmes”. 
Prima o botão Menu para visualizar as opções de configuração no lado esquerdo do ecrã.
Fig. 53

Modo de zoom
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima OK para confirmar.

Virar 
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima OK para escolher entre Direita 90°/Esquerda 
90°. 

Apenas áudio
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima OK para confirmar.

Modo de repetição
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima OK para escolher entre Sem repetição/
Repetir ligado/Repetir tudo.  

Posição de início da reprodução
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima OK para confirmar.

Informação
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima OK para visualizar. 

Lista de reprodução 
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima OK para visualizar todos os vídeos 
disponíveis. 

Áudio
Prima ▼ / ▲ para selecionar Áudio/Tudo e, em seguida, prima ▼ / ▲  /  para selecionar 
“Música”. 
Fig. 54
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Intervalo
Prima ▼ / ▲ para selecionar e, em seguida, prima OK para escolher entre 5s/10s/20s 

IMPORTANTE: As descrições e os nomes dos menus/submenus estão sujeitos a alterações. 

CONECTORES 

A Figura 55 mostra os diferentes conectores do televisor, cuja posição e número podem variar 
consoante o modelo.
Legenda figura 55
1. Entrada AV: Sinal de entrada de áudio/vídeo externo.
2.- Entrada HDMI: Sinal de entrada digital do conetor de vídeo HDMI.
3.- ANT 75: Ligação da antena (75/VHF/UHF).
4.- Entrada USB: Ligação de dispositivos USB para reprodução de ficheiros multimédia.
5.- Saída ótica: Ligação de receptores SPDIF.
6.- Conector RJ45: Ligação à Internet por cabo.

ADVERTÊNCIA:
Não toque nem se aproxime dos terminais HDMI e USB e evite que uma descarga 
eletrostática perturbe estes terminais enquanto estiverem em modo de 

funcionamento, caso contrário, o televisor deixará de funcionar ou ficará num estado anormal.

Botões de TV (não disponíveis em todos os modelos)
O televisor deve estar ligado
Fig. 56

Ícone mostrar/esconder ícones: Se os ícones dos botões não aparecerem, prima este botão. 
Estes desaparecem novamente após 5 segundos de inatividade.

Seleção de ícones: Ao premir brevemente este botão, pode deslocar-se para a direita para 
selecionar o ícone pretendido.

Seleção da função do ícone: Prima e mantenha premido este botão para obter a função do 
ícone selecionado.

Descrição dos ícones

Ícone Desligar: Corresponde ao botão POWER do controlo remoto. 

Ícone Menu: Corresponde ao botão MENU do controlo remoto.     
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Ícone Fonte: Corresponde ao botão SOURCE do controlo remoto.

Ícone CH+ (seguinte canal): Corresponde ao botão CH+ do controlo remoto.

Ícone CH- (canal anterior): Corresponde ao botão CH- do controlo remoto.     

Ícone Volume+ (aumentar o volume): Corresponde ao botão VOL+ do controlo remoto.

Ícone Volume- (diminuir o volume): Corresponde ao botão VOL- do controlo remoto.      

Controlo remoto

1. POWER (ligado/desligado):  Liga o televisor ou coloca-o no modo de espera.
2. RECETOR
3. MUTE (silencioso):  Prima para silenciar o som. Prima-a novamente ou prima VOL+ para 

voltar a ligar o som.
4. 0 -9: Prima 0-9 para selecionar diretamente um canal enquanto vê TV. O canal muda após 

2 segundos. Isto também se aplica ao modo de teletexto.
5. FREE: Prima para ligar à FREE TV
6. DEEZER: Clique para ligar ao Deezer TV
7. INPUTS: Prima para visualizar/selecionar as opções do sinal de origem.
8. VOL+/VOL-: Prima estes botões para aumentar/diminuir o volume.
9. CH+/CH-: (canal seguinte/anterior): prima estes botões para navegar pelos canais.
10. INFO: Prima para visualizar as informações do canal (nome, número, etc.),
11. BROWSER: Premir para ligar o navegador
12. MEDIA: Prima para visualizar as fontes disponíveis e selecionar a fonte pretendida.
13. BOTÕES DE NAVEGAÇÃO ▼▲  :  Permite-lhe navegar pelos menus no ecrã e ajustar as 

definições do sistema de acordo com as suas preferências.
14. BACK (voltar) Prima para regressar a um menu anterior.
15. EXIT (sair): prima este botão para sair do menu ou submenu e cancelar a função 

correspondente (se aplicável).
16. HOME: Prima para visualizar o menu principal.
17. NETFLIX: Clique para ligar à NETFLIX (é necessária uma ligação à Internet).
18. YOUTUBE: Clique para ligar ao YOUTUBE (é necessária uma ligação à Internet).
19. PRIME VIDEO: Prima para ligar ao PRIME VIDEO (é necessária uma ligação à Internet). 
20. PLEX:  Clique para ligar ao PLEX (é necessária uma ligação à Internet).
21. BOTÕES COLORIDOS: Controlo no modo Teletexto, seleção de itens de menu e MHEGS no 

menu DVB.
22. SUBT (legendas): Prima este botão para visualizar e ajustar o idioma do canal DTV atual.
23. EPG:  Prima para aceder ao menu EPG (Guia Eletrónico de Programas).
24. CONTROLO DOS MEIOS DE COMUNICAÇÃO: Reproduzir/Pausa
25. CH.LIST: Prima para aceder à lista de canais
26. TXT (teletexto): prima este botão para ativar/desativar o teletexto.
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27. PERSONALIZAÇÃO DE APLICAÇÕES: Prima sem soltar para aceder à página inicial.
28. MENU: Prima para visualizar o menu de apresentação no ecrã (OSD).
29. OK: Prima para confirmar uma seleção ou definição.

Fig. 57

NOTA: O tipo de controlo remoto pode variar consoante o modelo do televisor.

Colocação das pilhas:
- Deslize para baixo e puxe a tampa do compartimento das pilhas na parte de trás do 

telecomando para a retirar. Introduzir duas pilhas AAA no compartimento das pilhas, 
respeitando a polaridade (+/-). Não introduza pilhas novas e velhas ou diferentes tipos 
de pilhas.

- Em seguida, volte a fazer deslizar a tampa até ouvir um estalido.

Utilizar o controlo remoto:
- Salvo indicação em contrário, todas as funções do televisor podem ser controladas com o 

controlo remoto.
- Aponte sempre o controlo remoto diretamente para o sensor na parte frontal do televisor.

ATENÇÃO: Não engula as pilhas, pois existe o risco de queimaduras químicas. Este produto 
contém pilhas. A ingestão de pilhas pode causar queimaduras internas graves em menos 
de 2 horas e pode resultar em morte. Mantenha as crianças fora do alcance da bateria. Se o 
compartimento das pilhas não fechar corretamente, pare de utilizar o aparelho e mantenha-o 
fora do alcance das crianças. Se as pilhas forem engolidas, procure imediatamente assistência 
médica.

4. RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS

Sem alimentação 
elétrica.

Verifique se o cabo CA da tv está ligado ou não. Se continuar a não 
haver energia, desligue a ficha e volte a ligá-la após 60 segundos. 
Volte a ligar a corrente.

A TV não está a 
receber o sinal 
corretamente.

Se houver edifícios altos ou montanhas perto da tv, o ecrã pode 
apresentar imagens fantasma ou duplas. Se for esse o caso, pode 
corrigir a imagem manualmente, ajustando a direção da antena 
externa.

Se utilizar uma antena interior, poderá ser mais difícil captar o 
sinal. Ajuste a direção da antena para garantir uma boa recepção. 
Se a recepção do sinal não melhorar, poderá ser necessário mudar 
para uma antena externa.
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Sem imagem. Verifique se a antena na parte posterior da TV está corretamente 
ligada.

Consulte outros canais para verificar se o problema persiste.

Sem som. Tenta aumentar o volume.

Verifique se o som da TV está silenciado ou não.

 Há áudio, mas não há 
imagem ou a imagem 
está esbatida. 

Tente ajustar o contraste e o brilho.

O ruído estático afeta 
a qualidade do vídeo 
e do áudio.

Verifique se a antena na parte posterior da TV está corretamente 
ligada.

Aparecem linhas 
divididas
no ecrã.

Os aparelhos elétricos, como secadores de cabelo, aspiradores, 
etc., podem interferir com a tv. Desligue este tipo de aparelho.

O controlo remoto 
não funciona.

Retire o plástico envolvente do controlo remoto. Tente aproximar 
o controlo remoto da tv e prima qualquer botão. Certifique-se de 
que as pilhas estão corretamente inseridas ou tente utilizar pilhas 
novas.

A TV entrará no modo Standby se não for recebida qualquer 
resposta após alguns minutos.

Sem imagem (modo 
PC).

Verifique se o cabo está corretamente ligado à porta HDMI ou se 
está dobrado.

Ecrã demasiado claro 
ou demasiado escuro 
(modo PC)

Ajuste o brilho ou o contraste no menu principal.

Não houve resposta 
do PC.

Verifique se a resolução do ecrã do PC está definida para uma 
resolução compatível com a resolução do ecrã da tv.

As linhas aparecem 
quando se liga um 
dispositivo à porta 
RCA. 

Certifique-se de que utiliza um cabo de boa qualidade.
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O problema persiste. Desligue o cabo de alimentação, aguarde 30 segundos e volte a 
ligá-lo à tomada elétrica. Se o problema persistir, não tente reparar 
o televisor por si próprio. Contate com o Serviço de Assistência 
Técnica da Cecotec.

Não deixe o televisor a apresentar uma imagem estática, quer se trate de um vídeo em pausa, 
de um ecrã de menu, etc., durante um longo período para evitar que o ecrã se queime. 

Se nenhuma destas situações corresponder ao seu problema, não tente desmontar ou reparar 
o aparelho por si próprio. As reparações efetuadas por pessoas inexperientes podem resultar 
em ferimentos ou avarias graves. Se tiver alguma dúvida, entre em contacto com o Serviço de 
Assistência Técnica da Cecotec. A reparação deve ser efetuada por um técnico autorizado e só 
devem ser utilizadas peças sobressalentes originais.

A automanutenção ou manutenção não autorizada afetará a utilização segura do produto e a 
aplicação da política de garantia.

AVISO: 
Quaisquer reparações elétricas neste aparelho devem estar em conformidade com as leis 
locais e/ou estatais. Em caso de dúvida e antes de efetuar qualquer uma das operações acima 
referidas, contacte o Serviço de Assistência Técnica Cecotec.  Desligue sempre o aparelho da 
alimentação elétrica quando o abrir.

5. ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

Referência: 00990 / 00992 / 00991
Produto: A5 series ALH50024 / A5 series ALH50032 / A5 series ALF50040

Produto ALH50024 ALH50032 ALF50040

Referência 00990 00992 00991

QR

Potência 36 W 56 W 90 W

Polegadas 24 32 40
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Tecnologia LED LED LED

Solução HD HD Full HD

Tensão 100 – 240 V~

Frequência 50 / 60 Hz

Vida útil 60.000 horas (apróx.)

Os termos HDMI e HDMI High-Definition Multimedia Interface, e o logótipo HDMI são marcas 
comerciais ou marcas registadas da HDMI Licensing LLC nos Estados Unidos e noutros países. 

As especificações técnicas podem ser alteradas sem notificação prévia para melhorar a 
qualidade do produto.
Fabricado na China | Desenhado na Espanha

6. RECICLAGEM DE PRODUTOS ELÉTRICOS E ELETRÓNICOS

Este símbolo indica que, de acordo com os regulamentos aplicáveis, o produto 
e/ou bateria deve ser eliminado separadamente do lixo doméstico. Quando 
este produto atingir o fim da sua vida útil, deverá remover as pilhas/baterias/
acumuladores e levá-lo para um ponto de recolha designado pelas autoridades 

locais.
Para obter informação detalhada acerca da forma mais adequada de eliminar os seus 
equipamentos elétricos e eletrónicos e/ou as correspondentes baterias, o consumidor deverá 
contactar com as autoridades locais.
A conformidade com as diretrizes acima referidas ajudará a proteger o ambiente.

7. GARANTIA E SAT

A Cecotec será responsável perante o utilizador ou consumidor final por qualquer falta de 
conformidade que exista no momento da entrega do produto nos termos, condições e prazos 
estabelecidos pelos regulamentos aplicáveis.
Manter crianças e animais de estimação afastados da máquina durante a sua utilização.
Se deteta uma ocorrência com o produto ou tem alguma consulta, entre em contacto com o 
Serviço de Assistência Técnica da Cecotec através do número de telefone +34 96 321 07 28.  
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8. COPYRIGHT

Os direitos de propriedade intelectual dos textos deste manual pertencem à CECOTEC 
INNOVACIONES, S.L. Todos os direitos reservados. O conteúdo desta publicação não pode, no 
todo ou em parte, ser reproduzido, armazenado num sistema de recuperação, transmitido ou 
distribuído por qualquer meio (eletrónico, mecânico, fotocópia, gravação ou similar) sem a 
autorização prévia da CECOTEC INNOVACIONES, S.L. 

9. DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE SIMPLIFICADA

A Cecotec Innovaciones declara que os televisores, modelo 00990_A5 série ALH50024, 
00992_A5 série ALH50032 e 00991_A5 série ALF50040 estão em conformidade com a 

Diretiva de Equipamentos de Rádio 2014/53/UE.
O texto completo da Declaração de Conformidade da UE pode ser encontrado no seguinte sítio: 
www.cecotec.es 
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1. VÓÓR U HET APPARAAT GEBRUIKT

- Dit apparaat heeft een verpakking die ontworpen is om het tijdens het transport te 
beschermen. Haal het apparaat uit de doos en verwijder al het verpakkingsmateriaal. 
U kunt de originele doos en andere verpakking op een veilige plaats bewaren om 
beschadiging van het apparaat te voorkomen als u het in de toekomst moet vervoeren. Als 
u de verpakking toch weggooit, zorg er dan voor een correcte recyclage.

- Controleer of alle onderdelen en componenten aanwezig en in goede staat zijn. Als een 
van deze ontbreekt of niet in goede staat is, neem dan onmiddellijk contact op met de 
Technische Dienst van Cecotec.

Inhoud van de doos:
- TV
- Afstandsbediening
- 2 AA-batterijen
- Handleiding

Opmerking: 
De figuren in deze handleiding zijn schematische weergaven en komen mogelijk niet exact 
overeen met het product.

2. INSTALLATIE

Beugelmontage
Om de TV aan de muur te bevestigen:
Fig.  1 
1. Leg eerst een zachte doek op tafel en plaats dan de televisie erop. Dit voorkomt krassen 

op het scherm.
2. Gebruik de schroevendraaier om de schroeven te verwijderen die aan de onderste beugel 

vastzitten (zie figuur 1). Verwijder vervolgens voorzichtig de onderste beugel.
3. Kies een beugel die aan de muur bevestigd kan worden op basis van de afmetingen van de 

televisie zoals weergegeven in figuur 1.
4. Boor vier gaten in de muur en breng vier schroeven aan.
5. Gebruik de schroevendraaier om de schroef aan de achterkant van de TV vast te zetten. 

Hang dan de TV aan de muur. 

Legende Fig. 1:
1. Muur
2. Ondersteuning
3. Muur
4. Muurschroef 
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OPMERKING: 
1. Montagebeugel (VESA) is niet inbegrepen.
2. Zorg ervoor dat de TV op veilige afstand van andere apparaten wordt gemonteerd.
3. Raadpleeg zo nodig een bevoegd technicus om gevaar te voorkomen. 
4. Het figuur is alleen ter referentie.
5. Volg de instructies in de handleiding om de TV aan de beugel te bevestigen. 
6. Bevestig de VESA-beugel aan de muur. 

OPMERKING: 
- Gebruik de volgende schroeven (niet meegeleverd) voor montage aan de muur (VESA):

TV 24” > M4
TV 32” > M6
TV 40” > M6

Installatie en aansluiting van de TV

Schema van aansluiting op externe apparaten (Fig. 2)
Legende figuur 2
1.- DVD
2.- TV-decoder
3.- Audio/Video-ingang
4.- HDMI ingangsaansluiting
5.- USB-aansluiting
6.- Aansluiting tv-antenne 
7.- RJ45-aansluiting
8.- Audio/Video-ingang
9.- Audio/video-uitgang

Configuratie van de TV. Fig. 3
- Plaats de TV op een stabiele plaats die zijn gewicht kan dragen.
- Houd de TV uit de buurt van water- of warmtebronnen (zoals een lamp, kaars of 

verwarmingsapparaat) en zorg voor voldoende ventilatie aan de achterzijde van de TV om 
gevaren te voorkomen.

Aansluiten van de antenne en stroom
1. Sluit de antennekabel aan op de antenneaansluiting aan de achterkant van de TV.
2. Sluit het netsnoer van de televisie aan (AC 100-240 V~50/60Hz).

De televisie aanzetten
3. Zodra u de stroomkabel van de televisie heeft aangesloten, gaat de tv in stand-by en 

gaat er een rood lampje branden. Druk op de aan/uit-knop op de televisie of op de 
afstandsbediening om de televisie aan te zetten.
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Opmerking: Als het model een CI-kaartsleuf aan de bovenkant heeft, vind u een siliconen plug 
in het accessoire zakje. Plaats de kaart in de sleuf wanneer de IC-kaart niet in gebruik is.
Voor modellen zonder CI-kaarten is de siliconenplug niet inbegrepen.

Legende figuur 3:
1. Tv-signaal uitgang
Opmerking: Het figuur is alleen ter referentie. 

Installatie van de ondersteuning
De televisie wordt geleverd met de beugel apart. Volg de onderstaande instructies om hem te 
installeren. 

1. Haal de televisie, de standaard en de accessoires uit de verpakking.
2. Het scherm van de televisie kan gemakkelijk krassen oplopen, dus leg een zachte 

doek op tafel en plaats de televisie er met de voorkant naar beneden op.

Opmerking: Haal altijd de stekker uit het stopcontact voordat u de beugel bevestigt 
of verwijdert.

3. Pak de basis. Lijn de schroefgaten van de basis en de televisie uit. Steek vervolgens 
de schroeven in de bijbehorende openingen en draai ze vast.

Opmerking: Draai alle schroeven stevig vast om de stabiliteit van de televisie te 
garanderen. 

De beugel van sommige modellen is ontworpen met een klikmechanisme. Met andere woorden, 
u hoeft de tv alleen in de beugel te plaatsen, u hoeft hem niet vast te schroeven.

OPMERKING: Bij sommige modellen wordt geen beugel meegeleverd.

Let op de richting van de basis.

Onderaanzicht van de tv (voorkant naar beneden). Fig. 4
Opmerking: Het figuur is alleen ter referentie. 

Advies:
Om de installatie van de basis te vergemakkelijken en schade te voorkomen, adviseren wij u 
een schroevendraaier van het type PH2 te gebruiken. Fig. 5
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3. WERKING

De televisie voor het eerst gebruiken
Sluit een RF-kabel aan op de RF-In ingang van de televisie en op de ingang van uw tv-antenne. 
Zorg ervoor dat het apparaat is gekoppeld.
Volg de teksten om de eerste configuratie te maken.

Taal selecteren
Druk op ▼ / ▲ om de systeemtaal te selecteren en kies TV Mode.
Fig. 6

Land selecteren
Na het instellen van de taal kunt u de pagina met internetinstellingen openen, bevestigen en 
verbinding maken met internet. Selecteer het land van uw keuze, bevestig en ga verder naar 
de volgende pagina.
Fig. 7
Fig. 8
Fig. 9

Algemene voorwaarden
Druk op  ▼ / ▲  om de relevante mededeling “Privacy/voorwaarden” te selecteren en druk op 
OK om naar de volgende stap te gaan. 
Fig. 10

Inloggen
Log in op uw VIDAA-account.  Als u nog geen account heeft aangemaakt, maak er dan eerst een 
aan en log dan in.
Fig.  10

Kies NETFLIX of log in op SMART VIDAA TV.
Fig. 11

Controleer of het apparaat is aangesloten en druk vervolgens op ▼ / ▲   /  om de 
belangrijkste ingangsbron te selecteren.
Fig. 13

HOME menuscherm
Wanneer u klaar bent met de eerste configuratie, krijgt u toegang tot het HOME menuscherm.
Fig. 14

Druk op de MENU knop om het HOME scherm te openen.
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Druk op ▼ / ▲  / om de gewenste optie te selecteren
Fig. 15

 Ingangen: icoon om een ingangsbron te selecteren

 Instellingen: Hier kunt u kiezen tussen verschillende instellingen.

Ingangen 
Druk op menu INPUTS.
Druk op ▼ / ▲ om de gewenste invoer te selecteren.
Druk op ENTER om de invoer te bevestigen.
Fig. 16 

Druk op OK om de instellingen te openen.
Fig. 17

Afbeelding (beeldmenu)
1.- Druk op de knop MENU om het hoofdmenu te openen, druk op ▼ / ▲ om het beeldmenu te 
selecteren.
2.- Druk op ▼ / ▲ om de optie te selecteren die u wilt aanpassen.
3.- Druk op de knop ENTER om de instelling te bevestigen.
4.- Druk na het voltooien van de configuratie op de knop ENTER om op te slaan en terug te 
keren naar het vorige menu.
Fig. 18

Druk op ▼ / ▲ om de beeldmodus te selecteren en druk vervolgens op ▼ / ▲ en de ENTER 
knop om de gewenste instelling te bevestigen.
U kunt kiezen uit de volgende beeldmodi:

- Standaard: dit is de standaardmodus, deze zorgt voor een beeld van hoge kwaliteit 
onder normale lichtomstandigheden. 

- Cinema Day: past het contrast, de kleur en de helderheid van het scherm aan voor 
levendigere kleuren.

- Cinema Night: past het contrast, de kleur en de helderheid van het scherm aan voor 
een zachter beeld.

- Dynamisch: Past het contrast, de kleur en de helderheid van het scherm aan om 
kleurbalans in het dynamische beeld te bereiken.

- Sport: Dit is de meest geschikte modus voor het bekijken van sportvideo’s.

Schermverhouding (dimensionale verhouding)
Pas de beeldverhouding aan om het schermbeeld te verkleinen of te vergroten.
Druk op ▼ / ▲ om de beeldverhouding te selecteren.
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Druk op  /  om de gewenste instelling te selecteren. U kunt kiezen tussen:
- Automatisch
- 16:9
- 4:3
- Panorama
- Film zoom
- Direct

Spelmodus (game)
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op  /  om ON/OFF te kiezen.

Beeldmodus instellingen
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en vervolgens op  /  en ENTER om in te voeren.
Fig. 19

Beeldinstellingen toepassen
In dit menu kunt u de huidige beeldmodus instellen voor alle bronnen of alleen voor de huidige 
bron.
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en vervolgens op  /  en ENTER om in te voeren.
(Opties: Alle bronnen/huidige bron). 

Achtergrondverlichting/helderheid/contrast/kleurverzadiging/scherpte
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en vervolgens op  /  om te kiezen tussen:

- Achtergrondverlichting: Pas de achtergrondverlichting van het beeld aan (Opties: 
Uit/Laag/Hoog).

- Helderheid: Pas de helderheid van het beeld aan.
- Contrast: Pas het contrast van de afbeelding aan.
- Kleurverzadiging: Pas de kleurdichtheid van de afbeelding aan.
- Scherpte: Pas de scherpte van de beeldcontouren aan.

Adaptief contrast
In dit menu kunt u automatisch donkere gebieden donkerder en lichte gebieden van foto’s 
lichter maken om alle details naar voren te halen.
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en vervolgens op  /  om OFF/Low/Medium/High te kiezen.

Ruisonderdrukking
U kunt verschillende opties instellen om de ruisintensiteit uit de afbeelding te verwijderen.
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en vervolgens op  /  om OFF/Low/Medium/High te kiezen.

MPEG Ruisonderdrukking (Audio/Video compressieformaat)
U kunt verschillende opties instellen om de intensiteit van MPEG-ruis te verwijderen
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en vervolgens op  /  om OFF/Low/Medium/High te kiezen.
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Kleurtemperatuur:
U kunt verschillende opties instellen om de algemene kleur van de afbeelding aan te passen.
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op  /  om te kiezen tussen Soft1/Soft2/
Standaard/Koel.

Expert configuratie
U kunt de kleurruimte en “Gamma” aanpassen aan de inhoud die uw bekijkt.
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en vervolgens op  /  en om het submenu te openen.
Fig. 20

Kleurentuner
U kunt de tint, verzadiging en helderheid van de kleuropties aanpassen.
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en vervolgens op  /  en om het submenu te openen en in 
te stellen.

Witbalans
U kunt de intensiteit van het rode, groene en blauwe licht aanpassen om een beeld met 
natuurlijke kleuren te krijgen.
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en vervolgens op  /  om aan te passen.

Zwartniveau (alleen beschikbaar op HDMI-bron)
U kunt het HDMI-signaalbereik aanpassen aan de inhoud die wordt weergegeven.
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en vervolgens op  /  om aan te passen.

Gamma-instelling 
U kunt de Gamma-correctie aanpassen om het contrast in zeer lichte of zeer donkere gebieden 
te verbeteren.
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en vervolgens op  /  voor een keuze tussen 2.0/2.2/2.4/
BT.1886.

Gamma kalibratie
U kunt de geselecteerde gammacurve aanpassen. 
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en vervolgens op  /  en om het submenu te openen en in 
te stellen.

Alleen RGB-modus
Het kan het RGB-videosignaal verwerken.
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en vervolgens op  /  om te kiezen tussen OFF/Red/Green/
Blue.
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Over exploratie
U kunt kiezen of de marges van de afbeelding wel of niet verborgen moeten worden als ze 
voorbij de randen van het scherm komen.
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en vervolgens op  /  om te kiezen tussen AAN/UIT

Terugzetten naar huidige modus 
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en vervolgens op  /  en om het submenu te openen.
Fig. 21

Geluid
Druk op de knop MENU om het hoofdmenu weer te geven. Druk op ▼ / ▲ om SOUND te 
selecteren in het hoofdmenu.
Fig. 22

1.- Druk op ▼ / ▲ om de optie te selecteren die u wilt aanpassen in het menu SOUND.
2.- Druk op de ENTER knop om te bevestigen.
3.- Druk na het voltooien van de configuratie op de knop ENTER om op te slaan en terug te 
keren naar het vorige menu.

Geluidsmodus
Druk op ▼ / ▲ om uw favoriete geluidsmodus te selecteren.
(Optioneel: Standaard/Theater/Muziek/Speech/Entertainment/Sport).

- Standaard: Produceert een gebalanceerd geluid in elke omgeving.
- Theater: Versterkt het surround sound-effect en zorgt voor een krachtigere respons 

van de subwoofer (luidspreker die lage audiofrequenties weergeeft).
- Muziek: Behoudt het originele geluid. Ideaal voor programma’s of muziekvideo’s.
- Speech: Zowel hoge als lage frequenties worden verzwakt om de reproductie en 

helderheid van de menselijke stem te verbeteren.
- Entertainmentprogramma’s (Late Night): Verbetert de reproductie en helderheid van 

de menselijke stem bij laag volume.
- Sport: Geoptimaliseerd geluid om van sportevenementen te genieten.

Geluidsmodusinstelling
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en vervolgens op  /  en om het submenu te openen.
Fig. 23

Audio-instellingen toepassen
U kunt de huidige geluidsmodus toepassen op alle bronnen of alleen op de huidige bron.
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op   en ENTER om Huidig lettertype/Alle 
lettertypen te kiezen.
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Equalizer
Druk op  /  om de gewenste EQ-optie te selecteren en aan te passen.
U kunt kiezen tussen: 100Hz/500Hz/1.5KHz/5KHz/10KHz

Configuratie voor wandmontage/Automatische volumeregeling
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op  /  om te kiezen tussen AAN/UIT.

Terugzetten naar huidige modus 
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en vervolgens op  /  om te kiezen voor een reset of niet.

Luidsprekers
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en vervolgens op  /  en om het submenu te openen.
Fig. 24

Audio-uitgang
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op ▼ / ▲   om te kiezen tussen alleen ARC/
Speaker TV/SPDIF.
- ARC (audio return channel functie)
- TV-luidsprekers
- SPDIF (digitale audio-interface).

Digitale audio-uitgang
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op ▼ / ▲om te kiezen.

Digitale audiovertraging
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op ▼ / ▲om te kiezen.
Het vertraagt het audiosignaal om dit verschil in verwerkingstijd te compenseren.

Lip Sync (stem synchronisatie)
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en vervolgens op  /  om te kiezen.

Balans
Brengt het geluid van het linker- en rechterkanaal in balans.
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en vervolgens op  /  om aan te passen.

Netwerk
Druk op de knop MENU om het hoofdmenu weer te geven.
Druk op ▼ / ▲ om netwerk te selecteren in het hoofdmenu.
Fig. 25



A5 SERIES ALH50024
A5 SERIES ALH50032
A5 SERIES ALH50040

206

NEDERLANDS

Druk op ▼ / ▲ om te kiezen tussen:
- Netwerk configuratie.
- Verbinding maken met het internet.
- Verbinding via draadloos netwerk. 
- Verbinding via LAN.

Netwerk configuratie
Druk op ▼ / ▲ om het netwerk te selecteren en configureren. 

Verbinding maken met het internet
Druk op ▼ / ▲ om de internetverbinding te selecteren en controleren.

Verbinding maken met een draadloos netwerk
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op  /  om te kiezen tussen AAN/UIT.

LAN-verbinding
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op  /  om te kiezen tussen AAN/UIT.

Kanalen
Druk op de knop MENU om het hoofdmenu weer te geven.
Druk op  /  om CHANNEL te selecteren in het hoofdmenu.
Fig. 26

1.- Druk op ▼ / ▲ om de optie te selecteren die u wilt aanpassen in het menu CANAL.
2.- Druk op de ENTER knop om te bevestigen.
3.- Druk na het voltooien van de configuratie op de knop ENTER om op te slaan en terug te 
keren naar het vorige menu.

Automatische kanaaldetectie (Automatisch scannen)
Met deze functie kan automatisch naar een effectief programmakanaal worden gezocht.
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op OK om in te stellen.

Opnieuw scannen (dubbel zoeken)
U kunt ervoor kiezen om het zoeken naar een kanaal opnieuw uit te voeren of de instellingen 
te wijzigen.
Fig. 27

Kanaalontvangst
Druk op  /  om te selecteren en druk vervolgens op ▼ / ▲ om te kiezen tussen Satelliet/
Antenne/Kabel.
Fig. 28
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Netwerkbeheerder
Druk op  /  om te selecteren en druk vervolgens op ▼ / ▲ om in te stellen.
Fig. 29

Modus instellen
Druk op  /  om te selecteren en druk vervolgens op ▼/ ▲ om te kiezen tussen Kanaal/
Scan(zoeken)/LCN-modus.
Fig. 30

Kanaaldetectie (automatisch scannen)
Als u het automatisch zoeken wilt stoppen, drukt u op Stop of Afsluiten.
Fig. 31
Fig. 32

Kanaal wijzigen
Druk op ▼ / ▲ om een kanaal te selecteren en te bewerken.
Fig. 33

Geavanceerde instellingen
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op ENTER  om de geavanceerde 
instellingen te openen.
Fig. 34

Handmatige kanaaldetectie
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op ENTER om de handmatige kanaal 
zoekfunctie te activeren.
Druk op ▼ / ▲ om te kiezen tussen DTV Handmatig zoeken (digitale tv)/ATV Handmatig zoeken 
(analoge tv).

Handmatige DTV-kanaalherkenning
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op ENTER om handmatig DTV-kanalen te 
zoeken.
Fig. 35

Handmatige ATV-kanaalherkenning
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op ENTER om handmatig ATV-kanalen te 
zoeken.
Fig. 36

Automatisch bijwerken van de kanaallijst
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op  /  om te kiezen tussen AAN/UIT. 
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Automatische update van de programmagids
Druk op ▼ / ▲ om de automatische update van de programmagids te selecteren.
Fig. 37

Automatische updates van programma’s
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op  /  om te kiezen tussen AAN/UIT. 

Kanaalselectie
Druk op ▼ / ▲ om de kanaallijst te selecteren.
Fig. 38

Instellingen CI+ (Common Interface) module
Druk op ▼/ ▲om te selecteren en u kunt het geavanceerde configuratiemenu van de CI+ 
module bekijken.

Toegankelijkheid
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op ENTER om het toegankelijkheidsmenu 
te openen.
Fig. 39

Weergave van het menu
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en vervolgens op  /  om te kiezen tussen donker/helder.

Hoog contrast menu
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op  /  om te kiezen tussen AAN/UIT. 

Transparantie Menu
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en vervolgens op  /  om te kiezen tussen OFF/Midden/
Hoog.

Ondertitels voor slechthorenden 
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op  /  om te kiezen tussen AAN/UIT.  

Audio Type 
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op ENTER om het submenu te openen.
Druk op  /  om te kiezen tussen Normaal/Audiobeschrijving/Gesproken ondertiteling/Alle 
aanvullende audio.

Dialoogverbetering
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op ENTER om het submenu te openen
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SYSTEEM
Druk op de knop MENU om het hoofdmenu weer te geven. 
Druk op  /  om SYSTEEM te selecteren in het hoofdmenu.
Fig. 40
Fig. 41

1.- Druk op ▼ / ▲ om de optie te selecteren die u wilt aanpassen in het menu SYSTEEM.
2.- Druk op de ENTER knop om te bevestigen.
3.- Druk na het voltooien van de configuratie op de knop ENTER om op te slaan en terug te 
keren naar het vorige menu.

Tijd
Druk op ▼ / ▲ om te kiezen.
Fig. 42

Tijd formaat
Druk op ▼ / ▲ om het formaattype te kiezen uit 12 uur/24 uur.

Datum/tijd
U kunt de datum en tijd instellen.
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op ENTER  om in te stellen.

Tijdzone
U kunt uw tijdzone selecteren.
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op ENTER  om het submenu voor de 
configuratie te openen.

Zomertijd
Druk op ▼ / ▲ om OFF/On/Sync van DTV te kiezen.

Timerinstelling 
Druk op ▼ / ▲ om de timerinstelling te selecteren.
Fig. 43

Slaaptimer (SLEEP)
Druk op ▼ / ▲ om te kiezen tussen UIT/15/30/60/90/120 minuten/gebruiker gedefinieerd. 

Inschakeltimer
Druk op ▼ / ▲ om de inschakeltimer te selecteren. 
Fig. 44
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Uitschakeltimer 
Druk op ▼ / ▲ om de uitschakeltimer te selecteren. 
Fig. 45

Menu wachttijd
Druk op ▼ / ▲ om OFF/10s/20s/30s/60s/5min te kiezen.

Auto Sleep (automatische slaapstand) 
Druk op ▼ / ▲ om te kiezen tussen OFF/3H/4H

Automatische stand-bymodus zonder signaal (Stand-by)
Druk op ▼ / ▲ om te kiezen tussen UIT / 15min.

PIN van het systeem
Druk op ▼ / ▲ om de PIN van het systeem te selecteren.
U kunt de pincode wijzigen die u gebruikt voor toegang tot ouderlijk toezicht, automatisch 
scannen van kanalen en terugzetten naar de fabrieksinstellingen.

Ouderlijk toezicht
Druk op ▼ / ▲ om de PIN-code voor ouderlijk toezicht te selecteren.
Activeer ouderlijk toezicht om te voorkomen dat kinderen naar bepaalde programma’s kijken.

Taal en locatie
Druk op ▼ / ▲ om uw locatie te kiezen.
Fig. 46

Locatie
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op ENTER  om te bevestigen.

Taal van het menu
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op ENTER  om te bevestigen.

Hoofdaudio
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op ENTER  om te bevestigen.

Secundaire audio 
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op ENTER  om te bevestigen.

Hoofdondertiteling
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op ENTER  om te bevestigen.
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Secundaire ondertiteling
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op ENTER  om te bevestigen.

Digitale teletekst
Druk op ▼ / ▲ om West-Europa/Oost-Europa/Russisch/Arabisch/Perzisch/Grieks te 
selecteren.

Applicatie-instellingen
Druk op ▼ / ▲ om de applicatie-instellingen te selecteren.
Fig. 47

Inhoud delen 
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op  /  om te kiezen tussen AAN/UIT.  

Hbb TV (Hybride DTT-technologie) 
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op  /  om te kiezen tussen AAN/UIT.  
 
Cache wissen 
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op ENTER  om het submenu te openen.

Cookies verwijderen
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op ENTER  om het submenu te openen.

Niet volgen (online privacybescherming) 
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op ENTER  om het submenu te openen.

Prime Video
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op ENTER  om te bevestigen.

Netflix
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op ENTER  om te bevestigen.

HDMI en CEC
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op ENTER om het submenu te openen en 
te bevestigen.
Fig. 48

Druk op ▼ / ▲ om te kiezen tussen CEC Control/Device Auto Power Off/Device Auto Power 
On/TV Auto Power On/CEC Device List.

OPMERKING: Alle opties zijn alleen beschikbaar als de CEC-regeling AAN staat.
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CEC-controle
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op  /  om te kiezen tussen AAN/UIT. 

OPMERKING: Alle opties zijn alleen beschikbaar als de CEC-regeling AAN staat.

Automatische uitschakeling van het apparaat
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op  /  om te kiezen tussen AAN/UIT. 

Automatische inschakeling van het apparaat
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op  /  om te kiezen tussen AAN/UIT. 

Automatische inschakeling van de televisie
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op  /  om te kiezen tussen AAN/UIT. 

Lijst van CEC-apparaten
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op ENTER om toegang te krijgen.

Hoe te gebruiken
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en vervolgens op  /  om te kiezen tussen Home Mode/
Store Mode.

Geavanceerde instellingen
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op ENTER  om te bevestigen.
Fig. 49
Fig. 50

Naam van de televisie
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op ENTER  om de naam van de televisie 
in te stellen.

Schermbeveiligers
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op ENTER  om te kiezen tussen 
Geen/5min/10min/20min
 
Invoer labels
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op ENTER  om te kiezen tussen TV/AV/
HDMI1/HDMI2/HDMI3

Notificaties
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op ENTER  om het submenu te openen 
en te bevestigen.
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Verbeterde visualisatie 
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op ENTER  om het submenu te openen 
en te bevestigen.

Configuratie assistent
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op ENTER  om het submenu te openen 
en te bevestigen.

Automatische sportmodusdetectie
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op  /  om te kiezen tussen AAN/UIT. 

Snel starten
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op  /  om te kiezen tussen AAN/UIT. 

Inschakelmodus
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op ENTER  om te bevestigen.

Steun
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op ENTER  om te bevestigen.
Fig. 51

Systeeminformatie
U kunt systeeminformatie bekijken. 
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op ENTER  om het submenu te openen.

Zelftest
U kunt een zelftest uitvoeren om het geluid, het beeld en de aansluitingen van de televisie te 
controleren.
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op ENTER  om het submenu te openen.

Elektronische handleiding (E-Manual)
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op ENTER  om het submenu te openen.
OPMERKING: Niet beschikbaar op alle modellen.

Systeem updaten 
U kunt uw tv instellen om de nieuwste firmware-updates te ontvangen.
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op ENTER  om het submenu te openen.

Disclaimer en privacyverklaring 
Klik om de details van de disclaimer te lezen.
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op ENTER  om het submenu te openen.
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Download de mobiele applicatie (APP)
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op ENTER  om het submenu te openen.
OPMERKING: Niet beschikbaar op alle modellen.

Fabrieksinstellingen herstellen
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op ENTER  om het submenu te openen 
en te bevestigen.

MULTIMEDIA
Druk op ▼ / ▲  /  om MEDIA te selecteren op de startpagina of druk op de knop MEDIA op de 
afstandsbediening en druk vervolgens op de knop OK om het menu MEDIA CENTER te openen. 
Fig. 52

Video
Druk op ▼ / ▲ om Video/All te selecteren en druk vervolgens op ▼ / ▲ /  om “Films” te 
selecteren.
Druk op de knop Menu om de configuratieopties aan de linkerkant van het scherm weer te 
geven.
Fig. 53 

Zoommodus
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op OK om te bevestigen.

Draaien 
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op OK om te kiezen tussen Rechts 90°/
Links 90°.

Alleen audio
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op OK om te bevestigen. 

Herhaalmodus
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op OK om te kiezen tussen No Repeat/
Repeat On/Repeat All.

Afspeelstartpositie
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op OK om te bevestigen. 

Informatie
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op OK om weer te geven.
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Afspeellijst 
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op OK om alle beschikbare video’s weer 
te geven.

Audio
Druk op ▼ / ▲ om Audio/All te selecteren en druk vervolgens op ▼ / ▲ /  om “Muziek” te 
selecteren.
Fig. 54

Interval
Druk op ▼ / ▲ om te selecteren en druk vervolgens op OK om te kiezen tussen 5s/10s/20s

BELANGRIJK: Beschrijvingen en namen van menu’s/submenu’s kunnen worden gewijzigd.

AANSLUITINGEN 

Figuur 55 toont de verschillende aansluitingen op de televisie, hun positie en nummer kan 
variëren afhankelijk van het model.
Legende figuur 55
1. AV-ingang: Extern audio/video-ingangssignaal.
2.- HDMI-ingang: Digitaal ingangssignaal van de HDMI-videoaansluiting.
3.- ANT 75: Antenneaansluiting (75/VHF/UHF).
4.- USB-ingang: Aansluiting van USB-apparaten voor het afspelen van multimediabestanden.
5.- Optische uitgang: Aansluiting van SPDIF-ontvangers.
6.- RJ45-aansluiting: Internetverbinding via kabel.

WAARSCHUWING:
Raak de HDMI- en USB-aansluitingen niet aan en kom er niet bij in de buurt, en 
voorkom elektrostatische ontlading door deze aansluitingen te storen terwijl ze in 

werking zijn, anders zal de televisie niet meer werken of in een abnormale staat verkeren.

TV-knoppen (niet beschikbaar op alle modellen)
De tv moet zijn aangesloten
Fig. 56

Knop tonen/verbergen iconen: Druk op deze knop wanneer de iconen niet verschijnen. Deze 
verdwijnen weer na 5 seconden inactiviteit.
Selectie van iconen: Door kort op deze knop te drukken, kunt u naar rechts scrollen om het 
gewenste icoon te selecteren.
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Selectie van de functie van het icoon: Houd deze knop ingedrukt om de functie van het 
geselecteerde icoon op te roepen. 

Beschrijving van de pictogrammen:

Uit: Komt overeen met de knop POWER op de afstandsbediening.

Menu: Komt overeen met de knop MENU op de afstandsbediening.     

Bron: Komt overeen met de knop SOURCE op de afstandsbediening.

CH+ (naar het volgende kanaal): Komt overeen met de knop CH+ op de afstandsbediening.

CH- (terug naar het vorige kanaal): Komt overeen met de knop CH- op de afstandsbediening.     

Volumen+ (volume verhogen) Komt overeen met de knop VOL+ op de afstandsbediening.

Volumen- (volume verlagen) Komt overeen met de knop VOL- op de afstandsbediening.      

Afstandsbediening

1. POWER (aan/uit): Hiermee zet u de tv aan of in stand-bymodus. 
2. ONTVANGER
3. MUTE: Druk hierop om het geluid te dempen. Druk nogmaals op of druk op VOL+ om het 

geluid weer aan te zetten. 
4. 0-9: Druk op 0-9 om direct een kanaal te selecteren terwijl u TV kijkt. Het kanaal verandert 

na 2 seconden. Dit geldt ook voor de teletekstmodus.
5. FREE: Druk om verbinding te maken met FREE TV
6. DEEZER: Druk om verbinding te maken met Deezer TV
7. INPUTS: Druk hierop om de opties voor het bronsignaal weer te geven/selecteren.
8. VOL+/VOL-: Druk op deze knoppen om het volume te verhogen/verlagen.
9. CH+/CH-: (volgende/vorige kanaal): Druk op deze knoppen om door de kanalen te zappen.
10. INFO: Druk op deze toets om de kanaalinformatie (naam, nummer, enz.) weer te geven,
11. BROWSER: Druk om de navigator aan te sluiten 
12. MEDIA: Druk op om de beschikbare lettertypes weer te geven en selecteer het gewenste 

lettertype.
13. NAVIGATIE KNOPPEN ▼▲  : Hiermee kunt u door de menu’s navigeren en de 

systeeminstellingen aanpassen aan uw voorkeuren.
14. BACK (terugkeren) Indrukken om terug te keren naar een vorig menu. 
15. EXIT: Druk op deze knop om het menu of submenu te verlaten en de bijbehorende functie 

te annuleren (indien van toepassing).
16. HOME: Druk op de knop om het hoofdmenu weer te geven. 
17. NETFLIX: Klik om verbinding te maken met NETFLIX (internetverbinding vereist).
18. YOUTUBE: Klik om verbinding te maken met YOUTUBE (internetverbinding vereist).
19. PRIME VIDEO: Klik om verbinding te maken met PRIME VIDEO (internetverbinding vereist).
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20. PLEX: Klik om verbinding te maken met PLEX (internetverbinding vereist).
21. KLEUR KNOPPEN: Bediening in teletekstmodus, selectie van menu-items en MHEGS in het 

DVB-menu.
22. SUBT (ondertiteling): Druk op deze knop om de taal van het huidige DTV-kanaal weer te 

geven en aan te passen.
23. EPG: Druk op deze knop om het EPG-menu (Elektronische programmagids) te openen.
24. MEDIA CONTROL: Afspelen/Pauze 
25. CH. LIST: Druk om de kanaallijst te openen
26. TXT (teletekst): Druk op deze knop om teletekst in of uit te schakelen.
27. APPS PERSONALISEREN: Ingedrukt houden om naar de startpagina te gaan.
28. MENU: Druk op deze knop om het On Screen Display (OSD)-menu weer te geven.
29. OK: Druk op om een selectie of instelling te bevestigen.

Fig. 57

OPMERKING: Het type afstandsbediening kan variëren afhankelijk van het tv-model. 

De batterijen plaatsen:
- Schuif het klepje van het batterijvakje aan de achterkant van de afstandsbediening omlaag 

en trek het eruit om de afstandsbediening te verwijderen. Plaats twee AAA-batterijen 
in het vakje van de batterijen en let op de polariteit (+/-). Plaats geen nieuwe en oude 
batterijen of verschillende soorten batterijen.

- Schuif het deksel er vervolgens weer op totdat het vastklikt.

Gebruik de afstandsbediening:
- Tenzij anders vermeld, kunnen alle TV-functies worden bediend met de afstandsbediening.
- Richt de afstandsbediening altijd rechtstreeks op de sensor aan de voorkant van de TV.

LET OP: Batterijen niet inslikken, er is kans op chemische brandwonden. Dit product bevat 
batterijen. Het inslikken van batterijen kan binnen 2 uur ernstige inwendige brandwonden 
veroorzaken en de dood tot gevolg hebben. Houd nieuwe en gebruikte batterijen buiten het 
bereik van kinderen. Als het vakje van de batterijen niet goed sluit, moet u het product niet meer 
gebruiken en buiten het bereik van kinderen houden. Als u denkt dat batterijen zijn ingeslikt of 
in een lichaamsdeel zijn geplaatst, zoek dan onmiddellijk medische hulp.
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4. PROBLEEMOPLOSSING

Geen stroomvoorziening. Controleer of de AC-kabel van de TV is aangesloten. Als er nog 
steeds geen stroom is, haalt u de stekker uit het stopcontact 
en sluit u deze na 60 seconden weer aan. Zet de stroom weer 
aan.

De TV ontvangt het 
signaal niet goed.

Als er hoge gebouwen of bergen in de buurt van de TV staan, 
kan het scherm last hebben van beeldschaduwen of dubbele 
beelden. Als dit het geval is, kunt u het beeld handmatig 
herstellen door de richting van de externe antenne aan te 
passen.

Als u een binnenhuisantenne gebruikt, kan het moeilijker zijn 
om het signaal te ontvangen. Pas de richting van de antenne 
aan voor een goede ontvangst. Als de signaalontvangst niet 
verbetert, moet u wellicht overschakelen op een externe 
antenne.

Geen beeld. Controleer of de antenne aan de achterkant van de TV goed is 
aangesloten.

Kijk op andere kanalen of het probleem aanhoudt.

Geen geluid. Probeer het volume harder te zetten.

Controleer of het geluid van de TV gedempt is of niet.

Er is audio, maar er is 
geen beeld of het beeld is 
vervaagd.

Probeer het contrast en de helderheid aan te passen.

Statische ruis tast de 
video- en audiokwaliteit 
aan.

Controleer of de antenne aan de achterkant van de TV goed is 
aangesloten.

Gespleten lijnen 
verschijnen op het 
scherm.

Elektrische apparaten zoals haardrogers, stofzuigers, enz. 
kunnen de TV storen. Schakel dit type apparaat uit.

De afstandsbediening 
werkt niet. 

Verwijder de plasticfolie van de afstandsbediening. Probeer de 
afstandsbediening dicht bij de TV te brengen en druk op een 
willekeurige knop. Controleer of de batterijen juist geplaatst 
zijn of probeer nieuwe batterijen te gebruiken.

De TV gaat in stand-by als na enkele minuten geen antwoord 
wordt ontvangen.
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Geen beeld (PC-modus). Controleer of de kabel goed is aangesloten op de HDMI-poort 
of dat deze gebogen is.

Scherm te helder of te 
donker (PC-modus)

Pas de helderheid of het contrast aan in het hoofdmenu.

De CP reageert niet. Controleer of de schermresolutie van de PC is ingesteld op een 
resolutie die compatibel is met de schermresolutie van de TV.

Er verschijnen lijnen 
wanneer een apparaat 
wordt aangesloten op de 
RCA-poort.

Gebruik een kabel van goede kwaliteit.

Het probleem houdt aan. Haal de stekker uit het stopcontact, wacht 30 seconden en 
steek de stekker weer in het stopcontact. Probeer de televisie 
niet zelf te repareren als het probleem aanhoudt. Neem 
contact op met de Klantenservice.

Laat de televisie niet gedurende lange tijd een statisch beeld weergeven, of het nu gaat om een 
gepauzeerde video, menuscherm, enz. om inbranden van het scherm te voorkomen.

Als geen van deze situaties overeenkomt met uw probleem, probeer dan niet zelf het apparaat 
te demonteren of te repareren. Reparaties door onervaren personen kunnen letsel of ernstige 
storingen tot gevolg hebben. Neem contact op met de Technische Dienst van Cecotec. De 
reparatie moet worden uitgevoerd door een erkende monteur en er mogen uitsluitend originele 
reserveonderdelen worden gebruikt.

Ongeoorloofd zelfonderhoud of onderhoud heeft invloed op het veilige gebruik van het product 
en de toepassing van het garantiebeleid.

OPMERKING: 
Alle elektrische reparaties aan dit apparaat moeten voldoen aan de plaatselijke en/of 
landelijke wetgeving. Neem contact op met de Technische Dienst van Cecotec in geval van 
twijfel en voordat u een van de bovenstaande handelingen uitvoert. Haal altijd de stekker uit 
het stopcontact als u het apparaat opent.
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5. TECHNISCHE SPECIFICATIES 

Referentie: 00990 / 00992 / 00991
Product: A5-serie ALH50024 / A5-serie ALH50032 / A5-serie ALF50040

Product ALH50024 ALH50032 ALF50040

Productreferentie 00990 00992 00991

QR

Vermogen 36 W 56 W 90 W

Inches 24 32 40

Technologie LED LED LED

Oplossing HD HD Full HD

Voltage 100 – 240 V~

Frequentie 50 / 60 Hz

Geldigheid 60.000 uur (ongeveer)

De termen HDMI en HDMI High-Definition Multimedia Interface en het HDMI-logo zijn 
handelsmerken of gedeponeerde handelsmerken van HDMI Licensing LLC in de Verenigde 
Staten en andere landen. 

Technische specificaties kunnen zonder kennisgeving worden gewijzigd om de kwaliteit van 
het product te verbeteren.
Gemaakt in China / Ontworpen in Spanje

6. RECYCLING VAN ELEKTRISCHE EN ELEKTRONISCHE APPARATUUR

Dit symbool geeft aan dat, volgens de geldende voorschriften, het product en/
of de batterij gescheiden van het huisvuil moeten worden afgevoerd. Wanneer 
dit product het einde van zijn levensduur bereikt, dient u de batterijen/
accumulatoren te verwijderen en het naar een door de plaatselijke autoriteiten 

aangewezen inzamelpunt te brengen. 
Voor gedetailleerde informatie over hoe elektrische en elektronische apparatuur en/of 
batterijen op de juiste manier kunnen worden weggegooid, moeten consumenten contact 
opnemen met hun plaatselijke autoriteiten.
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Naleving van de bovenstaande richtlijnen helpt het milieu te beschermen. 

7. GARANTIE EN TECHNISCHE ONDERSTEUNING

Cecotec is aansprakelijk tegenover de gebruiker of eindconsument voor elk gebrek aan 
conformiteit dat bestaat op het moment van levering van het product onder de voorwaarden, 
bepalingen en termijnen die zijn vastgelegd in de toepasselijke regelgeving.
Het wordt aanbevolen reparaties te laten uitvoeren door gekwalificeerd personeel.
Als u ooit een incident met het product ontdekt of vragen hebt, neem dan contact op met de 
officiële Technische Assistentie van Cecotec via het telefoonnummer +34 96 321 07 28.   

8. COPYRIGHT

De intellectuele eigendomsrechten op de teksten in deze handleiding behoren toe aan CECOTEC 
INNOVACIONES, S.L. Alle rechten voorbehouden. De inhoud van deze publicatie mag niet, geheel 
of gedeeltelijk, worden verveelvoudigd, opgeslagen in een geautomatiseerd gegevensbestand, 
doorgegeven of verspreid op welke wijze dan ook (elektronisch, mechanisch, door fotokopieën, 
opnamen en dergelijke) zonder voorafgaande toestemming van CECOTEC INNOVACIONES, S.L. 

9. VEREENVOUDIGDE VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING

Hierbij verklaart Cecotec Innovaciones dat de televisies, met modellen:
Referentie: 00990 / 00992 / 00991

Product: A5-serie ALH50024 / A5-serie ALH50032 / A5-serie ALF50040 voldoen aan de 
richtlijn voor radioapparatuur 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-verklaring van 
overeenstemming is beschikbaar op de volgende website: www.cecotec.es
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1. PRZED UŻYCIEM

- To urządzenie jest zapakowane w opakowanie zaprojektowane w celu ochrony podczas 
transportu. Wyjmij produkt z pudełka i usuń wszystkie materiały opakowaniowe. 
Oryginalne pudełko i inne elementy opakowania można przechowywać w bezpiecznym 
miejscu, aby zapobiec uszkodzeniu urządzenia w przypadku konieczności jego transportu 
w przyszłości. Jeśli chcesz pozbyć się oryginalnego opakowania, pamiętaj o prawidłowym 
recyklingu wszystkich jego elementów.

- Upewnij się, że wszystkie części i komponenty są dołączone, i są w dobrym stanie. 
Jeśli któregokolwiek z nich brakuje lub nie są w dobrym stanie, należy niezwłocznie 
skontaktować się z oficjalnym Serwisem Technicznym Cecotec.

Zawartość opakowania:
- Telewizor
- Pilot zdalnego sterowania
- 2 baterie AA
- Ta instrukcja obsługi

Uwaga: 
Grafika tej instrukcji obsługi jest schematyczna i możliwe, że nie będzie całkowicie zgodna z 
produktem.

2. INSTALACJA

Uchwyt montażowy
Aby przymocować telewizor do ściany:
Rys. 1
1. Najpierw umieść miękką ściereczkę na stole, a następnie umieść na niej telewizor. 

Zapobiegnie to zarysowaniu ekranu.
2. Za pomocą śrubokręta wykręć śruby przymocowane do dolnego uchwytu (jak pokazano 

na rysunku 1). Następnie ostrożnie zdejmij dolny uchwyt.
3. Wybierz uchwyt, który można przymocować do ściany zgodnie z wymiarami telewizora, 

jak pokazano na rysunku 1.
4. Wywierć cztery otwory w ścianie i wkręć cztery śruby.
5. Za pomocą śrubokręta dokręć śrubę z tyłu telewizora. Następnie powieś telewizor na 

ścianie. 

Legenda Rys. 1:
1. Ściana
2. Uchwyt
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3. Ściana
4. Śruba do ściany

UWAGA:
1. Uchwyt do mocowania na ścianie (VESA) nie jest dołączony do zestawu.
2. Podczas montażu telewizora należy zachować bezpieczną odległość od innych urządzeń.
3. W razie potrzeby skontaktuj się z kompetentnym technikiem, aby uniknąć 

niebezpieczeństwa. 
4. Rysunek służy wyłącznie jako odniesienie.
5. Postępuj zgodnie z zaleceniami zawartymi w instrukcji, aby bezpiecznie przymocować 

telewizor do uchwytu. 
6. Przymocuj uchwyt VESA do ściany. 

UWAGA:
- Do montażu na ścianie (VESA) należy użyć następujących śrub (brak w zestawie):

TV 24” > M4
TV 32” > M6
TV 40” > M6

Instalacja i podłączenie telewizora

Schemat podłączenia do urządzeń zewnętrznych (Rys. 2)
Legenda Rysunek 2
1.- DVD
2.- Dekoder TV
3.- Złącze wejścia audio/wideo
4.- Złącze wejścia HDMI
5.- Złącze USB
6.- Złącze anteny telewizyjnej
7.- Złącze RJ45
8.- Złącze wejścia audio/wideo
9.- Złącze wyjścia audio/wideo

Konfiguracja TV. Rys. 3
- Umieść telewizor na stabilnym miejscu, które utrzyma jego ciężar.
- Aby uniknąć niebezpieczeństwa, trzymaj telewizor z dala od wody lub źródeł ciepła (takich 

jak światło, świeca lub urządzenie grzewcze) i zapewnij odpowiednią wentylację z tyłu 
telewizora.

Podłącz antenę i zasilanie
1. Podłącz przewód antenowy do gniazda antenowego z tyłu telewizora.
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2. Podłącz przewód zasilający telewizora (AC 100-240 V~50/60 Hz).

Włączanie telewizora
3. Po podłączeniu przewodu zasilającego telewizor przejdzie w tryb czuwania i zaświeci się 

czerwona kontrolka. Naciśnij przycisk zasilania POWER na telewizorze lub na pilocie, aby 
go włączyć.

Uwaga: Jeśli model jest wyposażony w gniazdo karty CI w górnej części, w woreczku z 
akcesoriami znajduje się silikonowa zatyczka. Włóż ją do gniazda, gdy karta CI nie jest używana.
W przypadku modeli bez kart CI silikonowa wtyczka nie jest dołączona.

Legenda rysunku 3:
1. Wyjście sygnału telewizyjnego
Uwaga: Rysunek służy wyłącznie jako odniesienie.

Instalacja uchwytu
Telewizor jest dostarczany z oddzielnym uchwytem. Aby go zamontować, postępuj zgodnie z 
poniższymi instrukcjami. 

1. Wyjmij telewizor, uchwyt i akcesoria z opakowania.
2. Ekran telewizora może łatwo ulec zarysowaniu, dlatego należy położyć na stole 

miękką ściereczkę i umieścić na niej telewizor ekranem do dołu.

Uwaga: Przed założeniem lub zdjęciem uchwytu należy zawsze odłączyć przewód 
zasilający.

3. Chwyć za podstawę. Wyrównaj otwory na śruby w podstawie i telewizorze. 
Następnie włóż śruby do odpowiednich otworów i dokręć je.

Uwaga: Aby zapewnić stabilność telewizora należy dobrze dokręcić wszystkie śruby. 

W niektórych modelach telewizorów uchwyt jest mocowany na zatrzask. Wystarczy jedynie 
dopasować telewizor do uchwytu, nie trzeba go przykręcać.

UWAGA: Niektóre modele nie zawierają uchwytu.

Zwróć uwagę, w którą stronę jest skierowana podstawa.

Widok telewizora z dołu (przednią stroną w dół). Rysunek 4
Uwaga: Rysunek służy wyłącznie jako odniesienie.
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Wskazówka:
Aby ułatwić montaż podstawy i uniknąć uszkodzeń zalecamy użycie śrubokręta typu PH2. Rys. 
5

3. FUNKCJONOWANIE

Korzystanie z telewizora po raz pierwszy
Podłącz przewód RF do wejścia RF-In telewizora i do wejścia anteny telewizyjnej. 
Upewnij się, że urządzenie jest podłączone.
Postępuj zgodnie z napisami, aby skonfigurować telewizor.

Wybór języka
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać język systemu i wybierz Tryb TV.
Rys. 6

Wybór kraju
Po ustawieniu języka można przejść do strony ustawień internetowych, potwierdzić i połączyć 
się z Internetem. Wybierz kraj, potwierdź i przejdź do następnej strony.
Rys. 7 
Rys. 8
Rys. 9

Warunki i postanowienia
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać odpowiednie powiadomienie „Polityka prywatności/Warunki i 
postanowienia” i naciśnij przycisk OK, aby przejść do następnego kroku.
Rys. 10

Logowanie
Zaloguj się do swojego konta VIDAA. Jeśli nie masz jeszcze konta, zarejestruj się, a następnie 
zaloguj.
Rys. 11

Wybierz NETFLIX lub wejdź do SMART VIDAA TV.
Rys. 12

Upewnij się, że urządzenie jest podłączone, a następnie naciśnij ▼ / ▲  / , aby wybrać 
główne źródło wejściowe.
Rys. 13
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Menu ekran HOME (strona główna)
Po zakończeniu pierwszej konfiguracji można przejść do ekranu menu HOME.
Rys. 14

Naciśnij przycisk MENU, aby przejść do ekranu HOME.
Naciśnij ▼ / ▲  / , aby wybrać żądaną opcję.
Rys. 15

 Wejścia: ikona wyboru źródła wejścia

 Ustawienia: można wybrać różne ustawienia.

Wejścia
Naciśnij menu WEJŚCIA (INPUTS).
Naciśnij ▼ / ▲ aby wybrać żądane wejście.
Naciśnij ENTER, aby potwierdzić.
Rys. 16

Naciśnij OK, aby uzyskać dostęp do ustawień.
Rys. 17

Obraz (Picture)
1.- Naciśnij przycisk MENU, aby wejść do menu głównego, naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać menu 
obrazu.
2.- Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, którą chcesz ustawić.
3.- Naciśnij przycisk ENTER, aby potwierdzić ustawienia.
4.- Po zakończeniu konfiguracji naciśnij przycisk ENTER, aby zapisać ustawienia i powrócić do 
poprzedniego menu.
Rys. 18

Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać tryb obrazu, a następnie naciśnij ▼ / ▲ i przycisk ENTER, aby 
potwierdzić żądane ustawienie.
Do wyboru są następujące tryby obrazu:

- Standardowy (Standard): jest to tryb domyślny, który zapewnia wysoką jakość 
obrazu w normalnych warunkach oświetleniowych.

- Kino w dzień (Cinema Day): dostosowuje kontrast, kolor i jasność ekranu, aby 
uzyskać bardziej żywe kolory.

- Kino w nocy (Cinema Night): dostosowuje kontrast, kolor i jasność ekranu w celu 
uzyskania łagodniejszego obrazu.

- Dynamiczny (Dynamic): dostosowuje kontrast, kolor i jasność ekranu, aby uzyskać 
równowagę kolorów w dynamicznym obrazie.
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- Sport (Sports): jest to najbardziej odpowiedni tryb do oglądania sportu.

Współczynnik proporcji ekranu (współczynnik wymiarów)
Dostosuj proporcje obrazu, aby zmniejszyć lub powiększyć obraz na ekranie.
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać proporcje obrazu.
Naciśnij  / , aby wybrać żądane ustawienie. Można wybrać pomiędzy:

- Automatyczne
- 16:9
- 4:3
- Panoramiczne
- Zoom filmu
- Na żywo

Tryb gry (Game)
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij  / , aby wybrać połączyć lub 
rozłączyć (ON/OFF).

Ustawienia trybu obrazu
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij  /  i ENTER, aby wejść.
Rys. 19

Zastosowanie ustawień obrazu
W tym menu można ustawić bieżący tryb obrazu dla wszystkich źródeł lub tylko dla bieżącego 
źródła.
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij  /  i ENTER, aby wejść.
(Opcje: Wszystkie źródła/Bieżące źródło).

Podświetlenie/Jasność/Kontrast/Nasycenie kolorów/Ostrość
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij  / , aby wybrać pomiędzy:

- Podświetlenie: Regulacja podświetlenia obrazu (Opcje: Wyłączone (OFF)/Niskie/
Wysokie).

- Jasność: Regulacja jasności obrazu.
- Kontrast: Regulacja kontrastu obrazu.
- Nasycenie kolorów: Regulacja intensywności kolorów obrazu.
- Ostrość: Regulacja ostrości konturów obrazu.

Kontrast adaptacyjny
W tym menu można automatycznie przyciemniać ciemne obszary i rozjaśniać jasne obszary 
obrazów, aby wydobyć wszystkie szczegóły.
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij  / , aby wybrać Wyłączone (OFF)/
Niskie/Średnie/Wysokie.
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Redukcja szumów
Można ustawić różne opcje usuwania intensywności szumów z obrazu.
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij  / , aby wybrać Wyłączone (OFF)/
Niskie/Średnie/Wysokie.

Redukcja szumów MPEG (format kompresji audio/wideo)
Można ustawić różne opcje usuwania intensywności szumów MPEG.
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij  / , aby wybrać Wyłączone (OFF)/
Niskie/Średnie/Wysokie.

Temperatura koloru
Możesz ustawić różne opcje, aby dostosować ogólny kolor obrazu.
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij  / , aby wybrać pomiędzy Miękkie1/
Miękkie2/Standardowe/Zimne.

Zaawansowane ustawienia
Można dostosować przestrzeń kolorów i „Gamma”, aby jak najlepiej dopasować je do 
wyświetlanej treści.
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij  / , aby wejść do podmenu.
Rys. 20

Dostosowywanie kolorów
Możesz dostosować odcień, nasycenie i jasność kolorów.
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij  / , aby wejść do podmenu i 
dostosować.

Balans bieli
Intensywność czerwonego, zielonego i niebieskiego światła można regulować w celu 
uzyskania obrazu o naturalnych kolorach.
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij  / , aby ustawić.

Poziom czerni (dostępny tylko dla źródła HDMI)
Zakres sygnału HDMI można dostosować tak, aby jak najlepiej pasował do wyświetlanej treści.
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij  / , aby ustawić.

Ustawienie Gamma
Korekcję Gamma można dostosować w celu poprawy kontrastu w bardzo jasnych lub bardzo 
ciemnych obszarach.
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać, a następnie naciśnij  /  aby wybrać pomiędzy 2.0/2.2/2.4/
BT.1886.
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Kalibracja Gamma
Można dostosować wybraną krzywą Gamma.
Naciśnij ▼ / ▲ aby wybrać opcję, a następnie naciśnij  / , aby wejść do podmenu i ustawić.

Tryb tylko RGB
Może obsługiwać sygnał wideo RGB.
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij  / , aby wybrać Wyłączone (OFF)/
Czerwone/Zielone/Niebieskie.

Nadmierna eksploracja
Można wybrać, czy marginesy obrazu mają być ukrywane, gdy wykraczają poza krawędzie 
ekranu.
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij  / , aby wybrać Włączone (ON)/
Wyłączone (OFF).

Przywrócenie bieżącego trybu
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij  / , aby wejść do podmenu.
Rys. 21

Dźwięk
Naciśnij przycisk MENU, aby wyświetlić menu główne. Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać DŹWIĘK w 
menu głównym.
Rys. 22

1.- Naciśnij przycisk ▼ / ▲, aby wybrać opcję, którą chcesz dostosować w menu DŹWIĘK.
2.- Naciśnij przycisk ENTER, aby potwierdzić.
3.- Po zakończeniu konfiguracji naciśnij przycisk ENTER, aby zapisać ustawienia i powrócić do 
poprzedniego menu.

Tryb Dźwięk
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać ulubiony tryb dźwięku.
(Opcjonalnie: Standardowy/Teatr/Muzyka/Mowa/Rozrywka/Sport).

- Standardowy: Zapewnia zrównoważony dźwięk w każdym środowisku.
- Teatr: Zwiększa efekt dźwięku przestrzennego i zapewnia mocniejszą reakcję 

subwoofera (głośnika odtwarzającego niskie częstotliwości dźwięku).
- Muzyka: Zachowuje oryginalny dźwięk. Idealny do programów muzycznych lub 

teledysków.
- Mowa (Speech): Zarówno wysokie, jak i niskie częstotliwości są tłumione, aby 

poprawić odtwarzanie i czystość ludzkiego głosu.
- Programy rozrywkowe (Late Night): Poprawia odtwarzanie i czystość ludzkiego 

głosu przy niskich poziomach głośności.
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- Sport: Zoptymalizowany dźwięk do oglądania wydarzeń sportowych.

Ustawienie trybu dźwięku
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij  / , aby wejść do podmenu.
Rys. 23

Zastosowanie ustawień audio
Można ustawić bieżący tryb dźwięku dla wszystkich źródeł lub tylko dla bieżącego źródła.
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij  i ENTER, aby wybrać Bieżące źródło/
Wszystkie źródła.

Mikser
Naciśnij  / , aby wybrać i ustawić żądaną opcję miksera.
Można wybrać pomiędzy: 100 Hz/500 Hz/1,5 KHz/5 KHz/10 KHz

Konfiguracja montażu naściennego/Automatyczna regulacja głośności
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij  / , aby wybrać Połączone (ON)/
Niepołączone (OFF).

Przywrócenie bieżącego trybu
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij  / , aby wybrać reset lub nie.

Głośniki
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij  / , aby wejść do podmenu.
Rys. 24

Wyjście audio
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać między ARC/Głośnik 
TV/Tylko SPDIF.
- ARC (funkcja kanału zwrotnego audio)
- Głośniki TV
- SPDIF (cyfrowy interfejs audio).

Wyjście Cyfrowego Audio
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać.

Opóźnienie Cyfrowego Audio
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać.
Opóźnia sygnał audio, aby skompensować tę różnicę w czasie przetwarzania.
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Lip Sync (synchronizacja głosu)
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij  / , aby wybrać.

Balans
Równoważy dźwięk lewego i prawego kanału.
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij  / , aby ustawić.

Sieć
Naciśnij przycisk MENU, aby wyświetlić menu główne.
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać Sieć (Network) w menu głównym.
Rys. 25

Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać pomiędzy:
- Konfiguracja sieci.
- Połączenie internetowe.
- Połączenie przez sieć bezprzewodową.
- Połączenie przez LAN.

Konfiguracja sieci
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać i skonfigurować sieć.

Połączenie internetowe
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać i zweryfikować połączenie internetowe.

Łączenie z siecią bezprzewodową
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij  / , aby wybrać Połączone (ON)/
Niepołączone (OFF).

Połączenie LAN
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij  / , aby wybrać Połączone (ON)/
Niepołączone (OFF).

Kanały
Naciśnij przycisk MENU, aby wyświetlić menu główne.
Naciśnij  / , aby wybrać Kanał (Channel) w menu głównym.
Rys. 26

1.- Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, którą chcesz dostosować w menu KANAŁ.
2.- Naciśnij przycisk ENTER, aby potwierdzić.
3.- Po zakończeniu konfiguracji naciśnij przycisk ENTER, aby zapisać ustawienia i powrócić do 
poprzedniego menu.
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Automatyczne wykrywanie kanałów (Auto Scan)
Funkcja ta umożliwia automatyczne wyszukiwanie kanału programowego.
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij OK, aby ustawić.

Rescan (ponowne wyszukiwanie)
Możesz ponownie przeprowadzić wyszukiwanie kanałów lub zmienić ustawienia.
Rys. 27

Odbiór kanałów
Naciśnij  / , aby wybrać opcję, a następnie naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać między Satelita/
Antena/Kablowe.
Rys. 28

Operator sieci
Naciśnij  / , aby wybrać opcję, a następnie naciśnij ▼ / ▲, aby ustawić.
Rys. 29

Ustawienie trybu
Naciśnij  / , aby wybrać opcję, a następnie naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać między Kanał/Tryb 
Scan (wyszukiwanie)/LCN.
Rys. 30

Wyszukiwanie kanałów (Auto Scan)
Jeśli chcesz zatrzymać automatyczne wyszukiwanie, naciśnij Stop lub Exit (wyjście).
Rys. 31
Rys. 32

Edycja kanałów
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać i edytować kanał.
Rys. 33

Ustawienia zaawansowane
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij ENTER , aby uzyskać dostęp do 
ustawień zaawansowanych.
Rys. 34

Ręczne wyszukiwanie kanałów
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij ENTER, aby przejść do ręcznego 
wyszukiwania kanałów.
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać pomiędzy Ręcznym wyszukiwaniem DTV (telewizja cyfrowa) / 
Ręcznym wyszukiwaniem ATV (telewizja analogowa).
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Ręczne wyszukiwanie kanałów DTV
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij ENTER, aby przejść do ręcznego 
wyszukiwania kanałów DTV.
Rys. 35

Ręczne wyszukiwanie kanałów ATV
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij ENTER, aby przejść do ręcznego 
wyszukiwania kanałów ATV.
Rys. 36

Automatyczna aktualizacja listy kanałów
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij  / , aby wybrać pomiędzy Włączone 
(ON)/Wyłączone (OFF).

Automatyczna aktualizacja przewodnika po programach
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać automatyczną aktualizację przewodnika po programach.
Rys. 37

Automatyczna aktualizacja programów
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij  / , aby wybrać pomiędzy Włączone 
(ON)/Wyłączone (OFF).

Wybór kanału
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać listę kanałów.
Rys. 38

Ustawienia modułu CI+ (Common Interface)
Naciśnij ▼/ ▲, aby wybrać opcję i przejrzeć menu zaawansowanej konfiguracji modułu CI+.

Dostępność
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać, a następnie naciśnij ENTER, aby wejść do menu dostępności.
Rys. 39.

Wygląd menu
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij  / , aby wybrać pomiędzy Ciemne/
Jasne.

Menu wysokiego kontrastu
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij  / , aby wybrać pomiędzy Włączone 
(ON)/Wyłączone (OFF).
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Menu Przezroczystość
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij  / , aby wybrać Wyłączone (OFF)/
Średnie/Wysokie.

Napisy dla niedosłyszących
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij  / , aby wybrać pomiędzy Włączone 
(ON)/Wyłączone (OFF).

Typ audio
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij ENTER, aby wejść do podmenu.
Naciśnij  / , aby wybrać opcję Normalny/Opis audio/Napisy mówione/Wszystkie 
dodatkowe audio.
Poprawa dialogów
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij ENTER, aby wejść do podmenu

SYSTEM
Naciśnij przycisk MENU, aby wyświetlić menu główne.
Naciśnij  / , aby wybrać SYSTEM w menu głównym.
Rys. 40.
Rys. 41

1.- Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, którą chcesz ustawić w menu SYSTEM.
2.- Naciśnij przycisk ENTER, aby potwierdzić.
3.- Po zakończeniu konfiguracji naciśnij przycisk ENTER, aby zapisać ustawienia i powrócić do 
poprzedniego menu.

Godzina
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać.
Rys. 42

Format godziny
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać typ formatu 12 godzin/24 godziny.

Data/Godzina
Można ustawić datę i godzinę.
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij ENTER , aby ustawić.

Strefa czasowa
Można wybrać strefę czasową.
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij ENTER , aby wejść do podmenu 
konfiguracji.
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Czas letni
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać Wyłączone (OFF)/Włączone (ON)/Synchronizacja z DTV.

Ustawienie timera
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać ustawienie timera.
Rys. 43

Wyłącznik czasowy (SLEEP/SEN)
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać pomiędzy Wyłączone (OFF)/15/30/60/90/120 minut/Zdefiniowane 
przez użytkownika.

Włącznik czasowy
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać czas włączenia.
Rys. 44

Wyłącznik czasowy
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać czas wyłączenia.
Rys. 45

Menu Czas oczekiwania
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać między Wyłączone (OFF)/10s/20s/30s/60s/5min.

Automatyczne uśpienie (Auto Sleep)
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać pomiędzy Wyłączone (OFF)/3H/4H

Tryb automatycznego czuwania bez sygnału (Standby)
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać pomiędzy Wyłączone (OFF)/15min.

PIN systemu
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać PIN systemu.
Można zmienić kod PIN używany do uzyskania dostępu do kontroli rodzicielskiej, 
automatycznego skanowania kanałów i przywracania ustawień fabrycznych.

Kontrola rodzicielska
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać kod PIN kontroli rodzicielskiej.
Aktywuj kontrolę rodzicielską, aby uniemożliwić dzieciom oglądanie niektórych programów.

Język i lokalizacja
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać lokalizację.
Rys. 46
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Miejsce przechowywania
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij ENTER , aby potwierdzić.

Język menu
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij ENTER , aby potwierdzić.

Główny dźwięk
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij ENTER , aby potwierdzić.

Audio dodatkowe
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij ENTER , aby potwierdzić.

Napis główny
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij ENTER , aby potwierdzić.

Podtytuł dodatkowy
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij ENTER , aby potwierdzić.

Cyfrowy teletekst
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać Europa Zachodnia/Europa Wschodnia/Rosyjski/Arabski/Perski/
Grecki

Ustawienia aplikacji
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać ustawienia aplikacji.
Rys. 47

Udostępnianie zawartości
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij  / , aby wybrać pomiędzy Włączone 
(ON)/Wyłączone (OFF)

Hbb TV (hybrydowa technologia TDT)
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij  / , aby wybrać pomiędzy Włączone 
(ON)/Wyłączone (OFF)
 
Wyczyszczenie caché
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij ENTER , aby wejść do podmenu.

Usuwanie plików cookie
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij ENTER , aby wejść do podmenu.
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Nie śledź (ochrona prywatności online)
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij ENTER , aby wejść do podmenu.

Prime Video
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij ENTER , aby potwierdzić.

NETFLIX
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij ENTER , aby potwierdzić.

HDMI i CEC
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij ENTER, aby wejść do podmenu i 
potwierdzić.
Rys. 48 

Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać pomiędzy Sterowanie CEC/Automatyczne wyłączenie urządzenia/
Automatyczne włączenie urządzenia/Automatyczne włączenie TV/Lista urządzeń CEC

UWAGA: Wszystkie opcje są dostępne tylko wtedy, gdy sterowanie CEC jest włączone (ON).

Sterowanie CEC
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij  / , aby wybrać pomiędzy Włączone 
(ON)/Wyłączone (OFF).

UWAGA: Wszystkie opcje są dostępne tylko wtedy, gdy sterowanie CEC jest włączone (ON).

Automatyczne wyłączanie urządzenia
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij  / , aby wybrać pomiędzy Włączone 
(ON)/Wyłączone (OFF).

Automatyczne włączanie urządzenia
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij  / , aby wybrać pomiędzy Włączone 
(ON)/Wyłączone (OFF).

Automatyczne włączanie telewizora
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij  / , aby wybrać pomiędzy Włączone 
(ON)/Wyłączone (OFF).

Lista urządzeń CEC
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij ENTER, aby wejść.
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Tryb używania
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij  / , aby wybrać pomiędzy Tryb Dom/
Tryb Sklep.

Zaawansowane ustawienia
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij ENTER , aby potwierdzić.
Rys. 49
Rys. 50

Nazwa telewizora
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij ENTER , aby ustawić nazwę TV.

Wygaszacz ekranu
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij ENTER , aby wybrać pomiędzy 
Żadne/5min/10min/20min.
 
Etykiety wejściowe
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij ENTER , aby wybrać pomiędzy TV/AV/
HDMI1/HDMI2/HDMI3.

Powiadomienia
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij ENTER , aby wejść do podmenu i 
potwierdzić.

Ulepszona wizualizacja
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij ENTER , aby wejść do podmenu i 
potwierdzić.

Asystent konfiguracji
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij ENTER , aby wejść do podmenu i 
potwierdzić.

Automatyczne wykrywanie trybu sportowego
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij  / , aby wybrać pomiędzy Włączone 
(ON)/Wyłączone (OFF).

Szybkie włączenie
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij  / , aby wybrać pomiędzy Włączone 
(ON)/Wyłączone (OFF).
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Tryb włączony
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij ENTER , aby potwierdzić.

Pomoc
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij ENTER , aby potwierdzić.
Rys. 51

Informacje o systemie
Można wyświetlić informacje o systemie.
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij ENTER , aby wejść do podmenu.

Autotest
Można wykonać autotest w celu sprawdzenia dźwięku, obrazu i połączeń telewizora.
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij ENTER , aby wejść do podmenu.

Instrukcja elektroniczna (E-Manual)
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij ENTER , aby wejść do podmenu.
UWAGA: Dostępne w wybranych modelach.

Aktualizacja systemu
Można ustawić telewizor tak, aby otrzymywał najnowsze aktualizacje oprogramowania 
sprzętowego.
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij ENTER , aby wejść do podmenu.

Informacja o odpowiedzialności (Disclaimer) i ochrona prywatności
Kliknij, aby przeczytać szczegóły.
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij ENTER , aby wejść do podmenu.

Pobieranie aplikacji mobilnej (APP)
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij ENTER , aby wejść do podmenu.
UWAGA: Dostępne w wybranych modelach.

Przywrócenie ustawień fabrycznych
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij ENTER , aby wejść do podmenu i 
potwierdzić.

MULTIMEDIA
Naciśnij ▼ / ▲  / , aby wybrać MEDIA na stronie głównej lub naciśnij przycisk MEDIA na 
pilocie, a następnie naciśnij przycisk OK, aby wejść do menu MEDIA CENTER.
Rys. 52
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Video
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać Video/Wszystko, a następnie naciśnij ▼ / ▲  / , aby wybrać 
„Filmy”.
Naciśnij przycisk Menu, aby wyświetlić opcje konfiguracji po lewej stronie ekranu.
Rys. 53

Tryb Zoom
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij OK, aby potwierdzić.

Odwracanie
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać, a następnie naciśnij OK, aby wybrać pomiędzy Prawy 90°/Lewy 
90°.

Tylko audio
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij OK, aby potwierdzić.

Tryb powtarzania
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij OK, aby wybrać pomiędzy Bez 
powtarzania/Aktualne powtórzenie/Powtórz wszystko.

Pozycja początku odtwarzania
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij OK, aby potwierdzić.

Informacje
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij OK, aby wyświetlić.

Lista odtwarzania
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij OK, aby wyświetlić wszystkie dostępne 
filmy.

Audio
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać Audio/Wszystko, a następnie naciśnij ▼ / ▲  / , aby wybrać 
„Muzyka”.
Rys. 54

Interwał
Naciśnij ▼ / ▲, aby wybrać opcję, a następnie naciśnij OK, aby wybrać pomiędzy 5s/10s/20s.

WAŻNE: opisy i nazwy menu/podmenu mogą ulec zmianie.
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ZŁĄCZA

Rysunek 55 przedstawia różne złącza w telewizorze; ich położenie i liczba mogą się różnić w 
zależności od modelu.
Legenda rysunek 55
1. Wejście AV: Zewnętrzny sygnał wejściowy audio/wideo.
2.- Wejście HDMI: Wejście sygnału cyfrowego ze złącza wideo HDMI.
3.- ANT 75: Podłączenie anteny (75/VHF/UHF).
4.- Wejście USB: Podłączanie urządzeń USB w celu odtwarzania plików multimedialnych.
5.- Wyjście optyczne: Podłączenie odbiorników SPDIF.
6.- Złącze RJ45: Połączenie z Internetem przez przewód.

OSTRZEŻENIE:
Nie należy dotykać ani zbliżać się do złączy HDMI i USB, a także unikać wyładowań 
elektrostatycznych, które mogą zakłócić działanie tych złączy w trybie pracy, w 

przeciwnym razie telewizor przestanie działać lub jego działanie będzie nieprawidłowe.

Przyciski TV (w wybranych modelach)
Telewizor musi być podłączony.
Rys. 56 

Ikona pokaż/ukryj ikony: Jeśli ikony przycisków nie są wyświetlane, naciśnij ten przycisk. 
Znikną one ponownie po 5 sekundach bezczynności.

Wybór ikon: Krótkie naciśnięcie tego przycisku umożliwia przewijanie w prawo w celu 
wybrania żądanej ikony.

Wybór funkcji ikony: Naciśnij i przytrzymaj ten przycisk, aby wyświetlić funkcję wybranej 
ikony.

Opis ikon:

Ikona wyłączania: Odpowiada przyciskowi POWER na pilocie.

Ikona menu: Odpowiada przyciskowi MENU na pilocie.  

Ikona źródła: Odpowiada przyciskowi SOURCE na pilocie.

Ikona CH+ (przejdź do następnego kanału): Odpowiada przyciskowi CH+ na pilocie.

Ikona CH- (powrót do poprzedniego kanału): Odpowiada przyciskowi CH- na pilocie.  

Ikona Głośność+ (zwiększenie głośności): Odpowiada przyciskowi VOL+ na pilocie.

Ikona Głośność- (zmniejszanie głośności): Odpowiada przyciskowi VOL- na pilocie.  
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PILOT ZDALNEGO STEROWANIA

1. POWER (włączone/wyłączone): Włącza telewizor lub przełącza go w tryb czuwania.
2. ODBIORNIK
3. MUTE (wyciszanie): Naciśnij, aby wyciszyć dźwięk. Naciśnij ponownie lub naciśnij VOL+, 

aby ponownie włączyć dźwięk.
4. 0 -9: Naciśnij 0-9, aby bezpośrednio wybrać kanał podczas oglądania telewizji. Kanał 

zmieni się po 2 sekundach. Dotyczy to również trybu teletekstu.
5. FREE: Naciśnij, aby połączyć się z FREE TV
6. DEEZER: Kliknij, aby połączyć się z Deezer TV
7. INPUTS (Wejścia): Naciśnij, aby wyświetlić/wybrać opcje sygnału źródłowego.
8. VOL+/VOL-: Naciśnij te przyciski, aby zwiększyć/zmniejszyć głośność.
9. CH+/CH-: (następny/poprzedni kanał): Naciśnij te przyciski, aby poruszać się po kanałach.
10. INFO: Naciśnij, aby wyświetlić informacje o kanale (nazwa, numer itp.)
11. BROWSER: Naciśnij, aby podłączyć wyszukiwarkę
12. MEDIA: Naciśnij, aby wyświetlić i wybrać dostępne źródła.
13. PRZYCISKI NAWIGACJI ▼▲  : Umożliwiają poruszanie się po menu ekranu i 

dostosowywanie ustawień systemowych do własnych preferencji.
14. BACK (powrót) Naciśnij, aby powrócić do poprzedniego menu.
15. EXIT (wyjście): Naciśnij ten przycisk, aby wyjść z menu lub podmenu i anulować 

odpowiednią funkcję (jeśli dotyczy).
16. HOME: Naciśnij, aby wyświetlić menu główne.
17. NETFLIX: Kliknij, aby połączyć się z NETFLIX (wymagane połączenie z Internetem).
18. YOUTUBE: Kliknij, aby połączyć się z YOUTUBE (wymagane połączenie z Internetem).
19. PRIME VIDEO: Kliknij, aby połączyć się z PRIME VIDEO (wymagane połączenie z Internetem).
20. PLEX: Kliknij, aby połączyć się z PLEX (wymagane połączenie z Internetem).
21. KOLOROWE PRZYCISKI: Sterowanie w trybie teletekstu, wybór pozycji w menu i MHEGS w 

menu DVB.
22. SUBT (napisy): naciśnij ten przycisk, aby wyświetlić i ustawić język bieżącego kanału DTV.
23. EPG: Naciśnij, aby uzyskać dostęp do menu EPG (elektronicznego przewodnika po 

programach).
24. MEDIA CONTROL: Play/Pause (Start/Pauza)
25. CH.LIST: Naciśnij, aby uzyskać dostęp do listy kanałów
26. TXT (teletekst): Naciśnij ten przycisk, aby włączyć lub wyłączyć teletekst.
27. DOSTOSOWANIE APPS: Naciśnij i przytrzymaj, aby przejść do strony głównej.
28. MENÚ: Naciśnij, aby wyświetlić menu ekranowe OSD (On Screen Display)
29. OK: Naciśnij, aby potwierdzić wybór lub ustawienie.

Rys. 57

UWAGA: Typ pilota może się różnić w zależności od modelu telewizora.
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Wkładanie baterii:
- Przesuń w dół i wyciągnij pokrywę komory baterii z tyłu pilota, aby ją zdjąć. Włóż dwie 

baterie AAA do komory baterii, przestrzegając biegunowości (+/-). Nie wkładaj nowych i 
starych baterii lub baterii różnych typów.

- Następnie wsuń pokrywę z powrotem, aż usłyszysz kliknięcie.

Korzystanie z pilota:
- O ile nie określono inaczej, wszystkimi funkcjami telewizora można sterować za pomocą 

pilota zdalnego sterowania.
- Zawsze kieruj pilota bezpośrednio na czujnik z przodu telewizora.

UWAGA: Nie połykaj baterii, istnieje niebezpieczeństwo oparzenia chemicznego. Ten produkt 
zawiera baterie. W przypadku połknięcia baterie mogą spowodować poważne oparzenia 
wewnętrzne w ciągu zaledwie 2 godzin i doprowadzić do śmierci. Przechowuj nowe i zużyte 
baterie poza zasięgiem dzieci. Jeśli komora baterii nie zamyka się bezpiecznie, przestań 
używać produktu i trzymaj go poza zasięgiem dzieci. Jeśli uważasz, że baterie mogły zostać 
połknięte lub umieszczone w jakiejkolwiek części ciała, natychmiast zasięgnij porady lekarza.

4. ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW

Brak zasilania. Sprawdź, czy przewód CA telewizora jest podłączony. Jeśli nadal nie 
ma zasilania, odłącz wtyczkę i podłącz ją ponownie po 60 sekundach. 
Ponownie podłącz zasilanie.

Telewizor 
nie odbiera 
prawidłowo 
sygnału.

Jeśli w pobliżu miejsca, w którym znajduje się telewizor, znajdują się 
wysokie budynki lub góry, na ekranie mogą pojawiać się smugi lub 
podwójne obrazy. W takim przypadku można poprawić obraz ręcznie, 
dostosowując kierunek anteny zewnętrznej.

Jeśli używasz anteny wewnętrznej, odbiór sygnału może być 
trudniejszy. Dostosuj kierunek anteny, aby zapewnić dobry odbiór. Jeśli 
odbiór sygnału nie poprawi się, może być konieczne przełączenie się na 
antenę zewnętrzną.

Nie ma obrazu. Sprawdź, czy antena z tyłu telewizora jest dobrze podłączona.

Sprawdź inne kanały, aby zobaczyć, czy problem nadal występuje.

Nie ma dźwięku. Spróbuj zwiększyć głośność.

Sprawdź, czy dźwięk telewizora jest wyciszony, czy nie.
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Jest dźwięk,
ale nie ma 
obrazu lub 
obraz jest 
wyblakły.

Spróbuj wyregulować kontrast i jasność.

Szum statyczny 
wpływa na 
jakość obrazu i 
dźwięku.

Sprawdź, czy antena z tyłu telewizora jest dobrze podłączona.

Pojawiają się 
przerywane linie
na ekranie.

Urządzenia elektryczne, takie jak suszarki do włosów, odkurzacze itp. 
mogą zakłócać działanie telewizora. Wyłącz tego typu urządzenia.

Pilot nie działa. Zdejmij plastikową osłonę pilota. Spróbuj zbliżyć pilot do telewizora 
i nacisnąć dowolny przycisk. Upewnij się, że baterie są prawidłowo 
zainstalowane lub spróbuj użyć nowych baterii.

Telewizor przejdzie w tryb czuwania, jeśli po kilku minutach nie będzie 
żadnej reakcji.

Brak obrazu 
(tryb PC).

Sprawdź, czy przewód jest prawidłowo podłączony do portu HDMI lub 
czy nie jest zgięty.

Zbyt jasny lub 
zbyt ciemny 
ekran (tryb PC)

Dostosuj jasność lub kontrast w menu głównym.

Brak odpowiedzi 
z PC.

Sprawdź, czy rozdzielczość ekranu PC jest zgodna z rozdzielczością 
ekranu telewizora.

Podczas 
podłączania 
urządzenia do 
portu RCA
pojawiają się 
linie.

Upewnij się, że używasz przewodu dobrej jakości.

Problem nadal 
występuje.

Odłącz przewód zasilający, odczekaj 30 sekund i podłącz go ponownie 
do gniazdka elektrycznego. Jeśli problem będzie się powtarzał nie 
próbuj samodzielnie naprawiać telewizora. Skontaktuj się z oficjalnym 
Serwisem Pomocy Technicznej. 

Nie pozostawiaj telewizora wyświetlającego statyczny obraz, niezależnie od tego, czy jest to 
wstrzymane wideo, ekran menu itp. przez długi czas, aby uniknąć wypalenia ekranu.
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Jeśli żadna z tych sytuacji nie odpowiada problemowi, nie próbuj samodzielnie demontować 
ani naprawiać urządzenia. Naprawy wykonywane przez niedoświadczone osoby mogą 
spowodować obrażenia ciała lub poważne usterki. Skontaktuj się z Serwisem Pomocy 
Technicznej Cecotec. Naprawę musi przeprowadzić autoryzowany specjalista, który może 
używać wyłącznie oryginalnych części zamiennych.

Samodzielna lub nieautoryzowana konserwacja wpłynie na bezpieczeństwo użytkowania 
produktu i zastosowanie zasad gwarancji.

UWAGA: 
Wszelkie naprawy elektryczne tego urządzenia muszą być zgodne z lokalnymi i/lub 
stanowymi przepisami. W razie wątpliwości i przed wykonaniem którejkolwiek z powyższych 
czynności należy skontaktować się z Serwisem Pomocy Technicznej Cecotec. Przed otwarciem 
urządzenia należy zawsze odłączyć je od źródła zasilania.

5. DANE TECHNICZNE

Referencja: 00990 / 00992 / 00991
Produkt: A5 series ALH50024 / A5 series ALH50032 / A5 series ALF50040

Produkt ALH50024 ALH50032 ALF50040

Referencja produktu 00990 00992 00991

QR

Moc 36 W 56 W 90 W

Cale 24 32 40

Technologia LED LED LED

Rozdzielczość HD HD Full HD

Napięcie 100 – 240 V~

Częstotliwość 50 / 60 Hz

Żywotność 60.000 godzin (w przybliżeniu)
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Terminy HDMI i HDMI High-Definition Multimedia Interface oraz logo HDMI są znakami 
towarowymi lub zastrzeżonymi znakami towarowymi HDMI Licensing LLC w Stanach 
Zjednoczonych i innych krajach.

Specyfikacje techniczne mogą ulec zmianie bez wcześniejszego powiadomienia w celu 
poprawy jakości produktu.
Wyprodukowano w Chinach | Zaprojektowano w Hiszpanii

6. RECYKLING URZĄDZEŃ ELEKTRYCZNYCH I ELEKTRONICZNYCH 

Ten symbol oznacza, że   zgodnie z obowiązującymi przepisami produkt i/lub 
baterię należy utylizować oddzielnie od odpadów domowych. Kiedy ten 
produkt osiągnie koniec okresu użytkowania, należy wyjąć baterie/
akumulatory i przekazać je do punktu zbiórki wyznaczonego przez lokalne 

władze.
Aby uzyskać szczegółowe informacje na temat najbardziej odpowiedniego sposobu utylizacji 
sprzętów elektrycznych i elektronicznych i/lub odpowiednich baterii, konsument powinien 
skontaktować się z lokalnymi władzami.
Przestrzeganie powyższych wytycznych pomoże chronić środowisko.

7. GWARANCJA I SERWIS POMOCY TECHNICZNEJ

Cecotec ponosi odpowiedzialność wobec użytkownika lub konsumenta końcowego za brak 
zgodności istniejący w momencie dostawy produktu na warunkach, zasadach i terminach 
określonych przez obowiązujące przepisy.
Zaleca się, aby naprawy były przeprowadzane przez wykwalifikowany personel.
Jeśli wykryjesz problem z produktem lub masz jakiekolwiek pytania, skontaktuj się z oficjalnym 
Serwisem Pomocy Technicznej Cecotec pod numerem telefonu +34 96 321 07 28. 

8. PRAWA AUTORSKIE

Prawa własności intelektualnej do tekstów tej instrukcji obsługi należą do CECOTEC 
INNOVACIONES, S.L. Wszelkie prawa zastrzeżone. Treść niniejszej publikacji nie może być, 
w całości lub w części, powielana, przechowywana w systemie wyszukiwania, przesyłana 
lub rozpowszechniana za pomocą jakichkolwiek środków (elektronicznych, mechanicznych, 
fotokopii, nagrywania lub podobnych) bez uprzedniej zgody CECOTEC INNOVACIONES, S.L. 
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9. UPROSZCZONA DEKLARACJA ZGODNOŚCI

Niniejszym, Cecotec Innovaciones oświadcza, że telewizory, model 00990_A5 series 
ALH50024, 00992_A5 series ALH50032 i 00991_A5 series ALF50040 są zgodne z 

dyrektywą 2014/53/UE w sprawie urządzeń radiowych.
Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest dostępny pod następującym adresem internetowym: 
www.cecotec.es
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1. PŘED POUŽÍVÁNÍM

- Tento spotřebič je zabalen v obalu určeném k ochraně při přepravě. Vyjměte spotřebič z 
krabice a odstraňte veškerý obalový materiál. Můžete uschovat originální krabici a další 
obaly na bezpečném místě pro zabránění poškození spotřebiče, pokud byste jej v budoucnu 
potřebovali přepravovat. Pokud chcete zlikvidovat originální obal, ujistěte se, že všechny 
části recyklujete správně.

- Zkontrolujte, zda jsou všechny díly a komponenty součástí balení a v dobrém stavu. Pokud 
některý z nich chybí nebo není v dobrém stavu, okamžitě kontaktujte Oficiální technickou 
asistenční službu společnosti Cecotec.

Obsah krabice:
- Televizor
- Dálkový ovladač
- 2 baterie typu AA
- Tento návod k použití

Poznámka: 
Grafika v tomto návodu je schematickým znázorněním a nemusí přesně odpovídat výrobku.

2. INSTALACE

Montáž nástěnného držáku 
Připevnění televizoru na stěnu:
Obr. 1
1. Nejprve položte na stůl jemný hadřík, a poté naň umístěte televizor. Tím zabráníte 

poškrábání obrazovky.
2. Pomocí šroubováku odstraňte šrouby připevněné ke stojanu (jak je znázorněno na 

obrázku 1). Poté opatrně sejměte stojan.
3. Vyberte držák, který lze připevnit na stěnu podle rozměrů televizoru, jak je znázorněno 

na obrázku 1.
4. Vyvrtejte čtyři otvory do zdi a vložte čtyři šrouby.
5. Použijte šroubovák k upevnění šroubů na zadní strany televizoru. Dále zavěste televizor 

na zeď. 

Legenda Obr.1:
1. Stěna
2. Nástěnný držák
3. Stěna
4. Šroub pro montáž na zeď
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POZNÁMKA: 
1. Nástěnný držák pro upevnění na stěnu (VESA) není součástí balení.
2. Při montáži televizoru jej udržujte v bezpečné vzdálenosti od ostatních spotřebičů.
3. V případě potřeby se poraďte s příslušným technikem pro zabránění nebezpečí. 
4. Obrázek je pouze orientační.
5. Pro bezpečné upevnění televizoru na držák postupujte podle pokynů v návodu. 
6. Připevněte nástěnný držák VESA na stěnu. 

POZNÁMKA: 
- Pro montáž na stěnu (VESA) použijte následující šrouby (nejsou součástí balení):

TV 24“ > M4
TV 32“ > M6
TV 40“ > M6

Instalace a zapojení televizoru

Schéma zapojení externích zařízení (Obr. 2)
Legenda k obrázku 2
1.- DVD
2.- TV dekodér
3.- Vstupní konektor Audio/Video
4.- Vstupní HDMI konektor
5.- USB konektor
6.- Konektor TV antény
7.- Konektor RJ45
8.- Vstupní konektor Audio/Video
8.- Výstupní konektor Audio/Video

Nastavení TV. Obr. 3
- Umístěte televizor na stabilní místo, které unese jeho váhu.
- Pro zamezení nebezpečí, udržujte televizor mimo dosah vody nebo zdrojů tepla (jako je 

světlo, svíčka nebo topné zařízení) a zajistěte dostatečné větrání na zadní straně televizoru.

Připojení antény a napájení
1. Připojte anténní kabel do anténní zásuvky na zadní straně televizoru.
2. Připojte napájecí kabel televizoru (AC 100-240 V~50/60 Hz).

Zapnutí televizoru
3. Po připojení napájecího kabelu televizoru přejde televizor do pohotovostního režimu a 

rozsvítí se červený světelný indikátor. Stiskněte tlačítko pro zapnutí/vypnutí (POWER) na 
televizoru nebo na dálkovém ovladači za účelem jeho zapnutí.
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Poznámka: Pokud model disponuje slotem pro CI modul (dekódovací modul) v horní části, v 
sáčku s příslušenstvím najdete silikonové pouzdro. Vložte ho do slotu, když CI modul se 
nepoužívá.
U modelů bez CI modulu není silikonové pouzdro součástí dodávky.

Legenda k obrázku 3:
1. Výstup TV signálu
Poznámka: Obrázek je pouze orientační.

Instalace stojanu
Televizor se dodává se stojanem samostatně. Pro jeho instalaci postupujte podle níže 
uvedených pokynů. 

1. Vyjměte televizor, stojan a příslušenství z obalu.
2. Televizní obrazovka se může snadno poškrábat, proto položte na stůl jemný hadřík a 

položte na něj televizor lícem dolů.

Poznámka: Před nasazením nebo sejmutím stojanu vždy odpojte napájecí kabel.

3. Vezměte si stojan. Zarovnejte otvory pro šrouby v stojanu a s otvory v televizoru. 
Poté vložte šrouby do příslušných otvorů a utáhněte je.

Poznámka: Pro zajištění stability televizoru pevně utáhněte všechny šrouby. 

Stojan některých modelů televizorů je navržen jako zásuvný. Jinými slovy, televizor musíte do 
stojanu pouze nasadit, nemusíte jej přišroubovat.

POZNÁMKA: Některé modely neobsahují stojan.

Všimněte si směrování stojanu.

Pohled na televizor zespodu (přední stranou dolů). Obrázek 4
Poznámka: Obrázek je pouze orientační.

Rada:
Pro usnadnění instalace stojanu a zabránění poškození vám doporučujeme použít šroubovák 
typu PH2. Obr. 5
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3. PROVOZ

První použití televizoru
Připojte RF kabel ke vstupu RF-In televizoru a ke vstupu TV antény. 
Ujistěte se, že je zařízení připojeno.
Podle textů proveďte první konfiguraci.

Výběr jazyka
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr jazyku systému a vyberte režim TV.
Obr. 6

Vyberte zemi
Po nastavení jazyka můžete přejít na stránku nastavení internetu, potvrďte a připojte se k 
internetu. Vyberte požadovanou zemi, potvrďte a přejděte na další stránku.
Obr. 7
Obr. 8
Obr. 9

Pravidla a podmínky
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr oznámení „Ochrana osobních údajů/Pravidla a podmínky“ a 
stiskněte tlačítko OK pro přechod k dalšímu kroku.
Obr. 10

Přihlášení
Přihlaste se k vašemu účtu VIDDA. Pokud nemáte vytvořený účet, nejprve si ho vytvořte a poté 
se přihlaste.
Obr. 11

Vyberte službu NETFLIX nebo přejdete do SMART VIDAA TV.
Obr. 12

Ujistěte se, že je zařízení připojeno, a poté stiskněte tlačítko ▼ / ▲   /  pro výběr hlavního 
vstupního zdroje.
Obr. 13

Menu obrazovky HOME (DOMA)
Po dokončení první konfigurace můžete přejít na obrazovku menu HOME.
Obr. 14

Stiskněte tlačítko MENU pro přechod na obrazovku HOME.
Stiskněte ▼ / ▲   /  pro výběr požadované možnosti.
Obr. 15
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 Vstupy: ikona pro výběr vstupního zdroje

 Nastavení: zde si můžete vybrat mezi různými nastaveními.

Vstupy
Stiskněte menu VSTUPY (INPUTS).
Stiskněte ▼ / ▲  pro výběr požadovaného vstupu.
Stiskněte ENTER pro potvrzení.
Obr. 16

Stiskněte OK pro přechod do nastavení.
Obr. 17

Obraz (Picture)
1.- Stiskněte tlačítko MENU pro vstup do hlavního menu, stiskněte ▼ / ▲ pro výběr menu 
obrazu.
2.- Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr možnosti, kterou si přejete nastavit.
3.- Stiskněte tlačítko ENTER pro potvrzení nastavení.
4.- Po dokončení konfigurace stiskněte tlačítko ENTER pro uložení a návrat do předchozí 
nabídky.
Obr. 18

Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr režimu obrazu, poté stiskněte ▼ / ▲ a tlačítko ENTER pro potvrzení 
požadované možnosti.
Můžete si vybrat z následujících režimů obrazu:

- Standardní (Standard): jedná se o výchozí režim, který zajišťuje vysokou kvalitu 
obrazu za běžných světelných podmínek.

- Film během dne (Cinema Day): přizpůsobuje kontrast, barvy a jas obrazovky pro 
dosažení živějších barev.

- Film během večere (Cinema Night): přizpůsobuje kontrast, barvy a jas obrazovky pro 
dosažení jemnějšího obrazu.

- Dynamický (Dynamic): přizpůsobuje kontrast, barvy a jas obrazovky pro dosažení 
barevného vyvážení dynamického obrazu.

- Sport (Sports): Tento režim je nejvhodnější pro sledování sportovních videí.

Poměr stran obrazu (poměr rozměrů)
Nastavte poměr stran pro zmenšení nebo zvětšení obrazu na obrazovce.
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr poměru stran a vzhledu obrazu.
Stiskněte  /  pro výběr požadovaného nastavení. Můžete si vybrat mezi:

- Automatický
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- 16:9
- 4:3
- Panoramatický
- Přiblížení filmu
- Přímý

Herní režim (game)
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte  /  pro zvolení připojení nebo odpojení (ON/
OFF).

Nastavení režimu obrazu
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte  /  a ENTER pro vstup.
Obr. 19

Aplikování nastavení obrazu
V této nabídce můžete nastavit aktuální režim obrazu tak, aby platil pro všechny zdroje nebo 
pouze pro aktuální zdroj.
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte  /  a ENTER pro vstup.
(Možnosti: Všechny zdroje / Aktuální zdroj).

Podsvícení/Jas/Kontrast/Sytost barev/Ostrost
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte  /  pro výběr mezi:

- Podsvícení: Nastavení podsvícení obrazu (Možnosti: Vypnuto (OFF)/Nízké/Vysoké).
- Jas: Upravte jas obrazu.
- Kontrast: Upravte kontrast obrazu.
- Sytost barev: Upravte hustotu barev obrazu.
- Ostrost: Upravte ostrost obrysů obrazu.

Přizpůsobení kontrastu
V této nabídce můžete automaticky ztmavit tmavé oblasti a zesvětlit světlé oblasti obrazu, aby 
vynikly všechny detaily.
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte  /  pro výběr mezi Vypnuto (OFF)/Nízké/Střední/
Vysoké.

Redukce šumu obrazu
Můžete nastavit různé možnosti pro odstranění intenzity šumu z obrazu.
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte  /  pro výběr mezi Vypnuto (OFF)/Nízká/
Střední/Vysoká.

Redukce šumu MPEG (Formát komprese zvuku/videa)
Můžete nastavit různé možnosti pro odstranění intenzity šumu MPEG z obrazu.
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte  /  pro výběr mezi Vypnuto (OFF)/Nízká/
Střední/Vysoká.
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Teplota barev obrazu
Můžete nastavit různé možnosti pro nastavení celkové barevnosti obrazu.
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte  /  pro výběr mezi Jemná1/Jemná2/Standardní/
Studená.

Profesionální konfigurace
Můžete upravit barevný prostor a „Gamma“ tak, aby co nejlépe odpovídaly zobrazovanému 
obsahu.
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte  /  pro vstup do podnabídky.
Obr. 20

Ladění barev
Můžete nastavit odstín, sytost a jas barev.
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte  /  pro vstup do podnabídky a nastavení.

Vyvážení bílé barvy
Můžete nastavit intenzitu červeného, zeleného a modrého světla pro dosažení obrazu s 
přirozenými barvami.
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte  /  pro nastavení.

Úroveň černé (k dispozici pouze u zdroje HDMI)
Můžete nastavit rozsah signálu HDMI tak, aby se co nejvíce přizpůsobil zobrazovanému 
obsahu.
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte  /  pro nastavení.

Nastavení Gamma
Můžete nastavit korekci Gamma pro zlepšení kontrastu ve velmi světlých nebo velmi tmavých 
oblastech obrazu.
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte  /  pro výběr mezi 2.0/2.2/2.4/BT.1886.

Kalibrace obrazu Gamma
Můžete upravit vybranou křivku Gamma.
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte  /  pro vstup do podnabídky a nastavení.

Pouze režim RGB
Dokáže zpracovat video signál RGB.
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte  /  pro výběr mezi Vypnuto (OFF)/Červená/
Zelená/Modrá.
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Zvětšení obrazu
Můžete vybrat, zda chcete nebo ne skrýt okraje obrazu, pokud přesahují okraje obrazovky.
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte  /  pro výběr mezi Aktivováno (ON)/Deaktivováno 
(OFF)

Obnovení aktuálního režimu
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte  /  pro vstup do podnabídky.
Obr. 21

Zvuk
Stiskněte tlačítko MENU pro zobrazení hlavního menu. Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr ZVUK v 
hlavním menu.
Obr. 22

1.- Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr možnosti, kterou chcete nastavit v nabídce ZVUK.
2.- Potvrďte stisknutím tlačítka ENTER.
3.- Po dokončení konfigurace stiskněte tlačítko ENTER pro uložení a návrat do předchozí 
nabídky.

Zvukový režim
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr vašeho oblíbeného zvukového režimu.
(Volitelné: Standardní/Divadlo/Hudba/Přejav/Zábavní pořady/Sport).

- Standardní: Vytváří vyvážený zvuk v jakémkoli prostředí.
- Divadlo: Zvyšuje efekt prostorového zvuku a poskytuje silnější odezvu subwooferu 

(reproduktoru, který reprodukuje nízké zvukové frekvence).
- Hudba: Zachovává originální zvuk. Ideální pro pořady nebo hudební videoklipy.
- Projev (speech): Vysoké i nízké frekvence jsou potlačeny pro zlepšení reprodukce a 

čistoty lidského hlasu.
- Zábavní pořady (Late Night): Zlepšuje reprodukci a čistotu lidského hlasu při nízkých 

úrovních hlasitosti.
- Sport: Optimalizovaný zvuk pro sledování sportovních událostí.

Nastavení režimu zvuku
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte  /  pro vstup do podnabídky.
Obr. 23

Použití nastavení zvuku
Můžete nastavit, aby se aktuální režim zvuku aplikoval na všechny zdroje nebo pouze na 
aktuální zdroj.
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte  a ENTER pro zvolení mezi Aktuální zdroj/Všechny 
zdroje.
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Ekvalizér
Stiskněte  /  pro výběr a nastavení požadované možnosti ekvalizéru.
Můžete si vybrat mezi: 100 Hz/500 Hz/1.5K Hz/5 KHz/10 KHz

Nastavení pro montáž na stěnu/Automatické ovládání hlasitosti
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte  /  pro zvolení Připojeno (ON)/Odpojeno (OFF).

Obnovení aktuálního režimu
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte  /  pro výběr mezi obnovit nebo neobnovit.

Reproduktory
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte  /  pro vstup do podnabídky.
Obr. 24

Audio výstup
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte ▼ / ▲ pro výběr mezi ARC/TV Reproduktor/Pouze 
SPDIF:
- ARC (funkce zpětného audio kanálu)
- Televizní reproduktory
- SPDIF (digitální rozhraní pro zvuk).

Digitální audio výstup
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte ▼ / ▲ pro výběr.

Zpoždění digitálního zvukového výstupu
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte ▼ / ▲ pro výběr.
Zpožďuje zvukový signál pro kompenzaci tohoto rozdílu v době zpracování.

Lip Sync (synchronizace rtů/hlasu)
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte  /  pro výběr.

Vyvážení
Vyvažuje zvuk levého a pravého kanálu.
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte  /  pro nastavení.

Síť
Stiskněte tlačítko MENU pro zobrazení hlavního menu.
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr Sítě (Network) v hlavním menu.
Obr. 25
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Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr mezi:
- Konfigurace sítě.
- Připojení k internetu.
- Připojení přes bezdrátovou síť.
- Připojení přes rozhraní bezdrátové sítě LAN.

Konfigurace sítě
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a nakonfigurování sítě.

Připojení k internetu
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a ověření připojení k internetu.

Připojení k bezdrátové síti
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte  /  pro zvolení Připojeno (ON)/Odpojeno (OFF).

Připojení přes rozhraní bezdrátové sítě LAN
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte  /  pro zvolení Připojeno (ON)/Odpojeno (OFF).

Kanály
Stiskněte tlačítko MENU pro zobrazení hlavního menu.
Stiskněte   /  pro výběr KANÁLY (Channel) v hlavní menu.
Obr. 26

1.- Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr možnosti, kterou chcete nastavit v menu KANÁL.
2.- Potvrďte stisknutím tlačítka ENTER.
3.- Po dokončení konfigurace stiskněte tlačítko ENTER pro uložení a návrat do předchozí 
nabídky.

Automatická detekce kanálu (Auto Scan)
Tato funkce umožňuje automatické vyhledání efektivního programového kanálu.
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte OK pro potvrzení. 

Rescan (duplicitní vyhledávání)
Můžete si vybrat, zda chcete vyhledávání kanálů opakovat, nebo změnit nastavení.
Obr. 27

Příjem kanálů
Stiskněte  /  pro výběr a poté stiskněte / pro výběr mezi Satelit/Anténa/Kabel.
Obr. 28
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Síťový operátor
Stiskněte  /  pro výběr a poté stiskněte ▼ / ▲ pro potvrzení.
Obr. 29

Nastavení režimu
Stiskněte  /  pro výběr a poté stiskněte ▼ / ▲ pro výběr mezi Kanál/Režim Scan 
(vyhledávání)/funkce LCN.
Obr. 30

Hledání kanálů (Auto Scan)
Pokud chcete automatické hledání kanálů zastavit, stiskněte tlačítko Zastavit (Stop) nebo 
Opustit (Exit).
Obr. 31
Obr. 32

Úprava kanálů
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a úpravu kanálu.
Obr. 33

Rozšířená nastavení
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte ENTER  pro vstup do rozšířených nastavení.
Obr. 34

Ruční hledání kanálů
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte ENTER pro vstup do ručního hledání kanálů.
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr mezi Ruční vyhledávání DTV (digitální TV) / Ruční vyhledávání ATV 
(analogová TV).

Ruční hledání kanálů DTV
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte ENTER pro vstup do ručního hledání kanálů DTV.
Obr. 35

Ruční hledání kanálu ATV
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte ENTER pro vstup do ručního hledání kanálů ATV.
Obr. 36

Automatická aktualizace seznamu kanálů
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte  /  pro výběr mezi Aktivována (ON)/Deaktivována 
(OFF)
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Automatická aktualizace programového průvodce
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr automatické aktualizace programového průvodce.
Obr. 37

Automatická aktualizace programů
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte  /  pro výběr mezi Aktivováno (ON)/Deaktivováno 
(OFF).

Výběr kanálu
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr seznamu kanálů.
Obr. 38

Nastavení modulu CI+ (Common Interface)
Stiskněte ▼/ ▲ pro výběr a můžete si prohlédnout nabídku pokročilé konfigurace modulu CI+.

Zpřístupnění
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte ENTER pro vstup do nabídky zpřístupnění.
Obr. 39

Vzhled menu
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte  /  pro výběr mezi Tmavý/Jasný.

Menu s vysokým kontrastem
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte  /  pro výběr mezi Aktivováno (ON)/Deaktivováno 
(OFF)

Transparentní menu
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte  /  pro výběr mezi Vypnuto (OFF)/Nízká/
Střední/Vysoká.

Titulky pro osoby se sluchovým postižením
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte  /  pro výběr mezi Aktivovány (ON)/Deaktivovány 
(OFF)

Typ audia
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte ENTER pro vstup do podnabídky.
Stiskněte  /  pro výběr mezi Normální / Zvukový popis / Mluvené titulky / Všechny 
doplňkové zvuky.
Vylepšení dialogu
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte ENTER pro vstup do podnabídky
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SYSTÉM
Stiskněte tlačítko MENU pro zobrazení hlavního menu.
Stiskněte  /  pro výběr SYSTÉMU v hlavním menu.
Obr. 40
Obr. 41

1.- Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr možnosti, kterou chcete nastavit v nabídce SYSTÉM.
2.- Potvrďte stisknutím tlačítka ENTER.
3.- Po dokončení konfigurace stiskněte tlačítko ENTER pro uložení a návrat do předchozí 
nabídky.

Čas
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr.
Obr. 42

Formát času
Stiskněte ▼ / ▲ pro zvolení typu formátu času 12 hodin/24 hodin.

Datum/Čas:
Můžete nastavit datum a čas.
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte ENTER  pro potvrzení. 

Časové pásmo
Můžete si vybrat vaše časové pásmo.
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte ENTER  pro vstup do podnabídky nastavení.

Letní čas
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr Deaktivován (OFF)/Aktivován (ON)/Synchronizace z DTV.

Nastavení časovače
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr nastavení časovače.
Obr. 43

Časovač spánku (SLEEP/SPÁNEK)
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr mezi Vypnutý (OFF)/15/30/60/90/120 minut/Nastaven uživatelem.

Časovač zapnutí
Stiskněte ▼ / ▲ pro zvolení časovače zapnutí.
Obr. 44
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Časovač vypnutí
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr časovače vypnutí.
Obr. 45

Menu Časový limit
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr OFF/10s/20s/30s/60s/5min.

Automatické uspání (Auto Sleep)
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr mezi Vypnuto (OFF)/3H/4H.

Automatický pohotovostní režim bez signálu (Standby)
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr mezi Vypnutý (OFF)/15 min.

PIN kód systému
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr PIN kódu systému.
Můžete změnit kód PIN, který používáte pro přístup k rodičovské kontrole, automatickému 
hledání kanálů a obnovení výchozího továrního nastavení.

Rodičovská kontrola
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr PIN kódu rodičovské kontroly.
Aktivujte rodičovskou kontrolu, abyste dětem zabránili sledovat určité programy.

Jazyk a poloha
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr vaší polohy.
Obr. 46

Poloha
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte ENTER  pro potvrzení. 

Jazyk Nabídky
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte ENTER  pro potvrzení. 

Hlavní audio
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte ENTER  pro potvrzení. 

Sekundární audio
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte ENTER  pro potvrzení. 

Hlavní podnázev
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte ENTER  pro potvrzení. 
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Sekundární podnázev
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte ENTER  pro potvrzení. 

Digitální teletext
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr mezi západní Evropou/východní Evropou/ruštinou/arabštinou/
perštinou/řečtinou.

Nastavení aplikace
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr nastavení aplikace. 
Obr. 47

Sdílení obsahu
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte  /  pro výběr mezi Aktivováno (ON)/Deaktivováno 
(OFF).

Hbb TV (Technologie hybridního DTT)
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte  /  pro výběr mezi Aktivována (ON)/Deaktivována 
(OFF).
 
Vymazat mezipaměť
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte ENTER  pro vstup do podnabídky.

Odstranění souborů cookie
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte ENTER  pro vstup do podnabídky.

Nesledovat (ochrana soukromí na internetu)
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte ENTER  pro vstup do podnabídky.

Prime Video
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte ENTER  pro potvrzení. 

Netflix
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte ENTER  pro potvrzení. 

HDMI a CEC
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte ENTER pro vstup do podnabídky a potvrzení.
Obr. 48

Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr mezi Ovládání CEC / Automatické vypnutí zařízení / Automatické 
zapnutí zařízení / Automatické zapnutí televizoru / Seznam zařízení CEC.
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POZNÁMKA: Všechny možnosti jsou k dispozici pouze v případě, že ovládání CEC je Aktivováno 
(ON).

Ovládání CEC
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte  /  pro výběr mezi Aktivováno (ON)/Deaktivováno 
(OFF).

POZNÁMKA: Všechny možnosti jsou k dispozici pouze v případě, že ovládání CEC je Aktivováno 
(ON).

Automatické vypnutí zařízení
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte  /  pro výběr mezi Aktivováno (ON)/Deaktivováno 
(OFF).

Automatické zapnutí zařízení
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte  /  pro výběr mezi Aktivováno (ON)/Deaktivováno 
(OFF).

Automatické zapnutí TV
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte  /  pro výběr mezi Aktivováno (ON)/Deaktivováno 
(OFF).

Seznam zařízení CEC
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte ENTER pro vstup.

Režim používání
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte  /  pro výběr mezi režim Doma/Režim Obchod.

Pokročilé nastavení
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte ENTER  pro potvrzení. 
Obr. 49
Obr. 50

Název TV
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte ENTER  pro potvrzení názvu TV.

Šetřič obrazovky
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte ENTER  pro výběr mezi Žádný/5 min/10 min/20 
min.
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Označení vstupů
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte ENTER  pro výběr mezi TV/AV/HDMI1/HDMI2/
HDMI3.

Oznámení 
Stiskněte tlačítko ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte ENTER  pro vstup do podnabídky a 
potvrzení.

Vylepšená vizualizace
Stiskněte tlačítko ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte ENTER  pro vstup do podnabídky a 
potvrzení.

Průvodce nastavením
Stiskněte tlačítko ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte ENTER  pro vstup do podnabídky a 
potvrzení.

Automatická detekce sportovního režimu
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte  /  pro výběr mezi Aktivována (ON)/Deaktivována 
(OFF).

Rychlé zapnutí
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte  /  pro výběr mezi Aktivováno (ON)/Deaktivováno 
(OFF).

Režim zapnutí
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte ENTER  pro potvrzení. 

Podpora
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte ENTER  pro potvrzení. 
Obr. 51

Systémové informace
Můžete zobrazit systémové informace.
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte ENTER  pro vstup do podnabídky.

Autodiagnostika
Můžete provést autodiagnostiku pro kontrolu zvuku, obrazu a připojení televizoru.
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte ENTER  pro vstup do podnabídky.

Elektronická příručka (E-Manual)
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte ENTER  pro vstup do podnabídky.
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POZNÁMKA: Není k dispozici pro všechny modely.

Aktualizace systému
Televizor můžete nastavit tak, aby přijímal nejnovější aktualizace firmwaru.
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte ENTER  pro vstup do podnabídky.

Upozornění na prohlášení o ochraně osobních údajů (Disclaimer) a zřeknutí se odpovědnosti
Klikněte pro přečtení podrobností o zřeknutí se odpovědnosti.
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte ENTER  pro vstup do podnabídky.

Stáhnutí mobilní aplikaci (App)
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte  ENTER  pro vstup do podnabídky.
POZNÁMKA: Není k dispozici pro všechny modely.

Obnovení výchozích továrních nastavení
Stiskněte tlačítko ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte ENTER  pro vstup do podnabídky a 
potvrzení.

MULTIMÉDIA
Stiskněte ▼ / ▲  /  pro výběr položky MEDIA na domovské stránce nebo stiskněte tlačítko 
MEDIA na dálkovém ovladači a poté stiskněte tlačítko OK pro vstup do nabídky MEDIA CENTER.
Obr. 52

Video
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr mezi Video/Všechno a poté stiskněte ▼ / ▲  /  pro výběr 
možnosti „Filmy“.
Stiskněte tlačítko Menu pro zobrazení možností konfigurace na levé straně obrazovky.
Obr. 53

Režim přiblížení
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte OK pro potvrzení. 

Otočení
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte OK pro výběr mezi pravým 90° / levým 90°.

Pouze audio
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte OK pro potvrzení. 

Režim opakování
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte OK pro výběr mezi Neopakovat/Aktuální opakování/
Opakování všeho.
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Počáteční poloha přehrávání
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte OK pro potvrzení. 

Informace
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte OK pro potvrzení. 

Seznam přehrávání
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte OK pro zobrazení všech dostupných videí.

Audio
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr mezi Audio/Všechno a poté stiskněte ▼ / ▲  /  pro výběr 
možnosti „Hudba“.
Obr. 54

Interval
Stiskněte ▼ / ▲ pro výběr a poté stiskněte OK pro výběr mezi 5 s/10 s/20 s.

DŮLEŽITÉ: Popisy a názvy nabídek/podnabídek podléhají změnám.

KONEKTORY 

Na obrázku 55 jsou zobrazeny různé konektory televizoru, jejich umístění a počet se může lišit 
v závislosti na modelu.
Legenda k obrázku 55
1. AV vstup: Externí vstupní signál Audio/Video.
2.- HDMI port: Digitální vstupní signál z videokonektoru HDMI.
3.- ANT 75: Připojení antény (75/VHF/UHF).
4.- Vstup USB: Připojení zařízení USB pro přehrávání multimediálních souborů.
5.- Optický výstup: Připojení přijímačů SPDIF.
6.- Konektor RJ45: Připojení k internetu přes kabel.

VAROVÁNÍ:
Nedotýkejte se konektorů HDMI a USB, ani se k nim nepřibližujte, a zabraňte rušení 
těchto konektorů elektrostatickým výbojem, když jsou v provozním režimu, jinak 

dojde k zastavení provozu televizoru nebo k jeho abnormálnímu stavu.

Tlačítka TV (nejsou k dispozici u všech modelů)
Televizor musí být připojen
Obr. 56
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Ikona zobrazení/skrytí ikon: Pokud se ikony tlačítek nezobrazují, stiskněte toto tlačítko. Po 
uplynutí 5 sekund nečinnosti opět zmizí.

Výběr ikon: Pokud krátce stiskněte toto tlačítko, můžete se přesunout doprava pro výběr 
požadované ikony.

Výběr funkce ikony: Stiskněte a podržte toto tlačítko pro zobrazení funkce vybrané ikony.

Popis ikon:

Ikona vypnutí: Odpovídá tlačítku POWER na dálkovém ovladači.

Ikona nabídky: Odpovídá tlačítku MENU na dálkovém ovladači.     

Ikona zdroje: Odpovídá tlačítku SOURCE na dálkovém ovladači.

Ikona CH+ (přechod na další kanál): Odpovídá tlačítku CH+ na dálkovém ovladači.

Ikona CH- (návrat na předchozí kanál): Odpovídá tlačítku CH- na dálkovém ovladači.     

Ikona Hlasitosti+ (zvýšení hlasitosti): Odpovídá tlačítku VOL+ na dálkovém ovladači.

Ikona Hlasitosti- (snížení hlasitosti): Odpovídá tlačítku VOL- na dálkovém ovladači.      

DÁLKOVÝ OVLADAČ

1. POWER (zapnutí/vypnutí): Zapne televizor nebo jej přepne do pohotovostního režimu.
2. PŘIJÍMAČ
3. MUTE (tichý): Stiskněte ho pro ztlumení zvuku. Znovu ho stiskněte nebo stiskněte VOL+ 

pro opětovnou aktivaci zvuku.
4. 0-9: Stiskněte 0-9 pro přímý výběr kanálu během sledování televize. Kanál se změní po 2 

sekundách. To platí i pro režim teletextu.
5. FREE: Stiskněte pro připojení k FREE TV.
6. DEEZER: Stiskněte pro připojení k Deezer TV.
7. INPUTS (Vstupy): Stiskněte pro zobrazení/výběr možnosti zdrojového signálu.
8. VOL+/VOL-: Stiskněte tyto tlačítka pro zvýšení/snížení hlasitosti.
9. CH+/CH-: (další/předchozí kanál): Stiskněte tyto tlačítko pro prohlížení kanálů.
10. INFO: Stiskněte pro zobrazení informace o kanálu (název, číslo atd.).
11. BROWSER: Stiskněte pro připojení k prohlížeči.
12. MEDIA: Stiskněte pro zobrazení dostupných zdrojů a vyberte požadovaný zdroj.
13. TLAČÍTKA PRO PROHLÍŽENÍ ▼▲   : Umožňuje vám procházet nabídkami na obrazovce 

a upravovat nastavení systému podle vašich preferencí.
14. BACK (návrat) Stiskněte pro návrat do předchozí nabídky.
15. EXIT (opuštění): Stiskněte toto tlačítko pro opuštění nabídky nebo podnabídky a zrušení 

příslušné funkce (pokud se vztahuje).
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16. HOME: Stiskněte pro zobrazení hlavního menu.
17. NETFLIX: Stiskněte pro připojení ke službě NETFLIX (je nutné připojení k internetu).
18. YOUTUBE: Stiskněte pro připojení k YOUTUBE (je nutné připojení k internetu).
19. PRIME VIDEO: Stiskněte pro připojení k PRIME VIDEO (je nutné připojení k internetu).
20. PLEX: Stiskněte pro připojení k PLEX (je nutné připojení k internetu).
21. BAREVNÉ TLAČÍTKA: Ovládání v režimu Teletext, výběr položek v menu a MHEGS v DVB 

menu.
22. SUBT (titulky): stiskněte toto tlačítka pro zobrazení a nastavení jazyku aktuálního kanálu 

DTV.
23. EPG: Stiskněte pro přechod do nabídky EPG (elektronický programový průvodce).
24. MEDIA CONTROL: Play/Pause (Start/Pauza)
25. CH.LIST: Stiskněte pro přístup k seznamu kanálů.
26. TXT (teletext): Stiskněte toto tlačítka pro aktivaci nebo deaktivaci teletextu.
27. PŘIZPŮSOBENÍ APLIKACÍ NA MÍRU: Stiskněte a podržte pro přechod na domovskou 

stránku.
28. MENÚ: Stiskněte pro zobrazení nabídky OSD nastavení na obrazovce (On Screen Display).
29. OK: Stiskněte pro potvrzení výběru nebo nastavení.

Obr. 57

POZNÁMKA: Typ dálkového ovládače se může lišit v závislosti na modelu televizoru.

Vložení baterií:
- Pro vyjmutí krytu přihrádky na baterie, který se nachází na zadní straně ovladače, posuňte 

dolů a vytáhněte ho směrem ven. Vložte dvě baterie typu AAA do přihrádky na baterie, 
přičemž dodržujte polaritu (+/–). Nevkládejte nové a staré baterie nebo různé typy baterií.

- Poté kryt nasaďte zpět, dokud neuslyšíte, že zapadl na své místo.

Používání dálkového ovladače:
- Pokud není uvedeno jinak, s dálkovým ovladačem může ovládat všechny funkce televizoru.
- Dálkový ovladač vždy nasměřujte přímo na snímač umístěný na přední straně televizoru.

POZOR: Baterie nespolykejte, hrozí nebezpečí chemických popálenin. Tento výrobek obsahuje 
baterie. Spolknutí baterií může způsobit vážné vnitřní popáleniny Udržujte nové a použité 
baterie mimo dosah dětí. Pokud nelze přihrádku na baterie bezpečně zavřít, přestaňte výrobek 
používat a uchovávejte jej mimo dosah dětí. Pokud se domníváte, že baterie mohly být 
spolknuty nebo zavedeny do jakékoli části těla, okamžitě vyhledejte lékařskou pomoc.
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4. ŘEŠENÍ PROBLÉMŮ

Bez napájení. Zkontrolujte, zda je připojen AC kabel televizoru či nikoli. Pokud stále 
pokračuje bez napájení, odpojte zástrčku a po 60 sekundách ji znovu 
zapojte. Znovu připojte napájení.

Televizor 
nepřijímá signál 
správně.

Pokud se v blízkosti televizoru nacházejí vysoké budovy nebo hory, 
může na obrazovce docházet k odleskům nebo zdvojenému obrazu. 
V takovém případě můžete upravit obraz ručně nastavením směru 
venkovní antény.

Pokud používáte vnitřní anténu, může být příjem signálu obtížnější. 
Upravte směr antény, abyste zajistili dobrý příjem. Pokud se příjem 
signálu nezlepšuje, možná budete muset změnit na venkovní anténu.

Bez obrazu. Zkontrolujte, zda je anténa na zadní straně televizoru dobře připojena.

Zkontrolujte ostatní kanály a zjistěte, zda problém přetrvává.

Bez zvuku. Zkuste zvýšit hlasitost.

Zkontrolujte, zda je zvuk televizoru ztlumen nebo ne.

Slyšet zvuk,
ale je bez 
obrazu nebo je 
rozmazaný.

Zkuste upravit kontrast a jas.

Statický šum 
ovlivňuje kvalitu 
videa a zvuku.

Zkontrolujte, zda je anténa na zadní straně televizoru dobře připojena.

Objevují se 
přerušované čáry
na obrazovce.

Elektrické spotřebiče, jako jsou fény na vlasy, vysavače atd. mohou 
rušit TV. Vypněte tyto typy zařízení.

Dálkový ovladač 
nefunguje.

Odstraňte plast, který obaluje ovladač. Zkuste přiblížit dálkový ovladač 
k televizoru a stiskněte libovolné tlačítko. Ujistěte se, že jsou baterie 
nainstalovány správně, nebo zkuste použít nové baterie.

Pokud po několika minutách nereaguje, televizor přejde do 
pohotovostního režimu.

Bez obrazu 
(režim PC).

Zkontrolujte, zda je kabel správně připojen k portu HDMI nebo zda není 
ohnutý.
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Obrazovka je 
příliš světlá nebo 
tmavá (režim PC)

Upravte jas nebo kontrast v hlavní nabídce.

Žádná odezva 
z PC.

Zkontrolujte, zda je rozlišení obrazovky počítače nastaveno na 
rozlišení, které je kompatibilní s rozlišením televizoru.

Objevují se čáry
 při připojení 
zařízení k portu 
RCA.

Ujistěte se, že používáte kvalitní kabel.

Problém 
přetrvává.

Odpojte napájecí kabel, počkejte 30 sekund a zapojte jej zpět do 
elektrické zásuvky. Pokud problém přetrvává, nepokoušejte se 
televizor opravit sami. Kontaktujte Oficiální technickou asistenční 
službu.

Nenechávejte televizor dlouho zobrazovat statický obraz, ať už se jedná o pozastavené video, 
obrazovku nabídky atd., aby nedošlo k vypálení obrazovky.

Pokud žádná z těchto situací neodpovídá vašemu problému, nepokoušejte se zařízení sami 
rozebírat nebo opravovat. Opravy prováděné nezkušenými osobami mohou vést ke zranění 
nebo vážným poruchám provozu. Obraťte se na Technickou asistenční službu společnosti 
Cecotec. Opravu musí provést autorizovaný technik a musí být použity pouze originální 
náhradní díly.

Vlastní údržba nebo neoprávněná údržba má vliv na bezpečné používání výrobku a na 
uplatnění záručních podmínek.

UPOZORNĚNÍ: 
Veškeré elektrické opravy tohoto spotřebiče musí odpovídat místním a státním zákonům. 
Kontaktujte Oficiální technickou asistenční službu společnosti Cecotec v případě pochybností 
a před provedením výše uvedených operací. Vždy odpojte přístroj od zdroje napájení, když se 
ho chystáte rozebrat.

5. TECHNICKÉ SPECIFIKACE

Referenční číslo výrobku: 00990 / 00992 / 00991
Výrobek: A5 series ALH50024 / A5 series ALH50032 / A5 series ALF50040
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Výrobek ALH50024 ALH50032 ALF50040

Referenční číslo výrobku 00990 00992 00991

QR

Výkon 36 W 56 W 90 W

Palců 24 32 40

Technologie LED LED LED

Rozlišení HD HD Full HD

Napětí 100 – 240 V~

Frekvence 50/60 Hz

Životnost 60 000 hodin (přibližně)

Výrazy HDMI a HDMI High-Definition Multimedia Interface a logo HDMI jsou ochranné známky 
nebo registrované ochranné známky společnosti HDMI Licensing LLC ve Spojených státech a 
dalších zemích.

Technické specifikace se mohou změnit bez předchozího upozornění za účelem zlepšení 
kvality produktu.
Vyrobeno v Číně | Navrženo ve Španělsku

6. RECYKLACE ELEKTRICKÝCH A ELEKTRONICKÝCH ZAŘÍZENÍ

Tento symbol označuje, že v souladu s platnými předpisy musí být produkt a/
nebo baterie zlikvidovány odděleně od domovního odpadu. Po skončení 
životnosti tohoto výrobku byste měli články/baterie/akumulátory vyjmout a 
odnést na sběrné místo určené místními úřady. 

Pro podrobnější informace o nejvhodnějším způsobu likvidace elektrických a elektronických 
zařízení a/nebo příslušných baterií by se spotřebitelé měli obrátit na místní úřady.
Dodržování výše uvedených pokynů přispívá k ochraně životního prostředí.
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7. ZÁRUKA A TECHNICKÝ SERVIS

Společnost Cecotec odpovídá uživateli nebo konečnému spotřebiteli za jakýkoli nesoulad, 
který existuje v době dodání výrobku za podmínek a ve lhůtách stanovených platnými předpisy.
Doporučuje se, aby opravy prováděl kvalifikovaný personál.
Pokud zjistíte problém s výrobkem nebo máte jakékoli dotazy, obraťte se na Oficiální technickou 
asistenční službu společnosti Cecotec na telefonním čísle +34 96 321 07 28.  

8. COPYRIGHT

Práva duševního vlastnictví k textům v tomto návodu jsou majetkem společnosti CECOTEC 
INNOVACIONES, S.L. Všechna práva jsou vyhrazena. Obsah této publikace nesmí být, zčásti 
nebo jako celek, reprodukován, ukládán do systému obnovy, přenášen nebo distribuován 
žádnými prostředky (elektronicky, mechanicky, fotokopírováním, nahráváním nebo podobným 
způsobem) bez předchozího souhlasu společnosti CECOTEC INNOVACIONES, S.L. 

9. ZJEDNODUŠENÉ PROHLÁŠENÍ O SHODĚ

Cecotec Innovaciones tímto prohlašuje, že televizory s modelem 00990_A5 series 
ALH50024, 00992_A5 series ALH50032 a 00991_A5 series ALF50040 jsou v souladu se 

směrnicí 2014/53/EU o rádiových zařízeních.
Úplné znění EU prohlášení o shodě je k dispozici na této internetové adrese: www.cecotec.es
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1. KULLANMADAN ÖNCE

- Bu cihaz, taşıma sırasında korunması için tasarlanmış bir ambalaj içerisinde paketlenmiştir. 
Cihazı ve tüm malzemeleri ambalajından çıkarın İleride taşımanız gerektiğinde cihazın 
zarar görmesini önlemek için orijinal kutuyu ve diğer ambalajları güvenli bir yerde 
saklayabilirsiniz. Orijinal ambalajı atmak isterseniz, tüm öğeleri doğru şekilde geri 
dönüşüm kutusuna attığınızdan emin olun.

- Tüm parçaların ve bileşenlerin içinde ve sağlam olduğundan emin olun. Herhangi bir 
parçanın eksik veya kırık olması durumunda, lütfen resmi Cecotec Teknik Servisi ile derhal 
iletişime geçin.

Paket içeriği:
- Televizyon
- Uzaktan kumanda
- 2 pil AA
- Kullanma kılavuzu

NOT: 
Bu kılavuzdaki grafikler şematik gösterimlerdir ve ürünle tam olarak eşleşmeyebilir.

2. KURULUM

Askı aparatı kurulumu
Televizyonu duvara sabitlemek için
Şema 1
1. Önce masanın üzerine yumuşak bir bez koyun ve ardından televizyonu üzerine yerleştirin. 

Bu, ekranın çizilmesini önleyecektir.
2. Alt desteğe bağlı vidaları çıkarmak için tornavida kullanın (şekil 1’de gösterildiği gibi). 

Ardından alt desteği dikkatlice çıkarın.
3. Şekil 1›de gösterildiği gibi TV setinin boyutlarına göre duvara sabitlenebilecek bir askı 

aparatı seçin.
4. Duvarda dört delik açın ve dört vida takın.
5. TV’nin arkasındaki vidayı sabitlemek için tornavidayı kullanın. Devamında televizyonu 

duvara asın. 

Şekil 1. Gösterge
1. Duvar 
2. Askı aparatı
3. Duvar 
4. Duvar vidası
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NOT:
1. Duvara montaj aparatı (VESA) dahil değildir.
2. Televizyonu monte ederken, diğer cihazlardan güvenli bir mesafede tuttuğunuzdan emin 

olun.
3. Gerekirse, tehlikeleri önlemek için yetkili bir teknisyene danışın. 
4. Şekil sadece referans amaçlıdır.
5. TV’yi aparata sabitlemek için kılavuzdaki talimatları izleyin. 
6. VESA aparatını duvara takın. 

NOT:
- Duvara montaj (VESA) için aşağıdaki vidaları (dahil değildir) kullanın:

TV 24” > M4
TV 32” > M6
TV 24” > M4

Televizyonun kurulumu ve bağlanması

Harici cihazlara bağlantının şematik diyagramı (Şekil 2)
Şekil 2 açıklama
1.- DVD
2.- TV dekoderi
3.- Ses/Video Giriş Konnektörü
4.- HDMI giriş konektörü
5-USB bağlantısı
6.- TV anteni konektörü
7.- RJ45 konektörü
8.- Ses/Video Giriş Konnektörü
9.- Ses/Video Giriş Konnektörü
Televizyon konfigürasyonu. Şema. 3
- Televizyonu, ağırlığını taşıyabilecek sabit bir yere yerleştirin.
- Tehlikeleri önlemek için, televizyonu su veya ısı kaynaklarından (ışık, mum veya ısıtma 

cihazı gibi) uzak tutun ve televizyonun arkasında yeterli havalandırma olduğundan emin 
olun.

Anten ve elektrik bağlantısı
1. Anten kablosunu televizyonun arkasındaki anten soketine bağlayın.
2. TV’nin güç kablosunu bağlayın (AC 100-240 V~50/60Hz).

Televizyonu açma
3. TV’nin güç kablosunu bağladıktan sonra, TV bekleme moduna girecek ve kırmızı bir 

ışık yanacaktır. TV’yi açmak için üzerindeki veya uzaktan kumandadaki POWER (GÜÇ) 
düğmesine basın.
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NOT: Modelin üst kısmında bir CI kart yuvası varsa, aksesuar çantasında bir silikon fiş 
bulacaksınız. IC kartı kullanılmadığında bunu yuvaya takın.
CI kartları olmayan modeller için silikon fiş dahil değildir.

Şekil 3 için açıklama:
1. TV sinyal çıkışı
NOT: Şekil sadece referans amaçlıdır.

Askı aparatı kurulumu
TV, montaj aparatı ile ayrı olarak teslim edilir. Takmak için aşağıdaki talimatları izleyin. 

1. TV’yi, standı ve aksesuarları ambalajlarından çıkarın.
2. TV ekranı kolayca çizilebilir, bu nedenle masanın üzerine yumuşak bir bez koyun ve 

TV’yi yüzü aşağı bakacak şekilde yerleştirin.

NOT: Askı aparatını takmadan veya çıkarmadan önce daima güç kablosunu prizden 
çekin.

3. Tabanı alın. Tabanın ve TV’nin vida deliklerini hizalayın. Ardından vidaları ilgili 
deliklere yerleştirin ve sıkın.

NOT: TV setinin dengesini sağlamak için tüm vidaları iyice sıkın. 

Bazı TV modellerinin askı aparatları geçmeli tipte tasarlanmıştır. Başka bir deyişle, yalnızca 
TV’yi askı aparatına oturtmanız gerekir, vidalamanız gerekmez.

NOT: Bazı modellerde askı aparatı bulunmaz.

Tabanın yönüne dikkat edin.

TV’nin alttan görünümü (ön tarafı aşağı bakacak şekilde). Şekil 4
NOT: Şekil sadece referans amaçlıdır.

Tavsiye:
Ayakların montajını kolaylaştırmak ve hasar görmesini önlemek için PH2 tipi bir tornavida 
kullanmanızı tavsiye ederiz. Şema. 5
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3. CIHAZIN KULLANIMI

TV’nin ilk kez kullanılması
TV setinin RF-In girişine ve TV anteninizin girişine bir RF kablosu bağlayın. 
Cihazın elektriğe bağlı olduğundan emin olun.
İlk yapılandırmayı yapmak için metinleri takip edin.

Dil seçimi
Sistem dilini seçmek için ▼ / ▲ tuşlarına basın ve TV Modunu seçin.
Şema. 6

Ülke seçimi
Dili ayarladıktan sonra, İnternet ayarları sayfasına erişebilir, onaylayabilir ve İnternet’e 
bağlanabilirsiniz. İstediğiniz ülkeyi seçin, onaylayın ve bir sonraki sayfaya geçin.
Şema. 7
Şema 8
Şema. 9

Hüküm ve Koşullar Hüküm ve Koşullar
▼ / ▲ tuşlarına basarak ilgili “Gizlilik/Şartlar ve Koşullar” bildirimini seçin ve bir sonraki adıma 
geçmek için OK tuşuna basın.
Şema. 10

Giriş yapmak
VIDAA hesabınıza giriş yapın. Bir hesap oluşturmadıysanız, önce bir hesap oluşturun ve 
ardından oturum açın.
Şema. 11

NETFLIX’i seçin veya SMART VIDAA TV’de oturum açın.
Şema. 12

Cihazın bağlı olduğundan emin olun, ardından ana giriş kaynağını seçmek için ▼ / ▲   /
düğmesine basın.
Şema. 13

HOME (ANA MENÜ) menü ekranı
İlk yapılandırmayı tamamladığınızda, HOME menü ekranına erişebilirsiniz.
Şema. 14

HOME ekranına erişmek için MENU düğmesine basın.
İstediğiniz seçeneği seçmek için basın ▼ / ▲   /  
Şema. 15
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 Girişler: bir giriş kaynağı seçmek için simge

 Ayarlar: Burada çeşitli ayarlar arasında seçim yapabilirsiniz.

Girişler
Girişler (INPUTS) menüsünü basın.
İstediğiniz seçeneği seçmek için basın ▼ / ▲ 
Girişi onaylamak için ENTER tuşuna basın.
Şema. 16

Ayarlara erişmek için OK düğmesine basın.
Şema. 17

RESİM (Picture)
1.- Ana menüye girmek için MENU düğmesine basın, resim menüsünü seçmek için ▼ / ▲ 
düğmesine basın.
2.- Ayarlamak istediğiniz seçeneği seçmek için ▼ / ▲ tuşlarına basın.
3.- Ayarı onaylamak için ENTER düğmesine basın.
4.- Yapılandırmayı tamamladıktan sonra, kaydetmek ve önceki menüye dönmek için ENTER 
düğmesine basın.
Şema. 18

Resim modunu seçmek için ▼ / ▲ düğmesine basın, ardından istediğiniz ayarı onaylamak için 
▼ / ▲ ve ENTER düğmesine basın.
Aşağıdaki resim modları arasında seçim yapabilirsiniz:

- Standart: Bu varsayılan moddur, normal aydınlatma koşullarında yüksek kaliteli 
görüntü sağlar.

- Sinema Günü: daha canlı renkler için ekranın kontrastını, rengini ve parlaklığını 
uyarlar.

- Sinema Gecesi (Cinema Night): daha yumuşak bir görüntü için ekranın kontrastını, 
rengini ve parlaklığını uyarlar.

- Dinamik: Dinamik görüntüde renk dengesini sağlamak için ekranın kontrastını, 
rengini ve parlaklığını uyarlar.

- Spor: Bu, spor videoları izlemek için en uygun moddur.

Ekran en boy oranı (boyutsal oran)
Ekran görüntüsünü küçültmek veya büyütmek için en boy oranını ayarlayın.
En boy oranını seçmek için ▼ / ▲ düğmesine basın.
İstediğiniz ayarı seçmek için  /  basın.  Aralarından seçim yapabilirsiniz:

- Otomatik
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- 16:9
- 4:3
- Panoramik
- Film zoom
- Doğrudan

Oyun Modu (game)
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲  ardından ON/OFF öğesini seçmek için düğmesine  /  
basın.

Görüntü modu ayarları
Seçmek için düğmesine basın ▼ / ▲ ardından girmek için düğmesine ve ENTER düğmesine  
/  basın.
Şema. 19

Görüntü ayarlarını uygulama
Bu menüde, geçerli resim modunu tüm kaynaklara veya yalnızca geçerli kaynağa uygulanacak 
şekilde ayarlayabilirsiniz.
Seçmek için düğmesine basın ▼ / ▲ ardından girmek için düğmesine ve ENTER düğmesine  
/  basın.
(Seçenekler: Tüm Kaynaklar/Güncel Kaynak).

Arka aydınlatma/Parlaklık/Kontrast/Renk doygunluğu/Keskinlik
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲ ardından seçim yapmak için düğmesine  /  basın.

- Arka ışık: Resim arka ışığını ayarlayın (Seçenekler: Kapalı/Düşük/Yüksek).
- Parlaklık: Görüntünün parlaklığını ayarlayın.
- Kontrast: Görüntünün kontrastını ayarlayın.
- Renk doygunluğu: Görüntünün renk yoğunluğunu ayarlayın.
- Keskinlik Görüntü konturlarının keskinliğini ayarlayın.

Uyarlanabilir kontrast
Bu menüde, tüm ayrıntıları ortaya çıkarmak için görüntülerin karanlık alanlarını otomatik 
olarak koyulaştırabilir ve açık alanlarını aydınlatabilirsiniz.
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲ ae ardından OFFI/Düşük/Orta/Yüksek arasında seçim 
yapmak için düğmesine  /  basın.

Gürültü azaltma
Görüntüdeki gürültü yoğunluğunu gidermek için farklı seçenekler ayarlayabilirsiniz.
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲ ae ardından OFFI/Düşük/Orta/Yüksek arasında seçim 
yapmak için düğmesine  /  basın.
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MPEG Gürültü Azaltma (Ses/Video Sıkıştırma Formatı)
MPEG gürültü yoğunluğunu gidermek için farklı seçenekler ayarlayabilirsiniz
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲ ae ardından OFFI/Düşük/Orta/Yüksek arasında seçim 
yapmak için düğmesine  /  basın.

Renk sıcaklığı
Görüntünün genel rengini ayarlamak için farklı seçenekler belirleyebilirsiniz.
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲ ve ardından Yumuşak1/Yumuşak2/Standart/Soğuk 
arasında seçim yapmak için düğmesine  /  basın.

Uzman yapılandırma
Renk alanını ve “Gamma “yı görüntülediğiniz içeriğe en uygun olacak şekilde ayarlayabilirsiniz.
Düğmesine basarak seçin ▼ / ▲ ve ardından alt menüye girmek için düğmesine  /  basın.
Şema. 20

Renk ayarlayıcı
Renk seçeneklerinin tonunu, doygunluğunu ve parlaklığını ayarlayabilirsiniz.
Düğmesine basarak seçin ▼ / ▲ ve ardından alt menü ve yapılandırmak için düğmesine  /

 basın.

Beyaz balansı
Doğal renklere sahip bir görüntü elde etmek için kırmızı, yeşil ve mavi ışıkların yoğunluğunu 
ayarlayabilirsiniz.
Düğmesine basarak seçin ▼ / ▲ ve ardından yapılandırmak için düğmesine  /  basın.

Siyah seviyesi (Sadece HDMI kaynağında kullanılabilir)
HDMI sinyal aralığını görüntülenen içeriğe en uygun olacak şekilde ayarlayabilirsiniz.
Düğmesine basarak seçin ▼ / ▲ ve ardından yapılandırmak için düğmesine  /  basın.

Gama Ayarı
Çok açık veya çok koyu alanlarda kontrastı iyileştirmek için Gama düzeltmesini ayarlayabilirsiniz.
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲ ve ardından 2.0/2.2/2.4/BT.1886 arasında seçim yapmak 
için düğmesine  /  basın.

Gama yapılandırma
Seçilen Gama eğrisini ayarlayabilirsiniz.
Düğmesine basarak seçin ▼ / ▲ ve ardından alt menü ve yapılandırmak için düğmesine  /

 basın.

Yalnız RGB modu
RGB video sinyalini işleyebilir.
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Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲ ve ardından Kapalı/Kırmızı/Yeşil/Mavi arasında seçim 
yapmak için düğmesine  /  basın.

Keşfetme
Ekranın kenarlarının dışına çıktıklarında görüntünün kenar boşluklarının gizlenip 
gizlenmeyeceğini seçebilirsiniz.
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲ ve ardından AÇIK(ON)/ KAPALI(OFF) arasında seçim 
yapmak için düğmesine  /  basın.

Geçerli modu sıfırlama
Düğmesine basarak seçin ▼ / ▲ ve ardından alt menüye girmek için düğmesine  /  basın.
Şema. 21

Ses
Ana menüyü görüntülemek için MENU düğmesine basın. Ana menüde  (SES) öğesini seçmek 
için / düğmesine basın.
Şema. 22

1.- SES menüsünde ayarlamak istediğiniz seçeneği seçmek için ▼ / ▲ basın.
2.- Onaylamak için ENTER düğmesine basın.
3.- Yapılandırmayı tamamladıktan sonra, kaydetmek ve önceki menüye dönmek için ENTER 
düğmesine basın.

Ses Modu
Favori ses modunuzu seçmek için ▼ / ▲ tuşlarına basın.
(İsteğe bağlı: Standart/Tiyatro/Müzik/Konuşma/Eğlence/Spor).

- Standart: Her türlü ortamda dengeli bir ses üretir.
- Tiyatro: Surround ses efektini artırır ve subwoofer’dan (düşük perdeli ses 

frekanslarını üreten hoparlör) daha güçlü bir yanıt sağlar.
- Müzik: Orijinal sesi koruma. Programlar veya müzik videoları için idealdir.
- Konuşma (speech): İnsan sesinin yeniden üretimini ve netliğini iyileştirmek için hem 

yüksek hem de düşük frekanslar zayıflatılır.
- Eğlence programları (Gece Geç Saatler): Düşük ses seviyelerinde insan sesinin 

yeniden üretimini ve netliğini artırır.
- Spor: Spor etkinliklerinin keyfini çıkarmak için optimize edilmiş ses.

Ses modu ayarı
Düğmesine basarak seçin ▼ / ▲ ve ardından alt menüye girmek için düğmesine  /  basın.
Şema. 23
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Ses ayarlarını uygulama
Geçerli ses modunu tüm kaynaklara veya yalnızca geçerli kaynağa uygulanacak şekilde 
ayarlayabilirsiniz.
Seçmek için ▼ / ▲ tuşlarına basın ve ardından   ve Geçerli Yazı Tipi/Tüm Yazı Tipleri’ni seçmek 
için ENTER tuşuna basın.

Ekolayzır
Düğmesine basarak istediğiniz ekolayzır seçeneğini seçin ve ayarlayın.  /
Aralarından seçim yapabilirsiniz: 100Hz/500Hz/1.5KHz/5KHz/10KHz

Duvara montaj yapılandırması/Otomatik ses kontrolü
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲ ve ardından ON/OFF (AÇIK/KAPALI) öğesini seçmek için 
düğmesine   /  basın.

Geçerli modu sıfırlama
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲ ardından sıfırlayıp sıfırlamayacağınızı seçmek için 
düğmesine  /  basın.

Hoparlörler
Düğmesine basarak seçin ▼ / ▲ ve ardından alt menüye girmek için düğmesine  /  basın.
Şema. 24

Ses Çıkışı
Seçmek için ▼ / ▲ düğmesine basın ve ardından yalnızca ARC/Hoparlör TV/SPDIF arasında 
seçim yapmak için ▼ / ▲   düğmesine basın.
- ARC (ses dönüş kanalı işlevi)
- TV hoparlörleri
- SPDIF (dijital ses arayüzü).

Dijital Ses Çıkışı
Seçmek için ▼ / ▲ tuşlarına basın ve ardından seçmek için ▼ / ▲tuşlarına basın.

Dijital ses gecikmesi:
Seçmek için ▼ / ▲ tuşlarına basın ve ardından seçmek için ▼ / ▲tuşlarına basın.
İşlem süresindeki bu farkı telafi etmek için ses sinyalini geciktirir.

Lip Sync (ses senkronizasyonu)
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲ ardından seçim yapmak için düğmesine  /  basın.

Balans
Sol ve sağ kanalların sesini dengeler.
Düğmesine basarak seçin ▼ / ▲ ve ardından yapılandırmak için düğmesine  /  basın.
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Ağ 
Ana menüyü görüntülemek için MENU düğmesine basın.
Ana menüde  (Network) öğesini seçmek için / düğmesine basın.
Şema. 25

 ▼ / ▼ arasında seçim yapmak için basın:
- Ağ yapılandırması.
- İnternet bağlantısı.
- Kablosuz Ağ üzerinden bağlantı.
- LAN üzerinden bağlantı.

Ağ yapılandırması.
Ağı seçmek ve yapılandırmak için ▼ / ▲ tuşlarına basın.

İnternet bağlantısı
İnternet bağlantısını seçmek ve doğrulamak için ▼ / ▲ tuşlarına basın.

Kablosuz ağa bağlanma
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲  ve ardından ON/OFF (AÇIK/KAPALI) öğesini seçmek için 
düğmesine   /  basın.

LAN bağlantısıLAN bağlantısı
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲  ve ardından ON/OFF (AÇIK/KAPALI) öğesini seçmek için 
düğmesine   /  basın.

Kanallar
Ana menüyü görüntülemek için MENU düğmesine basın.
İstediğiniz KANALI (channel) seçmek için  /  basın. 
Şema. 26

1.- KANAL menüsünde ayarlamak istediğiniz seçeneği seçmek için ▼ / ▲ basın.
2.- Onaylamak için ENTER düğmesine basın.
3.- Yapılandırmayı tamamladıktan sonra, kaydetmek ve önceki menüye dönmek için ENTER 
düğmesine basın.

Otomatik kanal algılama (Otomatik Tarama)
Bu fonksiyon, etkili bir program kanalının otomatik olarak aranmasını sağlar.
Seçmek için ▼ / ▲ düğmesine basın ve ardından ayarlamak için OK düğmesine basın.

Yeniden tara (yinelenen arama)
Bir kanal aramasını yeniden yapmayı veya ayarları değiştirmeyi seçebilirsiniz.
Şema. 27
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Kanal sinyal alımı
Seçmek için düğmesine basın  /  ve ardından Uydu/Anten/Kablo arasında seçim yapmak 
için düğmesine ▼ / ▲ basın
Şema. 28

Şebeke Operatörü
Seçmek için düğmesine  / Descripción generada automáticamente /IconoDescripción 
generada automáticamente basın.
Şema. 29

Mod ayarları
Seçmek için düğmesine basın  /  Kanal/ Scan(arama)/LCN modu arasında seçim yapmak 
için düğmesine ▼ / ▲ basın
Şema. 30

Otomatik kanal algılama (Auto Scan)
Otomatik aramayı durdurmak istiyorsanız, Durdur veya Çıkış düğmesine basın.
Şema. 31
Şema. 32

Kanalları düzenleme
Kanalı seçmek ve düzenlemek için ▼ / ▲ tuşlarına basın.
Şema. 33

Gelişmiş ayarlar
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲ ve ardından gelişmiş ayarlara erişmek için ENTER 
düğmesine  basın.
Şema. 34

Manuel kanal algılama
Seçmek için ▼ / ▲ tuşlarına basın ve ardından manuel kanal aramaya girmek için ENTER 
tuşuna basın.
DTV Manuel Arama (dijital TV)/ATV Manuel Arama (analog TV) arasında seçim yapmak için ▼ 
/ ▲ düğmesine basın.

Manuel kanal algılama DTV
Seçmek için ▼ / ▲ tuşlarına basın ve ardından manuel kanal DTV aramaya girmek için ENTER 
tuşuna basın.
Şema. 35
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Manuel kanal algılama ATV
Seçmek için ▼ / ▲ tuşlarına basın ve ardından manuel kanal aramaya ATV girmek için ENTER 
tuşuna basın.
Şema. 36

Kanal listesini otomatik güncelleme
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲  ve ardından ON/OFF (AÇIK/KAPALI) öğesini seçmek için 
düğmesine   /  basın.

Program kılavuzunun otomatik güncellenmesi
Otomatik program rehberi güncellemesini seçmek için ▼ / ▲ düğmesine basın.
Şema. 37

Otomatik program güncellemeleri
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲  ve ardından ON/OFF (AÇIK/KAPALI) öğesini seçmek için 
düğmesine   /  basın.

Kanal seçimi
Kanal listesini seçmek için ▼ / ▲ tuşlarına basın.
Şema. 38

CI+ ( Common Interface) modül ayarları
Seçmek için ▼/ ▲düğmesine basın ve CI+ modülünün gelişmiş yapılandırma menüsünü 
inceleyebilirsiniz.

Erişilebilirlik
Seçmek için ▼ / ▲ tuşlarına basın ve ardından erişilebilirlik menüsüne girmek için ENTER 
tuşuna basın.
Şema. 39

Menü görünümü
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲ ardından Koyu / Açık arasında seçim yapmak için 
düğmesine  /  basın.

Koyu/ Açık arasında Yüksek Kontrast Menüsü
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲  ve ardından ON/OFF (AÇIK/KAPALI) öğesini seçmek için 
düğmesine   /  basın.

Şeffaflık Menüsü
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲ ae ardından ( OFF)/Orta/Yüksek arasında seçim yapmak 
için düğmesine  /  basın.



A5 SERIES ALH50024
A5 SERIES ALH50032
A5 SERIES ALH50040

TÜRKÇE

285

İşitme engelliler için altyazılar
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲  ve ardından ON/OFF (AÇIK/KAPALI) öğesini seçmek için 
düğmesine   /  basın.

Ses Tipi
Seçmek için ▼ / ▲ tuşlarına basın ve ardından alt menüye girmek için ENTER tuşuna basın.
Normal/Sesli Açıklama/Sesli Altyazılar/Tüm Ek Ses arasında seçim yapmak için  /  tuşlarına 
basın.

Diyalog geliştirme
Seçmek için ▼ / ▲ tuşlarına basın ve ardından alt menüye girmek için ENTER tuşuna basın

SİSTEM
Ana menüyü görüntülemek için MENU düğmesine basın.
SİSTEMİ seçmek için  /  basın. 
Şema. 40
Şema. 41

1.- SİSTEM menüsünde ayarlamak istediğiniz seçeneği seçmek için ▼ / ▲ basın.
2.- Onaylamak için ENTER düğmesine basın.
3.- Yapılandırmayı tamamladıktan sonra, kaydetmek ve önceki menüye dönmek için ENTER 
düğmesine basın.

Süre
 ▼ / ▼ arasında seçim yapmak için basın:
Şema. 42

Zaman biçimi
12 saat/24 saat arasından format türünü seçmek için ▼ / ▲ tuşlarına basın.

Tarih/Saat
Tarih ve saati ayarlayabilirsiniz.
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲ ve ardından ayarlara erişmek için ENTER düğmesine  
basın.

Saat dilimi
Saat diliminizi seçebilirsiniz.
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲ ve ardından alt menüye erişmek için ENTER düğmesine

 basın.
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Yaz saati
DTV’den OFF/On/Sync seçmek için ▼ / ▲ düğmesine basın.

Zamanlayıcı Ayarı
Zamanlayıcı ayarını seçmek için ▼ / ▲ düğmesine basın.
Şema. 43

Uyku Zamanlayıcısı (SLEEP/UYKU)
KAPALI/15/30/60/90/120 dakika/Kullanıcı Tanımlı arasında seçim yapmak için ▼ / ▲ tuşlarına 
basın.

Açma zamanlayıcı
Açılış zamanlayıcısını seçmek için ▼ / ▲ tuşlarına basın.
Şema. 44

Kapatma Zamanlayıcı
Kapatma zamanlayıcısını seçmek için ▼ / ▲ tuşlarına basın.
Şema. 45

Bekleme süresi menüsü
OFF/10s/20s/30s/60s/5dk seçmek için ▼ / ▲ düğmesine basın.

Otomatik Uyku (Otomatik Uyku)
OFF/3H/4H arasında seçim yapmak için ▼ / ▲ tuşlarına basın

Sinyalsiz Otomatik Bekleme Modu (Standby)
(OFF)/15dk arasında seçim yapmak için ▼ / ▲ tuşlarına basın

Sistem pin kodu
Sistem PIN’ini seçmek için basın. ▼ / ▲ basın.
Ebeveyn kontrollerine, otomatik kanal taramaya erişmek için kullandığınız PIN kodunu 
değiştirebilir ve fabrika ayarlarına sıfırlayabilirsiniz.

Ebeveyn kontrolü
Ebeveyn Kontrol PIN’ini seçmek için ▼ / ▲ tuşlarına basın.
Çocukların belirli programları izlemesini önlemek için ebeveyn denetimlerini etkinleştirin.

Dil ve Konum
Konumunuzu seçmek için ▼ / ▲ tuşlarına basın.
Şema. 46
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Konum
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲ ve ardından onaylamak için ENTER düğmesine  basın.

Menü Dili
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲ ve ardından onaylamak için ENTER düğmesine  basın.

Ana Ses
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲ ve ardından onaylamak için ENTER düğmesine  basın.

İkincil Ses
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲ ve ardından onaylamak için ENTER düğmesine  basın.

Ana Altyazı
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲ ve ardından onaylamak için ENTER düğmesine  basın.

İkincil Altyazı
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲ ve ardından onaylamak için ENTER düğmesine  basın.

Dijital Teletekst
Batı Avrupa/Doğu Avrupa/Rusça/Arapça/Farsça/Yunanca seçmek için ▼ / ▲ tuşlarına basın

Uygulama Ayarları
Uygulama ayarlarını seçmek için ▼ / ▲ tuşlarına basın.
Şema. 47

İçeriği Paylaş
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲ ve ardından AÇIK(ON)/ KAPALI(OFF) arasında seçim 
yapmak için düğmesine  /  basın.

Hbb TV (Hibrit DTT Teknolojisi)
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲ ve ardından AÇIK(ON)/ KAPALI(OFF) arasında seçim 
yapmak için düğmesine  /  basın.
 
Önbelleği Temizleme
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲ ve ardından alt menüye erişmek için ENTER düğmesine

 basın.

Çerezleri “sil”
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲ ve ardından alt menüye erişmek için ENTER düğmesine

 basın.
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Do Not Track (Çevrimiçi Gizlilik Koruması)
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲ ve ardından alt menüye erişmek için ENTER düğmesine

 basın.

Prime Video
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲ ve ardından onaylamak için ENTER düğmesine  basın.

Netflix
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲ ve ardından onaylamak için ENTER düğmesine  basın.

HDMI ve CEC
Seçmek için ▼ / ▲ tuşlarına basın ve ardından alt menüye girmek ve onaylamak için ENTER 
tuşuna basın.
Şema. 48

CEC Kontrolü/Cihaz Otomatik Kapanma/Cihaz Otomatik Açılma/TV Otomatik Açılma/CEC Cihaz 
Listesi arasında seçim yapmak için ▼ / ▲ tuşlarına basın

NOT: Tüm seçenekler yalnızca CEC kontrolü AÇIK olduğunda kullanılabilir.

CEC Kontrol
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲ ve ardından ON/OFF (AÇIK/KAPALI) öğesini seçmek için 
düğmesine   /  basın.

NOT: Tüm seçenekler yalnızca CEC kontrolü AÇIK olduğunda kullanılabilir.

Cihazın otomatik açılması
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲ ve ardından ON/OFF (AÇIK/KAPALI) öğesini seçmek için 
düğmesine   /  basın.

Cihazın Otomatik Açılması
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲ ve ardından ON/OFF (AÇIK/KAPALI) öğesini seçmek için 
düğmesine   /  basın.

Otomatik TV açılışı
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲ ve ardından ON/OFF (AÇIK/KAPALI) öğesini seçmek için 
düğmesine   /  basın.

CEC Aygıtlarının Listesi
Seçmek için ▼ / ▲ tuşlarına basın ve ardından girmek için ENTER tuşuna basın.
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Kullanma Modu
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲ ardından Ev Modu/Mekân Modu arasında seçim yapmak 
için düğmesine  /  basın.

Gelişmiş ayarlar
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲ ve ardından onaylamak için ENTER düğmesine  basın.
Şema. 49
Şema. 50

TV İsmi
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲ ve ardından TV ismi yapılandırmak için ENTER düğmesine

 basın.

Ekran Koruyucu
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲ ve ardından Hiçbiri / 5 dakika / 10 dakika / 20 dakika 
arasında seçim yapmak için ENTER düğmesine  basın.
 
Giriş Etiketleri
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲ ve ardından TV/AV/HDMI1/HDMI2/HDMI3 dakika arasında 
seçim yapmak için ENTER düğmesine  basın.

Bildirimler
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲ ve ardından onaylamak için ENTER düğmesine  basın.

Geliştirilmiş görselleştirme
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲ ve ardından onaylamak için ENTER düğmesine  basın.

Yapılandırma Sihirbazı
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲ ve ardından onaylamak için ENTER düğmesine  basın.

Otomatik Spor Modu Algılama
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲ ve ardından ON/OFF (AÇIK/KAPALI) öğesini seçmek için 
düğmesine   /  basın.

Hızlı Başlatma
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲ ve ardından ON/OFF (AÇIK/KAPALI) öğesini seçmek için 
düğmesine   /  basın.

Güç Açık Modu
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲ ve ardından onaylamak için ENTER düğmesine  basın.
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Askı aparatı
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲ ve ardından onaylamak için ENTER düğmesine  basın.
Şema. 51

Sistem Bilgileri
Sistem bilgilerini görüntüleyebilirsiniz.
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲ ve ardından alt menüye erişmek için ENTER düğmesine

 basın.

Otomatik test
TV’nin sesini, görüntüsünü ve bağlantılarını kontrol etmek için bir Otomatik Test 
gerçekleştirebilirsiniz.
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲ ve ardından alt menüye erişmek için ENTER düğmesine

 basın.

Elektronik El Kitabı (E-Kılavuz)
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲ ve ardından alt menüye erişmek için ENTER düğmesine

 basın.
NOT: Tüm modellerde mevcut değildir.

Sistem güncellemesi
TV’nizi en son ürün yazılımı güncellemelerini alacak şekilde ayarlayabilirsiniz.
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲ ve ardından alt menüye erişmek için ENTER düğmesine

 basın.

Feragatname ve Gizlilik Bildirimi
Feragatnamenin ayrıntılarını okumak için tıklayın.
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲ ve ardından alt menüye erişmek için ENTER düğmesine

 basın.

Mobil Uygulamayı (APP) indirin
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲ ve ardından alt menüye erişmek için ENTER düğmesine

 basın.
NOT: Tüm modellerde mevcut değildir.

Fabrika Varsayılanlarını Geri Yükleme
Seçmek için düğmesine basın▼ / ▲ ve ardından onaylamak için ENTER düğmesine  basın.

MULTİMEDYA
 ▼ / ▲  /  Ana sayfada MEDYA’yı seçmek için veya uzaktan kumanda üzerindeki MEDYA 
düğmesine basın, ardından MEDYA MERKEZİ menüsüne girmek için OK düğmesine basın.
Şema. 52
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Video
Video/Tüm öğeleri arasında seçim yapmak için düğmesine basın ▼ / ▲ ardından “Filmler” 
öğesini seçmek için düğmesine ▼ / ▲  /  basın.
Ekranın sol tarafındaki yapılandırma seçeneklerini görüntülemek için Menü düğmesine basın.
Şema. 53

Zoom Modu
Seçmek için ▼ / ▲ düğmesine basın ve ardından onaylamak için OK düğmesine basın.

Döndür
Seçmek için ▼ / ▲ düğmesine basın ve ardından Sağ 90°/Sol 90° arasında seçim yapmak için 
OK düğmesine basın.

Yalnızca ses
Seçmek için ▼ / ▲ düğmesine basın ve ardından onaylamak için OK düğmesine basın.

Tekrar Modu
Seçmek için ▼ / ▲ düğmesine basın ve ardından Tekrar Yok/Tekrar Açık/Tümünü Tekrarla 
arasında seçim yapmak için OK düğmesine basın.

Oynatma Başlangıç Konumu
Seçmek için ▼ / ▲ düğmesine basın ve ardından onaylamak için OK düğmesine basın.

Bilgi
Seçmek için ▼ / ▲ düğmesine basın ve ardından görüntelemek için OK düğmesine basın.

Çalma Listesi
Seçmek için ▼ / ▲ tuşlarına basın ve ardından mevcut tüm videoları görüntülemek için OK 
tuşuna basın.

Ses
Ses/Tüm öğeler arasında seçim yapmak için düğmesine basın ▼ / ▲ ardından “müzikler” 
öğesini seçmek için düğmesine ▼ / ▲  /  basın.
Şema. 54

Aralık
Seçmek için ▼ / ▲ düğmesine basın ve ardından 5s/10s/20s arasında seçim yapmak için OK 
düğmesine basın.

ÖNEMLİ: Menülerin/alt menülerin açıklamaları ve adları değiştirilebilir.
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KONNEKTÖRLER 

Şekil 55›te TV üzerindeki farklı konektörler gösterilmektedir, bunların konumu ve sayısı modele 
bağlı olarak değişebilir.
Şekil 55 açıklama
1. AV girişi: Harici Ses/Video giriş sinyali.
2.- HDMI girişi: HDMI video konektöründen gelen dijital giriş sinyali.
3.- ANT 75: Anten bağlantısı (75/VHF/UHF).
4.-USB girişi Multimedya dosyalarının oynatılması için USB cihazlarının bağlanması.
5.- Optik çıkış: SPDIF alıcılarının bağlantısı.
6.- RJ45 konektörü Kablo üzerinden internet bağlantısı.

DİKKAT:
HDMI ve USB terminallerine dokunmayın veya yaklaşmayın ve çalışma modundayken 
bu terminalleri rahatsız edecek elektrostatik boşalmadan kaçının, aksi takdirde 

TV’nin çalışmasının durmasına veya anormal bir duruma gelmesine neden olur.

TV düğmeleri (tüm modellerde mevcut değildir)
TV bağlı olmalıdır
Şema. 56

Simgeleri göster/gizle simgesi: Düğme simgeleri görünmediğinde, bu düğmeye basın. Bunlar 
5 saniye hareketsiz kaldıktan sonra tekrar kaybolacaktır.

Simge seçimi: Bu düğmeye kısaca basarak, istediğiniz simgeyi seçmek için sağa kaydırabilirsiniz.

Simge fonksiyonu seçimi: Seçilen simgenin işlevini almak için bu düğmeyi basılı tutun.

Simgelerin tanımı:

Kapatma simgesi: Uzaktan kumanda üzerindeki “POWER” düğmesine karşılık gelir.

Menü simgesi: Uzaktan kumanda üzerindeki “MENÜ” düğmesine karşılık gelir.     

Kaynak konisi: Uzaktan kumanda üzerindeki “SOURCE” düğmesine karşılık gelir.

CH+ simgesi (sonraki kanala git): Uzaktan kumanda üzerindeki “CH-” düğmesine karşılık gelir.

CH- simgesi (önceki kanala dönüş): Uzaktan kumanda üzerindeki “CH-” düğmesine karşılık gelir.

Ses+ simgesi (ses seviyesi artırma) Uzaktan kumanda üzerindeki VOL+ düğmesine karşılık gelir.

Ses- (ses azaltma) simgesi: Uzaktan kumanda üzerindeki “VOL-” düğmesine karşılık gelir.      
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UZAKTAN KUMANDA

1. GÜÇ (açık/kapalı): TV’yi açar veya bekleme moduna geçirir.
2. Alıcı
3. MUTE ( sessiz) Sesi kapatmak için basın. Sesi  açmak için tekrar basın veya VOL+ düğmesine 

basın.
4. 0 -9: TV izlerken doğrudan bir kanal seçmek için 0-9 tuşlarına basın. Kanal 2 saniye sonra 

değişicektir Bu aynı zamanda teletekst modu için de geçerlidir.
5. FREE: FREE TV’ye bağlanmak için basın
6. DEEZER: Deezer TV’ye bağlanmak için basın
7. INPUTS (Girişler): Kaynak sinyal seçeneklerini görüntülemek/seçmek için basın.
8. VOL+/VOL Ses seviyesini artırmak/azaltmak için bu düğmelere basın.
9. CH+/CH-: (sonraki/önceki kanal): Kanallar arasında gezinmek için bu düğmelere basın.
10. BİLGİ: Kanal bilgilerini (isim, numara, vb.) görüntülemek için basın,
11. BROWSER: Navigatörü bağlamak için basın
12. MEDYA: Mevcut yazı tiplerini görüntülemek için düğmesine basın ve istediğiniz yazı tipini 

seçin.
13. NAVİGASYON BUTONLAR ▼▲  : Ekran menülerinde gezinmenizi ve sistem ayarlarını 

tercihlerinize göre düzenlemenizi sağlar.
14. BACK (dönüş) Önceki bir menüye dönmek için basın.
15. EXIT (çıkış): Menüden veya alt menüden çıkmak ve aktif işlev (varsa) iptal etmek için bu 

düğmeye basın.
16. HOME: Ana menüyü görüntülemek için basın.
17. NETFLİX NETFLIX’e bağlanmak için tıklayın (İnternet bağlantısı gereklidir).
18. YOUTUBE: YOUTUBE’a bağlanmak için tıklayın (İnternet bağlantısı gereklidir).
19. PRIME ViDEO: PRIME VIDEO’ya bağlanmak için basın (İnternet bağlantısı gereklidir).
20. PLEX: PLEX’e bağlanmak için tıklayın (İnternet bağlantısı gereklidir).
21. RENKLİ BUTONLAR: Teletekst modunda kontrol, DVB menüsünde menü öğelerinin ve 

MHEGS’in seçimi.
22. SUBT (altyazılar): Geçerli DTV kanalının dilini görüntülemek ve ayarlamak için bu düğmeye 

basın.
23. EPG: EPG (Elektronik Program Rehberi) menüsüne erişmek için basın.
24. MEDYA KONTROLÜ: Oynat/Duraklat
25. CH.LIST: Kanal listesine erişmek için basın
26. TXT (teletexto): Teleteksti açmak veya kapatmak için bu düğmeye basın.
27. UYGULAMALAR ÖZELLEŞTİRME: Ana sayfaya erişmek için basılı tutun.
28. MENÜEkran Üstü Görüntü (OSD) menüsünü görüntülemek için basın.
29. OK: Bir seçimi veya ayarı onaylamak için basın.

Şema. 57
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NOT: Uzaktan kumanda tipi TV modeline bağlı olarak değişebilir.

Pillerin takılması:
- Çıkarmak için uzaktan kumandanın arkasındaki pil bölmesi kapağını aşağı kaydırın ve dışarı 

çekin. İki adet AAA pili pil bölmesine, uçları (+/-) gösterildiği şekilde yerleştirin. Yeni ve eski 
pilleri veya farklı tipte pilleri takmayın.

- Ardından, yerine oturduğunu duyana kadar kapağı geri kaydırın.

Uzaktan kumanda kullanımı:
- Aksi belirtilmedikçe, tüm TV işlevleri uzaktan kumanda ile kontrol edilebilir.
- Uzaktan kumandayı her zaman doğrudan TV’nin ön tarafındaki sensöre doğrultun.

DİKKAT: Pilleri yutmayın, kimyasal yanık riski vardır. Bu ürün pil içermektedir Pillerin yutulması 
2 saat gibi kısa bir sürede ciddi iç yanıklara neden olabilir ve ölümle sonuçlanabilir. Yeni ve 
kullanılmış pilleri çocukların erişemeyeceği yerlerde saklayın. Pil bölmesi güvenli bir şekilde 
kapanmazsa, ürünü kullanmayı bırakın ve çocukların erişemeyeceği bir yerde saklayın. Pillerin 
yutulmuş veya vücudun herhangi bir yerine yerleştirilmiş olabileceğini düşünüyorsanız, derhal 
tıbbi yardım alın.

4. SORUN GIDERME

Elektrik yok Televizyonun AC kablosunun bağlı olup olmadığını kontrol edin. Hala 
elektrik yoksa, fişi çekin ve 60 saniye sonra tekrar takın. Elektriği 
tekrar açın.

TV sinyali düzgün 
almıyor.

Televizyonun yakınında yüksek binalar veya dağlar varsa, ekranda 
gölgelenme veya çift görüntü oluşabilir. Bu durumda, harici antenin 
yönünü ayarlayarak görüntüyü manuel olarak düzeltebilirsiniz.

İç mekân anteni kullanıyorsanız, sinyali almak daha zor olabilir. İyi 
bir sinyal alımı sağlamak için antenin yönünü ayarlayın. Sinyal alımı 
düzelmezse, harici bir antene geçmeniz gerekebilir.

Görüntü yok TV’nin arkasındaki antenin düzgün bağlanıp bağlanmadığını kontrol 
edin.

Sorunun devam ediip etmediğini kontrol etmek için diğer kanallara 
bakın.

Ses yok. Sesi yükseltmeyi deneyin.

Televizyon sesiz modda olup olmadığını kontrol ediniz.
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Ses var,
ancak görüntü yok 
veya görüntü soluk.

Kontrastı ve parlaklığı ayarlamayı deneyin.

Statik gürültü video 
ve ses kalitesini 
etkiler.

TV’nin arkasındaki antenin düzgün bağlanıp bağlanmadığını kontrol 
edin.

Ekranda 
Bölünmüş çizgiler 
görünüyor

Saç kurutma makinesi, elektrikli süpürge gibi elektrikli aletler 
televizyonla etkileşime girebilir. Bu tip cihazları kapatın

Kumanda çalışmıyor Plastik sargıyı kumandadan çıkarın. Uzaktan kumandayı TV’ye 
yaklaştırmayı ve herhangi bir düğmeye basmayı deneyin. Pillerin 
doğru takıldığından emin olun veya yeni pil kullanmayı deneyin.

Birkaç dakika sonra yanıt alınmazsa televizyon bekleme moduna 
geçecektir.

Görüntü yok (PC 
modu)

Kablonun HDMI bağlantı noktasına düzgün bağlanıp bağlanmadığını 
veya bükülüp bükülmediğini kontrol edin.

Ekran çok parlak 
veya çok karanlık (PC 
modu)

Ana menüden parlaklığı veya kontrastı ayarlayın.

PC’den yanıt 
gelmedi.

PC ekran çözünürlüğünün TV ekran çözünürlüğü ile uyumlu bir 
çözünürlüğe ayarlanıp ayarlanmadığını kontrol edin.

Çizgiler görünüyor
 RCA bağlantı 
noktasına bir cihaz 
bağlarken çizgiler 
görünür.

Kaliteli bir kablo kullandığınızdan emin olun.

Problem devam 
ediyor.

Elektrik kablosunu çıkarın, 30 saniye bekleyin ve tekrar elektrik 
prizine takın. Sorun devam ediyorsa, televizyonu kendiniz onarmaya 
çalışmayın. Lütfen Cecotec’in resmi Teknik destek Servisi ile 
iletişime geçiniz.

Ekranın yanmasını önlemek için TV setini duraklatılmış bir video, menü ekranı vb. gibi statik bir 
görüntü gösterecek şekilde uzun süre bırakmayın.

Bu durumlardan hiçbiri sorununuzla eşleşmiyorsa, cihazı kendiniz sökmeye veya onarmaya 
çalışmayın. Deneyimsiz kişiler tarafından yapılan tamirler yaralanmalara veya ciddi arızalara 
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neden olabilir. Lütfen Cecotec’in Resmi Teknik destek Servisi ile iletişime geçin. Tamir yetkili bir 
teknisyen tarafından yapılmalı ve sadece orijinal yedek parçalar kullanılmalıdır.

Yetkili dışında bakım, ürünün güvenli kullanımını ve garanti politikasının uygulanmasını 
etkileyecektir.

UYARI:   
Bu cihazda yapılacak tüm elektrik onarımları yerel ve/veya eyalet yasalarına uygun olmalıdır. 
Şüphe durumunda ve yukarıdaki işlemlerden herhangi birini gerçekleştirmeden önce lütfen 
Cecotec Teknik Destek Servisi ile iletişime geçin. Cihazı açarken daima elektrik bağlantısını 
kesin.

5. TEKNIK BILGILER

Referans: 00990 / 00992 / 00991
Ürün: A5 series ALH50024 / A5 series ALH50032 / A5 series ALF50040

Ürün ALH50024 ALH50032 ALF50040

Ürün referansı 00990 00992 00991

QR

Güç 36 W 56 W 90 W

inç 24 32 40

Teknoloji LED LED LED

Çözünürlük HD HD Full HD

Voltaj 100 – 240 V~

Frekans 50 / 60 Hz

Kullanım ömrü 60.000 saat (yaklaşık)

HDMI ve HDMI High-Definition Multimedia Interface terimleri ve HDMI logosu, HDMI Licensing 
LLC’nin Amerika Birleşik Devletleri ve diğer ülkelerdeki ticari markaları veya tescilli ticari 
markalarıdır.
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Ürün kalitesini artırmak için teknik özellikler önceden haber verilmeksizin değiştirilebilir.
Çin›de Üretildi | İspanya›da Tasarlandı

6. ELEKTRIKLI VE ELEKTRONIK EKIPMANLARIN GERI DÖNÜŞÜMÜ

Bu sembol, yürürlükteki yönetmeliklere göre ürünün ve/veya bataryanın evsel 
atıklardan ayrı olarak atılması gerektiğini belirtir. Bu ürün kullanım ömrünün 
sonuna ulaştığında, pilleri/akümülatörleri çıkarmalı ve yerel yetkililer 
tarafından belirlenen bir toplama noktasına götürmelisiniz.

 Elektrikli ve elektronik ekipmanların ve/veya pillerin uygun şekilde nasıl imha edileceğineilişkin 
ayrıntılı bilgi için tüketiciler yerel yetkililerle iletişime geçmelidir.
Yukarıdaki yönergelere uyulması çevrenin korunmasına yardımcı olacaktır.

7. GARANTI VE TEKNIK SERVIS

Cecotec, ürünün teslimatı sırasında mevcut olan herhangi bir uygunsuzluktan dolayı kullanıcıya 
veya son tüketiciye karşı yürürlükteki yönetmelikler tarafından belirlenen şartlar, koşullar ve 
son tarihler çerçevesinde sorumlu olacaktır.
Onarımların nitelikli personel tarafından yapılması tavsiye edilir.
Ürünle ilgili bir sorun tespit ederseniz veya herhangi bir sorunuz varsa, lütfen +34 96 321 07 28 
numaralı telefondan resmi Cecotec Teknik Destek Servisi ile iletişime geçin.  

8. TELIF HAKLARI

Bu kılavuzdaki metinlerin fikri mülkiyet hakları CECOTEC INNOVACIONES, S.L.’ye aittir. Bu 
yayının içeriği, CECOTEC INNOVACIONES, S.L.’nin önceden izni olmadan kısmen veya tamamen 
çoğaltılamaz, bir erişim sisteminde saklanamaz, herhangi bir yolla (elektronik, mekanik, 
fotokopi, kayıt veya benzeri) iletilemez veya dağıtılamaz. 

9. BASITLEŞTIRILMIŞ UYGUNLUK BEYANI

PBu vesileyle Cecotec Innovations, modelleri olan TV’lerin:
Referans: 00990 / 00992 / 00991

Ürün: A5 series ALH50024 / A5 series ALH50032 / A5 series ALF50040
2014/53/AB sayılı Radyo Ekipmanı Direktifi ile uyumludur.
AB Uygunluk Beyanının tam metnini aşağıdaki web sitesinde bulabilirsiniz: www.cecotec.es
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Fig./Img./Abb./Afb./ Rys. 3
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Fig./Img./Abb./Afb./ Rys. 4

Fig./Img./Abb./Afb./ Rys. 5

Fig./Img./Abb./Afb./ Rys. 6
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Fig./Img./Abb./Afb./ Rys. 7

Fig./Img./Abb./Afb./ Rys. 8

Fig./Img./Abb./Afb./ Rys. 9
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